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JPRESENTACION DE BEPCO

El Grupo BEPCO es lider mundial en el suministro de recambios y accesorios
para tractores y maquinas agricolas.

Con mas de 360 empleados, el Grupo BEPCO tiene delegaciones en Bélgica,
Holanda, Francia, Alemania, Espanay el Reino Unido. También esta presente
en Australia, Nueva Zelanda, Sudafrica y Brasil.

El Grupo BEPCO es una compahnia global con clientes en mas de 100 paisesy
con ventas fuera de Europa que contribuyen a mas de una tercera parte de
su facturacion.

Ofrecemos a nuestra red de distribuidores y concesionarios :

» Marcas de proveedores de piezas originales y otras marcas lideres

» Mas de 20.000 m* de almacenes

» Mas de 80.000 articulos disponibles

» Personal experto en conocimientos técnicos

» Envios el mismo dia del pedido, con entregas al dia siguiente en muchos
mercados

El Grupo BEPCO es miembro de TVH, el mayor suministrador de piezas y
accesorios de alta calidad para maquinas de manipulacién, vehiculos
industriales y otros equipos agricolas.



FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

( FIAT PARTS )

GISQUES, PISTONS ET JOINTS DE FREIN (BAIN D’HUILE) - BRAKE DISCS, PISTONS AND\

SEALS (OIL IMMERSED) - BREMSSCHEIBE, KOLBEN UND DICHTUNG (OLBAD) -
SCHIJFREMMEN ZUIGERS EN DICHTING (OLIEBAD) - DISCOS DE FRENO PISTONES Y
JUNTAS (BANO DE ACEITE)

3
Fig. / Abb. / Afb. / Fig. 1 2 3
Trateurs Disque a friction | Disque interméd. Joint
Tractors Friction disc  |Intermediate disc O’ring
Schleppertyp Bremsscheibe | Zwischenscheibe O-Ring
Trekkertype Remschijf Remtussenschijf O’ ring
Tractores Disco friccion | Plancha de freno Juntas téricas
F100, F115, F120, F130, F140 (+DT) 23/422-18 23/423-28 23/416-32
(5154521) (5152350) (5165511)
@ 325 mm - 14z | Plateau / Plate / |259,6x266,4x3,4mm
Platte / Plaat /
M100, M115, M135, M160 Plancha 23/416-33
(5165512)
329,6x336,4x3,4mm
Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qs piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not originy
6% | “THE RELIABLE SERVICE” | V&
o (o]

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com




FIAT PARTS

FIAT

Recambios para tractores

( Rotules & tirants de direction - Steering links & sockets - Stuurkogels en stangen - \
Kugelgelenke und Spurstangen - Rétulas y acoples de direccion

2

3

4

Filet Longueur | Conicité
M Thread Lenght Cone
o Fig. Part N° OEM Gewinde Lange Konus
(o) Schroefdraad Lengte Conisch
Rosca Longitud Cono
1 23/495-221 86507390 M1 1/4” RH
86024885 ., 325mm
1 23/495-222 86507389 M1 1/4” LH
2 23/496-163 81874903 F 1" RH 80mm 24.5/28
G170, G190, G210, G240 86020750 ”
3 23/581-48 86508663 M1 1/4” RH
86020751 190mm
3 23/581-49 86508662 M1 1/4” LH
4 23/581-43 86018347 F 1”-16F D 80mm 28.5/32
5 23/493-30 5168933 M20x1D 1470mm
L85, L95 (9/95=>12/98) 18/20
5109553
6 23/497-95 4955011 M20x1D 75mm
4982356
M135, M160 (=C3845) . 5169909
T™M130 5 23/493-33 5164798 M24x1.5RH
M135, M160 (=>D3845) 23/493-34 | 5177449 fremm 20z
TM115, TM120, TM125,TM140,TM150, 5 5174479 M24x1.5RH
TM155, TM165

Les références des pieces sont indicatives.

Qs piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

5“1' “THE RELIABLE SERVICE”

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

M Our parts and accessories are not originy

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

<

\

Piéces diverses - Various parts - Verschiedene Teile -
Verscheidene onderdelen - Varias piezas
Description
M PartsN° | OEm | Beschreibung
(o) Omschrijving
Descripcion
24/105-42 | 82009352 Bouchon
4635, 4835, 5635, 6635, 7635, 8160, 82000289 Fuel tank cap
8260, 8360, 8560 Tankdeckel
TL70, TL70A, TL80, TL80A, TL9O, Tankdop
TL90A, TL100, TL100A Tapoén depdsito
FIAT
L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160
TM110, TM120, TM130, TM140
NEW HOLLAND
TDD55, TDD60, TDD65, TDD70,
TDD75, TDD80, TDD85, TDD90,
TDD95, TN55, TN60A, TN65, TN70,
TN70A, TN75, TN75A, TN85A, TN95A
TND55, TND60A, TND65, TND70,
TND70A, TND75, TND75A, TND85A,
TND95A
TNS55, TNS60A, TNS65, TNS70,
TNS70A, TNS75, TNS75A
ORD 24/108-76 | 87319808 | Cable d'accélérateur
TS100A, TS115, TS115A, TS130A 82016354 Hand cable L. =#=_ -
82037447 Gassell
Handgaskabel
Cable accelerador 1320mm
ORD 24/410-67 | 82018664 Maitre cylindre
4635, 4835, 5635, 6635, 7635, 8160, 82006194 Master cylinder
8260, 8360, 8560 Hauptzylinder
TL70, TL80, TL9O, TL100 Hoofdcilinder
Cilindro principal
FIAT
L60, L65, L75, L85, L95
M100, M115, M135, M160
TM115, TM120, TM125, TM130,
TM135, TM140, TM150, TM155,
TM165, TM180
Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

QJS piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not originy
6% | “THE RELIABLE SERVICE” I Vé
o (o]

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a ttulo identifcativo. Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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NEW HOLLAND PARTS

Alternateurs - Alternators - Drehstromlichmaschinen -
Wisselstroomdynamo’s - Alternadores

~
J

0% =

TM115, TM120, TM125, TM130, 62/920-115 14V [ 120A
TM135, TM140, TM150, TM155, (82014508)
TM165, TM175, TM190

) a2 B L2
67x8 | 32 83
Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not originy

Qs piéces ne sont pas d’origine. ,
% “THE RELIABLE SERVICE” L%

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW RAOLLAND PARITS

Entraineurs de tractomeétre - Tachometer drive units - Traktormeterantriebe -
Urentelleraandrijvingen - Reenvios del cuentahoras

FIAT 5118281
4177683

A=M16x 1
B=M16x1
30, 40, 300, 350, 355, 420, 440, 450, 455, 466, 480,
500, 505, 540, 566, 580, 605, 640, 650, 655, 680,
750, 780, 850, 880, 980, 1000, 1300

35-66, 45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-76,
55-56, 55-66, 55-86, 55-88, 55-90, 56-66, 60-46,
60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93,
60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90,
65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88,
70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94,
90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90

F100, F110, F115, F120, F130, F140 5109356
L60, L65, L75, L85, L95 598816

A=M16x 1
B=M16x 1

FORD

3345, 3830, 3935, 4030, 4135, 4230, 4430, 4635,
4835, 5635, 6635, 7635, 8430

TL65, TL70, TL70A, TL80, TL80A, TL90, TLOOA,
TL100, TL100A

NEW HOLLAND

TN55, TN55D, TN55S, TN55V, TN65, TN65D,
TNG5F, TN65N, TN65S, TN65V, TN70, TN70D,
TN70F, TN70S, TN75, TN75D, TN75F, TN75FA,
TN75N, TN75S, TN75V, TN8OF, TN85FA, TNOOF,
TNO5F, TN95FA

(C) Version économique plus encombrante que la version originale
(C) Economical version bigger than the original

(C) Okonomische ausfiihrung , grésser als originalausfiihrung

(C) Zuinige versie, groter dan origineel

(C) Modelo economico mas grande que el modelo original

Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

QJS piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy
6% | “THE RELIABLE SERVICE” | Vé

o o

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son'a titulo identiAcativo Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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NEW HOLLAND PARTS

Alternateurs - Alternators - Drehstromlichmaschinen -
Wisselstroomdynamo’s - Alternadores

~
J

21 —.

Parts N° "j’__f"' A

i3

ﬂ TG210, TG230, TG255, 62/920-167 14V / 150A
TG285 (125849A1,
87452821, | Anti-poussiéres
lm CS520, CS540, CS640, 89833744 | Dust protection
© CS660, L411, L413, L416, 87775242) Staubschutz
L516, TC52, TC54, TC56, Stof bescherming
TF76, TX62, TX63, TX64, Proteccion
TX65, TX66, TX67, TX68 anti-polvo )
a1 L2
22 104

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Les références des pieces sont indicatives.
Our parts and accessories are not originy

Qs piéces ne sont pas d’origine. ,
% “THE RELIABLE SERVICE” L%

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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NEW HOLLAND PARTS

( Embrayages - Clutches - Kupplungen - Koppelingen - Embragues \

1 2 3
Embrayage Disque Butée de débrayage
M Clutch Plate Release bearing
o Kupplung Scheibe Drucklager
(o] Koppeling Rijplaat Druklager
Embrague Disco Rodamiento
TN55, TN65 280/280 23/200-342 280 23/221-342 23/231-142
(5186552) LG TF 14Z 35x40 MS
(5186553) 50x82/90x90x22
2-1 (5197980,
5136682,
5122028,
280 23/212-365 5119875,
LM UC-LR 10Z 22x25 5103175)
(5176450) 3-1
2-2
23/231-14
MT
75x115x20
(5167183,
5112084)
3-2

LM = Friction prise de force cbté moteur, libre / PTO disc, engine side, loose / Zapfwelle Motorseitig, lose / Losse aftakasplaat aan motorzijde / Disco TDF, lado motor, libre

LG = Friction d'avancement coté BV, montée / Main disc, transmission side, mounted / Farhscheibe getriebeseitig, eingebaut / Rijplaat aan versnellingsbakzijde, ingebouwd /
Disco principal, montado en lado transmision

LR =4 paires de pastilles / 4 pair of pads / 4 Paar Belage / Met 4 paar pads / Con 4 pares de palas

MS = Petit @ / small diameter / Mit kleinem Durchmesser / Kleine@ / Pequeho @

MT = Grand @ / Large diameter / Mit grossem Durchmesser / Grote & / Grande @

TF = Organique a ressort / Spring organic / Organischer-Belag, gefedert / Oganisch met veren / Organico con muelles

UC = Céra-meétallique fixe / Fixed cera-metallic / Cerasinter-Belag, ungefedert / Sintermetaal vast, niet geveerd / Cerametalico sin muelles

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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Pompes a huile - Oil pumps - Olpumpen - Motoroliepompen - Bombas de aceite

Tous modeéles avec moteur “Fiat” 3 & 4 cylindres | 8035.01=>8035.06 4705827 132
All models with engine “Fiat” 3 & 4 cylinders 8045.01 4705833

8045.02 4654756

8045.04=>8045.06

8045.25
90-90, 95-55 8055.04 477250 372
110-90, 115-90, F100, F110, F115, F120 8065.05
100-90, F100 8065.06
1380 8065.24
1580 8365.05 4710408 322
1580, 1880 8365.25T

(Pompe simple, Single pump, Einzelpumpe,
Enkele pomp, Bomba simple)

650, 750, 805, 850, 880 OMCO03/70 4709000 33Z
OMCO03/75
OMCO03/80
130-90, 140-90 8065.25 4790863 372
F130 8065.25T
160-90, 180-90 8365.25 4721103 327

(Pompe double, Tandem pump, Doppelpumpe,
Dubbele pomp, Bomba doble)

Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
QJS piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy
% | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

10 V|S|ta nuestro SItIO Web 5 WWW.bepCOPartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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880-5 8055.04 4699371 34z
980, 1000 8065.02

10008, 1180 8065.04

1280 8065.24

1380 8065.24 4793151 34z
85-90, 88-85, 88-93,88-94, L85 8045.25T 98415162

L95 8045.05KT

G170,G190, G210, G240
M100, M115, M135, M160

81868538 16Z

Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qs piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son'a titulo identiAcativo Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 11
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Recambios para tractores

m moving forward in every field

FIAT (New Holland) PARTS
SERIE M SERIES

Pieces moteur - Engine parts - Motor Teile - Motor delen - Piezas de las motor

M100, M115 : Moteur Powerstar 7.5 engine
M135, M160 : Moteur Powerstar 7.5T engine

4 )

Vilebrequin et piéces connexes / Crankshaft and related parts

5
3 2 4 6
[IEEREEE
W & =
1 2 3 4 5 6
Tracteurs | Jeu de couss.de palier| Bague avant | Pignon du vilb. | Bague arriére Couronne Joint arriére
Tractors Main bearing set Front oil seal | Crankshaft gear| Rear oil seal Ring gear Rear gasket
23/2-57 23/11-30 23/17-16
Mi3s, g | (Ox8TI0200 | Tsoness, | (oot | GOl | saasisy | o
? 1x87790266) 87802755) )

Bielle et pieces connexes / Conrod and related parts

1 2 3 4 4 _. 2
Tracteurs | Jeu de couss.de bielle Bielle Boulon Bague de bielle 3
Tractors Conrod bearing set Conrod | Conrod screw| Small end bush
23/25-27 23/28-50 1

M100, MI1S 23/3-59 (87801218) | 533697 | (87840995)

6x 87790304 _ (87802307) _ "

i, [ ] RN
(87801219) (87840994)

Jeu de coussinets - cotes réparation / Bearing sets - undersized

12

Std 0.254mm 0.508mm 0.762mm 1.016mm
0.010” 0.020” 0.030” 0.040”
23/2-57 23/2-57A 23/2-57B 23/2-57C 23/2-57D
(6x 87790260 + (6x 87790262 + (6x 87790263 + (6x 87790264 + (6x 87790265 +
1x87790266) 1x 87790268) 1x 87790269) 1x 87790270) 1x 87790272)
23/3-59 23/3-59A 23/3-59B 23/3-59C 23/3-59D
(6x 87790304) (6x 87790306) (6x 87790307) (6x 87790308) (6x 87790309)

Qus piéces ne sont pas d’origines

Les références de piéces sont indicatives.

Parts numbers are quoted for reference purposes only.

“THE RELIABLE SERVICE”

Our parts and accessories are not 0riginy

o

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

0

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT (New Holland) PARTS

Pistons, jeux de segment & chemises / Pistons, ring sets & liners

1 2 3
1 2 3 4
Tracteurs Jeu Pistons & segments Segments Chemise
Tractors Kit set Piston & rings Ring set Liner
23/32-230 23/34-34
M100, M115 23/31-230 (87801074) (87801095, 87802355) 23/36-32
23/32-231 23/34-58 (83998292)
MI35, M160 2331231 (87801050, 87802364) (87802834, 87802358)
A: Hauteur de compression (mm)/ Compression height (mm)
. B: Profondeur de la chambre de combustion (mm) / Combustion bowl depth (mm) L J
‘| D: Hauteur totale (mm) / Overall length (mm) Falln
E: Diamétre de ’axe de piston (mm) / Gudgeon pin diameter (mm) | _.-I
i | Réf. | Type| Alésage| Segm.|Al-fin| A | B | D | E Al
) | Ref. Type| Bore O | Rings| Al-fin| (mm)| (mm)| (mm) | (mm)
23/32-230 | D4 | 110.90 3 yes |72.30|23.98|111.25| 38
23/32-231 | D4 | 109.51 3 yes |72.12{23.10| 87.80 | 40.80
L= Réf. oo A B C CBEH : Chromé chanfreiné avec ressort hélicoidal
— Réf. Type | (mm) | mm) | (mm) Chrome plated bevelled edge with helical coil spring

CK2: Trapezoidal bilatéral chromé épaulement intérieur
Chrome plated keystone ID step
CR1:  Portée bombé chromé

23/36-32 A 111.76 | 114.40 | 205.60

A A Alésage (mm) / Nominal bore diameer (inm) Chrome plated barrel faced
B: Diamétre extérieur (mm) / Outside diameter (mm) El: Rectangulaire épaulement extérieur en haut
o= ] C: Hauteur totale (mm) / Overall length (mm) Externally stepped top
D : Diamétre colerette (mm) / Flange diameter T3: Portée conique chanfrein intérieur haut
E: Hauteur des ailettes ou colerette (mm) / Fin height (mm) Taper faced internally bevelled top

Réf. | Alésage
Réf. | Bore 9

23/34-34 | 111.76

38|T3 - | 2.38|CBEH 4.76

23/34-58 | 111.761

4.70
Tracteurs Cote standard + 0.25mm + 0.76mm +1.27mm
A Tractors Standard size +0.020” +0.030” +0.040””

a Segments / Rings

B 23/34-34 23/34-34B 23/34-34C 23/34-34D
M100, M115 (87801095, (87801096, (87801097) (87801098,
87802355) 87802356) 87802357)
23/34-58 23/34-58B 23/34-58C 23/34-58D
M135, M160 (87802834, (87801087, (87801088) (87801089,
87802358) 87802359) 87802360)

\ — L~ )
Uii THE RELIABLE SERVICE I}G

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nueStrO SItiO Web o WWW.bepCOpartS.Com 13
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FIAT (New Holland) PARTS

Soupapes et piéces connexes / Valves and related parts

1 2 3 4 6
Tracteurs Soupape adm. Soupape ech. Ressort Clavette Joint
Tractors Inlet valve Exhaust valve Spring Cotter Seal
23/42-40 23/43-40
M100, M115
(81865092) (81865085) 23/45-24 23/46-3 23/47-24
- - 83999742 81876796 87840154
M135, M160 23/42-41 23/43-41 ( ) ( ) ( )
(82850530) (82850523)
Tracteurs Cote standard + 0.381mm + 0.762mm
Tractors Standard size +0.015” +0.030”
Soupape / Valves
Admiss. 23/42-40 23/42-40B 23/42-40C
Inlet (81865092) (81865093) (81865094)
M100, MI15 Echapp. 23/43-40 23/43-40B 23/43-40C
Exhaust (81865085) (81865086) (81865087)
Admiss. 23/42-41 23/42-41B 23/42-41C
Inlet (82850530) (82850528) (82850529)
MI35, M160 Echapp. 23/43-41 23/43-41B 23/43-41C
Exhaust (82850523) (82850521) (82850522)

1 2 3 4 5 6 7
Tracteurs Culbuteur adm. | Culbuteur ech. Vis Tige Poussoir |Bague d’arbre a came| Arbre a came
Tractors Inlet rocker arm | Exh. rocker arm Screw Push rod Tappet Camshaft bush Camshafi
M100, M115, 23/50-1 23/50-2 23521 | 23535 | 2541 23/56-4 23/80-14
MI35, M160 (83956710, (81804316, | (87801302) | (81877890 | (S3046434 | (g7800499) | (82830518,
> 87802659) 87802659) 83957729) 87802140)

- —y L~ /
U%i THE RELIABLE SERVICE Im

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

14 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

FIAT (New Holland) PARTS
- )

Joints de moteur / Engine gasket sets

5
2
2 3 4 5 6 7

Tracteurs Pochette rodage / Top gasket set | Pochette compl. | Joint de culasse |Joint cache soupape| Joint carter
Tractors A B Bottom gasket set | Cyl. head gasket | Rocker cover gasket | Sump gasket

M100, M115 23/71-104 (;3?9/;3—19287)

23/76-104 23/72-104 23/74-98 23/75-24

(1930959) (1930960) 23/73-99 (83976376) (87800945)

M135, M160 23/71-105 (82850515)

Filtres / Filters

1 2 3 4
Tracteurs Air Huile Combustible Hydraulique Divers
Tractors Ext. / Out. Int. / Inn. oil Fuel Hydraulic Misc
Sans préfiltre Sans préfiltre
Without precleaner| Without precleaner
60/161-114 60/162-114
(82008600, (82008601) Relev. hyd.
82027152) Hyd. Lift
M100, M115 . . 60/111-92 60/641-5
Avec préfiltre | Avec préfiltre (87840590) (82005016, Eau / Water
With precleaner With precleaner 5 81865736 60/156-3
60/161-249 60/162-252 W ) ;
--------- 83971970)
(82034445, (82014794) . , (
82014793) 60/97-15 Séparateur d’eau Relev. hyd. _
- - (81879134, | Water separator Hyd. Lift Cabine / Cab
sans prefiltre | Sans prefiliee | g6605897) 60/240-72 60/4200-13
Without precleaner| Without precleaner 60/111-91 (1930882) (83994694
60/161-115 60/162-115 (87840591 82033107)’
(82008606, (82008607, ’ I
82001819) 82001820) 87801341, Transmission
M135, M160 87802332) 60/641-19
Avec préfiltre (81863799,
With precleaner 89821387)
60/161-249
(82034445,
82014793)

\_ — = /
Uii THE RELIABLE SERVICE [}g

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

FIAT (New Holland) PARTS

Pompe a huile et piéces connexes / Oil pump and related parts

3
2 3
Tracteurs Pompe a huile Bouchon Jauge
Tractors Oil pump Oil filler cap Dipstick
23/90-45 23/85-16 23/86-17
M100, M115, M135, M160 (81868538) (81867228, 87761857) (87801532)

Injection / Injection

=

O

O

1 2 3 4 6
Tracteurs zﬁfjﬁ? e Pompe a mazout Nez d’injecteur
Tractors pH D lfg Fuel pump Injection nozzle Injection washer |  Injection seal
23/117-207
Mi00, (9968198)
23/60-11
Mi15 (87é008 3 23/100-180 23/117-208 23/118-6 23/119-7
23933675 (82006984) (9968197) (81873921) (81876874)
23/117-207
M135, M160 (9968198)

16

Gii “THE RELIABLE SERVICE” Im

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

C FIAT (New Holland) PARTS
=

Refroidissement / Cooling

1A

1 2 3 4 6
Tracteurs Pompe a eau Water | Jeu de réparation Courroie Thermostat | Joint de thermostat
Tractors pump Repair kit Fan belt Thermostat Thermostat gasket
23/130-239 (1A) 23/144-383
M100, M115 (87841225, (87840341)
87801636) 23/131-242 Sans airco / Less A/C 23/143-19 23/147-9
(87840823, (87800842, (83912930)
23/130-240 (1B) 87801641) 23/144-384 87802743)
M135, M160 (87841226, (87840342, 87800858)
87801637) Avec airco / With A/C

. e,
Qe e — 3
||
- .
N .iI
=
.o
|
L5
§
1 2 3 6
Tracteurs Radiateur Bouchon de radiateur Durite supérieure Durite inférieure
Tractors Radiator Radiator cap Top hose Bottom hose
23/150-154
M100, M115
(82013306) 23/151-154 23/153-154 23/154-154
23/150-155 (82002652, 82033782) (82000889) (82009831)
MI35, M160 (82013307)

Gii “THE RELIABLE SERVICE” I}G
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

~

<

Filtration - Filters - Filters - Filter - Filtros
1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
M Oil Fuel Hydraulic Cab filter
Ext. Int. (o)} Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfilter
o Al?sustén "I":]';'n Olie Brandstof Hydrauliek Kabineluchtfilter
Buiten Binnen Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina
Exterior Interior
SERIE TS
TS80, TS90, TS115 Non émissioné 60/161-250 60/162-114 60/97-15 60/111-92 60/641-5 82/4200-13
82027153 (82008601) | (F2NN6714AB, | (87801285) 82005016 ’\583994694
2011402) 81879134, 17) FONNB486BB | FONN18N405AA)
81878046 81865736) Only TS115
86605897) 60/111-257 (2)(19)
(87801795) 82/4200-6
60/641-6 82014790
60/111-25 (81863229 82014739
47135706 FONNB486AA) 83994739
18633801 (QI) 81868102
87840509 Only TS90 82014824
87800220 82034660
81866615 60/641-8 FONN18N385AB)
FONN9176BA) (81869132 Only TS115
1 FONN3N976AA
Only TS115 (8) (19 82/4200-262
Only1S90, 82018373
TS115 2014534
82034662)
60/641-7 16
(82003166) Only TS115)
)
60/641-19
(898% ; 387)
Only 115TS
TS90, TS100, TS110, TS115 Emissioné 60/111-92 60/641-5 82/4200-13
(87801285) 82005016 '683994694
17) FONNB486BB | FONN18N405AA)
81865736)
60/111-259 (2)(19) 82/4200-6
87802202 82014790
7801794) 60/641-8 82014739
(81869132 83994739
FONN3N976AA) 81868102
(8) (19) 82014824
82034660
60/641-7 FONN18N385AB)
(82003166)
(2) 82/4200-262
82018373
60/641-6 2014534
(81863229 82034662)
FONNB486AA) (16)
Except TS115
60/641-19
(89821387)
(19)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q}s piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not originy
6% | “THE RELIABLE SERVICE” | Wa
(o] o]
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
w Oil Fuel Hydraulic Cab filter
Ext. Int. o] Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfitter
[ Al?sustén Ir'lrr‘g-n Olie Brandstof Hydrauliek Kabineluchtfilter
Buiten Binnen Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina
Exterior Interior
TS100A, TS110A 60/161-251 60/162-250 60/97-95 60/111-103 60/641-250 82/4200-263
82034604, (82034607) (87803205) 87803192, (47127431, 82034690,
2028148) 04073234, 5198414) 2022329)
47135706) (19)
60/161-252 82/4200-264
82034613, 60/111-260 60/641-251 82034664,
2020976) (87803197 (81863799) 2022328)
(20) Onl¥ TS110 3
T 1 A 240-121
TS115A, TS125A, TS135A 60/161-253 60/162-163 S 35 ?8%013758)
82034619 (82034622) 60/111-105 (1)
20(22%1)50) (87803180)
s st ThE
2028977) TS1 35
(20)
SERIE TL
TL70, TL8O, TL9O, TL100 60/161-143 60/162-143 60/97-38 60/111-25 60/240-12 82/4200-13
(1930587 1930588 (1909102) (1930010) (1930986) 83994694
Only TL70, TL80 n_P( TL70, FONN18N405AA)
60/111-67 60/240-114
60/161-162 (1930581) (5178100 82/4200-265
(1930536) 60/162-162 (18) 47128161) (47128151)
g_ 8 (1930537) (2)
Only TL70, TL80 (21 60/111-16
On!P/ TL70, (1930010) 60/574-18
60/161-92 L80 (1909143
1930589 4997992
I]I_Y-TLQ 60/162-92 5159857)
1930590 (8)
r]I_Y_TL9
60/161-94
(1930605)
60/162-102
Or]II'Y_T 90, (1930825)
100 1E
Orlr{T 90,
TL70A, TL80A, TL90A, TL100A 60/161-255 60/162-251 60/97-95 60/111-261 60/240-114 82/4200-265
(47132343) (47132346) | (87803205)| (87803187) 4(?1 qu g% (47128151)
@) 82/4200-266
(82033107)
60/240-53
(5174044)
(22)
SERIE TM
T™115 60/161-114 60/162-114 60/97-15 60/111-92 60 240-72 82/4200-265
(EONN9B618BA, |(E9NNIR500AB| (F2NN6714 | (87840590) 1930882%x (47128151)
81863008, 81869555, AB, 17) Except TM135,
82003726 82003739 81879134, TM150, TM155, 82/4200-266
820086005 820086015 81878046 60/111-91 TM165 (82033107)
86605897) | (87801341)
60/161-256 60/162-252 (23) 60/641-5
(82014793) (82014794) 82005016
(20) (20) FONNB486BB
81865736)
(2)(19)
60/641-19
(89821387)
(19)
60/240-123
47127431
TM175,
M19
(22)
60/641-252
(47132992)
(22)(19)
60/641-253
(86018758)
(22)
Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not 0riginy

Q}s piéces ne sont pas d’origine. ‘ ‘
5“; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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NEW HOLLAND PARTS

FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores
/

<

1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter
Luchtffilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
w Oil Fuel Hydraulic Cab filter
Ext. Int. (o]} Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfilter
[o) Al?slgén |r||?12}1 Olie Brandstof Hydrauliek Kabineluchtfilter
Buiten Binnen Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina
Exterior Interior
TM120, TM125, TM130, TM135, 60/161-115 60/162-115 60/97-15 60/111-262 60/240-72 82/4200-13
TM140, TM150, TM165, TM175, TM190 (82008606) (82008607) |(F2NN6714AB (87802728) (1930882?3 ’\583994694
, Except TM135, | FONN18N405AA)
60/161-249 60/162-253 81879134, Onl T 120, | TM150, TM155,
(82014793) 82027574 81878046 [TM130, TM140, TM165 82/4200-6
(20) n_y TM17 86605897) [TM155, TM175, 82014790
TM190 60/641-5 82014739
60/161-266 82005016 83994739
82027573 60/111-263 FONNB486BB 81868102
n 1y TM17 (87803441) 81865736) 82014824
218236=> (2)(19) 82034660
(1“ FONN18N385AB)
Onl 120, 60/641-19
TM130, TM140, (89821387) 82/4200-262
TM155. TM175, (19) (82018373)
TM190
60/240-123
60/111-264 47127431
(87803444) nly TM175,
212(32226=> l(\g12$)30
Onl Tl\z120,
TM130, TM140, 60/641-252
TM155, TM175,|  (47132992)
TM190 (22)(19)
60/111-92 60/641-253
(87840590) (86018758)
(22)
=218235
60/111-91
(87801341)
23
Only TM125,
TM135, TM150,
TM165
SERIE TG
TG210, TG230 60/161-257 60/162-255 60/97-252 60/111-259 60/641-254 82/4200-267
(87437795) (47107868) (47108985, (86991002) (87413810) (86994156)
47335180) (25) (22)
82/4200-268
60/111-271 60/240-250 (87773876)
(86991003) (871 ; 21)309)
TG255, TG285 60/111-266
(86991015)
SERIE TVT
TVT135, TVT145, TVT155, TVT170, 60/161-258 60/162-255 60/97-252 60/111-267 60/240-251 82/4200-269
TVT190 (47107867) (47107868) (47108985, (47111571, (47108132) (47108773)
47335180) 47335182) (fredo)
(15) 82/4200-270
60/240-252 (47106868)
60/111-92 (47108133)
(47111566, (fredo)
47335181,
87840590) 60/97-252
17) (47108105,
4733518
47108985}
(27)
60/641-255
47335183,
4074777)
(28)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

st piéces ne sont pas d’origine. ) Our parts and accessories are not originy
6& | “THE RELIABLE SERVICE” | Vé
(o] (o]

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
w Oil Fuel Hydraulic Cab filter
Ext. Int. o] Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfilter
[0 aout . Olie Brandstof Hydrauliek Kabineluchtfilter
Buiten Binnen Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina
Exterior Interior
SERIET DD
TD55D, TD65D, TD75D, TD85D 60/161-143 60/162-143 | 60/97-38 60/111-16 60/240-116 82/4200-271
TD95 (11/022) (19(32095)87) (1930588) | (1909102) %37803193 (5149813) (5094483)
60/162-162 504073234,
60/161-162 (1930537) 87803191,
(1930536) 72215332
2852300,
60/161-259 72215347,
(4987747) 2852297
87802187,
TD60D, TD70D, TD8OD, TDYOD 60/161-162 60/162-162 | 60/97-24 | 72215348
(1930536) (1930537) g.7135703 47135708)
TD95D (1/04=>) 60/161-94 60/162-102 | 1931018) [ go/111-67
71467925, 71406283, (1930581)
1405431, 1467926,
1930824, 1909117
1930605} 1930825)
SERIE TN
TN55, TN65, TN70, TN75 (9/99=>) 60/161-143 60/162-143 | 60/97-24 60/111-16 60/240-114
Qhaose | Goodoae | Griseros | Grastos | Soeier
m;gg; m;gg W,gg%)m%& 47135972, 47135975, 1931018) | 2133943, 5178100)’ 8(3;’74129?70 %zz
TNG5F, TN75F ( 9/97.:>) 47128154, 47128153, 2133558, (31) 44910397)
TN65N 05/00.:> 1930587) 1930588) 1909142,
TN70D, TN70S (06/00=>) 47135706 60/240-53 82/4200-273
TN70F, TN8OF (10/01=>) 1930010) (47131194, (47137324)
5174044) (32)
(22)
TN55V (5/00=>) 60/240-114
5194879,
7128167,
5178100)'
(31)
60/240-253
(47131197,
5190020)
(22)
TNBOA, TN70A (12/03=>) 60/240-114
TN75A 5194879,
57117288110601)’
82/4200-274
TNBODA, TN70DA, TN60SA, TN70SA, (31) (47135038)
TN75SA (12/03=>
TN75FA, <TN85FA)(01/04-:.'>) (47/1234?1 o 82/4200-275
, (47135041)
5174044) (33)
(22)
82/4200-275
(47131888)
VAR645
82/4200-277
(47135050)
VARG45
(34)
82/4200-278
(47135056)
VAR645
34)
82/4200-279
(47135044)
VAR645
35)
82/4200-280
(47135047)
VAR577
(36)
82/4200-281
(47135053)
VAR577
(36)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q)s pieces ne sont pas d’origine. 1 m Our parts and accessories are not ariginy
6& | “THE RELIABLE SERVICE” | c
(o] o

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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NEW HOLLAND PARTS

1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter

Luchffilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
w Oil Fuel Hydraulic Cab filter
O Ext. Int. (o] Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfilter

adut . Olie Brandstof Hydrauliek | Kabineluchtfilter

Buiten Binnen
Exterior Interior

FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores
>

<

Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina

SERIE TN

TNBOVA, TN70VA, TN75VA (05/042) 60/161-143 60/162-143 | 60/97-253 | 60/111-16 60/240-114 82/4200-274
(81930587, (81930588, |(500367765,| (4070874, 5194879, (47135038)
8003050 8003049, 1931093) '| 4753103, 71281671,
47135973, 47135975, 2133943, 5178100) 82/4200-275
47128154, 47128153, 2133558, | Except TN7TONA |  (47135041)
1930587) 1930588) 1909142 (31) (33)

1930010) 60/240-253 82/4200-275
(47131197, (47131888)
51 5(388)20) VARG45

82/4200-277
(47135050)
VARG45
(34)
82/4200-278
(47135056)
VARB45
(34)
82/4200-279
(47135044)
VARG45
(35
82/4200-280
(47135047)
VAR577
(36)
82/4200-281
(47135053)
VAR577
(36)

TNB5N, TN65V, TN75N, TN75V (05/00=>) 8(311741239703%12
44910397)

82/4200-273
(47137324)
(32)

TN70NA, TN75A (05/04=>) 8(421l74:12??\’?0-§g§

82/4200-275
(47135041)
(33)
82/4200-275
(47131888)
VARG45
82/4200-277
(47135050)
VARG45
(34)
82/4200-278
(47135056)
VARG45
(34)
82/4200-279
(47135044)
VARB45
(35)
82/4200-280
(47135047)
VARB77
(36)
82/4200-281
(47135053)
VAR577
(36)

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qs piéces ne sont pas d’origine. ) Our parts and accessories are not originy
6& | “THE RELIABLE SERVICE” | Vé
o (]

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

1 2 3 4 5
Air / Air / Luftfilter
Luchtfilter / Aire Huile Combustible Hydraulique Filtre de cabine
Oil Fuel Hydraulic Cab filter
Ext. Int. o] Kraftstoff Hydraulik Kabineluftfilter
[0 aout . Olie Brandstof Hydrauliek Kabineluchtfilter
Buiten Binnen Aceite Combustible Hidraulico Filtro aire de cabina
Exterior Interior
SERIE TN
TN9OF (09/97=) 60/161-261 60/162-102 60/97-24 60/111-16 60/240-114 82/4200-272
(1931027) (1909117) (99449094 (4070874, £51 94879, (47137321,
47135703, 4753103, 7128161, 44910397)
1931018)’ 2133943, 5178100)
2133558, (31) 82/4200-273
1909142 (47137324)
47135706 60/240-53 (32)
1930010) (47131194,
TNO5FA (01/04=>) 5174044) 82/4200-274
(22) (47135038)
82/4200-275
(47135041)
(33)
82/4200-275
(47131888)
VARG645
82/4200-277
(47135050)
VARG645
TN95NA, TNI5VA (12/04=>) 60/240-114 (34)
5194879,
7128161, 82/4200-278
5178100) (47135056)
(31) VARG645
34)
60/240-253
(47131197, 82/4200-279
5190020) (47135044)
(22) VARG645
35)
82/4200-280
(47135047)
VAR577
(36)
82/4200-281
(47135053)
VAR577
(36)
SERIE TCE
TCE40, TCE45, TCES50 (04/01=) 60/161-262 60/162-256 60/97-254 60/111-268 60/240-255 82/4200-282
TCES55'(06/01=>) (9976518) (9976519) 9975630, (9975564 9977503, (9977652)
977990) | Except TCE55 976232)
(22) 82/4200-283
60/111-269 (9977 94)
(9978051) Only TCE45,
CE50
SERIE LMA (TELESCOPIC)
LM410, LM420, LM425, LM430 (10/02=>) 60/161-263 60/162-257 60/97-38 60/111-16 60/240-256 82/4200-284
85807057 85807058, (1909102) (1930010) (85806284) (85807243)
5807051) 5807052 (31)
=041716886 =04171688 60/111-269
(9978051) 60/240-257
60/161-264 60/162-258 (37) (85806754)
85814174, 85814175, (38)
5814078) 5814077)
60/240-258
(85807055)
LM415A, LM425A, LM435A, LM445A 60/161-264 60/162-258 60/96-250 60/111-103
(11/03=) 85814174, 85814175, (g7803260 (87803192) 60/625-250
5814078) 5814077) 204 (85807056)
2992242 9)
60/240-259
85826513,
58248425
Only 415A, 425A
Les références des pieces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Q)s piéces ne sont pas d’origine. ) m Our parts and accessories are not originalj
w l “THE RELIABLE SERVICE” l
o o

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

VAN

1 Hydraulique / Hydraulic / Hydraulik / Hydrauliek / Hidraulico
2 Transmission / Transmission / Antrieb / Transmissie / Transmision
3 Auxiliaire / Auxiliary / Zusatzlich / Extra / Auxiliar
4 Primaire / Primary / Primar / Primair / Primario
5 Secondaire / Secondary / Sekundar / Secundair / Secundario
6 | Load Sensing - hydraulique / Load Sensing - hydraulic / Load Sensing - Hydraulik / Load Sensing - Hydrauliek / Load Sensing - hidraulico
7 | Load Sensing - aspiration / Load Sensing - aspiration / Load Sensing - Saudfilter / Load Sensing - zuigfilter / Load Sensing - aspiracién
8 Direction assistée / Power steering / Lenkhilfe / Stuurbekrachtiging / Direccion asistida
9 Aspiration / Aspiration / Saudfilter / Zuidfilter / Aspiracién
10 Crépine d'aspiration / Filter screen / Sieb / Tankfilter / Filtro grifo
1" Direction hydraulique / Hydraulic steering / Hydraulik Lenkhilfe / Stuurbekrachtiging / Direccién hidraulica
12 Retour / Return / Retoure / Retour / Retorno
13 Boite de vitesse / Speed gear / Getriebe / Versnellingsbak / Caja de cambios
14 Réservoir / Tank / Kraftstofftank / Brandstoftank / Deposito
15 Circuit d'alimentation / Fuel circuit / Stromzufuhrkreis / Brandstofcircuit / circuité de alimentacién
16 Toit / Roof / Dach / Dakluik / Techo
17 5 microns
18 A visser / Spin on / Aufschraubfilter / Geschroefd / Roscada
19 CCLS
20 Préfiltre / Prefilter / Vorfilter / Voorfilter / Prefiltro de aire
21 Filtre a air auto nettoyant - mo_nt_e\ge donaldsc_m / Selfcleaning_a!rfilter - D_onalldson mountirjg / Selbstreinigender Luftfilter Montage /
Zelfreinigende luchtfilter Montage / Airfilter autolimpiador - montaje de Donaldson
22 Relevage / Lift / Hebung / Hef / Levante
23 150 microns
24 30 microns
25 Avec décanteur / With strainer / Mit Saudfilter / Met zuidfilter / Con decantador
26 Pompe a piston débit standard / Piston pump stgndarc,i flow / Kolbenpumpe S’fan,dard Durchfluss / Zuigpomp standaard debiet /
Flujo estandar de la bomba de piston

27 Transmission / Transmission / Antrieb / Transmissie / Transmision
28 Pompe hydraulique standard haut débit / High flow stand‘ard hydraulic pump / Stan.dard Hydraulik Pumpe hoher Durchfluss /

Standaard hydraulische pomp met hoog debiet /
29 Filtre a air sec / Dry filter / Trockenfilter / Droge filter / Filtro seco
30 Filtre & air bain d'huile / Filter of oil bath / Olbad Filter / Oliebad filter / Filtro de bafio de aceite
31 Powershuttle
32 Filtre au charbon / Charcoal filter / Aktiv Kohlefilter / Koolstoffilter / Filtro carbon
33 Filtre anti-pollen / Anti-pollen Filter / Pollenfilter / Pollenfilter / Filtro antipolen
34 Filtre intérieur_au chgrbon actif /_Inner filter wi_th acti\{e ch_arcqal / Innenfilt'er mit_ Aktiv Kohlefilter /

Binnenfilter met actieve koolstoffilter / Filtro interior con carbén activado
35 Filtre extérieur au charbon actif / I_Exterior filter \_Nith ac_tive charc_oal / Ausseqﬁlter r_nit Aktiv Kohlefilter /
Buitenfilter met actieve koolstoffilter / Filtro exterior con carbén activado
36 Filtre anti-pollen intérieur / Anti-pollen inner filter / Innen Pollenfilter / Binnen pollenfilter / Filtro interior antipolen
37 En papier / Paper / Aus Papier / Papieren / Papel
38 Powershift
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos pidces ne sont pas d’origine. ‘ Our parts and accessories are not original.
\ 6&; | “THE RELIABLE SERVICE” | % /

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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NEW HOLLAND PARTS

L FIAT
(o) Om moving forward in every field Recambios para tractores

. @ xH " @ xH " 2 xH 7 2 xH m
Ret. | 2XH Ll!ﬂ! Ret. | O le Ref. | XN L.!!H Ref. | XN Ll
60/96-250 93x175 M24x2 60/161-143| 142x330 60/162-258| 92x335 82/4200-264| 530x80x65
60/97-24 108x110 | M20x1,5 60/161-162| 71x180x343 60/240-12 [ 108x180 M40x2 82/4200-265| 500x85x50
60/97-38 110x145 | M20x1,5 60/161-249| 215x396 60/240-53 | 140x165 | M40x1,5 82/4200-266| 500x85x6
60/97-15 95x177 1"12 60/161-250| 205x323 60/240-72 | 103x220 82/4200-267 N.C
60/97-95 94x172 60/161-251| 205x402 60/240-114| 50x102 82/4200-268 N.C
60/97-251 117x230 | 1 3/8™-12 60/161-252| 185x385 60/240-116| 108x170 | 1 1/8" 16 82/4200-269 | 530x110x60
60/97-252 N.C 60/161-253| 208x410 60/240-121| 120x295 | 1 3/8" 12 82/4200-270| 350x95x8
60/97-253 | 95 x125 M18x1.7 60/161-254| 205x430 60/240-123 N.C 82/4200-271 | 522x105x50
60/97-254 80x82 M20x1.5 60/161-255| 93x162x353 60/240-250 N.C 82/4200-272| 650x70x60
60/111-16 80x155 M16x1.5 60/161-256| 215x396 60/240-251 N.C 82/4200-273 | 652x65x60
60/111-25 85x157 M16x1.5 60/161-257 N.C 60/240-252 N.C 82/4200-274 | 300x150x60
60/111-67 95x115 60/161-258| 100x367 60/240-253| 135x140 | M20x1,5 82/4200-275 | 645x130x75
60/111-91 83x130 60/161-259 N.C 60/240-255| 250x95 1713 82/4200-276| 142x61x8
60/111-92 83x175 60/161-261| 213x358 60/240-256 N.C 82/4200-277 | 155x73x36
60/111-103| 77x180 M16x1,5 60/161-262| 68x105x300 60/240-257 N.C 82/4200-278 | 343x73x36
60/111-105| 94x182 M16x1,5 60/161-263| 155x290 60/240-258| 70x200 82/4200-279 | 647x108x70
60/111-257 N.C 60/161-264| 163x347 60/574-18 45x95 82/4200-280 N.C
60/111-259 N.C 60/161-266| 248x440 60/625-250 N.C 82/4200-281 N.C
60/111-260| 93 x190 60/162-92 94x344 60/641-5 139x243 | 1.3/4" 16 82/4200-282 N.C
60/111-261| 75 x 180 9/16” 60/162-102| 105x305 60/641-6 94x165 11/8" 16 82/4200-283 N.C
60/111-262| 80x185 60/162-114| 110x288 60/641-7 98x150 13/8" 12 82/4200-284 N.C
60/111-263| 77x185 60/162-115| 150x349 60/641-8 93x210 11/8" 16
60/111-264| 77x145 60/162-143| 84x319 60/641-19 | 100x235 | 13/8" 12
60/111-265 N.C 60/162-162| 92x305 60/641-250| 93x253
60/111-266| 92 x 245 M24 x 2 60/162-163| 108x401 60/641-251| 97x240 13/8"12
60/111-267 N.C 60/162-250 | 115x187x393 60/641-252| 265x93
60/111-268 49x87 60/162-251| 77x94x344 60/641-253| 120x295 |1 3/8" 12
60/111-269 78x95 13/16” 60/162-252 N.C 60/641-254| 97x235 11/4
60/111-271 77x115 M16x1,5 60/162-253| 128x415 60/641-255| 100x235 |1 3/8" 12
60/161-92 [ 165x350 60/162-254 N.C 82/4200-6 | 517x103x37
60/161-94 | 88x213x339 60/162-255| 10x367 82/4200-13| 500x85x4
60/161-114 | 95x205x323 60/162-256| 61x290 82/4200-262 | 208x120x50
60/161-115 | 123x245x385 60/162-257| 85x290 82/4200-263 | 380x130x52
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Q)s piéces ne sont pas d’origine. i | Our parts and accessories are not originalj
6“; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

e

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben - Kabineruiten - Cristal de cabina

<

6“2 Fig. Parts N° OEM Pos. [Specification

TS100A, TS110A, TS115A, TS125A, 24/4001-30 * | 82030483 (1) | A CO 1310x820x5 BO

TS130A (Except *) , TS135A > | 24/4004-20T |82032042(2)| A | 0-8H-CO | 1310x820x5 K/BLT
3 | 24/4016-24T* | 82030485 (1) | B R-CO 645x435x5
3 | 24/4015-241* | 82030486 (1) | B L-cO 645x435x5
3 | 24/4016-25T | 82030487 (2)| B R-CO 645x435x5 50
3 | 24/4015-25T | 82030488 (2) | B L-CO 645x435x5
4 | 24/4038-25T | 82027356 | C | R-7H-CO | 1480x1070x6
4 | 24/4039-25T | 82027357 | C | L-7H-CO | 1480x1070x6 K/BLT
5 | 24/4071-40T | 82030887 | F | 7H-CO | 1300x955x5

A = Pare-brise / Windscreen / Frontscheibe / Voorruit / Parabrisa

B = Avant bas / lower front / Vorne / Voorruit / Delantero inferior

C = Porte / Door / Turscheibe / Deur / Puerta

F = Vitre arriere / Rear window / Hinten / Achteraan / Cristal trasero
7H =7 Trous / 7 Holes / 7 Bohrungen / 7 Gaten / 7 Agujeros

8H = 8 Trous / 8 Holes / 8 Bohrungen / 8 Gaten / 8 Agujeros

CO = Convexe / Curved / Konvex / Convex / Convexo

Les références des piéces sont indicatives.

Q}s piéces ne sont pas d’origine.

O = Ouvrant / Opening / Offnet / Schuifdak / Abatible
L = Gauche / Left/ Links / Links / Izquierdo

R = Droite / Right / Rechts / Rechts / Derecho

BO = Bombée / Bonded / Gewblbt / Bol / Abombado
T = Tintée / Tinted / Getont / Getint / Tintado

BLT = Visser / Bolt on / Fest / Vast / con tornillos / Fijo

K = Avec butoir caoutchouc / Knock on rubber / Mit Gummi Einlage /

Rubber inzetring / Con goma

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originy

6“1 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

26 Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

m moving forward in every field

Recambios para tractores

FIAT PARTS

Kit de fixation pour vérin de direction - Fitting set for steering cylinder -
Montagesatz fiir lenkzylinder - Montageset voor stuurcilinder -
Juego de pasadores del cilindro de direccion

a N

e A 2’
B

. |
12 202 €9 3
A /B\ A :;’
U/ |g —
- —
\ T
o’
13 200 €9

[

o= 1 2 3 4 5
70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-66, 80-90DT, 23/580-6 23/577-8 | 23/578-8 | 23/6502-8 | 23/6503-7
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT (A) @25mm (5111572) | (5111573) [(11067376) | (13406911)
(B) @ M12x1.5
oz
(5126941,
5131098)
980DT, 45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-66DT, 23/580-5 23/577-7 | 23/578-7 | 23/6502-7
55-88DT, 60-46DT, 60-56DT, 60-66DT, 60-88DT, (A) @20mm (4987671) | (5100730) | (11066876)
60-90DT, 60-93DT, 60-94DT, 65-46DT, 65-56DT, (B) @ M12x1.5
65-66DT, 65-88DT, 65-90DT, 65-93DT, 65-94DT, (C) @ 22mm
70-56DT, 70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-90DT, (5142046,
85-90DT, 90-90DT, 100-90DT, 110-90DT, 115-90DT, 5142052)
130-90DT,,140-90DT, 160-90DT, 180-90DT, F100, 1-2
F110, 70-66V
55-46, 55-66, 55-90, 60-46, 60-66, 60-90 23/580-12
(A) @20mm
(B) @ M14x1.5
(C) @ 22mm
(5110840,
5125262)
1-3

Les références des piéces sont indicatives.

Q}s piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

— Our parts and accessories are not originy
G%i “THE RELIABLE SERVICE” |§ﬁ

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Amortisseur de torsion - Torsion damper - Torsiondampfer - Torsiedemper -
Amortiguador de torsion

6% Parts N° Dimensions

o

TL70, TL80, TL90, TL100 23/196-21 14Z 35 x 40
Powershuttle (5187958)

TL70, TL80, TL90, TL100, L60, 23/196-22 10222 x 15
L65, L75, L85, L95 (5181872)

G170, G190, G210, G240, 23/196-15 14Z 35 x 40
M100, M115, M135, M160, (89825201,

TM115, TM120, TM125, TM130, 5165710,

TM135, TM140, TM155 5187845)

Semi-powershift

TM150, 165 23/196-20 14Z 35 x 40
Full powershift (5185207)
TM120, 130, 140, 155, 175, 190 23/196-19 14Z 35 x 38,5
Full powershift (47127097)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q)s piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not 0riginy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

m moving forward in every field Recambios para tractores

FIAT PARTS

e

- Afdichting voor hydraulische pomp - Junta de bomba hidraulica

Joint pour pompe hydraulique - Gasket for hydraulic pump - Dichtung fiir Hydraulikpumpe

<

6% Part N°

o

45-66, 50-66, 50-86, 55-56, 55-66, 55-86, 56- 69/598-1
66, 60-56, 60-66S, 60-86, 62-86, 65-56, 65-66, [ (5167989,

70-56, 70-66, 70-86, 72-86, 80-66, 82-86, 5152999)
85-90, L60, L65, L75, L85, L95, M100, M115,
M135, M160, TL70, TL80, TL90, TL100, A =0 55mm

TM115, TM120, TM125, TM130, TM140, TN55,| B = 95mm
TN60, TN65, TN70, TN75, TN80, TN85, TN90, | C =72mm
TN95

POUR POMPE GROUPE I
FOR GROUP Il PUMP
FUR PUMPE GRUPPE II
VOOR POMP GROERP I
PARA BOMBA GRUPO II

Q}s piéces ne sont pas d’origine.

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not originy

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | oﬁf-%

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

30

FIAT PARTS

\

Phare arriére (Gauche & Droit) - Rear side light & indicator (Left & Right) - \
Rickleuchte (Links & Recht) - Breedtelicht achter (Links & Recht) -
Piloto trasero de posicion e intermitente (Izquierdo & Derecho)

A=

o

Description - Beschreibung - Omschrijving - Descripcion

M100, M115, M135
TM115, TM120, TM125,
TM130, TM135, TM140,
TM150, TM155, TM165,
TM175, TM190

TS90, TS100, TSTS110,
TS115

23/1914-5
(82007635
82009063
82009060
82002254)

Avec ampoules / With bulbs / Mit Gluhlampe / Met gloeilampen / Con bombillas
2 x 63/1955-382 (12V 21W) + 1 x 63/1955-245 (12V 10W)

Les références des pi¢ces sont indicatives.

QJS piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Our parts and accessories are not original.
|

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

6&; | “THE RELIABLE SERVICE” | ;ya

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

FIAT PARTS

Y2

Rotule - Tie rod - Kugelgelenk - Kogeleind - Rétula

N

Filet Longueur | Conicité
E% Thread Lenght Cone
Part N° OEM Gewinde Lange Konus
o (o] Schroefdraad Lengte Conisch
Rosca Longitud Cono
G170, G190, G210, G240 23/581-43 |86018347| F 1"-16F D 80mm 28.5-32

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q}s piéces ne sont pas d’origine.

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Our parts and accessories are not originy

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Vérin de direction - Steering cylinder - Lenkzylinder -
Stuurcilinder - Cilindro de direcciéon

200 €>

@ 20mm [ @ M14x1.5 @ M14x1.5

@ 22mm @ 20mm

M Part N° Oem

o

55-46, 55-66, 55-90, 60-46, 60-66, 60-90 | 23/580-12 5110840
5125262
4998945
4998944
4997919

Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original.

6“1 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

FIAT PARTS

YA
N

Vitre de cabine - Cab glass - Kabinenscheiben -
Kabineruiten - Cristal de Cabina

7 Trous - Teintée

7 Holes - Tinted

7 Bohrungen - Getont
7 Gaten - Getint

7 Agujeros - Tintado

M Fig. Parts N° Oem
o
M100, M115, M135, M160 1 23/4038-40 82019225 RH
23/4039-40 82019226 LH
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q}s piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

NEW HOLLAND PARTS

Y2
N

Démarreur - Starter motor - Anlasser - Startmotor - Motor de arranque

& Part N° OEM ;:F_%'i %% e —TJ'!:'LJU /ﬁf

By g

TVT1135, TVT1145, TVT1155, | 62/930-188 | 47111575 1z 10 mm (A) 220 mm 3.0 KW

VT1170, TVT1190 X 12v
125 mm (B)
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q)s picces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

6“; | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

C FIAT PARTS
~

A

Stabilisateur - Stabiliser - Stabilisator - Stabilisator - Estabilizador

oz& Part N° OEM
o
TL70, TL80, TL90, TL100 23/740-48 5189644
5184540
47123374
Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

QJS piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

1
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Amortiseur de torsion - Torsion damper - Torsionsdampfer - Torsiedemper -
Amortiguador de torsién

6@ Part N° OEM

o
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/196-7 5153359 14Z 35x40

Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q:s piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy

6“1 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

FIAT PARTS
4 )

Pieces d’avant-train - Front axle parts - Vorderachsteile -
Voorasdelen - Piezas para el eje delantero

3
o
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/6450-44
(5120531)
A= @40mm
B = @70mm
C = 313mm
O | pmes | mees
23/6450-45
(5137138) 80x40x23 90x70x9
A= J40mm
B = @70mm
C = 315mm
D = 87mm
D3063 =
100-90, 110-90 23/6450-46 23/6451-8 23/6452-8
Serie 66 (5137239) (5119699) (5121471)
F100. 115 A= @30mm 64x30x21 70x56x8
’ B = @56mm
M100, 115, 135, 160 C =@J13mm
TS80, 90, 100, 110, 115 D =73mm
Series 46, 56, 66, 76, 86 23/6450-47 23/6451-37 23/6470-27
(5122540) (24903780) (5122548)
62x50x6
Les références des pi¢ces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

1
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | o&%

QJS piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not originy

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Pompe hydraulique (relevage) - Hydraulic pump (hydr. lift) - Hydrauliekpomp (lift) -
Hydraulikpumpe (lift) - Bomba hidraulica (elevador)

EEO Part N° [Plessey| Q OEM Part N° Bosch Q
466, 566, 640, 650, 666, 750, 766, 800, 69/565-65 | 0510625318 | 16 cc
850, 880, 900, 1000, 45-66, 50-66, 55-66,
55-76, 55-86, 55-90, 60-56, 60-66, 60-76, 8280127
60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-56, 65-66, 1901324
65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 70-86, 69/566-95 | A31X |14 cc| 5179719
70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 8282339 | 69/565-109| 0510625362 | 19 cc
80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 9967928
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

st piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not ariginy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | ;ua

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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Décalcomanies - Decal sets - Stickersets - Aufkleber - Juego calcas
1880D1 P/ LA T
8 x2
6¥ Part N° 6¥ Part N°

o o

1280 23/860-1280 1280 DT 23/860-1280 DT

1380 23/860-1380 1380 DT 23/860-1380 DT

1580 23/860-1580 1580 DT 23/860-1580 DT

1880 23/860-1880 1880 DT 23/860-1880 DT

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

FIAT

m moving forward in every field Recambios para tractores

Qs piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not ariginy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | gua

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

m moving forward in every field

Filtres a air - Air filters - Luchtffilter - Luftfilter - Filtros de aire

o= 1 2 3
o) Part N° OEM Part N° OEM Part N° OEM

88-93, 88-94, F100, F110, F115, F120, | 60/161-169 | 1930605
L85, L95, TLOO, TL100 1930825

60/162-102 | 71467926
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 71406283 | 60/161-103 | 1930138
85-55, 85-90, 85-90, 90-90, 95-55, 9960540
100-90, 110-90, 920015939

Les références des piéces sont indicatives.

st piéces ne sont pas d’origine.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

\ Our parts and accessories are not ariginy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | ;ua

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT
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Nez d'injecteur - Injector nozzle - Verstuiver - Einspritzdiise - Tobera

E;: Fig N° du nez - Nozzle N° - N° verstuiver -

o N° Einspritzdiise - N° inyector

315, 415, ... 23/117-40 DN12SD12

Echappements - Silencers - Uitlaatdempers - Schalldampfer - Silenciosos

—~ '_

6& Fig. | Part N° OEM

o)
850 S/DTS 1 23/164-40 5105088

65-66 S, 80-66 S, TD55D, TD65D, TD75D, TD85D, TD95D, TK65F, TK65V, TK76, 2 23/165-149 5172649
TK76M, TK85, TK85M, TN55, TN55D, TN55S, TN55V, TN65, TN65D, TN65F, TNG5N,
TNG5S, TN65V, TN70, TN70F, TN75, TN75F, TN8OF

45-66 S, 45-76 V, 50-66 S, 50-86 S/V, 55-65 F/M/V, 55-66 F/LP/V, 55-75 F/M/V, 3 23/165-150 5134942
55-76 F/V, 55-85 F/M/V, 55-86 F/S/V, 56-66 S, 60-65 M/V, 60-75 M/V, 60-66 F/LP,
60-76 F, 60-85 F/V, 60-86 F/S/V, 62-85 M, 62-86 F, 70-65 M, 70-66 F/LP/V, 70-75 M,
70-86 S/V, 70-76 F/LP/V, 72-85 M, 72-86 F/LP, 80-65, 80-66 F, 80-75, 80-76 F,
82-85M, 82-86 F/LP

55-56, 55-66 S, 55-88, 60-56, 60-66 S, 60-75 M, 60-88, 60-93, 60-94, 62-85 M, 65-56, 4 23/165-151 5153514
65-66 S, 65-88, 65-93, 70-56, 70-66 S, 70-75 M, 70-88, 72-85 M, 72-93, 80-66 S,
80-75, 80-88, 82-85 M, 82-93

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Q}s piéces ne sont pas d’origine. \ Our parts and accessories are not originy
6&0 | “THE RELIABLE SERVICE” | %

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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Embrayage - Clutch - Drukgroep - Kupplung - Embrague

E& Part N° | OEM
o

500, 540, 550, [23/200-391| 5114475 | Diaphragme + 3 doigts - Diaphragm + 3 fingers - Diafragma + 3 drukvingers -
570, 580, 600, Tellerfeder + 3 Hebel - Diafragma + 3 palancas
640, 670, 680 @ 280 mm

’ ’ ’ Avec disque avancement organique fixe - With fixed organic plate -
780 Met vaste organische schijf - Mit organischem Fahrantrieb eingebaut -

Con disco de avance rigido y organico
14z 35 x40

Piéces d’avant-train - Front axle parts - Voorasdelen -
Vorderachsteile - Piezas para el eje delantero

E& Fig. Part N° OEM

o
G170, G190, G210, G240 1 23/6450-37 86505030

2 23/6451-30 86505016
86505020
86516897
3 23/6451-31 86508081
86508082
86836688

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Q)s piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not originy

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT PARTS

/ Embrayage multi-disques de prise de force - Multi-plate PTO clutch - \
PTO koppeling (multischijen) - Multischeiben-Zapfwellenkupplung -
Embrague multidiscos de TDF

Zh: OEM Désignation - Description - Omschrijving -

o) Beschreibung - Descripcion

Arbre d’embrayage
Clutch shaft

1 23/246-11 5130335 Koppeling-asse
Kupplungswelle

1180, 1280, 1380, 1580, Eje de embrague

1880, 115-90, 130-90, — .
140-90, 160-90, 180-90 5107939 Emprayage multi-disques de prise de force
Multi-plate PTO clutch

2 23/200-378 5126793 PTO koppeling (multischijen)
5130771 . ;i
5141934 Multischeiben-Zapfwellenkupplung
Embrague multidiscos de TDF
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Qos piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not original}

6&; i “THE RELIABLE SERVICE” } oﬂé

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nueStrO SItiO Web o WWW.bepCOpartS.Com 43




FIAT
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FIAT PARTS

Vitrerie de cabine - Cab glass - Kabineruiten \
Kabinenscheiben - Cristales de cabina

VAR

L60, ?GERLIEE)‘L:; L95 9 @

Toutes vitres teintées K
All glass tinted
Alle ruiten zijn getint
1154 Alle Scheiben getont 870
23/4000-80

Los cristales son tintados 23/4022-42 23/4022-41
(D6702/A, 82002183) (D6706, 82002180)  (D6705, 82002179)

— 827 ———

.
E Gy .

340 - @

23/4011-10 23/4011-11
(D6703, 82002184) (D6704, 82002185)

780

652

23/4047-61 23/4047-60
630 T (D6826, 82002230) (D6709, 82002229)

T2994

Arriére (Bas)
Rear (Lower)
Achter (Beneden)
Hinten (Unten)
Trasero (Inferior)

LO @

23/4025-5 23/4029-5
(D6707, 82002181) (D6708, 82002182)

’ 23/4073-38
‘ (D6714, 82000485)

704 |

905

1143 1504

23/4004-5 23/4072-31A
(D9030, 82004391) (D6722/A, 82005316, 5178304)

Pare-brise (Ouvrant) - 10 trous - clair
Windscreen (Opening) - 10 holes - clear
Voorruit openklapbaar - 10 gaten - Helder
Frontscheibe (ausstellbar) - 10 Bohrungen - klar
Parabrisas (Abertura) - 10 agujeros - claro

Arriere haut - 9 trous
Upper rear - 9 holes
Achteraan en bovenaan - 9 gaten
Hinten (Oben) - 9 Bohrungen
Trasero (Superior) - 9 agujeros

XX/IXXXX-XX = Nouveauté - New - Nieuw - Neue - Nuevo

Les références des piéces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
\Nos piéces ne sont pas d’origine.

Our parts and accessories are not 0riginaly

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIATAGRI (NEW-HOLLAND)

~
J

FILTRE A AIR AUTO-NETTOYANT - MONTAGE DONALDSON
SELF-CLEANING AIR FILTER - DONALDSON ASSEMBLING

Tracteurs Extérieur Intérieur
Tractors Outer Inner

55-46, 55-56, 55-66, 55,88, 60/161-162 60/162-162
60-46, 60-56, 60-66, 60-88, 60-93, 60-94, (1930536) (1930537)
65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-93, 65-94, Diam. ext. / Out. diam. : 138 mm Diam. ext. / Out. diam. : 70 mm
70-56, 70-66, 70-88, Ht. : 355 mm Ht. : 308 mm
72-93, 72-94,
80-65, 80-66, 80-88,
82-93, 82-94,
L60, L65, L75,

TL70, TL80, TL90, TL100

Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Qas piéces ne sont pas d’origine. Our parts and accessories are not ariginalj

6ﬂ{ “THE RELIABLE SERVICE” } %
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Arbre de contréle d'effort
Lower link sensing shaft
Tiefenkontrollwelle
Torsieas
Eje del control de alzamiento
/_ !
/_ :
Fig. Réf. Description
Fig. Ref. Description
R“ Abb. Bestell-Nr. OEM Beschreibung
(o)) Afb. Bestel Nr. Omschrijving
Fig. Referencia Descripcién
Arbre
Shaft
1 23/6678-11 5131268 | Welle
As
Eje
2 23/6682-3 | Sll6247 |Bague
Bush
Buchse
- Busj
45,66DT, 45-66, 45-66SDT, 45-66S, 45-76V, 3| BOTIL SBIPL  euillo
50-66DT, 50-66, 50-66SDT, 50-66S, 50-86VDT, 50-86V, 50-86SVDT,
55-66FDT, 55-66F, 55-66VDT, 55-66V, Coussinet
55-76FDT, 55-76F, 55-76VDT, 55-76V, Bearing
55-86FDT, 55-86F, 55-86VDT, 55-86V, 55-86SVDT, 55-86SV, 4 23/6679-5 5116244 | Lager
56-66SDT, 56-66S, Lager
60-86FDT, 60-86F, 60-86VDT, 60-86SVDT, 60-86SV, Cojinete
70-86VDT, 70-86V, 70-86SVDT, 70-86SV,
TN65F, TN75F, TNOOF Bourrage
Seal
5 23/6681-3 5121123 Dichtring
Dichting
Retén
Boulon & écrou
15888724 | Bolt & nut
6 23/6686-4 + Bolzen & Mutter
12574521 | Bout & moer
Tornillo & tuerca
Les références des piéces sont indicatives. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nos piéces ne sont pas d'origine. Wl Our parts and accessories are not original.
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moving forward in every field

Essieu avant moteur
Front axle drive

Voorwielaandrijving
Eje delantero

Vorderachse antriebswelle

FIAT

Recambios para tractores

1 2 3 4 5
Bourrage de moyeu Roul int. Roul ext. Roul de fusée Bourrage de fusée
m Stuffing hub Inner bearing Outer bearing Spindle bearing Seal spindle
0 o Stopfen von Nabe | Kugell: (innen) | Kugell (aussen) | Kugell (Achsschenkel) | Dichtring (Achsschenkel)
Wielnaaf dichti Bi 1 Buitenl Lager fusee Fusee dichting
Relleno de cubo Cojinete interno Cojinete exterior Cojinete mangueta Retén mangueta
23/6408-10 23/6410-12 23/6410-16 23/6451-10 23/6452-10
500, 540, 640 (40001030) (24903470) (24903490) (5109555) (5122548)
110x130x13 70x110x25 80x125x29 30x55x16 50x62x7
446, 466, 566
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-76, 55-86, 55-88, 23/6408-11 23/6410-13 23/6410-17
55-90, 56-66, 60-46, 60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, (5135387) (24903450) (24903460)
60-90, 60-93, 60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 00x120x13 60x95x23 65x100x23
65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 72-86, XX XX XX
80-66, 80-76, 82-86
70-88, 72-93, 72-94, 80-88, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 23/6451-8 23/6452-8
88-94 (5119699) (5121471)
L85, L95 30,5x64x21 55x70x10
580, 666, 680, 780
23/6408-12 23/6410-12 23/6410-12
766 (5136004) (24903470) (24903470) 23/6451-8 23/6452-8
105x125x12 70x110x25 70x110x25 (5119699) (5121471)
70-66, 80-66, 70-90, 80-90 30,5x64x21 55x70x10
880, 880/5, 980, 1300
23/6408-13 23/6410-14 23/6410-16
(5136003) (24903480) (24903490) 23/6451-8 23/6452-8
90-90, 100-90, 110-90 110x130x12 75x115x25 80x125x29 (5119699) (5121471)
30,5x64x21 55x70x10
23/6408-14 23/6410-15 23/6410-18
1000, 1000S (5107808) (26800030) (26800050)
125x150x13/12 75x130x25 85x150x28
23/6408-14
1180, 1380, 1580 (5107808)
125x150x13/12
© C2991 23/6410-16 23/6410-19
(24903490) (24903500)
1880 23/6408-15 80x125x29 85x130x29 23/6451-9 23/6452-9
- X X X _ (5135989) (5119660) (5121907)
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-50 120x150x15 40x80x29 70x90x11
C2991 =
23/6408-16 23/6451-8 23/6452-8
F100, F110, F115 (5137109) (5119699) (5121471)
165x190x17 30,5x64x21 55x70x10
23/6408-17 23/6451-9 23/6452-9
F120, F130, F140 (5133736) (5119660) (5121907)
190x220x15 40x80x29 70x90x11

Les références des piéces sont indicatives.
Nos piéces ne sont pas d'origine.

o=
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Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

(o]

Part numbers are quoted for reference purposes only.

% Our parts and accessories are not original. j
"THE RELIABLE SERVICE" | 3

Visita nuestro sitio Web : www.bepcopa




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Direction hydrostatique "Orbitrol"
Hydrostatic steering "Orbitrol"
Hydrostatische Lenkung "Orbitrol"
Hydrostatische besturing "Orbitrol"
Direccion hidrostatica "Orbitrol"

Type Réf.
Type Ref.
6“0 Typ Bestell-Nr.
Type Bestel Nr.
Tipo Referencia

55-56, 55-88, 60-88, 60-93, 60-94, 65-56, 05§ﬁ312360N
65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56. 70-88,

70-90, 80-88, 80-90, 90-90, 100-90, 5140382 23/560-12
110-90, + DT 5143320

’ 5164616
55-90, 60-90, 70-90, 80-90, 85-90, 90-90, Osgﬂégng
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 23/560-10
160-90, 180-90, + DT 5126023

’ ’ 5165251

Les références des pieces sont indicatives.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nos piéces ne sont pas d'origine.

E“ M Our parts and accessories are not original. J
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

TRACTORES Y MOTORES, TABLA DE APLICACIONES
TRACTORAND ENGINE APPLICATION CHART
o= Engine | Gyl | Bore ox Motor | Cyi.| Bore
SOMB35, SOM45, SOM50 OM COID 105
SOM40, SOM55 OM CO2D 108 45-76V, 55-76V, 55-76F 8035.06 100
SOM511, SOMS512 OM CO1D/45 4 105 60-76F 8035.05 3 104
SOM612, SOM615 OM CO2D 108 70-76LP, 70-76F, 70-76V 8045.06 4 100
SOM650 OMCN 3 3 80-76F 8045.05 104
SOM715 OM CO 3D/130 55-85CF, 55-85V, 55-85M 8035.06 100
SOM750 OM €O 3/70 4| 110 |OOEICH O0-BSCY, 0285C 5035 05 o
SOMB800, SOM805C, SOM880/4 OM CO 3/75 72-85C, 72-85CM 8045.06 100
SOM850 OM CO 3/80 82-85C, 88-85C 8045.05 4 104
SOM1300 OM CP3/100 6 88-85M 8045.25 TURBO
311, 311R, 312, 312R, 315 605D 4 82 50-86V 8035.06 3 100
350 8025.02 2 100 | 60-86V, 60-86F, 62-86F 8035.05 104
400, 420, 450, 460, 470 8035.01 3 95 70-86V, 72-86F, 72-86LP 8045.06 4 100
411, 411R, 412, 412R, 415, 421, 431 | 615D 4 85 82-86F, 82-86LP 8045.05 104
505C SUPER, 565C, 566, 570, 580 | 8035.04 3 103 55-88 8035.06 100
540 8035.02D 100 | 60-88 8035.05 ? 104
550 8045.01 95 65-88, 70-88 8045.06 4 100
600, 605C, 640, 665C, 666, 670, 680 | 8045.02 4 100 | 80-88 8045.05 104
880/5, 955C 8055.04 5 103 55-90 8035.06 3 100
900 8065.01 95 60-90 8035.05 104
980, 1000 8065.02 100 | 65-90, 70-90 8045.06 100
1000S, 1000SUP, 1180 8065.04 6 103 80-90 8045.05 4
1280, 1380 8065.24 TURBO 85-90 8045.25 TURBO 104
1355C 8365.05 115 90-90 8055.05 5
1580, 1880 8365.25 TURBO 100-90 8065.06 100
55-46 8035.06 3 100 130-90, 140-90 8065.25 TURBO 6 104
60-46 8035.05 104 160-90, 180-90 8365.25 TURBO 115
65-46 8045.06 4 100
60-93 8035.05 3 104
85-55C 8045.05 4 104 65-93, 72-93 8045.06 100
95-55 8055.05 5 82-93 8045.05 4
100-55 8065.06 p 100 88-93 8045.25 TURBO 104
160-55C, 180-55C 8365.25 TURBO SERIE %4
60-94 8035.05
55-56 8035.06 3 100 | 65-94, 72-94 8045.06 100
60-56L 8035.05 104 82-94 8045.05 4 104
65-56L, 70-56L 8045.06 4 100 88-94 8045.25 TURBO
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

J tractor parts

TRACTORES Y MOTORES, TABLA DE APLICACIONES
TRACTOR AND ENGINES APPLICATION CHART

o Engine i | Bow o= Mator ai | Bow
55-65F, 55-65V, 55-65M | 8035.06 | | 100 |L60 8035.05 3 104
60-65CM, 60-65CV 8035.05 3 104 |L65 8045.06 100
70-65C 8045.06 4 100 |L75 8045.05 A
RIE 66 L85 8045.25 TURBO 104
35-66 CHD 1503 88 | L95 8045.05K TURBO
45-66, 45-66V, 50-66S, 55-66 | 8035.06 3 100 R
60-66 8035.05 104 | Ver/ See FORD (NEW HOLLAND)
65-66, 70-66, 70-66LP, 70-66F | 8045.06 A 100 | G170 = 8670
80-66, 80-66F 8045.05 104 | G190 = 8770
G210 = 8870
55-75CF, 55-75M 8035.06 5 100 | G240 = 8970
60-75CV, 60-75CM 8035.05 104

70-75C, 70-75CM 8045.06 4 100 Ver / See FORD (NEW HOLLAND)
80-75C 8045.05 104 M100 = 8160
F100 FINO 8065.06 100 M135 = 8360
F100DAL, F110, F120 8065.05 M160 = 8560
F115 8065.05R 6
104
F130 8065.25 TURBO
F140 8065.25 S TURBO

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras pi no son original

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

TABILA DE IDENTIFICACION DE MOTORES Y TRACTORES
ENGINE AND TRACTOR APPLICATION CHART
Motor Cil. Dia. Motor Cil. Dia.
Engine & Cyl. Bore Engine 6“0 Cyl. Bore
605D 311, 311R, 312, 312R, 315 4 82 |8065.02 980, 1000 6 | 100
615D 411, 411R, 412, 412R, 415, 4 85 | 8065.04 10008, 1000SUP, 1180 6 103
21,431
110-90, 115-90,

8025.01 250, 255, 300 2 95 | 8065.05 FI0ODAL E110. 120 6 | 104

8025.02 350 2 100 |8065.05R FI15 6 | 104

8035.01 400, 420, 450, 460, 470 3 95 |8065.06 }:%%(5)5’ 100-90, F100 6 | 100

440, 446, 450, 455C, 466,

8035.02 17 180, 200, S0eC 3 100 |8065.24 TURBO | 1280, 1380 6 103

8035.02D 540 3 100 |8065.255 TURBO | F140 6 | 104

8035.04 gggcsngER, 565C, 566, 3 103 | 8065.25 TURBO | 130-90, 140-90, F130 6 | 104

60-46, 60-56L, 60-65CM,
60-65CV, 60-66, 60-75CV,
60-75CM, 60-76F, 60-85CF,

8035.05 60-85CV, 62-85C. 62-85CM, | 3 104 |8365.05 1355C 6 115

60-86V, 60-86F, 62-86F,
60-88, 60-90, 60-93, 60-94,
L60

55-46, 55-56, 55-65F, 55-63V,,
55-65M, 45-66, 43-66V,
50-66S, 55-66, 55-75CF,

8035.06 55-75M, 45-76V. 55-76V, 3| 100 |sses2sTurBo | 3% IS0 TEOSIC 6 s

55-76F, 55-85CF, 55-85V,, : :
55-85M, 50-86V, 55-88,
55-90
8043.01 550 4 95 | CHD 1503 35-66 3 88
8045.02 600, 605C, 640, 665C, 666, 4 100 | oM co 370 SOM750 4 110
670, 630
SOMS800, SOM805C,
8045.04 766, 780, 855C 4 103 |oMco 375 oo 4 110
85-55C, 80-66, 80-66F,
80-75C. 80-76F, 82-85C,
8045.05 88-85C, 82-86F, 82-86LP, 4 104 | oM co 30 SOMS50 4 110
80-88, 80-90, 82-93, 82-94,
L75
8045.05K TURBO | 195 4 104 | OMCP3/100 SOM1300 6 | 110
65-46, 65-56L, 70-56L,
70-65C, 65-66, 70-66,
70-66LP, 70-66F, 70-75C,
70-75CM, 70-76LP,
8045.06 70-76F, 70-76V, 72-85C, 4 100 |om.cN3 SOM650 3 110
72-85CM, 70-86V,
72-86F, 72-86LP, 65-88,
70-88, 65-90, 70-90, 65-93,
72-93. 65-94. 72-94, L65
) 90, 88.93. 83~ OM.CO 3/60 SOM670 4 110
8045.25 TURBO 3885851“’ 85-90, 88-93,88-94, | 104
OM.CO 3D/130 | SOM715 4 110
8055.04 880/5, 955C 5 103 | OM.COID SOMB35, SOM4S, SOM50 | 4 105
8055.05 95-55, 90-90 5 104 | OM.CcO1D/45 SOMS511, SOM512 4 105
SOM40, SOMSS,

8065.01 900 6 95 | om.co2p SOMEL>. Sonels 4 108
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.

"THE RELIABLE SERVICE" | m
G 17000 o= | =5 FAT S

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

CIGUENALES Y PIEZAS RELACIONADAS
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS

M
Uz 4

\, 5
Figuras 1 2 3 4 5
K“ Motor Cigiieial C;:‘Imetfl = Jueg:l) (lie dI:etetn Retén trasero
(0} Engine Crankshaft ancaca arande’as clantero Rear seal
Main bearing kit | Thrust washer kit | Front seal
2 cilindros / cylinders
23/6-251
(1909996)
23/2-251 (= 1777)
250, 255, 300 8025.01 (1901803) @ 85mm (A) 23/11-251 23/13-251
350 202502 376 2mm (98461684) (40000720)
: e 23/6-252 42x65x12 95x120x13
Pareja/Pazr (1901377)
/77 =)
@ 85mm (B)
3 cilindros / cylinders
23/6-251
400, 420, 450, 460, 23/1-251
R4S0 8035.01 (4653850)(C) (1909996)
@ 85mm (A) 23/13-251
23/6-252 (40000720)
446, 466 (1901377) 95x120x13
R @ 85mm (B)
2139’31232 23/11-251 23/13-252
Ea 76,2 ) 23/6-251 (98461684) | (40002811)
23/1-252 Pore ;/2“.1 (1909996) 42x65x12 110x135x13
8035.02 (4785106) areja/lair = 1/77)
(D)(E) @ 85mm (A) _
450, 480, 500, 540 23/13-253
3/6.252 (98461686)
(1901377) 114x135x13
(1/77 =)(B)
@ 85mm

Cojinetes de bancada disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25- 0,50- 0,75. Adjuntar los prefijos A,B y C respectivamente.
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.

(A) : Pestafia centrada / Centre locking tab

(B) : Pestaia descentrada / Off centre locking tab

(C) : Lado volante 6 taladros / Fitting flywheel 6 holes
(D) : Lado volante 7 taladros / Fitting flywheel 7 holes
(E) : Retén trasero @ 114 / Rear seal @ 114

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT -6 (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

52 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
factof parts (REPLACEMENT PARTS)
CIGUENALES Y PIEZAS RELACIONADAS
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS
. .
Figuras 1 2 3 4 5
E“ Motor Cigiienal C;:Jlnetz de Jueg:l) (lle dI:etetn Retén trasero
o Engine Crankshaft ancaca arandeas “antero Rear seal
Main bearing kit | Thrust washer kit | Front seal
3 cilindros / cylinders
23/13-252
(40002811)
23/1-252 fggzlgg; 23/6-252 110x135x13
566, 580 8035.04 | (4785106) S ream) (1901377)
(E) Pare';ll Pair @ 85mm 23/13-253
) (98461686)
23/11-251 114x135x13
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, (sa01689)
60-75, 60-85, 60-80, 60-88, | 8035.05 5254
60-93, 60-94, 60-90, L60 23/2-25 23/6-254 23/13-253
23/1-254 (1930176)
55-46, 55-65. 55-56, 45-66, (98461246) 379,8mm (1901385) (98461686)
5066, 55-66, 5575, 4576, | g2 16 Pareja/Pair 9 88mm 114x135x13
55-76, 55-85, 50-86, 55-88, '
55-90
4 cilindros / cylinders
23/2-256
@ 63mm 23/6-256
411, 412, 415, 421, 431 615D Juego completo © 70mm
Complete kit
23/6-251
550 8045.01 (1909996)
@ 85mm (A)
23/6-251
(%3621-5831) (1909996) 2311251 | 23/13-251
@ 762mm (= 1/77) (98461684) (40000720)
600 8045.00 Parcja/Pair @ 85mm (A) 42x65x12 95x120x13
23/6-252
(1901377)
(1/77 =)(B)
@ 85mm
Cojinetes de bancada disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25- 0,50- 0,75. Adjuntar los prefijos A,B y C respectivamente.
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.
(A) : Pestafia centrada / Centre locking tab
(B) : Pestana descentrada / Off centre locking tab
(E) : Retén trasero @ 114 / Rear seal @ 114
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
R o= SERVICE" | sy raT

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 53




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

CIGUENALES Y PIEZAS RELACIONADAS
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS
J. .
\\L/, 5
Figuras 1 2 3 4 5
" Reté
0 Moor | Cigienal | CRICO | T | qelantero | Relén trasero
0% Ll Cla Main bearing kit | Thrust washer kit | Front seal Lty e
4 cilindros / cylinders
23/13-252
640, 666, 670, 630 8045.02 23/2-251 (40002811)
23/1-253 (1901803) 23/6-252 110x135x13
(4785104) @ 76.2mm (1901377)(B)
@ (E) Pare'.;/ Pair @ 85mm 23/13-253
766, 780 8045.04 J (98461686)
114x135x13
85-55, 80-66, 80-75, 80-76,
82-85, 82-86, 80-88, 80-90, | 8045.05
> > ’ ’ 23/11-251
82-93, 82-94,L75 23/2-254 (98461684)
65-46, 65-56, 70-56, 70-65, (1930176) 42x65x12
65-66. 70-66, 70-75. 70-76, £ 79,8mm
72-85, 70-86, 65-88, 70-88, | 8045.06 | 23/1-257 Pareja/Pair (2139/(;53:?) (29%%’1' ggg)
65-90, 70-90, 65-93, 72-93, (98451529) 88 114x135x13
65-94, 72-94, L65 mm XX
23/2-257
85-90, 88-85, 88-93, 88-94 | 8045.25 (1930812)
L85, L95 Turbo ? 79,8mm
Pareja/Pair
750 €03/70 23/2-266 23/11-266
880 CO3/75 (1901250) 23/6-266 (8831405 23/13.266
. @ 76,2mm (1901624) 38819123 .
23/1-266 T 1 0825 40101393 (8828172)
850 C03/80 (8817909 uego completo ->mm )
8831280) Complete kit 75x100x17
5 cilindros / cylinders
23/2-251 23/6-252
880-5 8055.04 (1901803) (1901377)
@ 76,2mm @85
Pareja/Pair mm 23/11-251 23/13-253
(98461684) (98461686)
23/2-254 23/6-254 42x65x12 114x135x13
95-55, 90-90 8055.05 (1930176) (1901385)
@ 79,8mm @ 88mm
Pareja/Pair
Cojinetes de bancada disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25- 0,50- 0,75. Adjuntar los prefijos A,B y C respectivamente.
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.
(B) : Pestana descentrada / Off centre locking tab
(E) : Retén trasero @ 114 / Rear seal @ 114
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT -8 o [e) | |O O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

54 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
CIGUENALES Y PIEZAS RELACIONADAS
CRANKSHAFTS & RELATED PARTS
/. ;
\\/, 5
Figuras 1 2 3 4 5
s o Cojinete de Juego de Retén A
Motor Cigiiefial Retén trasero
6% Engine Crankshaft 'bancat'la . T . QIO Rear seal
Main bearing kit | Thrust washer kit | Front seal
6 cilindros / cylinders
980, 1000 8065.02 202
’ . 23/2:251 23/6-252 10213581
- x135x13
(1901803)
(1901377)
£ 76,2mm @ 85mm 23/13-253
1000, 1000 Super, 1180 8065.04 Pareja/Pair (98461636)
114x135x13
110-90, 115-90 8065.05 23/2-254
(1930176)
@ 79,8mm
100-90, F100 8065.06 23/1.255 Pareja/Pair 23/6-254 23/13-253
(4785107) (1901385) (98461686)
23/2-257 @ 88mm 114x135x13
F100, F110, F115, F120 | 8065.05 o) 23/11-251
omm (98461684)
Pareja/Pair A2x65x12
23/2-251
23/6-252
1280, 1380 8065.24 (1901803) (1901377)
Turbo @ 76,2mm @ 85mm
Pareja/Pair 23/13-252
23/2-254 ;180022 11)
(1930176) x135x13
130-90, 140-90 @ 79.8mm
P ';/P ; 23/13-253
8065.25 23/1-255 arejaifatr (98461686)
Turbo (4785107) 23/2-257 114x135x13
(1930812) 23/6-254
F130, F140 @ 79,8mm (1901385)
Pareja/Pair @ 88mm
23/2-264
1580, 1880 (1901832) 23/13-264
16055, 180-55 336525 (132’3/312-%?‘1‘) 379.8mm (40101400)
160-90, 180-90 u Juego completo 125x150x15
Complete kit 23/11-266
(40101393)
(190124 wess | O
1300, 1300 Super CP3/100 ?76.2mm (1901624) 5552127626)
Juego completo ? 82,5mm
Complete kit
Cojinetes de bancada disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25- 0,50- 0,75. Adjuntar los prefijos A, B y C respectivamente.
Main bearing kits are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
R o= =0 AT

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 55




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
J tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

JUEGOS DE RODAMIENTOS PARA BIELAS
CONNECTING ROD BEARINGS

Figuras 1 2
Motor Par de cojinetes de biela Casquillos de biela
O% Engine Conrod bearings (Pair) Small end bush
2 cilindros / cylinders
23/3-251 23/28-251
igg’ 255, 300 2832’85 (1901609) (4555699)
’ @ 58,74mm @ 32mm
3 cilindros / cylinders
400, 420, 450, 460, R450 8035.01 23/28-251
(4555699)
446, 466, 450, 500, 540 8035.02 23/3-251 @ 2mm
(1901609)
@ 58,74mm 23/28-252
566, 570, 580 8035.04 (4754066)
@ 34mm
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-85, 60-86, 8035.05
60-88, 60-93, 60-94, 60-90, L60 : 23/3-254 23/28-254
(1930181) (4766404)
55-46, 55-65, 55-56, 45-66, 50-66, 55-66, 55-75, 2035.06 @ 63,73mm @ 38mm
45-76, 55-76, 55-85, 50-86, 55-88, 55-90 :
4 cilindros / cylinders
23/3-256
411, 412, 415, 421, 431 615D  5875mm
550 8045.01 23/28-251
(4555699)
600, 640, 666, 670, 680 8045.02 23/3-251 @ 32mm
(1901609)
@ 58,74mm 23/28-252
766, 780 8045.04 (4754066)
@ 34mm
85-55, 80-66, 80-75, 80-76, 82-85, 82-86, 80-88, 8045.05
80-90, 82-93, 82-94, L75 23/3-254 23/28-254
65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66, 70-66, 70-75, (1930181) (4766404)
70-76, 72-85, 70-86, 65-88, 70-88, 65-90, 70-90, 8045.06 @ 63,73mm 0 38mm
65-93, 72-93, 65-94, 72-94, L65
750 C03/70 23/3-266 23/28-266
880 C03/75 (1901614) (8816453)
850 C03/80 @ 69,8mm @ 40mm
23/3-254 23/28-254
85-90, 88-93, 88-94, L85, L95 8045.25 Turbo (1930181) (4766404)
@ 63,73mm @ 38mm

Cojinetes de biela disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25", 0,50", 075". Adjuntar los prefijos A, B y C respectivamente.
Conrod bearings are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT -10

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

56 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpaI’tS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
factof parts (REPLACEMENT PARTS)
JUEGOS DE RODAMIENTOS PARA BIELAS
CONNECTING ROD BEARINGS
Figuras 1 2
0 Motor Par de cojinetes de biela Casquillos de biela
o Engine Conrod bearings (Pair) Small end bush
5 cilindros / cylinders
23/3-251 23/28-252
880-5 8055-04 (1901609) (47540066)
@ 58,74mm @ 34mm
23/3-254 23/28-254
95-55, 90-90 8055.05 (1930181) (4766404)
@ 63,73mm @ 38mm
6 cilindros / cylinders
23/28-251
980, 1000 8065.02 (4555699)
23/3-251 @ 32mm
(1901609)
@ 58,74mm 23/28-252
1000 Super, 1180 8065.04 (4754066)
@ 34mm
110-90, 115-90
8065.05 23/3-254 23/28-254
F100, F110, F115, F120 (1930181) (4766404)
@ 63,73mm (B) @ 38mm
100-90, F100 8065.06
23/28-252
1280, 1380 8065.24 Turbo 23/3-268 (4754066)
@ 58,74mm (A)
@ 34mm
23/3-269 23/28-254
;31%'3 01;1128 90 8065.25 Turbo (1930201) (4766404)
’ @ 63,73mm (A) @ 38mm
23/3-264
(1901619)
1580, 1880 @ 72,5mm (B) 23/28-264
160-55, 180-55 8365.25 Turbo (4771030)
160-90, 180-90 23/3-265 @ 42mm
(1907772)
@ 72,5mm (A)
23/3-266 23/28-266
1300, 1300 Super CP3/100 (1901614) (8816453)
@ 69,8mm @ 40mm
Cojinetes de biela disponibles en las siguientes sobremedidas: 0,25", 0,50", 075". Adjuntar los prefijos A, B y C respectivamente.
Conrod bearings are available in 0.010"- 0.020"- 0.030" undersize. Please add the suffix "A", "B" and "C" respectively.
(A) : Sin agujero / Less hole
(B) : Con agujero / With hole
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.1) 11/2000 o [ | S c |° o FIAT - 11

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nueStrO SItiO Web o WWW.bepCOpartS.Com 57




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
J tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS, Y CAMISAS
PISTONS, RING SETS & LINERS
3
4
Figuras 1 2 3 4
K“ Motor | Dia. | @ Bulén | Pistén con aros Pistén sin aros Juego C amls.a
o% . ] q 7R oo . . de segmentos semi terminada
Engine | Bore | Pin@ Piston with rings Piston less rings . Py
Ring set Semi-liner
2 cilindros / cylinders
23/33-251 23/34-251 23/36-251
250, 255, 300J 8025.01 | 95 32 23/32-251 (1900691) (1901496) (4599351)
23/33-252 23/34-252 23/36-252
300, 350, 355 8025.02 | 100 32 23/32-252 (79037500) (1909172) (4653280)
3 cilindros / cylinders
23/33-251 23/34-251 23/36-251
400, 420, 450, 460, R450 8035.01 | 95 32 23/32-251 (1900691) (1901496) (4599351
446, 466, 450, 480, 23/33-252 23/34-252 23/36-252
500, 540 803502 100 | 32 23/32-252 (79037500) (1909172) (4653280)
23/33-253 23/34-253 23/36-253
04 1 4 23/32-2
566, 570, 580 8035.0 03 3 3/32-253 (1902430) (1909234) (4679201)
60-46, 60-65, 60-66, 60-75,
60-85, 60-86, 60-88, 60-93, | 8035.05 | 104 38 23/32-254 (213;:;?)1251356‘; (2139/3312951‘; ?jﬁg;zs;;
60-94, 60-90, L60
55-46, 55-65, 45-66, 50-66,
55-66, 55-75, 45-76, 55-76, | 8035.06 | 100 38 23/32-255 (213;2?)224515) (2139/2?312;5 ?45423625545)
55-85, 50-86, 55-88, 55-90
4 cilindros / cylinders
23/33-256 23/34-256
411, 412, 415, 421, 431 615D 85 28 23/32-256 (1909866) (1909861) 23/36-256
23/33-251 23/34-251 23/36-251
550 8045.01 | 95 32 23/32-251 (1900691) (1901496 (4599351)
23/33-252 23/34-252 23/36-252
600, 640, 666, 670, 680 8045.02 | 100 32 23/32-252 (79037500) (1909172) (4653280)
23/33-253 23/34-253 23/36-253
766, 780 8045.04 | 103 34 23/32-253 (1902430) (1909234) (4679201
85-55, 80-66, 80-75, 80-76.
’ ’ ’ ’ 23/33-254 23/34-254 23/36-254
82-85, 82-86, 80-88, 80-90, | 8045.05 | 104 38 23/32-254
82-93. 82.94. L75 (1930186) (1930191) (4770623)
Los pistones y juegos de aros disponibles en version sobremedida +0.6 . Adjuntar el sufijo A a la referencia Bepco.
Pistons and ring sets are available in +0.024" oversizes. Please add the suffix "A" respectively.
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 12 (Ed.2) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

58 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpaI’tS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS, Y CAMISAS
PISTONS, RING SETS & LINERS
3
4
Figuras 1 2 3 4
. p P Py Juego de Camisa
Ku Motor Dia. | @ Bulén | Pistén con aros Piston sin aros TS i (Rt
(0} Engine | Bore Pin0® Piston with rings Piston less rings g 377
Ring set Semi-liner
4 cilindros / cylinders
65-46, 65-56, 70-56, 70-65,
65-66, 70-66, 70-75, 70-76,
72-85,70-86, 65-88, 70-88, | 8045.06 | 100 | 38 23/32-255 FEsten ST s
65-90, 70-90, 65-93, 72-93,
65-94, 72-94, 72-86, L65
85-90, 88-95, 88-93, 88-94 8045.25 23/33-257 23/34-257 23/36-254
L85, L95 Tubo | 1+ | 38 2332257 | (1930014, 1930860) | (1930841) | (4770623)
5 cilindros / cylinders
23/33-253 23/34-253 23/36-253
880-5 8055-04 103 34 23/32-253 (1902430 (1909234) (4679201)
23/33-254 23/34-254 23/36-254
95-55, 90-90 8055.05 104 38 23/32-254 (1930186 (1930191) (@770623)
6 cilindros / cylinders
23/33-252 23/34-252 23/36-252
980, 1000 8065.02 100 32 23/32-252 (79037500) (1909172) (4653280)
23/33-253 23/34-253 23/36-253
1000 Super, 1180 8065.04 103 34 23/32-253 (1902430 (1909234) (679201)
23/33-254 23/34-254 23/36-254
110-90, 115-90 8065.05 104 38 23/32-254 (1930186 (1930191) (@770623)
23/33-258 23/34-257 23/36-254
F100, F110, F115, F120 8065.05 104 38 23/32-258 (1930844) (1930841 (@770623)
23/33-255 23/34-255 23/36-255
100-90 8065.06 100 38 23/32-255 (1930241) (1930169 (@770654)
23/33-259 23/34-259 23/36-255
F100 8065.06 100 38 23/32-259 (1930854) (1930850 (@770654)
80065.24 23/33-260 23/34-260 23/36-253
1280-1380 Tubo | 103 | ¥ 23/32-260 (1909701) (1909706) |  (4679201)
8065.25 23/33-262 23/34-262 23/36-262
130-90, 140-90 Turbo | 1% 38 23/32-262 (1930206) (1930209) | (4803030)(A)
8065.25 23/33-257 23/34-257 23/36-254
F130, F140 Turbo | 1% 38 2332257 | (1930914, 1930860) | (1930841) | (4770623)(B)
Los pistones y juegos de aros disponibles en version sobremedida +0.6 . Adjuntar el sufijo A a la referencia Bepco.
Pistons and ring sets are available in +0.024" oversizes. Please add the suffix "A" respectively.
(A) : Con pestafia / With flange (B) : Sin pestafia / Less flange
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
Gz 10 o= =0 AT

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
J tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

PISTONES, JUEGOS DE SEGMENTOS, Y CAMISAS
PISTONS, RING SETS & LINERS
Q 3
Figuras 1 1 3 4 1+4
Motor Dia. @ Bulén Plst?n con.aros Plst?n sin aros Juego de Cal'nlsa Juego
m Engine Bore Pin0 Piston with Piston less segmentos terminada Kit
(o) 8 rings rings Ring set Full liner
6 cilindros / cylinders
23/33-263 23/34-263 23/35-264
1580 8365.05 23/32-263 (1901492) (1901487 (4850230) 23/31-263
23/33-264
1580, 1880 s 23/32-264 (1930232)
Turbo 115 42 23/32-264 23/33-264 23/31-264
= 317819 (1930232) 23/34-264 23/35-264
= 317819 (1930753) (4850230)
10090 180-90 s as 23/33-265
Turbo gf%zzg‘g (1930742) 23/31-265
Intercooler 317820 =
Motor OM / OM Engine
3 cilindros / cylinders
OM 23/33-266 23/34-266 23/35-266
6508 CN3 110 40 23/32-266 (1901209 (1901481) (8815939) 23/31-266
4 cilindros / cylinders
23/31-266
650, 670, 750, 23/32-266 23/33-266 23/34-266 23/35-266 Altura pistén :
850, 880 (1901209) (1901481) | (8815939) 140mm
Ht piston : 140mm
oM 110 40 P
Co3 23/31-267
650, 670, 750, Altura pistén :
850, 880 150mm
Ht piston : 150mm
6 cilindros / cylinders
1300 OM 23/33-266 23/34-266 23/35-266
1300 Super cP3 10 40 23/32-266 (1901209) (1901481) | (8815939) 23/31-266
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT - 14 O [ | (o) O (Ed.2) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

b@p@@ tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)
PISTONES
PISTONS
7777 | | G
1/ 2
:x,—t _y/ j‘
A: Altura compresién (mm)
1 2 Compression height (mm)
B- : Profundidad camara de combustién (mm)
77 > Combustion bowl depth (mm)
9[1'/;/1'. D : Largo total (mm)
Overall length (mm)
E : Didmetro bul6n (mm)
Gudgeon pin diameter (mm)
''''' F: Largo bulén (mm)
3 Gudgeon pin length (mm)
Ref. Motor Dia. Tipo N° de aros Alfin A B- D E F
Ref. Engine Bore Type N° of Rings Al-fin
23/32-256 615D 85 1 4 50,3 4.5 90 28 74,4
8025.01
23/32-251 8035.01 95 2 3 59,6 23,5 101,5 32 84
8045.01
8025.02
8035.02
23/32-252 2045.02 100 2 3 59,6 23,7 101,15 32 84
8065.02
8035.06
23/32-255 8045.06 100 2 3 65,15 22,7 108,5 38 85
8065.06
8035.04
8045.04
23/32-253 8055 04 103 2 3 59,6 22,7 101,15 34 90
8065.04
23/32-260 8065.24 103 2 3 }i}s 59,6 22,5 101,15 34 90
8035.05
8045.05
23/32-254 8055.05 104 2 3 65,15 22,5 108,5 38 85
8065.05
8045.25 Si
23/32-262 8065.25 104 2 3 Yes 65,15 22,5 108,5 38 89
23/32-263 8365.05 115 2 3 1§e1s 76,5 29,4 140,5 42 97
2332264 | 8365.25 15 2 3 sels 76.5 29 | 1405 | 42 97
23/32-265 8361.45 115 3 3 Sels 76,5 27,7 140,5 42 97
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT - 15

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT
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ey FIATAGRI NEW HOLLAND
E)@PC@ tractor parts (REPL(A CEMENT PARTS) )
JUEGOS DE SEGMENTOS
RING SETS

Ref. Motor Dia.

Ref. Engine Bore
23/34-251 | 8025.01 95
L 73 | 13| 3

CP3:25 P3:25 CBEH:55

23/34-252 | 8025.02 100 .
o | 723 | 241 | &

8065.02 P1:25 N1:2,5 CBEH: 5,5

2334253 | 803504 103 .

(1909234) | 804504 % W _{ Z &@EEZ
8055.04

8065.04 P1:25 N1:25 CBEH : 40

23/34-254 8035.05 104
(1930191) 8045.05 £ f W lt :@[iiii
8055.05 - e
8065.05 CP1:2,5 N1:2,5 CBEH : 4,0
23/34-255 8035.06 100
(1930169) 8045.06 "'"- ’ f W m
8065.06 ' 2
CP1:2,5 N1:2,5 CBEH : 4,0
23/34-256 615D 85 7 — —
70 | 770 7 | =0
T |
P3:3,0 P3:3,0 P3:3,0 GX:55
23/34-262 8045.25 104
oy
(1930209) 8065.25 %:{ // % { I"r@))
{’Il"_
MKI1 : 3,0 P1:25 CBEH : 4,0
23/34-257 8065.25 104
(1930841) %:{ //% f g @)ﬁ
MKI1 : 3,0 P1:25 CBEH : 4,0
23/34-260 8065.24 103
7= | 7 | =
{’Il"_
MKI1 : 3,0 P1:25 CBEH : 4,0
23/34-263 8365.05 115
(1901487) 2/ % i /%_{ ét/ ;@Ej}i
CP3:2,5 P3:25 CBEH : 4,0
23/34-264 8365.25 115
asorsy 223 | V273 S
}@ —
CK1:3,0 P3:25 CBEH : 4,0
P1: Rectangular / Parallel faced plain
P3: Rectangular con bisel / Parallel faced internally bevelled top
N1 : Pico de aguila / Napier-externally stepped bottom with single hook

CP1: Rectangular cromado / Chrome plated parallel faced

CP3:  Rectangular exteriormente / Chrome plated parallel faced internally bevelled top

MKI1 : Trapezoidal ambos lados con recubrimiento de molibdeno en cara exterior / Molybdenum coated keystone
CK1: Trapezoidal dos caras (cromado exterior) / Chrome plated keystone

GX: Control de aceite / Oilmaster

CBEH : Cromado y rebajado con muelle helicoidal / Chrome plated bevelled edge with helical coil spring

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
{5\l ["THE RELIABLE seErvicE” | dpm
FIAT - 16 [e) [e) (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

b@p@@ tractor parts

(REPLACEMENT PARTS)
CAMISAS
LINERS
B
N N e T s
N N T N
N \ ¢
N .
N
Ly @ § L @ @ §on
N
I E
N
. A £ N
N \ \
VI . 3 1
+—a—+ TH—a—+ +—Aa—+
Ref. Dia Tipo
Ref. Bore Type £ E e E il
23/36-256 85mm 1 90,4mm 178mm
23/36-251 95mm 1 99,1mm 187mm
23/36-252 100mm 1 103,06mm 187mm
23/36-255 100mm 1 103,06mm 196mm
23/36-253 103mm 1 107,Imm 187mm
23/36-254 104mm 1 107,1lmm 198mm
23/36-262 104mm 2 107,05mm 109,87mm Smm 198mm
23/35-264 115mm 3 122mm 129,7mm 235mm 167mm
MOTORES COMPLETOS
COMPLETE ENGINES
Podemos entregar motores completos
sobre pedido. Consultenos.
We are also able to supply complete
engines. Please ask.
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT -17

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
VALVULAS Y GUIAS
VALVES & CYLINDER HEAD PARTS
1-1 1-2 2 I
1
3
Figuras 1 2 3
Motor Valvula admision Valvula escape Guia
Engine Inlet valve Exhaust valve Valve guide
D614 : 215, 220 23/42-256 23/43-256
D615 : 411, 412, 415, 421, 431 (4579416) (4579417)
OM/C03 23/42-266 23/43-266
750, 880-4, 850 (8823545) (8823544)
8025.01, 8025.02 23/42-253
8035.01, 8035.02, 8035.04 (4621511, 4802200) (2%4;:;-620583)
8045.01, 8045.02, 8045.04 @ 43,.85mm 36,9
8055.04, 8065.02, 8065.04, 8065.24 1-1 . 23/41.253
- (4684422, 4802126)
8035.05, 8035.06, 8045.05, 8045.06 482 4131/;‘29322652) 23/43-254
8045.25, 8055.05 0 45 44 (4784889, 99432717)
8065.05, 8065.06, 8065.25 i @ 37.51mm
23/42-263 23/43-263
8365.05, 8365.25 (4821709) (8830045)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 18

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
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tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
JUNTAS DE MOTOR
ENGINE GASKET SETS
2
U 3
1
Q) ! Motor | Cil. | Fig. Ref. Descripcion
(o) Engine | Cyl. | Fig. Ref. il Description
1 23/11-270 4031577 Reten de cuerda frontal
Todos los modelos FIAT Front gasket
All models
2 23/13-270 4600753 Reten de cuerda trasero
Rear gasket
400, 420, 450 8035.01 23/74-251 4601047
8035.02 3 4783243
Todos los modelos 8035.04 4654361
All models 8035.05 23/74-252 4783254
8035.06 4845135
550, 600 8045.01 23/74-269 4601049
640, 666, 670, 680 8045.02
766, 780 8045.04 4654363
8045.05 4 23/74-270 4845136
Todos los modelos ) 4782836
All models 8045.06
8045.25 Junta tapa de balancines
750, 850, 880 03 23/74-267 8816531 | Rocker cover gasket
880-5 8055.04 4783242
90-90 8055.05 > 3 23/74-273 4845137
980-1000 8065.02
1000 Super, 1180 8065.04
1280-1380 8065.24
4628453
}:11(;—090 115-90, F100, F110, F115, 8065.05 23/74-260 4845138
4783241
100-90, F100 8065.06
130-90, 140-90, F130, F140 8065.25 6
1355C 8365.05
1580, 1880, 160-55, 180-55, $365.25 (nggizst;az‘)’ de balancines
160-90, 180-90 ’ 23/74-264 8829321 P
i 2 rocker cover gaskets
Double cover
1300 cP3 ( )
1300 Super
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.1) 1172000 o [ | | [ o FIAT -19

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

JUNTAS DE MOTOR
ENGINE GASKET SETS

e TS

QGH TR
05 00)

1 Soo &

Figuras 1 2 3
Juego de juntas superior / Top gasket set
b Motor Junta culata
o Engine Cyl. head gasket Sin junta culata Con junta culata

Less cyl. head gasket | With cyl. head gasket

3 cilindros / cylinders

400, 420, 450, 355, 460, R450, 500 | 803501 | e 057,3136/973(-)22,1 03499494 -
446, 466, 450, 480, 500, 540 8035.02 (469023:;/57,3;451%2006) (1909256)
S66, 370, 3% 803504 1 (4708955, SRaTI0N, 4769440) 23/76-253
v | e |
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 7%

60-85, 60-86, 60-88, 60-93, 60-94, | 8035.05

60-90. L60 (4708955, 98472011, 4769440)

55-46, 55-65, 55-66, 45-66, 50-66 23/76-253
23/73-252

gg:gg’ oy ;‘g:gg’ 35-76,55-85, | 8035.06 (4690375, 98472006)

4 cilindros / cylinders

311, 312, 315 605D 23/73-268 23/71-268

411, 412, 415, 421, 431 615 23/73-256 23/71-256
23/73-269 23/71-269

350 8045.01 (4601059, 98499492) (1909542, 1909593)
23/73-270 23/76-270

600, 640, 666, 670, 680 8045.02 (4690351, 98472008) (1909272)

766, 780, 855C 8045.04

80-55, 80-66, 80-75, 80-76, 82-85, 23/73-271

82-86, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, | 8045.05 | (4095777, 4769441, 98456215)

L75

65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66, 23/76-271

70-66, 70-75, 7076, 72-85,70-86, | o< ¢ 23/73-270 (1909276)

65-88, 70-88, 65-90, 70-90, 65-93, : (4690351, 98472008)

72-93, 65-94, 72-94, L65

88-85, 85-90, 88-93, 88-94 §045.25 23/73-271

L85, L95 : (4695777, 4769441, 98456215)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 20

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

66 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

m moving forward in every field
b@p@@ tractor parts

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
JUNTAS DE MOTOR
ENGINE GASKET SETS
1 ﬁ
O D {r o
Figuras 1 2 3
Juego de juntas superior / Top gasket set
K“ Motor Junta culata
(0} Engine Cyl. head gasket Sin junta culata Con junta culata
Less cyl. head gasket | With cyl. head gasket
4 cilindros / cylinders
612, 615 OMCO02D 23/73-272
715 OMCO03D (8807696) 23/76-272
670 OMCO03/60
750 OMCO03/70 23/73-267 23/76-267
880 OMCO03/75 | (8818558, 4757271, 98493464) (1909288)
850 OMCO03/80
5 cilindros / cylinders
23/73-273
880-5 8055.04 (4759494, 4722993) 23/76.273
23/73-274 (1909986, 4845137)
90-90 8053.05 1 (1940075, 4769444, 98472012)
6 cilindros / cylinders
23/73-275
980, 1000 8065.02 | (4690380, 4789843, 98448289, a A 5
92472010) ’
1000 Super, 1180 8065.04 R
- 23/73-260 (19032211 12 96(())9672
110-90, 115-90 (4696355, 4754069, 98456219) ’ ’
F100, F110, F115, F120 8065.05 1930435, 1940024)
23/73-275
100-90, F100 8065.06 | (4690380, 4789843, 98448289, (19302;;;1'12954900 )
92472010) ’
23/71-261
1280, 1380 8065.24 (1909726, 1930372,
Turbo 23/73-260 1940025)
8065.25 (98436219) 23/71-262
130-90, 140-90, F130, F140 Turbo (1930864, 1940055)
23/71-264
1580, 160-90 8365.05 o (1909713, 1909976)
1580, 1880 8365.25 (4760489, 4845364) 23/71-265
160-55, 180-55, 160-90, 180-90 Turbo (1909765, 1940003)
23/73-276 23/71-276
1300, 1300 Super CP3/100 | 8818605, 4757276, 98493462) (1940078)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT -21

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 67




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

JUNTAS DE MOTOR

ENGINE GASKET SETS
2

‘@'}M&Q ;
1 .;i% N
- @n@

Figuras 1 2 3

Juego de juntas completo de motor

Motor Full gasket set Juego de juntas carter

o% Engine Sin junta culata Con junta culata Sump gasket set
Less cyl. head gasket With cyl. head gasket

3 cilindros / cylinders

23/70-251
400, 420, 450, 460, R450 8035.01 (1909787)(A)
23/70-252
446, 466, 450, 500, 540 8035.02 (1909533, 1909539)(A)
505C, 565C 8035.04 23/70-253 23/75-251
566, 570, 580 ’ (1909590)(A) (1930461, 1930447,

1940006, 1930886)
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-85,

60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94

55-46, 55-65, 55-66, 45-66, 50-66, 55-66,
55-75, 45-76, 55-76, 55-85, 50-86, 55-88, | 8035.06
55-90

8035.05 23/69-253
B)

23/70-266

650 OMCN3 (1909565, 1909598)(A)

4 cilindros / cylinders

311,312, 315 605D 23/69-268
®)
411,412, 415, 421, 431 615 23/69-256
(A)
23/69-269
550 8045.01
®)
23/70-270
600, 640, 666, 670, 680 8045.02 (1909567)(A)
766, 780, 855C 8045.04 23/69-271 23/70-271
(B) (1909983)(A) 23/75-269
80-66, 80-75, 80-76, 82-85, 82-86, 80-88, | o< < 23/70-277 (1930457, 1930449,
80-90, 82-93, 82-94 : (1930248)(A) 1930887, 1940004)
65-46, 65-56, 70-56, 70-65, 65-66, 70-66,
70-75, 70-76, 72-85, 70-86, 65-88, 70-88, | 8045.06 23/?2)278
65-90, 70-90, 65-93, 72-93, 65-94, 72-94
8045.25 23/70-277
88-85, 85-90, 88-93, 88-94 Turbo (1930811)(A)
(A) : Con reten de cigiieial / With front and rear seals
(B) : Sin reten de cigiieial / Less front and rear seals
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT -22 O [ | S c |O O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

JUNTAS DE MOTOR
ENGINE GASKET SETS

-]

40
@E@ —

Figuras 1 2 3
Juego de juntas completo de motor
od Motor Full gasket set Juego de juntas carter
o% Engine Sin junta culata Con junta culata Sump gasket set
Less cyl. head gasket With cyl. head gasket
4 cilindros / cylinders
612,615 OMCO02D
715 OMCO03D 23/69-272
750 OMCO03/70 23/70-267
880 OMCO03/75 23/?]93-)267 (1909551, 1909573)
850 OMC03/80 (A)
5 cilindros / cylinders
880-5 8055.04 23/75-273
23/6;-273 (1930453, 1930889,
90-90 8055.05 ®) 1940007)
6 cilindros / cylinders
23/70-275
980-1000 8065.02
(A)
1000 Super, 1180 8065.04 23/70-260
23/69-262 (A)
110-90, 115-90 8065.05 (1909684) 23/70-279 23775275
® (1940051, 1930849) (1930455, 1930890
F100, F110, F115, F120 8065.05 (A) 1946005) ?
23/70-259
100-90, F100 8065.06 (1930859, 1940041)(A)
23/70-261
1280, 1380 833:6(2)4 (1909725, 1930373,
1940027)(A)
130-90, 140-90 8065.25 23/69-262 23/75-262
F130, F140 Turbo (1909684)(B) (1930459, 1940002)
23/70-264 23/75-264
1 1 2
12?)?9’0 81850_90 8T31?r5b05 (1930369) (4841301, 4787589,
, (A) 4841296)
23/69-276 23/75-276
1300, 1300 Super OMCP3/100 B) (8825963, 4713345)

Nuestras piezas no son originales.

(A) : Con reten de cigiiefial / With front and rear seals
(B) : Sin reten de cigiiefial / Less front and rear seals

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |

m Our parts and accessories are not original.
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FIAT
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b tracto t FIATAGRI (NEW HOLLAND)
' UQCTOr PQrts (REPLACEMENT PARTS)
GOMAS DE CAMISA
LINER GASKETS
Motor Ref. Descripcién
(0] Engine Ref. UEM Description
23/51-5 8808493 0,05mm
650 CN3
750, 850, 880 Co03 23/51-7 8808494 0,075mm
1300, 1300 Super CP3
23/51-6 8808495 0,10mm
CORONAS DE VOLANTE
FLYWHEEL GEAR
23/15-3 23/15-11
(4602143) (4602203)
@ 293mm - 110 dientes / 110Z @ 343mm - 127 dientes / 127Z
446, 450, 455, 460, 466, 470, 500, 540, 550, 566, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90,
570, 580, 600, 640, 666, 680, 766, 780, 880-5, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
980, 1000, 1180
45-66 => 88-94, L60, L65, L75, L85, L95

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT - 24 o [e) | [e) O (Ed.1) 11/2000
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
BOMBAS DE ACEITE
OIL PUMPS
Motor Fig. Ref. Engranaje
6“0 Engine Fig. Ref. s Pinion
8035.01
8035.02
8035.04
8035.05
P - 8035.06 4705827
Al modls withengine "Bt 3 & 4 exiders soas01 |1 2319033 4705833 | 13z
8045.02 4654756
8045.04
8045.05
8045.06
8045.25
880-5, 90-90 8055.04
980 8065.02
1180 8065.04
110--90, 115-90, F100, F110, F115, F120 8065.05 2 23/90-46 4770250 3772
100-90, F100 8065.06
1280, 1380 8065.24
130-90, 140-90 8065.25
1580 8365.05
3 23/90-47 4710408 327
1580, 1880, 160-90, 180-90 836525
Turbo
750 OMCO03/70
880 OMCO03/75 4 23/90-48 4709000 33Z
850 OMC03/80
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

COLECTORES
MANIFOLDS

5 6
Fig. Ref. Cilindros Descripcion

& Fig. Ref. (@103 Cylinders Description
45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56,
55-65, 55-66, 55-75, 55-76, 55-85, 55-86,
55-88, 55-90, 58-66, 60-46, 60-56, 60-65, 1 23/64-1 4602345 3
60-66, 60-75, 60-85, 60-86, 60-88, 60-90,
60-93, 60-94, 62-85, 62-86 Colector admision
65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, Inlet manifold
65-94, 70-56, 70-65, 70-66, 70-75, 70-76,
70-86, 70-88, 70-90, 72-85, 72-86, 72-93, 2 23/64-2 4602348 4

72-94, 80-65, 80-66, 80-75, 80-76, 80-88,
80-90, 82-85, 82-86, 82-93, 82-94, 85-55

45-66, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56, 55-65,
55-66, 55-75, 55-76, 55-85, 55-86, 55-88,
60-46, 60-56, 60-65, 60-66, 60-75, 60-76, 3 23/65-4 4607842 3
60-85, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,

62-85, 62-86, L60
Colector escape

65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-93, 70-56, Exhaust manifold

70-65, 70-66, 70-75, 70-76, 70-86, 70-88,

72-85, 72-86, 72-93, 80-65, 8066, 80-75, 4 23/65-11 | 4606570 .

80-76, 80-88, 82-85, 82-86, 82-93, L65, L75

65-90, 70-90, 80-90 5 23/65-12 4694202

Todos los modelos con motor "Fiat" jg(l);gié

excepto 8365.05, 8365.25 6 23/66-4 4849327 Junta colector

All models with engine "Fiat" 08428397 Exhaust manifold gasket

Except 8365.05, 8365.25 98489690
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

SOPORTES Y CODOS DE ESCAPE
EXHAUST BRACKETS

Fig. Ref. Junta de soporte
6“0 Fig. Ref. @il Gaskets for brackets
5011655
5102917
350, 400, 450, 480, 500, 540, 550 1 23/164-21 4981674
600, 605, 640 598592
23/167-10
598350 (5118183, 5152380)
446, 466, 566, 666, 766, 55-46, 55-66, 55-88, 60-46, 5121925
60-66, 60-93, 60-94, 65-46, 65-88, 65-93, 70-56, 70-66, 2 23/164-22 44905153
70-88, 72-93, 80-66, 80-76, 80-88, 82-93 5164163
650, 670, 750 3 23/164-23 44010639
44011746
800, 850 4 23/164-24 4998652 23/167-23
4997101 (596751)
44012413
900, 1000 5 23/164-25 44013472
1300 6 23/164-26 5011664
23/167-23
1000, 1000 Super 7 23/164-27 5011771 (596751)
1580-1880 8 23/164-28 5109911
5128108 23/167-10
45-66, 45- - - - - 23/164-2
5-66, 45-76, 50-66, 55-65, 55-76, 60-65 9 3/164-29 44905487 (5118183, 5152380)
130-90, 140-90 10 23/164-30 4719116
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras piezas no son originales.

Our parts and accessories are not original.
6“; | "THE RELIABLE SERVICE" | ;u;

FIAT -27

(0)

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales. . . P
dentit Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 73

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

bm tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
SILENCIOSOS
SILENCERS
4
5
3
6
10
11
8
3 s, Ver dimensiones en pag. 30 12
Dimensions see page 30
9
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m Our parts and accessories are not original.
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74

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
SILENCIOSOS
SILENCERS
b Fig. Ref. OEM Descripcion
(o)) Fig. Ref. Description
597984
4980843 | Gris
1 23/165-52
4980847 Grey
300, 350, 400, 411R,450, 480, 500, 540, 550 4981243
, 8 B ,450, B B B B 4981266
580, 600, 640
4982306
Esmaltad
P 23/165-65 5011631 smaltado en negro
5011632 | Black, enameled
5011657
446, 466, 566, 570, 580, 666, 670, 680, 780,
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 4997328
Esmaltado en negro, curvado, con 2
60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 3 23/165-66 5157240 brid
65-46, 65-56, 65-90, 65-93, 65-94, ” 5160811 | %
Black, enameled, curved with 2 clamps
70-56, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 5131866
80-66, 80-90, 82-93, 82-94
Esmaltado en negro, modelo corto,
4 23/165-67 curvado, con 2 bridas
5011661 Black, enameled, short model, curved
5011662 | yirh 2 clamps
5101810
Esmaltado en negro, modelo largo,
850, 880, 880-5, 980, 1180, 1280, 1300, 1380, 5101811 .
curvado, con 2 bridas
F100, F110, F115, F120, 90-90, 100-90, 110-90, 5 23/165-68 5111563 Black ted el ¢
115-90 5111565 ack, enameled, long model, curve
with 2 clamps
5134339
5144946 | Esmaltado en negro, modelo largo,
p 23/165-107 5152184 | recto, con 2 bridas
Black, enameled, long model, straight
with 2 clamps
5109906
5109907
Esmaltado negro
1580, 1880, 160-90, 180-90 7 23/165-69 5116897
Black, enameled
5116899
5146413
Gris
oM 8 23/165-71 44008048 Grey
612, 615, 650, 750, 800, 850, 900, 1000 44014546
9 23/165-93
5146629 | Esmaltado negro
88-93, 88-94, 130-90, 140-90, F130, F140 10 23/165-106 5146415 | Black, enameled
44905773
L60 11 23/165-94 5169703
Debajo del cap6
L65, L75 12 23/165-104 5167695
Under from the cover
L85, L95 13 23/165-105 5169716
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
SILENCIOSOS
SILENCERS
+@D T
"l OH |« G
Fig. Ref. Tapa
Fig. Ref. i L c b 19 L & . Weathercap
1 23/165-52 45 48 91 45 145 | 610 | 310 48 70/2930-51
2 23/165-65 45 48 97 41 50 550 100 45 70/2930-51
3 23/165-66 45 48 95 41 46 550 850 49
4 23/165-67 60 63 | 110 56 60 680 | 500 59
F 5 23/165-68 60 63 | 110 56 60 680 800 59
6 23/165-107 60 63 | 110 56 60 680 800 59 70/2930-64
7 23/165-69 80 | 84 | 121 72 70 830 | 230 74 70/2930-76
> oC < 8 23/165-71 49 52 | 110 48 155 | 410 | 320 51 70/2930-51
9 23/165-93 50 54 95 45 110 | 670 | 400 48 70/2930-51
10 23/165-106 58 | 64 | 100 49 85 670 52 70/2930-51
>| DB |« E
LoAad
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 30 (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

76 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpaI’tS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

BOMBINES DE ALIMENTA CION
FUEL PUMPS

la 0,7

23/101-1

m Fig. Bombin completo Juego de reparacion | Purgador manual
o% Fig. Complete pump Repair kit Hand primer
Todos los modelos "Fiat" 3 & 4 cilindros con 23/100-14
Bomba "BOSCH" 1 (4648022)
All models with engine "Fiat" 3 & 4 cylinders A
Fitting "Bosch" A
23/101-1
23/100-27 (9928030)
Todos los modelos "Fiat" 3 & 4 cilindros (4609596, 4660069,
All models with engine "Fiat" 3 & 4 cylinders 2 4667509, 4709282,
Fitting "CAV" 4740717, 4756678,
4757883)
oM
880/4 (4 cilindros / Cylinders)
23/100-28 23/101-2
880-5, 90-90 (5 cilindros / Cylinders) 3 (4709284, 4757884, (9927920 9;59317)
4673618, 4740719) ’
980, 1000, 1180, 1280
100-90, 110-90 (6 cilindros / Cylinders)
23/100-33
F100, F110, F115, F120, F130, F140 4 (98419724)
M100, M115, M135, M160 8 23/100-180
Bomba eléctrica / Electric pump (82006984)
23/100-150
411, 412,415 5
’ ’ (752785, 9981541)
23/100-151
315, 650, 670, 750, 800, 850, 1300, 1580 6 (763150)
411,412,415 23/100-150P
7 (746189, 748711,
315, 650, 670, 750, 800, 850, 1300, 1580 9922409)
(A) : Con vdlvula de descarga (4060003) / With relief valve (4060003)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CALENTADORES
HEATER PLUGS
Fig. Ref. Descripcion
6% Fig. Ref. OEM Description
Antigua gama - Montaje 24V 23/60-1 1
Old range - Fitting 24V . 3/60-16 97533 Rosca M18x1,5
Antigua gama - Montaje 12V 23/60-17 980611 | Thread M18x1,5
Old range - Fitting 12V ) 4129674
"Rt _ 2
: "'I"Coi(\)/s"los tractores "Fiat" - Montando i 236018 4232051 | Rosca 1/2" BSP
All engine "Fiat" - Fitting "CAV" 5161845 | Thread 1/2"BSP

TOBERAS Y PIEZAS ANEXAS
INJECTOR NOZZLES & PARTS

2
Figuras 1 2
Tobera No. tobera Junta

m OEM

o% Inj. nozzle N° inj. nozzle Seal
Antigua gama . 4758260
Old range 23/117-84 DLLI150S51F 767404
350, 450, 460, 470, 550, 900 23/117-85 DLL145S50F 767104
400, 450, 500, 600, 1000 23/117-86 DLL145S60F 769203
R450, 466, 480
540, 566, 570, 580 4760843
605, 640, 666, 670, 680 23/117-87 DLL140S64F 772019 23/119-4
766, 780, 880-5, 980 (4717654, 4777654)
1000, 1180, 1280, 1380 20x27x12
oM 4763930
650. 750, 850 23/117-88 DLL145S54F 8828489

4750416
1580, 1880, 160-90, 180-90 23/117-89 DLL145S73F 4750505
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 4791689
65-46, 65-56, 65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 23/117-90 DLLA124S1001 4792443
70-65, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 100-90
60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 80-66, 4776715 23/119-4
80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 110-90, 23/117-91 DLLA136S1000 4816071 (4717654, 4777654)
115-90, 130-90, 140-90 20x27x12
F100, F130, F140 DLLA137S1208
L95 (Bosch) 23733 | poseh : 0433271674 | 28433369
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

CORREAS DEL VENTILADOR
FAN BELTS

Ref.
6% Ref. T
311, 311R, 312, 312R, 315 71/144-1100.3 574709
411, 412, 415, 421, 431 71/144-1175.3 568082
4615470
300, 350, 420, 450, 446, 466, 480, 500, 540, 550, 566, 570, 4618920
600, 640, 665, 666, 670, 766, 900, 1000 4624737
45-66, 4688854
55.46, 55-66, 71/144-1138.0 4796324
60-46, 60-66, 60-94, 65-46, 65-93, 4796327
70-56, 70-66, 72-93 920016251
98473706
44010698
650, 750, 850 71/144-1325.3 8818153
880-4 71/144-1300.0 4712148
580, 680, 780,
55-88, 55-90, 4696714
65-90, 65-94, 71/144-1175.0 4796652
70-90, 72-94, 4796650
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94
4796442
71/144-1350.0 4726920
1580, 1880, 160-90, 180-90 X2 4726918
4726922
880-5, 980, 1180, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90 71144-1175.0 4796328
x2 4688855
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

BOMBAS DE AGUA
WATER PUMPS

.
&

2

&
&
L 4
=S

&
o
&

o,
&

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
BOMBAS DE AGUA
WATER PUMPS
Fig. Ref. Juego de reparacion
o% Fig. Ref. OEM Repair kit
Someca 35, 40, 50, 511, 512, 513, 612, 615, 715, FL6 1 23/1:;;)-109 577837
(B) 23/131-107
- (1909625)
Someca 40, 50, 55 2 23 1(3’1;’) 107 552113
23/130-112 23/131-112
Someca 655, 670, 650, 800, 750, 805, 850, 940 3 B) 8829787 (1909624, 76031329)
23/130-110 589323
311,312,315 = (B) 562988
23/130-108 23/131-108
400, 411, 415, 421, 431, FL4 (D) 5 (B) 566997 (1909619)
250, 300, 350, 355, 400, 420, 440, 446, 450, 455, 460, 4679242
465, 466, 470, 474, 480, 500, 505, 540, 550, 555, 565, 6 23/130-104 93191101 23/131-104
566, 570, 600, 640, 666, 670, 765, 766, 880.5, 980, (B) 4612675 (1909626, 76029352)
1000, 1180, 1280, 1380 4655054
23/130-105 4696707 23/131-105
580, 680, 780, 853 ! ®) 1930925 (1909627, 1940104)
23/130-113 23/131-112
880 (OM) 9 (B) 8829790 (1909624, 1909623)
23/130-114 23/131-114
1300 & (B) 8829805 (1909616, 76032963)
23/130-106 4796534 23/131-106
1580, 1880, 160-90, 180-90 1 B) 4727139 (1930262, 1940119)
(= 12/92)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65, 4784454
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90, 3 23/130-76 98403016
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90, (B-O) 4813370
115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140 23/131-76
(01/93 = 12/95) (1930196, 1940105,
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65, 1930445)
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90, 12 23/1(3];))- 14 992;169573121%
115-90, 130-90, 140-90
"76". "86", "93". "04"
F100, F110, F115, F120, F130, F140
(01/96 =)
45-66, 50-66, 55-46, 55-65, 55-66, 55-90, 60-46, 60-65,
60-66, 60-90, 65-46, 65-66, 65-90, 70-65, 70-66, 70-90,
80-65, 80-66, 80-90, 85-55, 90-90, 95-55, 100-90,
115-90, 130-90, 140-90 13 23/130-138 8013363 23/131-138
TN65F, TN75F, TN9OF (B) 99454833 (1940144)
76", "86". "93", "94"
L60, L65, L75, L85, L95 (95 =)
TL70, TL80, TL90, TL100 (98 =)
TNS55, TN65, TN75, TN9O (98 =)
81878153
23/130-168 81876895 23/131-168
G170, G190, G210, G240 14 (K) 82850263 (87790240)
87840703
(B) Sin polea/ Less pulley (D) lera. Version / Ist fitting
(C) Con pestaiia / With flange (K) Con tapa trasera / With rear housing
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

(REPLACEMENT PARTS)

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

TERMOSTATOS Y PIEZAS ANEXAS

THERMOSTATS & PARTS

Fig. Termostato Fig. Carcasa
(0} Fig. Thermostat il Fig. Flange Lol
311, 312, 315
1 23/143-24 4086415
411, 412, 415, 421, 431 5 23/149-4 4581630
4569187
i W 4823210
3 s ot 2| misx | wun [ o | xaes | S0
, 4,9, 4823226
98463637
8826010
8830331
750, 850, 880 (OM) 3 23/143-31 8822893
8819129
8812039
4808727
1580, 1880, 160-90, 180-90 4 23/143-32 8831035 7 | 231496 jggéggz
500365249
JUNTAS
GASKETS
23/147-5 23/147-6
(4599809) (4823212)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras pi no son original
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FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

CONEXIONES & TUBOS DE REFRIGERA CION
COOLING CONNECTIONS & PIPES

L) ! Fig. Ref. Descripcion
(o) Fig. Ref. R Description

Adaptador plastico bomba de agua
4615794 | Tubo @ 25mm con juntas
4673807 | Water pump plastic flange

O 25mm tube with gaskets

250, 350, 420, 450, 460, 466, 500, 540, 556, 566,
570, 580, 600, 640, 666, 680, 766, 780, 880-5, 980, 23/6002-1
1000, 1180, 1280, 1380

1
60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 45-66, 55-46, 55-56, 4770247 Adaptador plastico bomba de agua
55-88, 55-90, 80-66, 80-90, 65-46, 65-56, 65-66, 23/6002-2 4859908 | Tubo @ 30mm con juntas
65-90, 70-56, 70-66, 70-90, 85-90, 90-90, 100-90, 4859907 | Water pump plastic flange
110-90, 115-90, 95-90, 130-90, 140-90 98417182 | @ 30mm tube with gaskets
SOM 612, 615, 650, 670, 715 2 23/6002-3 590214 | Tyubo metlico
SOM 750, 850 3 23/6002-4 | 8818461 | Metallic pipe
400, 420, 440, 446, 450, 460, 470, 480, 500, 540,
550, 566, 570, 600, 640, 666, 670, 766, 830-5, 980,
1000, 1180, 1280, 1380, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56,
55-66, 55-76, 55-86, 55-88, 55-90, 56-66, 60-46,
60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 4 23/6002-5 4697838 | Conexién bomba de agua
60-94, 62-86, 65-46, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 4614160 | Water pump flange
65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88,
70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-65, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94,
90-90, L60, L65, L75, L85, L95

4614162

450, 460, 470, 480, 500, 540, 550, 600, 640, 45-76, 5 23/6002-6 4956119 | Tubo metélico inferior
50-86, 55-66, 55-76, 55-86, 60-86, 70-86 4614165 | Bottom metallic pipe

5012199

570, 580, 670, 680, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94,
70-90, 72-94, 80-90, 82-94, 90-90, 100-90, 110-90, 6 23/6002-7 4997262
L60, L65, L75, L85, L95

5112142
570, 670, 1380 7 23/6002-8 5115405 | Tubo metdlico
5104823 | Metallic pipe
160-90
180-90 8 23/6002-10 4775976
1300 9 23/6002-13 8825941
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b tracto t FIATAGRI (NEW HOLLAND)
' UQCTOr PQrts (REPLACEMENT PARTS)
RADIADORES
RADIATORS
Ref.
=0 s OEM
480, 500, 540, 550, 600, 640 4956666
55-56, 55-66, 55-88 5139027
60-56, 60-66, 60-75, 60-88, 60-93, 60-94 23/150-5 | 4986634
65-56, 65-66, 65-88, 65-93 5012197
70-56, 70-66, 70-88, 72-93 5159615
45-66, 45-66S, 50-66, 50-66S, 56-66S, 5156033
60-66F, 60-76F, 62-86F 23/150-47 | 5158854
680, 780 23/150-39 | 4997175
60-90, 65-90, 70-90 60mm 5143883
80-88, 80-90, 82-93, 85-90, 88-93, 90-90 (A) 5159617
780, 880, 980 23/150-40 | 5143884
60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90 80mm 5156059
100-90, 110-90 (B) 5167365
5119698
1580, 1880 234(1)50'41 5123209
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 i 5123208
5129229
F100, F110 23150-42 | 2120035 | (A) 3 filas / 3 rows
5167369 (B) 4 filas / 4 rows
MANGUITOS RADIADOR
RADIATOR HOSES

Juego completo con abrazaderas

Complete set with clamps l

as
Co oo a

5% i
580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94, 70-90, 72-94, 80-90, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90,
100-90, 110-90 23/6003-1
1180, 1280, 1380, 115-90, 130-90, 140-90 23/6003-2
160-90, 180-90 23/6003-3
1580, 1880 23/6003-4
F100, F110, F115, F120, F130 23/6003-5
L60, 65, 75, 85, 95 23/6003-6
M100, 115, 135, 160 23/6003-7
G170, 190, 210, 240 23/6003-8
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
e 6“; | "THE RELIABLE SERVICE" | ;H@ TN
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

MANGUITOS RADIADOR - SUPERIORES
RADIATOR TOP HOSES

5 [ o
450, 480, 500, 540, 550, 600, 640 1 23/153-213 4950088
446, 466, 566, 570, 666, 670, 766,

55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56, 65-66, 2 23/153-220 5104825
70-56, 70-66, 80-66

580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 65-94, 70-90, 72-94, 80-90, X 23/153.36 4997263
82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90 5111527
55-88, 60-88, 60-93, 60-94, 65-88, 65-93, 70-88, 72-93, 80-88, 82-93, 88-93 4 23/153-42 5150872
650, 750 5 23/153-216 4951429
880-4 6 23/153-47 4997336
1000, 1000 Super 7 23/153-215 4951084
980, 1180, 1280, 1380, 115-90, 130-90, 140-90 8 23/153-222 5107001
F100, F110, F115, F120, F130 9 23/153-50 5146531
1580, 1880, 160-90, 180-90 10 23/153-61 5106829

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras piezas no son originales.

Our parts and accessories are not original.
6“; | "THE RELIABLE SERVICE" | ;u;

(0)
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

ey FIATAGRI NEW HOLLAND
E)@PC@ tractor parts (REPL(A CEMENT PARTS) )
MANGUITOS RADIADOR - INFERIORES
RADIATOR BOTTOM HOSES

Fig. Ref.

o% Fig. Ref. il

3,4, 5, 6 cilindros con motor "Fiat" 596152
3, 4, 5, 6 cylinders with engine "Fiat" ! 23/154-17 77902285
750, 850 2 23/154-19 4950426
880-4 3 23/154-20 4997337
1300, 1580, 1880, 160-90, 180-90 4 23/154-24 4964895
8815030
1580, 1880, 160-90, 180-90 5 23/154-214 08432897
4713475
1580, 1880, 160-90, 180-90 6 23/154-28 08433326

MANGUITOS RADIADOR - DERIVACION
RADIATOR HOSES - BY PASS

Fig. Ref.
o= Fig. Ref. U]
750, 850 1 23/141-16 8820051
880-4 2 23/141-19 4693897
750, 850, 880 3 23/141-15 8819913
4 23/141-21 8828844
1300
5 23/141-22 8825910
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
{5\l ["THE RELIABLE seErvicE” | dpm
FIAT - 40 o [e) [e) O (Ed.1) 11/2000
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FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

TAPONES Y ACCESORIOS DIVERSOS
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEOUS)

Fig. Ref. Descripcion

6& Fig. Ref. (B985 Description
300, 350, 400, 450, 460, 480, 500, 540, 550, 4117122
600, 640, 650, 750, 900 ! 23/105-12 5118532

570, 580, 670, 680, 780, 880, 980

1180, 1280, 1300, 1380, 1580, 1880

55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-90,
65-93, 65-94, 70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, 95-90

100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 Tapon depdsito gasoil
Fuel tank cap

2 23/105-14 | 5105346

SOM 40, 50, 55
315, 415, 446, 466, 511, 512, 566, 612, 615, 666, 715, 588974
766, 850, 1000 3 23/105-16 5139618
55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56,
65-66, 70-56, 70-66, 80-66

5157533
F100, F110, F115, F120, F130, F140 4 23/105-17 5154284
SOM 40, 50, 55

315, 415, 511, 512, 612, 615, 715 8 05121 S88971

Todos los modelos excepto :

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F140 590054 | Tapén radiador
6 23/151-6 4988491 | Radiator cap
All tractors except : 4999682
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F140
115-90, 130-90, 140-90, F140, 160-90, 180-90 7 23/151-22 5129231
Todos los tractores Tap6n aceite
All tractors g 23/85-10 4232606 Oil filler cap
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
(Ed.1) 1172000 o [} | (<) o FIAT - 41
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
J tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

TAPONES Y ACCESORIOS DIVERSOS
CAPS & ACCESSORIES (MISCELLANEOUS)

[
5
Fig. Ref. Descripcion
6% Fig. Ref. (E103] Description
312, 315, 350, 400, 411, 450, 460, 480, 500, 540, 550, 4998702 | Orifo combustible / Fuel tap

1 23/103-5 Rosca: 12x1,5mm, 1 salida codo

600, 640, 650, 750, 1300 Thread : 12x1,5mm, 1 curved outlet

5109270

Grifo combustible / Fuel tap
570, 670 2 23/103-8 5106286 | Rosca : 12x1mm - 1 salida
Thread : 12xImm, 1 outlet

Grifo combustible / Fuel tap
850, 1000 3 23/103-9 4953420 | Rosca : 12x1,5mm - 1 salida
Thread : 12x1,5mm, 1 outlet

Grifo combustible / Fuel tap

580, 680, 780, 880, 980 4 23/103-12 5511?356;‘1 Rosca : 12x1,5mm - 3 salidas
Thread : 12x1,5mm, 3 outlets
466, 566, 666, 766, 1280, 1380, 1580,
50-66, 55-66, 55-88, 55-90, 60-46, 60-56, 60-66, 60-90, 5120588
60-93, 60-94, 65-46, 65-56, 65-66, 65-90, 65-93, 65-94, . .
70-56, 70-66, 70-90, 72-93, 80-66, 80-90, 82-93, 82-94, S| 2310313 5511716239‘;‘; Grifo combustible / Fuel tap
85-90, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90
Grifo vaciado de agua
— 4573802 .
Todos los trz/i'ctprej,s Fiat 6 23/152-3 8802992 Drain fap
All tractors "Fiat 45024835 Rosca : 16x1,5mm
Thread : 16x1,5mm
Grifo vaciado de agua
750, 880, 980 7 231524 | 8820457 | Dreintap
Rosca : 14x1,5mm
Thread : 14x1,5mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT - 42 o [ | (o) O (Ed.1) 11/2000
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
SENSORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEQOUS)
5
3
4
6
Fig. Ref. Descripcion
6“0 Fig. Ref. @il Description
4151243
29188776;)3 Manocontacto presion aceite
Todos los tractores / All tractors 1 23/186-8 4998771 Rosca / Thread : 12x1,5mm
5160694 Oil pressure switch
5165458
4178363 Sensor de temperatura
Todos los tractores / All tractors 2 23/180-11 Rosca / Thread : 22x1,5mm
5108205
Temperature sender
Sensor punto muerto
400, 446, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640, 55-46, 4073976 .
55-56, 60-46, 60-56, 6346, 65-56, 70-56 S| 21878 | g1ggpy |Roscal Thread :16x1,5mm
Trans. safety switch
466, 566, 580, 666, 766, 850, 880, 980, 1180, 1280,
1300, 1380, 1580, 45-66, 50-66, 55-66, 55-88, Sensor punto muerto
60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-66, 65-90, 70-66, 70-88, 4998897 .
70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 4 1879 | 5101414 l;‘ma / Thread : 1;"1’5“““
85-90, 88-94, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90, rans. safety switc
160-90, 180-90, F100, F110, F115, F120, F130, F140
580, 680, 780, 880, 1180, 1280, 1380, 1580,
60-90, 60-93, 70-88, 70-90, 80-88, 80-90, 82-93, 85-90, 4165210 Contacto de paro
88-93, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 5 23/962-4 5108180 Rosca / Thread : 10x1mm
160-90, 180-90, F100, F110, F115, F120, F130, F140, Stop switch
L60, L65, L75, L85, L95, M100, M115, M135, M160
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90, 100-90, 5146830 Sensor nivel de aceite
110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F100, 6 23/187-11 5124949 Rosca / Thread : 32x1,5mm
F110, F115, F120, F130, F140 0il level indicator
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
— ol
3 ﬁ
1 2 3 4
;& Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o) Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
SOM 35 60/96-19 60/111-34
Motor CO 1D/45 Engine (109) (1014)
Altura/Ht.: 192mm
(Muelle / Spring)
+
60/111-58
(170/14)
(Fieltro / Felt)
SOM 35, SOM 35DE, SOM 35DG, 60/96-36 60/111-35
SOM 35DS (1100/N) (1058)
Serie SOM 40 Serie, S0DA, 50DL 60/96-19 60/111-34
Motor CO 2D/45 var.1 Engine (109) (1014)
Altura / Ht.: 192mm
Super SOM 40H, OM 50, OM 50C, 60/96-44 (Muelle / Spring)
T55, 55L, SOM 70CA (MF/AF) +
Altura/Ht.: 165mm 60/111-58
(170/14)
o/or (Fieltro / Felr)
60/96-19
(109)
Altura / Ht.: 195mm
200R, 211RB, 215C, 221, 241, 60/96-36
312R, 321 (1100/N)
250 Nastro d’oro, 255, 300, 60/97-38 60/240-33
300DT, 350, 350 Special, 355F, (309/F) (SE598416)
355CM Altura/Ht.:
204mm
311C/CR, 312C, 315C, 331RS, 60/96-36
332C, 332RS, 342, 351C, 352C, (1100/N)
Serie 315 Diamante Serie
312Rb, 315 Rb, 415 Rb
355C 60/97-38 60/111-3 60/240-33
(309/F) (1087/PK) (SE598416)
(= CAV 296) Altura/Ht.:
204mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT -44 o [ | (o) O (Ed.1) 11/2000
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
factor parts (REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
2 Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
400, 420, 420DT, 440, 440DT, 450, 60/161-66 60/97-40 60/111-3 60/240-33
450DT/DAL/UTB, 455C, 455DAL (7293) (332F) (1087/PK) (SF.598416)
(450-450DT) (= CAV 296) Altura/Ht.: 204mm
(Cénico, fijacién
2 taladros 60/574-19
Conical type (FA.1909144)
2 fixing holes) (Direccién asistida,
cartucho
o/or Power steering
Cartridge)
60/161-101 60/162-101 Altura/Ht.: 129mm
(SF.4958601) | (SE4958602)
SOM 411, SOM 413E, SOM 413V, 60/96-19 60/111-35
SOM 431C/E/V, SOM 441, 481, (109) (1058)
SOM 511, SOM 612
SOM 415GD, SOM 415GT 60/96-36
(1100/N)
415C, 415R
441C, 421, 431C, 441, 451C 60/240-33
Serie Diamante 415/R/C, (SE.598416)
CL Serie Altura/Ht.: 204mm
455C, 455C Super 60/96-36 60/111-3
(1100/N) (1087/PK)
(= 12/68) (= CAV 296)
60/97-40
(332/F)
(1/69 =)
460, 460DT, 460V 60/161-8 60/162-8 60/97-40
(2543) (2544) (332/F)
465C 60/161-7 60/162-103 60/240-68
(SF.9957615) | (SE9957614) (SE.5113297)
Rosca / Thread
11/8"
466, 466DT 60/240-33
(SF.598416)
Altura/Ht.: 204mm
60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)
470, 470DT, 470S 60/161-8 60/162-8 60/240-32
(2543) (2544) (SF.5106917)
Altura/Ht.: Altura/Ht.:
313mm o/or 210mm
olor 60/162-103 60/574-18
(SE9957614) (FA.1909143)
60/161-7 (Direccién asistida
(SF.9957615) Power steering)
Altura/Ht.:
279mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(0] Ext./ Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
470 Frutteto 60/161-66 60/162-66 60/97-40 60/111-3 60/240-32
(7293) (7285) (332F) (1087/PK) (SE.5106917)
(Cénico, fijacion (= CAV 296) Altura/Ht.: 210mm
2 taladros
Conical type
2 fixing holes)
474 Vigneto, DT, DTE 60/574-18
(FA.1909143)
480, 480DT S 480-8, 480-8DT 60/161-101 60/162-101 60/240-33
(SF.4958601) (SF.4958602) (SE.598416)
Altura/Ht.: 204mm
60/574-19
(FA.1909144)
(Direccion asistida,
cartucho
Power steering
Cartridge)
Altura/Ht.: 129mm
500, 5008, DT/S, 505C, 5408,
540DT, 550, 555
SOM 511 60/96-44 60/111-34
SOM 512 (CO 45 var.1) (MF/AF) (1014)
Altura/Ht.: 165mm Altura/Ht.: 192mm
(Muelle / Spring)
o/or
60/96-19
(109)
Altura/Ht.: 195mm
565C, 566, 566DT 60/161-7 60/162-103 60/97-40 60/111-3 60/240-68
(SF.9957615) | (SF.9957614) (332F) (1087/PK) (SE.5113297)
(= CAV 296) Rosca / Thread
11/8"
570, 570DT 60/161-8 60/162-8 60/240-32
(2543) (2544) (SE.5106917)
Altura/Ht.: Altura/Ht.: 210mm
313mm
o/or o/or 60/574-18
60/161-7 (FA.1909143)
(SF.9957615) 60/162-103 (Direccién asistida
Altura/Ht.: (SE.9957614) Power steering)
279mm
570DT Frutteto, Vigneto 60/161-66 60/162-66 60/240-33
(7293) (7285) (SE598416)
(Cénico, fijacién (Cartucho
2 taladros Cartridge)
Conical type
2 fixing holes)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(Ed.1) 11/2000
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(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
o Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
580, 580DT 60/161-7 60/162-103 60/97-40 60/111-3 60/240-32
(SE.9957615) (SE9957614) (332F) (1087/PK) (SE.5106917)
(= CAV 296) Altura/Ht.: 210mm
60/574-18
(FA.1909143)
(Direcci6n asistida
Power steering)
600, 605C, 640, 640DT 60/161-101 60/162-101 60/574-19
(SF.4958601) (SE4958602) (FA.1909144)
(Montajg en seco (Direccion asistida,
Dry fitting) cartucho
Power steering,
cartridge)
Altura/Ht.: 129mm
SOM612 60/96-19 60/111-34
(109) (1014)
Altura/Ht.: 192mm
(Muelle / Spring)
+
60/111-58
(170/14)
(Fieltro / Felt)
615,715 60/97-40 60/111-37
(332F) (1109)
(Cartucho
Cartridge)
SOM615, 715, 715DT 60/96-19 60/111-37
(109) (1109)
650, 650DT, 655C 60/97-40 60/111-37 60/574-19
(332F) (1109) (FA.1909144)
(Cartucho (Direccion asistida,
Cartridge) cartucho
Power steering,
o/or cartridge)
Altura/Ht.: 129mm
60/111-57
(1167/F)
(Roscado / Spin on)
SOM650, 750, 850 60/111-57 60/240-31
(1167/F) (SE.5101733)
Altura/Ht.: 296mm
665C, 665 Montagna, 666, 666D T s 209/915671:15) (32/918;1622) 60/111-3 60/240-68
: : (1087/PK) (SE5113297)
(= CAV 296) Rosca/ Thread
11/8"
60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

FIAT -47
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

FILTROS
FILTERS

1 2 3 4

Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int./ Inn. 0il Fuel Hydraulic

SOMG655, 670 60/97-40 60/111-37
(332F) (1109)
(= 12/68)

60/111-57
(1167/F)
(69 =)

670, 670DT, 670 Frutteto 60/161-7 60/162-103 60/111-3 60/240-33

(SE.9957615) (SE.9957614) (1087/PK) (SE598416)

(= CAV 296) (Cartucho
Cartridge)

Altura/Ht.: 204mm

60/574-18
(FA.1909143)
(Direccioén asistida
Power steering)

670, 670DT 60/161-8 60/162-8 60/240-32
(2543) (2544) (SF.5106917)
Altura/Ht. Altura/Ht.: 210mm

313mm

60/574-18
(FA.1909143)
680, 680DT-H 60/161-102 60/162-102 (Direccioén asistida
(SF.5102236) | (SE5102240) Power steering)

750, 750N, 750SOM, 755C 60/111-57 60/574-19
(1167/F) (FA.1909144)
(Direccion asistida,
cartucho
Power steering,
cartridge)
Altura/Ht.: 129mm

765C, 766, 766DT, 775C 60/161-7 60/162-103 60/111-3 60/240-68
(SF.9957615) (SF.9957614) (1087/PK) (SE5113297)
(= CAV 296) Rosca / Thread
11/8"

60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)

780, 780DT 60/161-102 60/162-102 60/240-32
(SF.5102236) | (SF.5102240) (SE.5106917)

60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)

805C, 855C 60/240-32
(SF.5106917)

850, 850 Special, 850DF SO/111.57 024031
(1167/F) (SF5101733)

60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 48 (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

94 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
¥ Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext./Out. Int./Inn. oil Fuel Hydraulic
855C 60/161-102 60/162-102 60/97-40 60/111-3 60/240-32
(SF.5102236) (SE5102240) (332F) (1087/PK) (SE.5106917)
(= CAV 296)
880, 880DT 60/111-3 60/240-32
(1087/PK) (SF.5106917)
(= CAV 296)
60/574-18
o/or (FA.1909143)
(Direccion asistida
60/111-25 Power steering)
(5006/F)
(= CAV 496)
880/5DT 60/97-38 60/111-25
Motor 8055.04 5 cyl. Engine (309/F) (5006/F)
(= CAV 496)
900, 900DT 60/111-3 60/240-31
(1087/PK) (SE.5101733)
(= CAV 296) Altura/Ht.: 296mm
905C 60/161-102 60/162-102 60/97-40
(SE.5102236) (SE5102240) (332F)
980, 980DT 60/111-3 60/240-32
(1087/PK) (SE.5106917)
(= CAV 296)
60/574-18
o/or (FA.1909143)
(Direccion asistida
60/111-25 Power steering)
(5006/F)
(= CAV 496)
995C Motor 8055.04 Engine 60/97-38 60/111-25 60/240-32
(309/F) (5006/F) (SE.5106917)
(= CAV 496)
1000, 1000S, 1000DT, 1000N 60/111-3 60/240-31
(1087/PK) (SF.5101733)
(= CAV 296) Altura/Ht.: 296mm
60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida
Power steering)
Altura/Ht.: 100mm
o/or
60/574-19
(FA.1909144)
(Direccion asistida
Power steering)
Altura/Ht.: 129mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.1) 11/2000 o [ | S c | () o FIAT - 49

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 95




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
=Yl Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int./ Inn. 0il Fuel Hydraulic
1180, 1180DT, 1280, 1280DT 60/161-83 60/162-83 60/97-38 60/111-3 60/240-68
(SE.9957889) (SF.9957888) (309/F) (1087/PK) (SE5113297)
(= CAV 296) Rosca / Thread
11/8"
o/or
60/574-18
60/111-25 (FA.1909143)
(5006/F) (Direccion asistida
(= CAV 496) Power steering)
Altura/Ht.: 100mm
1300, 1300S DT 60/97-40 60/111-58 60/240-31
(332/F) (170/14) (SE.5101733)
(Fieltro / Felf) (Cartucho
+ Cartridge)
60/111-57 Altura/Ht.: 296mm
(1167/F)
60/574-19
(FA.1909144)
(Direccion asistida
Power steering)
Altura/Ht.: 129mm
1355C 60/161-60 60/162-25
(2465) (2466)
1380, 1380DT 60/161-83 60/162-83 60/97-38 60/111-3 60/240-68
(SF.9957889) (SF.9957888) (309/F) (1087/PK) (SE5113297)
(= CAV 296) Rosca / Thread
11/8"
ofor 60/574-18
60/111-25 (FA.1909143)
(5006/F) (Direccion asistida
— Power steering)
(= CAV 496) Altura/Ht.: 100mm
1580, 1580DT, 1880, 1880DT 60/97-28 60/111-58
(448) (170/14)
Rosca / Thread 1" (Fieltro / Felr)
+
60/111-57
(1167/F)
45-66, 45-66DT Vigneto, 60/161-7 60/97-40 60/111-25
50-66, 50-66DT (SE.9957615) (332/F) (5006/F)
Motor 8045.06 3 cyl. Engine Altura/Ht.: (= CAV 496)
285mm
o/or 60/111-67
(FA.1930581)
60/161-143 (Con separador de agua
(1930587) With water separator)
Altura/Ht.:
45-76V, 45-76VDT, 330mm 60/111-25
55-76V, 55-76F, 55-76VDT, (Montaje (5006/F)
55-76FDT Donaldson (= CAV 496)
Fits Donaldson)
50-66, 50-66DT 60/162-103 60/240-68
Motor 8045.06 Engine (SE.9957614) (SE5113297)
Rosca / Thread
11/8"
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
s u "THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT - 50 o [ | |o O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

96 V|S|ta nueStrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
2 Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
50-75C, 60-75CM, 60-75CV, 60/161-7 60/162-103 60/97-40 60/111-25
60-75CVS (SF.9957615) (SE9957614) (332F) (5006/F)
(= CAV 496)
50-85, 50-86F, 50-86V, 55-86F,
55-80DTF, 60-86V, 60-85,
60-86DTF, 60-86DTYV, 70-86DTV
50-88, 60-88 60/111-25
(5006/F)
(= CAV 496)
60/111-67
(FA.1930581)
(Con separador de agua
With water separator)
55-46, 55-46DT, 60-46, 60-46DT 60/161-7 60/240-68
(SF.9957615) (SE5113297)
Rosca / Thread
11/8"
55-65F, 55-65V, 55-65M, 60-65M, 60/161-7 60/162-103 60/111-3
60-65V (SF.9957615) (SE9957614) (1087/PK)
Altura/Ht.: (= CAV 296)
285mm o/ or
o/or
o/or 60/162-143
(1930588) 60/111-25
60/161-143 (5006/F)
(1930587) (= CAV 496)
Altura/Ht.:
55-66, 55-66DT, 60-66, 60-66DT 330mm 60/111-3
(Montaje (1087/PK)
Donaldson (= CAV 296)
Fits Donaldson)
o/or
60/111-25
(5006/F)
(= CAV 496)
60/111-67
(FA.1930581)
(Con separador de agua
With water separator)
60/162-112
55-66LP, 55-66LPDT, 60-66LP, 60/161-112 (TM.255) 60/111-25
60-66F, 60-66FDT, 60-66LPDT (TM.254) (5006/F)
(Cénico, tornillo (= CAV 496)
central
Conical type,
central nut)
oLy | SIS
(1930587)
Altura/Ht.:
330mm
55-66V, 55-66F, 55-66DFT
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000

FIAT - 51

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
=\ Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int./ Inn. 0il Fuel Hydraulic
55-75CF, 55-75CM, 55-75CV, 60/161-7 60/162-103 60/97-40 60/111-25 60/240-68
55-88, 55-88DT, 60-88, 60-88DT (SF.9957615) (SF.9957614) (332/F) (5006/F) (SE5113297)
(= CAV 496) Rosca / Thread
11/8"
55-90, 55-90DT, 60-90, 60-90DT 60/111-3
(1087/PK)
(= CAV 296)
o/or
60/111-25
(5006/F)
(= CAV 496)
60/111-67
(FA.1930581)
(Con separador de agua
With water separator)
60-76F, 60-76FDT 60/161-143 60/162-143 60/111-25
(1930587) (1930588) (5006/F)
(= CAV 496)
60-93, 60-94
62-86F, 62-86DT, 60/161-7 60/162-103
72-86LP, 72-86F, 72-86DT, (SF.9957615) (SE.9957614)
82-86LP, 82-86F, 82-86DT Altura/Ht.
285mm ol/or
o/or 60/162-143
(1930588)
65-46, 65-46DT 60/161-143 60/111-3
(1930587) (1087/PK)
Altura/Ht. (= CAV 296)
330mm
65-56, 65-56DT, 65-66, 65-66DT, (Montaje 60/111-25 60/240-68
65-88, 65-88DT, 70-56, 70-56DT, Donaldson (5006/F) (SE5113297)
70-88, 70-88DT, 80-88, 80-88DT Fits Donaldson) (= CAV 496) Rosca / Thread
11/8"
65-90, 65-90DT 60/161-102 60/162-102 60/111-25
(SF.5102236) (SE.5102240) (5006/F)
Altura/Ht. Altura/Hzt.: (= CAV 496)
330mm 305mm
o/or o/or 60/111-67
60/161-7 60/162-103 (FA.1930581)
(SF.9957615) (SF.9957614) (Con separador de agua
Altura/Ht. Altura/Ht.: With water separator)
285mm 254mm
Ny, | (1930588) (1087/PK)
330mm (= CAV 296)
(Montaje
Donaldson
Fits Donaldson)
70C, 70R, 80CA, 80R
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT - 52 o [ | S c |° O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

98 Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com




FIAT

Recambios para tractores

m moving forward in every field

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

b@p@@ tractor parts

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |

¥o

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
2 Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
70-65 Montagna, 80-65 60/161-7 60/162-103 60/97-40 60/111-25 60/240-68
(SF.9957615) (SE9957614) (332F) (5006/F) (SE5113297)
Altura/Ht.: (= CAV 496) Rosca / Thread
285mm o/or 11/8"
60/111-67
o/or 60/162-143 (FA.1930581)
(1930588) (Con separador de agua
60/161-143 With water separator)
(1930587)
70-66, 70-66DT Altura/Ht.: 60/111-25
330mm (5006/F)
(Montaje (= CAV 496)
Donaldson
70-66F, 70-66LP, 70-66LPF, Fits Donaldson) 60/240-68
70-66LPDT, 70-75C, 70-75CM, (SE5113297)
70-76, 70-76V, 70-76LP, Rosca / Thread
70-76LPDT, 80-66, 80-66DT, 11/8"
80-75C, 80-76F, 80-76FDT
70-90, 70-90DT, 80-90, 80-90DT 60/161-102 60/162-102 60/111-25 60/240-68
(SE.5102236) (SF.5102240) (5006/F) (SE5113297)
Altura/Ht.: Altura/Hzt.: (= CAV 496) Rosca / Thread
330mm 305mm 11/8"
60/111-67
o/or o/or (FA.1930581) 60/574-18
(Con separador de agua (FA.1909143)
60/161-7 60/162-103 With water separator) | (Direccién asistida
(SF.9957615) (SF.9957614) Power steering)
Altura/Ht.: Altura/Ht.:
285mm 254mm
o/or o/or
60/161-143 60/162-143
(1930587) (1930588)
Altura/Ht.:
330mm
(Montaje
72-93, 72-93DT, 72-94, 72-94DT Donaldson 60/240-68
Fits Donaldson) (SE5113297)
Rosca / Thread
11/8"
80-55 60/161-7 60/162-103 60/111-3 60/240-32
(SE.9957615) (SE9957614) (1087/PK) (SE.5106917)
(= CAV 296) Altura/Ht.: 210mm
(Cartucho
Cartridge)
80-75 Steering-O-Matic 60/161-7 60/162-103 60/240-68
Motor 8045.06 Engine (SE.9957615) (SE9957614) (SE5113297)
Altura/Ht.: Rosca / Thread
285mm o/or 11/8"
olor 60/162-83
(SE9957888)
60/161-83
(SF.9957889)
Altura/Ht.:
345mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

FIAT -53

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
=\ Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(o)} Ext. / Out. Int./ Inn. 0il Fuel Hydraulic
82-93, 82-93DT, 82-94 60/161-143 60/162-143 60/97-40 60/111-3 60/240-68
Motor 8045.05 Engine (1930587) (1930588) (332F) (1087/PK) (SE5113297)
Altura/Ht.: (= CAV 296) Rosca / Thread
330mm 11/8"
(Montaje
Donaldson
Fits Donaldson)
85-55, 95-55 60/161-102 60/162-102 60/97-38 60/111-25
Motor 8055.5 D.I. Engine (SF.5102236) | (SF.5102240) (309/F) (5006/F)
Altura/Ht.: Altura/Ht.: (= CAV 496)
330mm 305mm
85-90, 85-90DT, 110-90 60/161-102 60/162-102 60/97-40 60/111-3 60/240-68
(SF.5102236) | (SF.5102240) (332/F) (1087/PK) (SE5113297)
Altura/Ht.: Altura/Ht.: (= CAV 296) Rosca / Thread
330mm 305mm 11/8"
88-93, 88-93DT
Motor 8045.25 115 HP Engine
88-94 60/161-92 60/162-92
(FA.1930589) | (FA.1930590)
Altura/Ht.: Altura/Ht.:
353mm 344mm
90-55 Moteur 8055.04 5 cyl Engine 60/161-102 60/162-102 60/97-38 60/111-25
(SE.5102236) (SF.5102240) (309/F) (5006/F)
Altura/Ht.. Altura/Ht.: (= CAV 496)
330mm 305mm
90-90, 90-90DT, 60/161-102 60/162-102 60/111-25 60/240-72
100-90, 100-90DT, 110-90DT (SF.5102236) (SF.5102240) (5006/F) (FA.1930882)
Altura/Ht.: Altura/Ht. (= CAV 496) Altura/Ht.: 222mm
330mm 305mm (Cartucho
60/111-67 Cartridge)
o/or o/or (FA.1930581)
01617 60/162-103 (Con separador de agua 60/574-18
(SF.9957615) | (SF.9957614) With water separator) | = (FA.1909143)
Altura/H.- (Direcci6n asistida
285mm Power steering)
60/240-68
(SE5113297)
Rosca / Thread
11/8"
95-35 60/161-102 | 60/162-102 60/111-25
(SF.5102236) | (SE.5102240) (5006/F)
(= CAV 496)
115-55 Turbo, 180-55 Turbo 60/97-28 60/111-58
Motor 8365.25 Engine (4438) (170/14)
Rosca / Thread 1" +
60/111-57
(1167/F)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT - 54 o [ | | () O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4

2 Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico

(o)} Ext. / Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic

115-90, 115-90DT, 130-90 60/161-91 60/162-83 60/97-38 60/111-3 60/240-68

Motor 8065.05 Engine (FA.1930174) (FA.1930175) (309/F) (1087/PK) (SE5113297)
(= CAV 296) Rosca / Thread
11/8"
60/574-18

(FA.1909143)

(Direccion asistida,
cartucho

Power steering,
cartridge)

o/or

60/240-68
(SE5113297)
(Direccion asistida,
roscado
Power steering,
spin on)

130-90DT, 140-90, 60/97-44 60/240-72
140-90DT Turbo Motor 8065.25 (RD.3004) (FA.1930882)

Supercharged Engine Altura/Ht.: 222mm
(Cartucho
Cartridge)

60/240-68
(SE5113297)
(Elevador/ Lift)

60/574-18
(FA.1909143)
(Direccion asistida,

cartucho
Power steering,
cartridge)
o/or
60/240-68
(SE5113297)
(Direccion asistida,
roscado
Power steering,
spin on)
155-55 Turbo Motor 8365.25 Engine 60/97-28 60/111-58 60/240-68
(448) (170/14) (SF.5113297)
Rosca / Thread 1" (Fieltro / Felt) Rosca / Thread
+ 11/8"
60/111-57
(1167/F)
160-55 Turbo Motor 8365.25 Engine
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras piezas no son originales.

m Our parts and accessories are not original.

1.5(0) FIAT - 55

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nueStrO SItiO Web o WWW.bepCOpartS.Com 101




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4
2 I Aire / Air Aceite Combustible Hidraulico
(0} Ext./ Out. Int. / Inn. 0il Fuel Hydraulic
160-90, 160-90DT Turbo, 180-90, 60/161-91 60/162-83 60/97-28 60/111-58 60/240-33
180-90DT Turbo Motor 8360.25 (FA.1930174) | (FA.1930175) (448) (170/14) (SF598416)
Supercharged Engine Rosca / Thread 1" (Fieltro / Felt) Altura/Ht.: 204mm
+
60/111-57 60/240-68
(1167/F) (SE5113297)
(Direcci6n asistida
60/111-67 Power steering)
(FA.1930581)
(Con separador de agua
With water separator)
180-55 Turbo Hydrodrive 60/240-33
Motor 8365.25 Engine (SE.598416)
Altura/Ht.: 204mm
F 100DT, F 110DT, F115, 60/161-94 60/162-102 60/97-38 60/111-3 60/240-72
F 120DT (FA.1930605) | (SF.5102240) (309/F) (1087/PK) (FA.1930882)
Aé%flfgﬁ- Altura/Hz.: (= CAV 296) Altura/Hz.: 222mm
(00133093) | 0omm (Cartucho
o/or Cartridge)
60/161-92 60/162-92
(FA.1930589) | (FA.1930590) 60/111-25 60/240-68
Aét;.lga/Ht.: Altura/Ht.: (5006/F) (SE5113297)
mm 344mm (= CAV 496) (Elevador / Liff)
(00133994 )
F 130DT , F 140DT 60/161-93 60/162-93 60/97-44
(FA.1930604) | (FA.1930790) (RD.3004)
M100 (8160), M115 (8260) 60/161-114 60/162-114 60/97-15 60/111-91 60/240-72
(186/3008) (186/9555) (24/97-15) + (FA.1930882)
(82008600) (82008601) (81879134) 60/111-92 Altura/Hr.: 222mm)
(Cartucho
M135 (8360), M160 (8560) 60/161-115 60/162-115 Cartridge)
(82008606) (82008607)
G170, G190, G210, G240 60/161-56 60/162-56 60/97-15 60/111-25
(89846494) (89846495) | (81878046, 81879134) (5006/F)
L60, L65, L75 60/161-143 60/162-143 60/97-38 60/240-12
(1930587) (1930588) (309/F) (1930986)
185,195 60/161-92 60/162-92 60/97-40 60/574-18
(FA.1930589) | (FA.1930590) (332/F) (FA.1909143)
Altura/Ht. (Direccion asistida,
353mm olor cartucho
Power steering,
olor 60/162-143 cartridge)
(1930588)
60/161-143
(1930587)
Altura/Ht.:
330mm
(Montaje
Donaldson
Fits Donaldson)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
FILTROS
FILTERS
1 2 3 4

¥ Aire /Air Aceite Combustible Hidraulico

(o)} Ext./Out. Int./Inn. 0il Fuel Hydraulic
TN55D/S 60/161-143 60/162-143 60/97-24 60/111-25
TNG65D/F (1930587) (1930588) | (1931018, 99449094) (5006/F)
TN75D/F/S
TN9OF
TL70 60/161-143 60/162-143 60/97-38 60/240-12
TL80 (1930587) (1930588) (309/F, 1909102, (1930986)
TL90 4730587, 80749513,
TL100 920009250, 98432642) 60/574-18

(FA.1909143)
(Direccion asistida,
cartucho
Power steering,
cartridge)

FILTRO DE AGUA
WATER FILTER 60/156-3
(83971970)
M100, M115, M135, M160
FILTROS AIRE DE CABINA
CAB AIR FILTERS
Ref. Descripcion
6“0 Ref. (ki Description
580, 680, 780, 880, 880/5, 980
1180, 1380, 1580, 1880 1930782
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 90-90 60/4200-3 5109236 | 436x154x56mm
100-90, 110-90, 115-90 5108728

130-90, 140-90, 160-90, 180-90

55-88, 60-88, 65-88, 70-88, 80-88
F100, F110, F120, F130

60/4200-4 5124932 | 455x155x55mm

455x155x55mm
F100, F110, F120, F130, F140 60/4200-5 5160985 | Panal de abeja /
Honeycomb
5181232
L60, L65, L75, L85, L95 81868102
M100, M115, M135, M160 60/4200-6 82012057 | 517x103x37mm
TL70, TL80, TL90, TL100 82014790
83994739
G170, G190, G210, G240 60/4200-7 89823782 | 684x159x55mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

PREFILTROS DE AIRE COMPLETO
AIR PRECLEANER RECEPTACLES

¥ Fig. Ref. Descripcion
(o)} Fig. Ref. (o Description
450, 480, 550, 580, 600, 640 1 23/169-200 4997665 | Para filtro en bafio de aceite

For oil bath filter

B C| D| E| F

580, 680, 780, 880-5, 980, 55-90, 60-90, 65-90, 100-90 23/169-10 79055224 90 | 180| 140 | 170| 105

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90, 2

160-90, 180-90 23/169-11 9959848 139 | 260 | 215|250 | 105

VASO DE CRISTAL DEL FILTRO
FUEL FILTER BOWLS

60/112-2
(9918123)

Tipo / Type : CAV

Base curvada / Curved
Altura / Height : 43mm

@ agujeros / @ hole : 17,4mm

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

Eb 80CO +octor carts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

MANGUITOS DEL FILTRO DE AIRE
AIR CLEANER HOSES

2 3 . ' 4
6 I 7 |
10 I 1
15

1

13

il

Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. @i Description
450, 480, 500, 540, 600, 640 1 23/163-30 | 4952552

Para filtro en bafio de aceite

500, 550 2 23/163-28 | 4658059 For oil bath filter
580, 680, 780 3 23/163-29 | 4996490
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90 4 23/163-32 | 4999078
90-90, 100-90, 110-90 5 23/163-33 | 4999079 Para filtro en seco
570, 670, 55-46, 55-66, 55-88, 60-46, 60-56, 60-66, For air dry filter
60-88, 65-46, 65-56, 65-88, 70-56, 70-66, 70-88, 80-66, 6 23/163-34 | 5104830
80-88
880, 980, 90-90, 100-90, 110-90 7 23/163-35 | 4996470 | para filtro en baiio de aceite
900, 1000 8 | 23/163-36 | 4952350 | Foroil bath filter
9 23/163-37 5107431 | Manguito inferior / Bottom hose
180 10 23/163-38 5107421 | Manguito superior / Top hose
11 23/163-39 5107430 | Manguito inferior / Bottom hose
1380 10 23/163-38 5107421 | Manguito superior / Top hose
12 23/163-40 | 5109211 | Manguito inferior / Bottom hose
1980 10 23/163-38 5107421 | Manguito superior / Top hose
1880 13 23/163-41 5107420 | Manguito inferior / Bottom hose

10 23/163-38 5107421 | Manguito superior / Top hose

14 23/163-42 | 5127952 | Manguito inferior / Bottom hose
130-90, 140-90, 160-90, 180-90

15 23/163-43 5127950 | Manguito superior / Top hose

16 23/163-44 | 5150040 | Manguito inferior / Bottom hose

F100, F110, F115, F120
17 23/163-45 5150031 | Manguito superior / Top hose

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

AFORADORES
SENDER UNITS

Fig. Ref. Descripcion
6“6 Fig. Ref. (@103 Description
4998701
400, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640 1 23/172-17 4243893

580, 680, 780, 880, 980, 55-90, 60-90, 60-93, 60-94, 5112915
65-90, 65-93, 65-94, 70-90, 72-93, 72-94, 80-90, 82-93, 2 23/172-18 5136771 Curso/Stroke : 389mm
82-94, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90

Para dep6sito secundario
980, 90-90, 100-90, 110-90 3 23/172-19 | 5119739 | Secondary tank
Longitud/length : 193mm

446, 466, 566, 666, 766, 55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 5136770

60-56, 60-66, 65-46, 6556, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66 4| BT | 553504 | CursolStroke : 313mm
Para dep6sito principal
5 2317221 | 3836772 hiin tank
SHI2L16 | o 300
1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90, urso/stroke : 330mm

160-90, 180-90 Para depésito secundario

6 23/172-22 | 5136773 | Secondary tank
Curso/Stroke : 320mm

Para dep6sito principal
7 23/172-23 | 5154894 | Main tank

Curso/Stroke : 245mm
F100, F110, F115, F120, F130, F140

Para depdsito secundario
8 23/172-24 | 5154939 | Secondary tank
Curso/Stroke : 187mm

55-66LP, 60-66F, 66-66LP, 70-66F, 70-66LP, 80-86F 9 23/172-25 5140580 | Curso/Stroke : 268mm

4566V, 55-66F, 55-66V 10| 237226 | 10054 | Cursorsiroke : 335mm

L60, L65, L75, L8S, L95 11 23/172-27 | 82003505 | Curso/Stroke : 278mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

4

g i!i"i- Para otros faros de trabajo consultar nuestro catalogo "Electrico'', paginas 3 & 4.
. For other plough lamps see our ""Electrical’’ catalogue, page 3 & 4.

M100, M115, M135, M160

Bombilla para faro de trabajo de origen integrado en la calandra
Bulb for original working lamp included in the front grill

23/1955-2
(82004449)
12,8V / 50W

BOMBILLA PARA FARO DE TRABAJO DE ORIGEN /BULB FOR OEM WORKING LAMPS

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |
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Our parts and accessories are not original.

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)
LUCES
LIGHTING
FAROS DE TRABAJO / PLOUGH LAMPS
TWIN-POWER
63/1931-3 63/1931-25
I \
- i
Bombillas / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W) x2 |} ‘:l' Bombillas / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W) ?‘-T'
63/1955-460 (24V./710W) x2 bl ol 63/1955-460 (24V./70W) / i.'. L
A tag
63/1931-1 63/1931-4
all af A
Bombillas / Bulbs : 63/1955-453 (12V./55W) o - .J. Bombilla / Bulb : 63/1955-453 (12V./55W) f f':- -ﬂll,
63/1955-460 (24V./70W) H |E T i-r' 1
o | T - dat
g

FIAT - 61

107




FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
LUCES
LIGHTING
FAROS DELANTEROS / FRONT LAMPS
;“ Ref. OEM Descripciéon
(0} Ref. Description
250, 300, 350, 400, 450, 480, 500, | 23/189-2K Versién econémica
540, 550, 600, 640, 650, 750, 800, Par de faros
850, 900, 1000, 1300 Montaje "Carello” & "Siem"

Economy version
Front lights (pair)
Fitting "Carello" & "Siem"

1 |
21| 631955-410
T | Bombilla / Bulb : 12V45/50W

23/189-3 5118923 | Faro - Front light
Drcha./RH

23/189-4 | 5118924
Izq./LH )
200 | 63/1955-410
T | Bombilla | Bulb : 12V45/50W

23/181-12 9927778 | Faro delantero "Siem"
Izq. & Front light lens "Siem"
Drcha.

LH & RH

)/ 63/1955-410
- Bombilla / Bulb : 12V45/50W

23/1956-3 9927779 | Soporte de bombilla &
Bulb holder - [ 1
L
570, 580, 670, 680, 780, 880, 23/181-16 5137933 | Faro "Olsa"
880-5, 980, 1180, 1280, 1380, Izq. & Front light "Olsa"
1580, 1880 Drcha.
LH & RH

63/1955-410
w Bombilla / Bulb : 12V45/50W

23/181-23 9929838 | Faro delantero "Olsa"

Izq. & Front light lens "Olsa"
Drcha.
LH & RH
|
0 | 631955410
LiJ Bombilla / Bulb : 12V45/50W

446, 466, 566, 580, 666, 680, 766, | 23/181-24 | 5120073 | Faro "Elma"

780, 880, 980, 1180, 1280, 1380, Izq. & 5138349 | Front light "Elma" e = . }
1580, 1880, 55-66, 55-90, 60-66, Drcha. i '-.H_.‘
60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56, | LH & RH W Ll [ ﬁ
65-66, 65-93, 70-56, 70-66, 70-90, ' '

72-93, 80-66, 80-90, 82-93, 85-90, e
90-90, 95-90, 100-90, 110-90, Y
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, o | 63/1955-410

180-90 T | Bombilla/ Bulb : 12V45/50W

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

LUCES
LIGHTING

FAROS DELANTEROS / FRONT LAMPS

N Ref. Descripcién
o% Ref. Tl Description
65-94, 72-94, 82-94, 88-94 23/181-29 5154453 | Faro "Cobo"
F100, F110, F115, F120, F130, Izq. & Front light "Cobo"
F140 drcha.
LH & RH

L8| 63/1955-410
Bombilla / Bulb : 12V45/50W

Tractores estrechos / Narrow 23/181-30 5126153 | Faro "Cobo"
tractors Izq. & drcha Front light "Cobo"
45-66, 55-66F, 55-66LP, 55-66V, LH & RH
60-66F, 60-66LP, 70-66F,
70-66LP, 80-66F ¥
o 63/1955-410

LY | Bombilla / Bulb : 12V45/50W

L60, L65, L75, L85, L95, 23/181-31 5165824 | Faro "Cobo"
TL70, TL80, TL90, TL100 Izq. & drcha Front light "Cobo"
LH & RH
4

63/1955-472
| Bombilla / Bulb : H4 (60-55W)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. N Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
LUCES
LIGHTING
FAROS DELANTEROS / FRONT LIGHTS
Ref. Descripcion
6“6 Ref. Ll Description
250, 300, 350, 400, 420, 450, 480, | 23/1918-36 | 5118463 | Luz delantera tipo "Olsa"
500, 540, 550, 600, 640, 650, 750, Drcha./RH Front light type "Olsa"
850
23/1918-37 | 5118464
Izq./LH 63/1955-382
A Bombilla / Bulb : 12V, 21W
- 15 63/1955-245
u Bombilla / Bulb : 12V, 10W
446, 466, 566, 570, 580, 666, 670, | 23/1918-38 | 4999859 | Luz delantera tipo "Cobo"
680, 766, 780, 880, 980, 1180, Drcha./RH 9958319 | Montaje sobre guardabarros
1280, 1380, 1580, 45-66, 50-66, Front light type "Cobo"
55-46, 55-66, 55-90, 60-56, 60-66, Fitting mud guard
60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56,
65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 23/1919-33
70-66, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66, (9933139) Tulipa / Glass
80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94,
90-90, 95-90, 100-90, 110-90, 23/1918-39 | 4999858
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, Izq/LH 9958318 | 23/1919-34
180-90 (9933138) Tulipa / Glass
63/1955-382
N Bombilla / Bulb : 12V, 21W
- A 63/1955-245
- Bombilla / Bulb : 12V, 10W
55-90, 60-90, 60-94, 70-90, 72-94, | 23/1918-40 | 5116238 | Luz delantera "Cobo"
80-90, 82-94, 85-90, 88-94, 90-90, Drcha./RH Montaje sobre cabina
95-90, 100-90, 110-90, 115-90, Front light "Cobo"
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 Fitting cab
23/1918-41 | 5116239
Izq/LH 23/1919-26 (7136700)
Tulipa drcha. o izq.
Glass LH & RH %
63/1955-382
q Bombilla / Bulb : 12V, 21W
. 63/1955-245
- Bombilla / Bulb : 12V, 10W
F100, F110, F115, F120, F130, 23/1918-42 | 5146291 | Luz delantera "Cobo"
F140 Drcha/RH Front light "Cobo"
23/1918-43 | 5146292 | 23/1919-26 (7136700)
Izq./LH Tulipa drcha. o izq.
Glass LH & RH
63/1955-382
_" Bombilla / Bulb : 12V, 21W
' 63/1955-245
- Bombilla / Bulb : 12V, 10W
L60, L65, L75, L85, L95 23/1918-44 | 82009122 | Luz delantera "Cobo"
TL70, TL80, TL90, TL100 Drcha/RH | 82006499 | Front light "Cobo"
Serie / Serie "M"
23/1918-45 | 82009121
Izq./LH 82006498
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
LUCES
LIGHTING
LUCES TRASERAS / REAR LIGHTS
Ref. Descripcion
& Ref. Lol Description
250, 300, 350, 400, 420, 450, 23/1912-80 | 4247207 | Luz trasera tipo "Olsa" - 2 posiciones
480, 500, 540, 550, 600, 640, Drcha./RH Rear light type "Olsa" - 2 positions
650, 750, 800, 850, 900, 1000,
1300 23/1912-81 | 4247203
Izq/LH

63/1955-382
Bombilla / Bulb : 12V, 21W
f 63/1955-245
B Bombilla / Bulb : 12V, 10W

23/1912-82 | 5118454 | Luz trasera tipo "Olsa" - 3 posiciones
Drcha./RH Rear light type "Olsa" - 3 positions

23/1912-83 | 5118468
Izq./LH

63/1955-382 (X2)

| Bombilla / Bulb : 12V, 21W
G 63/1955-245

- Bombilla / Bulb : 12V, 10W

446, 466, 566, 570, 580, 666, 23/1912-84 | 4997267 | Luz trasera tipo "Olsa"-"Cobo"

670, 680, 766, 780, 880, 980, Drcha./RH 305 x 62mm
1180, 1280, 1380, 1580, 45-66, Rear light type "Olsa"-"Cobo"
50-66, 55-46, 55-66, 55-90, 305 x 62mm
60-56, 60-66, 60-90, 60-93, 23/1912-85 | 4997266
60-94, 65-46, 65-56, 65-66, Izq/LH
65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 63/1955-382 (X2)
70-66, 70-90, 72-93, 72-94, Bombilla / Bulb : 12V, 21W
80-66, 80-90, 82-93, 82-94, " | 63/1955-245
85-90, 88-94, 90-90, 95-90, | Bombilla / Bulb : 12V, 10W
100-90, 110-90, 115-90,
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/1913-3
(9929835) Tulipa drcha / Glass RH
23/1913-4

(9929834) Tulipa izq. / Glass LH

F100, F110, F115, F120, F130, | 23/1912-86 | 5153713 | Luz trasera tipo "Olsa"
F140 Drcha/RH Rear light type "Olsa"

23/1912-87 | 5153711

o
-
N
N 2

Izq/LH
23/1913-3
(9929835) Tulipa drcha / Glass RH
23/1913-4
(9929834) Tulipa izq. / Glass LH
L60, L65, L75, L85, L95 23/1912-88 | 82009066 | Luz trasera
TL70, TL80, TL90, TL100 Rear light
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

=

6
2 Fig. Ref. Descripcion
o% Fig. Ref. OEM Description
311, 312, 315, 411, 415 1 23/950-25 850887 | Lnterruptor de arranque (terminales roscados)
Start switch (screw terminals)
350, 400, 450, 480, 500, 540, 550, 4180375 Interruptor calentador y arranque (terminales roscados)
600, 640, 650, 750, 900, 1000, 2 23/950-26 4191473 | 0 o o o ; St )
1300 5118444 eating-start switch (screw terminals
480, 500, 5408, 640, 850, 1000, 4053247 Pulsador de arranque (roscado)
1300 = 23/950-27 3011835 Start switch (screw terminals)
5106711
4998108

5112124 Interruptor con llave (terminales faston)
Paro - contacto - arranque

4 23/950-28 5123727 . . .
446, 466, 566, 580, 666, 680, 766, 5129862 Key starting s‘w{ztch (blade terminals)
780, 880, 980, 1180, 1380, 1580, 5146155 Parking - ignition - start
1880, 45-66, 50-66, 55-46, 55-66,
55-88, 60-46, 60-66, 60-90, 60-93, Llave suelta
60-94, 65-46, 65-66, 65-90, 65-93, | ° 2395110 | STI2TI3 | 0! o above
65-94, 70-56, 70-66, 70-90, 72-93,
72-94, 80-66, 80-90, 82-93, 82-94, Interruptor con llave (terminales faston)
85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 95-90, 4 23/950-29 Paro - contacto - arranque
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, Key starting switch (blade terminals) Economy version
140-90, 160-90, 180-90 Parking - ignition - start
Llave suelta
5 23/951-10 5112713 Key for above
Interruptor con llave (terminales faston)
calentador - contacto - arranque
F100. F110. F115. F120. F130 : 23/950-30 5154401 Key starting switch (blade terminals)
F140, L60, L65, L75, L85, L95 Heating - ignition - start
Llave suelta
5 23/951-10 5112713 Key for above
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

1 3
Fig. Ref. Descripcion
(0] Fig. Ref. il Description
Interruptor con llave (terminales faston y roscados)
Luces - 5 posiciones
311, 315, 411, 415, 615, 715 1 23/953-6 4027705 Key lighting switch (screw + blade terminals)
5 positions

4158641 Interruptor con llave (terminales faston)
350, 400, 450, 480, 500, 540, 600, 2 23/953-8 5118433 Luces - 5 posiciones

640, 650, 750, 850, 1000, 1300 9918786 Key lighting switch ( screw terminals)
5 positions

446, 466, 566, 570, 580, 666, 670, Mando de 1 Jaxon - 4 posiciones (terminal
680, 766, 780, 880, 980. 1180, ando de luces y claxo! posiciones (te ales

1380, 1580, 1880, 45-66, 50-66, 4998107 | faston)

3 23/950-31 5125958 | Luces - claxon - 4 posiciones
55-46, 55-65, 55-66, 56-66, 60-46, L . .
60-66, 65-46, 65-56, 65-66, 7056, 5132021 fotar?;.opem;;d - lighting switch (blade terminals)
70-65, 70-66, 80-66, 80-75 posttions = Horn

1 | 2
Fig. Ref. Descripcion
(o)} Fig. Ref. UEM Description
Interruptor para intermitentes
350, 400, 450, 480, 500, 540, 600, 640, 6 terminales
650, 750, 850, 1000, 1300 ! 23/956-4 | MIB43TT | by octional switch
6 pins
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 5113847 ;“tte““?“;r para Intermitentes
56-66, 60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 2 23/956-5 | 5112714 | S S
65-56, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66 4998110 .
3 pins
Interruptor del ventilador del calentador de cabina
Series / Series 3 23/956-6 5113900 | "Super comfort" - 5 conexiones - 3 funciones
"46", "56", "66", "76", "80", "90" ) 9955075 | Blower switch
"Super comfort" cab - 5 pins - 3 functions
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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b@p@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEQOUS)
Fig. Ref. Descripcion
o% Fig, Ref. DLl Description
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 5144684
60-46, 60-56, 60-66, 65-46, 65-56, 1 23/958-12 5167538
65-66, 70-56, 70-66, 80-66 5178463
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 2 23/958-13 5129345 | Palanca de mandos
85-90, 90-90, 100-90, 110-90 : 5143662 | Claxon - faros - intermitentes
Combined switch

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, : 5143663 | Horn - lighting - flashing
180-90 S| 2S84 56127

60-94, 65-94, 72-94, 82-94, 88-94

F100, F110, F115, F120, F130, F140 4 23/958-15 | 5141940

Palanca de mandos

F100, F110, F115, F120, F130, F140 5 23/958-16 | 5141941 | Lavaparabrisas -limpiaparabrisas 2 funciones
Combined switch

Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

Palanca de mandos. Claxon - faros - intermitentes

6 23/958-17 5167258 Combined switch. Horn - lighting - flashing

L60, L65, L75, L85, L95

TL70, TL80, TL90, TL100 Palanca de mandos

7 23/958-18 | 82007130 Lavapgrabrisqs -limpiaparabrisas 2 funciones
Combined switch
Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

Palanca de mandos - cabina "Low Profile"
Claxon - faros - intermitentes

Combined switch - "Low profile cab"
Horn - lighting - flashing

8 23/958-19 5170406

Palanca de mandos - cabina "World wide"

Claxon - faros - intermitentes
? 23/958-20 >178396 Combined switch - "World wide cab"
Horn - lighting - flashing

TNS55, TN65, TN75, TN9O Palanca de mandos - cabina "Low wide"
Marcha hacia adelante - neutral - marcha atras -
23/958-21 5170415 | bloqueo

Combined switch - "Low profile cab”

Front speed-Neutral - Rear speed-Lock

Palanca de mandos - cabina "World wide"
Marcha hacia adelante - neutral - marcha atras -
23/958-22 5180364 | bloqueo

Combined switch - "World wide cab"

Front speed-Neutral - Rear speed-Lock

Palanca de mandos

Claxon - faros - intermitentes
Combined switch

Horn - lighting - flashing

10 23/958-23 | 82000509

Palanca de mandos - cabina "World wide"
Lavaparabrisas -limpiaparabrisas 2 funciones
Combined switch - "World wide cab"

Windscreen washer - windscreen wiper 2 functions

7 23/958-18 | 82007130

M100, M115, M135, M160 Palanca de mandos - cabina "World wide"

Lavaparabrisas -limpiaparabrisas 3 funciones
1 23/958-25 82011624 Combined switch - "World wide cab"
Windscreen washer - windscreen wiper 3 functions

Palanca de mandos
Marcha hacia adelante - neutral - marcha atras -

12 23/958-26 2;8(1)(2)223 bloqueo
Combined switch
Front speed-Neutral - Rear speed-Lock
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

INSTRUMENTOS (DIVERSOS)
INSTRUMENTS (MISCELLANEOUS)

2
v Fig. Ref. Descripcion
(0 ) Fig. Ref. GLamAL Description

Reloj combinado

4249631 | Temperatura / Nivel de combustible
4334917 | Combined manometer

Temperature gauge / Fuel level

450, 480, 500, 540, 550, 600, 640,
650, 750, 800, 850, 900, 1000 1 23/171-12
SOM 615, 715, 670

450, 500, 540, 550, 600, 640, Reenvio (lado motor) M18-M20
1180, 1280, 1380 . 23/58-11 4717707 Gear drive (Engine side) M18-M20

466, 566, 580, 666,

680, 780, 880, 980

35-66, 45-66, 50-66, 55-46, 55-66,
55-88, 55-90, 60-46, 60-66, 60-76,
60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46,
65-56, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93,
65-94, 70-56, 70-66, 70-88, 72-86, S 23/58-14
72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90,
88-93, 88-94, 90-90, 100-90,

110-90, 115-90, 130-90, 140-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140
L60, L65, L75, L85, L95

598816 | Reenvio en dngulo
5109356 | Gear drive

UNIDAD DE INTERMITENCIAS
FLASHER UNITS

23/961-6 23/961-3 23/961-2
(4299235) (4954117) (5125586, 5154278)
12V. 42421W 12V. 2+1+41) x 21W 12V. 2+1+1) x 21W
4 conexiones / 4 blades 5 conexiones / 5 blades 6 conexiones / 6 blades
WA
INTERRUPTOR DE LUZ DE FRENO INTERRUPTOR DE LUZ DE FRENO
LIGHTS ""STOP" SWITCH LIGHTS ""STOP" SWITCH

23/962-5

23/962-6 (83961542)
(83952126, 9955991)
M100, M115, M135, M160

L60, L65, L75, L85, L95

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

INTERRUPTORES VARIOS
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

Y Fig. Ref. Descripcion
(0] Fig. Ref. OEM Description

Interruptor basculante

5136383 Lavap?rabrisas - limpiapmabﬁsas

45-66, 50-66, 56-66 1 23/967-10 1 funcién - 7 conexiones

3153626 Rocker switch. Windscreen washer - windscreen wiper
1 function - 7 plugs

Interruptor basculante
9960847 | Lavaparabrisas - 2 conexiones
9957212 | Rocker switch

Windscreen washer - 2 plugs

45-66S, 50-66S, 50-86, 60-86,
60-94, 62-86, 65-94, 70-86, 72-86, 2 23/967-11
72-94, 82-86, 82-94, 88-94

Interruptor basculante

5124956 | Faro de trabajo - 2 funciones - 8 conexiones
5176283 | Rocker switch

Working lamp - 2 functions - 8 plugs

3 23/967-12

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93,
65-88, 65-90, 65-93, 70-88, 70-90,
72-93, 80-88, 80-90, 82-93, 85-90, 4 23/967-13
88-93, 90-90, 100-90, 115-90,

130-90, 140-90, 160-90, 180-90

Interruptor basculante

5126126 | Faros - 2 funciones - 8 conexiones
5176284 | Rocker switch

Light - 2 functions - 8 plugs

Interruptor basculante
5176282 | Calentador de arranque - 2 conexiones

. 23/967-14 5127877 | Rocker switch
Heater starter - 2 plugs
Interruptor basculante
Varias aphlcac1'0nes 6 23/967-15 9957649 Faros - 1 f'unc10n - 2 conexiones
Some applications Rocker switch

Light - 1 functions - 2 plugs

N
4 I #"- Para mas informacion ver nuestro catalogo '"Eléctrico' - paginas 31, 32 y 33.
i Other suitable switches can be found in the ""Electrical catalogue'' (Pages 31 to 33).
REGULADOR DE VOLTAJE INTERRUPTOR REMOTO
VOLTAGE REGULATOR REMOTE CONTROL
23/965-16

(5146278, 5137958)

12 voltios / 12 volts
23/965-17

(5154972)

23/965-18
(4248828, 5119320)

6 amperios / 6 amperes

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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bepco tactor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

MATERIAL ELECTRICO VARIO
SWITCHES (MISCELLANEOUS)

ENCHUFES ELECTRICOS CONECTORES ELECTRICOS

ELECTRICAL PLUG SOCKET ELECTRICAL PLUG SOCKET
23/1971-6 Enchufe hembra de 3 polos 23/1971-5 Enchufe hembra de 3 polos
(5149997) 3 socket poles (5170243) 3 socket poles
23/1970-4 Enchufe macho de 3 polos 23/1970-3 Enchufe macho de 3 polos
(5149996) 3 socket poles (82005494) 3 socket poles

PULSADORES VARIOS CAJA DE FUSIBLES
PUSH SWITCHE FUSES BOX

23/964-10

(5145733, 5164213)
Pafa-més informaci6n ver nuestro catdlogo "Eléctrico” F100, F110, F120, F130
(paginas 34 hasta 37)

Push switches can be found in the electrical catalogue (page 34 to 37)

CAJA DE FUSIBLES CAJA DE FUSIBLES
FUSES BOX FUSES BOX
23/964-8
(4998859)
23/964-9
(5112013)
8 fusibles / 8 fuses
12 fusibles / 12 fuses
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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"THE RELIABLE SERVICE"
FIAT -72 o [e) | S c |o O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

118 V|S|ta nUEStrO SitIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
GUARDAPOLVOS Y POMOS DE PALANCA
BOOTS & MISCELLANEOUS PARTS
5
vl 0
Fig. Ref. Descripcion
6‘5 Fig. Ref. T Description
450, 480, 500, 540, 600, 640 1 23/551-3 4151244 Gl.lardapolvo de. manocontacto presion de aceite
Oil pressure switch boot
415, 450, 480, 500, 540, 550, 600 2 23/551-4 4098978 Guardapolvo palanca cambio de marchas
615, 715, 650, 750 3 23/551-5 | 44002869 | Gearshift lever boot
4 23/551-6 4999009 Guardapolvo palanca reductora
Reduction gear lever boot
570, 580, 670, 630, 780, 830, 980 5 23/551-7 4999789 | Guardapolvo palanca del levante
Serie / Serie ''66" ) 4999790 | Lift selector boot
Guardapolvo doble palancas del cambio
g 23/551-8 5100995 Double gearshift lever boot
1180, 1280, 1580, 1880, 115-90, Guardapolvo cuadro mandos
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 7 233519 | STOS3T | 1y hboard boot
Guardapolvo doble palanca cambio de marchas
680 J 23/551-10 S115890 Double gearshift lever boot
9 23/552-11 4960851 | Bola palanca de cambios y reductora M14
350, 400, 415, 450, 480, 500, 540, 588620 Gearshift lever ball and reductor M14
600, 640 o syssaqy | 44014604 | Bola palanca t. d. f. y doble traccion
: 561880 | PTO lever ball & double drive control M8
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CABLES DE CUENTAHORAS
DRIVE CABLES
Ref. Long. funda (mm)
6“0 Ref. ORaL Sleeve lg. (mm)
44017954
750, 800, 850, 880 23/177-32 4976739 1340
44017955
615, 650, 670, 715, 900, 1000 23/177-33 4976770 1240
400, 420, 450, 480, 500, 540, 550, 570, 600, 640, ot
670, 680, 780, 880, 980, 45-66, 50-66, 55-90, 4976720
60-90, 60-93, 60-94, 65-90, 65-93, 65-94, 23/177-34 5108450 820
70-90, 72-93, 72-94, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90,
88-94, 90-90, 95-90, 100-90, 110-90
1300 23/177-35 | 4976737 1760
446, 466, 566, 666, 766, 1180, 1280, 1380, 55-46,
55-56, 55-66, 55-88, 60-66, 65-46, 65-56, 65-66, 5112655
65-88, 70-56, 70-66, 70-88, 80-66, 80-88 BINTT36 | 5178450 1090
F100, F110, F115, F120, F130, F140
1580, 1880, 160-90, 180-90 23/177-37 | 5112653 2090
4976718
115-90, 130-90, 140-90 23/177-38 5182569 1245
L60, L65, L75, L85, L95 5178454 930
TL70, TL80, TL90, TL100 23177-39 5167785 M16-M22
"Vifiero" 44900878
"Wineyard" 217740 | 51051 440
CABLES DE PARO
STOP CABLES
Ref. Long. funda (mm)
6% Ref. oR Sleeve lg. (mm)
5116829
446, 466, 566, 570, 670 23/107-11 5113232 850
5110088
5113254
5153381
980, 1180, 1580, 70-66, 80-66, 160-90 23/107-12 5104142 1230
5113623
5115227
1000, 1180, 1380, 1180 5113249
55-66, 60-56, 115-90, 130-90, 140-90, 23/107-13 5113233 1040
180-90 5153382
5153380
4999838
580, 680, 780, 880 23/107-14 5011872 1110
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT
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tractor part FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
CABLES DE ACELERADOR
ACCELERATOR CABLES
Ref. Long. funda (mm)
Ref. el Sleeve lg. (mm)
446, 466, 566, 580, 666, 766, 880, 980 5106739
l 55-46, 55-66, 60-46, 60-66, 65-46, 65-66, 23/191-1 | 5149955 850
70-56, 70-66, 80-66 5121344
680, 780 231912 | 4999651 820
5110085
570, 670, 55-56, 60-56 231913 | 311008 710
1180, 1280, 1380, 1580, 1880 S113158
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 65-88, 65-90, 70-88,
70-90, 80-88, 80-90, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90, | 23/191-4 551139796267 1610
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
23/191-5 | 5155650 | Bomba "Bosch®
'‘Bosch" pump
F100, F110, F115, F120, F130, F140
Bomba "CAV"
23/191-6 | 5158596 A s

CABLES DE EMBRAGUE
CLUTCH CABLES
Ref. Long. funda (mm)
6“0 Ref. e Sleeve lg. (mm)
5113690
570, 670 231983 | 5111283 122
5119686
5111880
580, 680, 780 23/198-5 5102698 180
5115686
550, 021259 ) 3102697

680, (044785 =) 23/198-4 120

5102753
780, (690088 =) 5120398
880, 980, 55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 5120399
65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 23/198-6 5111879 243
72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-94, 5115689
90-90, 100-90, 110-90
1180, 1380, 1580, 1880 23/198-7 5110835 447
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCHASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
2 Clutch Plate Rodamientos
(o)} Release bearing
(4] N° [4) N°
SOMECA 280/250 (SF.587852) 280 (SF.62748002) (SF.9023573)
40, 45, 50, 55, 60 23/200-389 LG 23/221-389E 23/231-13
612, 615, 650, 670 AH UC-VZ 65x102x25
715, 750 127 31x35
280 (SF.078612/A)
LG 23/221-401E
UF-VZ
127 31x35
250 (SF.62748003)
LI 23/212-389E
uc-vz
187 45x50
250 (SF.078613/A)
LI 23/212-401E
UF-VZ
18Z 45x50
650, 750 310/310 280 (SF.9004183) (SF.5122028)
LG 23/221-402E 23/231-142
UF-VZ (500 0459 00)
18Z 45x50 MS
(9004183) 50x82/90x22
(5122028)
(23/24905360)
310 (SF.9004189) 23/231-38
LM 23/212-404E MT
UF-VZ (70x110x20)
127 30x35 (24905360)
(9004189)
(410 0017 10)
23/230-11
AU
250 B &B 216 (SF.595725) (SF.894827)
300, 311, 312, 315 23/221-403E 23/231-148
UF-VZ 65x96/102x23
10Z 19x22
(595725)
312, 315, 342, 350 230 (SF.4968740) (SF.894827)
400, 411, 415, 415, 421, 431 LG 23/221-404E 23/231-148
UF-VZ 65x96/102x23
147 35x40
(4968740)
230 (SF.4968742)
LM 23/212-403E
UF-VZ
10Z 19x22
(4968742)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
6“ Clutch Plate Rodamientos
© Release bearing
(9] N° () N°
350, 400, 420, 450, 480 254 (SF.4968734) (SF.894827)
LG 23/221-405E 23/231-148
UF-VZ 65x96/102x23
147 35x40
254 SF.4968736
LM 3/212-402
UF-VZ
10Z 22x25
366, 420 (Yugoslavia) 250/250 (225 0049 12) 250 (3250117 17) (SF.5122028)
GU6 23/200-357 LG 23/221-357 23/231-142
(5154513) TF (500 0459 00)
18Z 31x35 MS
(50x82/90x22)
(5122028)
250 (3250118 16) 23/231-143
LM 23/212-357 (500 0673 00)
UF MT
13Z 19x22 65x100x13
(5154799) (24905350)
470 225/225 (223 0021 11) 225 (323 0116 16)
(Estrecho / Narrow track) GU6 23/200-164 LG 23/221-164
LUK (44983760) UF - 18Z 31x35
225 (323 0117 16)
LM 23/212-164
UF - 13Z 19x22
R450S 2807280 (228 0077 17) 280 (328 0185 16) (SF.5122028)
480-8 /DT /V GU6 23/200-361 LG 23/221-361 23/231-142
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 680 LUK MQ TF - 14Z 35x40 (500 0459 00)
446, 466, 566, 666, 766 (5171137) (5171053) MS
740, 780 /DT 50x82/90x22
Continuaciéon / Continuation 280 (SF.9925483) (5122028)
LG 23/221-361E
UF-VZ (23/24905360)
14Z 35x40 23/231-38
(70 1}/11% 20)
280 (SF.9925484) X 110X
LG 23/%%1\-]4%]6E (24905360)
P (410 0025 00)
142 35x40 23/230-12
280 (328 0186 16) (280:3280)
LM 23/212-359
UF - 10Z 22x25
Gre.:/ Thick.: 7,6mm
(5154703)
280 SF.9919441
LM 3/212-359
UF-VZ-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(9919441)
280/280 (228 0077 10) 280 (328 0185 10)
GU6 23/200-359 LG 23/221-359
LUK MQ UC-LS
(5145717) 147 35x40
(5145718)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF - 10Z 22x25
Gre.:/ Thick.: 7,6mm
(5154703)
280 SF.9919441
LM 3/212-359
UF-VZ-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(9919441)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT -77

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
tractor parts (REPb(A CEMENT PARTS) )

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Clutch Plate Rodamientos
o% Release bearing
4] N° o N°
Continuacién / Continuation 280/280 (228 0077 12) 280 (328 0185 11) (SF.5122028)
- . 23/231-142
R450S GU6 23/200-360 LG 23/221-360 (500 0459 00)
480-8 /DT /V LUK MQ - AA TC-LS MS
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 630 (5162897) 147 35x40 50x82/90x22
446, 466, 566, 666, 766 (5156213) (5122028)
740, 780 /DT
Continuacion / Continuation 280 (328 0186 16) (23/32;2‘%??;860)
LM 23/212-359 MT
UF - 10Z 22x25 (70x110x20)
Gre.:/ Thick.: 7,6mm (24905360)
(5154703) (410 0025 00)
280/280 | (SF.4999811/NU) | 280 (FA.5133696) 23/230-12
(28043280)
GU6 23/200-384 LG 23/221-384 AU
VALEO MR UF - 14Z 35x40
(5150649) (5150650)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF - 10Z 22x25
Gre.:/ Thick.: 7,6mm
(5152710)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384
UF-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(5160411)
280/280 (FA.5133994) 280 (FA.5150643)
GU6 23/200-377 LG 23/221-377
VALEO MR TF - 147 35x40
(5150642) (5150643)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF - 10Z 22x25
Gre.:/ Thick.: 7,6mm
(5152710)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384
UF-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(5160411)
280/280 (FA.5133400) 280 (SF.5116052)
GU6 23/200-376 LG 23/221-376
VALEO MR UC-LS
(5150652) 147 35x40
(5150653)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF - 10Z 22x25
Gre.:/ Thick.: 7,6mm
(5152710)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384
UF-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(5160411)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT -78 o [} | () O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

124 V|S|ta nuestrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpaI’tS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

moving forward in every field

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

b@p@@ tractor parts

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco )
N Clutch Plate Rodamientos
o% Rel bearing
o N° (4] N°
Continuacion / Continuation 280/280 (23/5133398) 280 (FA.5130995) (SF.5122028)
R450S GU6 23/200-367 LG 23/221-367 23/231-142
480-8 /DT /V VALEO MR TC-LT (500 0459 00)
500, 540, 550, 570, 580, 600, 640, 670, 680 (5150646) 147 35x40 MS
446, 466, 566, 666, 766 (5150647) 50x82/90x22
740, 780 /DT (5122028)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359 (23/24905360)
UF - 10Z 22x25 23/231-38
Gre.:/ Thick.: 7,6mm MT
(5152710) (70x110x20)
(24905360)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384 (410 0025 00)
UF-HN 23/230-12
Gre.:/ Thick.: 8,8mm (28043280)
10Z 22x25 AU
(5160411)
540, 550, 580 280/280 NL-RP 280 23/221-385 (SF.599930)
Diafragma LG UF - 147 35x40 23/231-149
3 Patillas (5160413) MS - 50x82x27
Diaphragm (599930)
3 levers 280 (SF.9925483)
VALEO LG 23/221-361E (23/24905360)
UF-VZ 23/231-38
147 35x40 MT - 70x110x20
(24905360)
280 (328 0186 16)
280/280 (SF.5114475) M UFZ :_;/]23% 32325 (R243)
GU6 23/200-385 Gre.:/ Thick.: 7,6mm 23/232-16
VALEO . 51 5271 O)’ MV
152mm
280 FA.5011874
LM (23/212-384 ) (410 0025 00)
UF-HN 23/230-12
Gre.:/ Thick.: 8,8mm (28043280)
10Z 22x25 AU
(5160411)
Juego completo / Complete kit
23/200-301K
EH
(23/200-385 + 23/212-359 + 23/232-16)
570, 640 280/280 NL-RP
670, 680 Diafragma
740, 780 3 Patillas
Diaphragm
3 ;Zvers
VALEO
280/280 (SF.5122653) 280 (SF.5116052) (FA.5119325)
GU6 23/200-387 LG 23/221-376 (R242)
VALEO (5177193) UC-LS 23/232-17
147 35x40 MV - (5177194)
(5150653) 147mm
280 (328 0186 16) (410 0025 00)
LM 23/212-359 23/230-12
UF - 10Z 22x25 (28043280)
Gre.:/ Thick.: 7,6mm AU
(5152710)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384
UF-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(5160411)
Juego completo / Complete kit
23/200-300K
EH
9930987)
(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT -79

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
b Clutch Plate Rodamientos
(o)} Release bearing
(0] N° 0 N°
650, 750 310/310 NL-RP 310 23/221-382 (SF.011614)
800, 850 Diafragma LG TC-LT 23/231-150
900, 1000 /DT 3 Patillas 16Z 40x45 55x92x30
Diaphragm (44015757) MS
3 levers (44011614)
VALEO 310 (SF.015757)
LG 23/221-382E (SF.013164)
UC-LT-VZ 23/232-30
16Z 40x45 MT-MV
(44013164)
310 (SF.078656)
310/310 (SF.017803) LM 23/212-382 (SF.019110)
GU6 23/200-382 UF - 11Z 28x32 (R246)
VALEO (5177203) (9968893) 23/232-18
MV
310 (SF.014877/P) (5177204)
LM 23/212-382E
UC-vVZ
117 28x32
(44016542)
Juego completo / Complete kit
23/200-304K
EH
(1930990)
(23/200-382 + 23/212-382 + 23/232-18)
840, 850 280/280 (228 0031 10) 280 (328 0074 10) (SF.599930)
880 (> 1978) GU6 23/200-358 LG 23/221-358 23/231-149
LUK (88203010) UC-LT MS
16Z 40x45 50x82x27
(5102262) (599930)
280 (328 0092 16) (23/24905360)
LM 23/212-358 23/231-38
UF MT
10Z 24x28 70x110x20
(5160410) (24905360)
2807280 NL 280 (SF.9929202) (410 0025 00)
Diafragma LG 23/221-401 23/230-12
3 Patillas UC-LT (28043280)
Diaphragm 16Z 40x45 AU
3 levers (9929202)
VALEO
280 (SF.9929199)
LM 23/212-401
UF
10Z 24x28
(9929199)
880/4 310/310 (2310049 11) 310 (331 0131 10) (SF.5122028)
880/5 /DT GU6 23/200-368 LG 23/221-368 23/231-142
980 /DT LUK MQ UC-LT - 16Z 40x45 (500 0459 00)
Continuacién / Continuation (88203018) (5144740) MS
50x82/90x22
310 (331 0132 16) (5122028)
LM 23/212-368
UF - 10Z 24x28 (23/5112084)
(5156514) 23/231-14
MT
(231 0049 19) 310 (331 0131 19) 75x115x20
23/200-369 LG 23/221-369 (5112084)
AA TC-MH
16Z 40x45 (410 0025 00)
(5163937) 23/230-12
(28043280)
310 (331 0132 16) AU
LM 23/212-368
UF
10Z 24x28
(5156514)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m QOur parts and accessories are not original.
n n
T o= | "THE RELIABLE SERVICE" | =0 TN

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCHASSEMBLIES & PLATES

Prensa Disco
N Clutch Plate Rodamientos
(0} Release bearing
(7] N° (%] N°
Continuacion / Continuation 310/310 (FA.5144010) 310 (FA.5115203) (SF.5122028)
88074 GU6 23/200-379 LG 23/221-379 23/231-142
880/5 /DT VALEO MR UC-LT - 16Z 40x45 (500 0459 00)
980 /DT (5150921) (5150922) MS
50x82/90x22
(5122028)
(23/5112084)
23/231-14
310 (SF.5114522) MT
LM 23/212-379 75x115x20
UF - 10Z 24x28 (5112084)
(5152736)
(410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
310/310 NL-RP 310 (FA.5115203)
Diafragma LG 23/221-379
3 Patillas UC-LT - 16Z 40x45
Diaphragm (5150922)
3 levers
VALEO 310 (SF.5114522)
LM 23/212-379
310/310 (SF.5120568) UF - 10Z 24x28 (FA.5119165)
GU6 23/200-386 (5152736) R244
VALEO (5177196) 23/232-19
MV
(5177197)
(410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
Juego completo / Complete kit
23/200-302K
EH
(1930988)
(23/200-386 + 23/212-379 + 23/232-19)
1000 /DT 3307330 (233 0010 12) 330 (3330010 16) (500 0059 10)
GU6 23/200-373 LG 23/221-373 23/231-39
LUK (5160435) TF - 16Z 40x45 MS - 65x97x23
(9924685) (5120853)
330 (3330010 11) (500 0058 10)
LG 23/221-402 23/231-153
TC-LT-AA MT - 106x140x25
16Z 40x45 (44016827)
(9924685)
330 (SF.018459)
LG 23/221-407E
TC-LT-VZ
16Z 40x45
330 (3330016 16)
LM 23/212-373
UF - 11Z 28x32
(9924689)
330 (SF.9924689)
LM 23/212-400E
UC-LT-VZ
117 28x32
(9924689)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q m Our parts and accessories are not original.
" n
T o= | "THE RELIABLE SERVICE" | =0 T

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Rl Clutch Plate Rodamientos
o% Release bearing
o N° 0 N°
1180 /DT 310/310 (231 0050 10) 310 (331 0129 10) (500 0059 10)
GU6 23/200-370 LG 23/221-370 23/231-39
LUK MQ UC-LY MS
(5144661) 18Z 45x50 65x97x23
(5143411) (5120853)
310 (331 0130 16) (500 0058 10)
LM 23/21;—370 23/231-153
UZS 32 MT
117 28x 106x140x25
(5154551) (44016827
310/310 (FA.5144084) 310 (SF.5116492)
GU6 23/200-380 LG 23/221-380 (410 0017 10)
VALEO MR UC-LY 23/230-11
(5150999) 187 45x50 AU
(5151000)
310 (SF.5112624)
LG 23/221-380E
UC-LY-VZ
18Z 45x50
310 (SF.5106130)
LM 23/212-380
UF
11Z 28x32
(5151001)
310 (SF.5112620)
LM 23/212-380E
UF-VZ
11Z 28x32
310/310 NL-RP 310 (SF.5116492) (R179)
Diafragma LG 23/221-380 23/232-25
3 Patillas UC-LY MV
Diaphragm 18Z 45x50 (5119528)
3 levers (5151000)
VALEO
310/310 (23/5117768) 310 (SF.5106130) (FA.5119528)
GU6 23/200-366 LM 23/212-380 (R245)
VALEO (5177199) UF 23/232-20
11Z 28x32 MV
(5151001) (5177201)
Juego completo / Complete kit
23/200-303K
EH
(1930989)
(23/200-366 + 23/212-380 + 23/232-20)
1180 /DT 350 (135 0205 10) 350 (335 0006 10) (SF.5121414)
1280 /DT DV 23/200-354 23/221-354 23/232-21
1380 /DT LUK MQ TC-LY MV
1580 /DT (= 10/83) (88203028) 18Z 45x50 (5121414)
1880 /DT ( = 10/83) (5124029)
350 (SF.5124399) 350 (SF.5124029)
DV 23/200-388 23/221-388
VALEO MR TC-LY
(5124399) 18Z 45x50
(5154768)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT - 82 o [ | (o) O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
b@pCQ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Clutch Plate Rodamientos
& Release bearing
0 N° (4] N°
1300 /DT 350 (SF.018580) 350 (SF.018581) (SF.016083)
DF 23/200-383 23/221-383 23/232-22
VALEO (44018580) TC-LY MV
18Z 45x50 (44016083)
(5130781)
(410 0017 10)
23/230-11
AU
1580, 1880 (11/83 =) 310/310 (631 0261 09) 310 (3310103 10) (500 0059 10)
GU6 23/200-374K LG 23/221-374 23/231-39
LUK GI TC-LT MS
18Z 45x50 65x97x23
(5128011)
(5120853)
310 (3310103 10) (410 0017 10)
LM 23/221-374 23/230-11
TC-LT AU
18Z 45x50
(5128011)
310/310 (FA.5126010) 310 (FA.5128011) (23/5143858)
GU6 23/200-375K LG 23/221-375 23/232-23
VALEO GI TC-LT MV
18Z 45x50 (5143858)
310 (FA.5128011)
LM 23/221-375
TC-LT
187 45x50
55-46, 65-46 /DT 280/280 (228 0077 17) 280 (328 0185 16) (SF.5122028)
55-66 /DT , 60-66 F, LP, S /DT , 65-66 /DT GU6 23/200-361 LG 23/221-361 23/231-142
70-66 F, LP, V /DT , 80-66 /DT LUK MQ TF (500 0459 00)
60-76, 80-76 F /DT , 70-76 LP, F, V /DT (5171137) 147 35x40 MS
62-86 /DT , 72-86, 82-86 LP, F /DT (5171053) 50x82/90x22
70-88, 80-88 /DT (5122028)
55-90 /DT, 60-90 /DT, 65-90 /DT, 70-90 /DT 280 (SF.9925483)
80-90 /DT, 85-90 /DT LG 23/221-361E (23/24905360)
65-93 /DT, 72-93 /DT UF-VZ 23/231-38
65-94 /DT, 72-94 /DT 142 35x40 MT
Continuacién / Continuation 280 (SF.9925484) (70x110x20)
LG 23/221-406E (24905360)
TF-VZ
147 35%40 (410 0025 00)
23/230-12
280 (328 0186 16) (28043280)
LM 23/212-359 AU
UF
10Z 22x25
(5154703)
2807280 (228 0077 10) 280 (328 0185 10)
GU6 23/200-359 LG 23/221-359
LUK MQ UC-LS
(5145717) 147 35x40
(5145718)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF
10Z 22x25
(5154703)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
" n
T o= | "THE RELIABLE SERVICE" | =0 T

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Rl Clutch Plate Rodamientos
o% Release bearing
14} N° 4] N°
Continuacién / Continuation 280/280 (228 0077 12) 280 (328 0185 11) (SF.5122028)
55-46, 65-46 /DT GU6 23/200-360 LG 23/221-360 23/231-142
55-66 /DT , 60-66 F, LP, S /DT , 65-66 /DT LUK MQ TC-LS (500 0459 00)
70-66 F, LP, V /DT , 80-66 /DT AA 147 35x40 MS
60-76, 80-76 F /DT , 70-76 LP, F, V /DT (5162897) (5156213) 5?5"18222’ 322)22
%::2 ";OT_S’;/Z;Q 82-86 LP, F /DT 280 (328 0186 16)

’ LM 23/212-359 (23/24905360)
55-90 /DT, 60-90 /DT, 65-90 /DT, 70-90 /DT UF 23/231-38
80-90 /DT, 85-90 /DT 10Z 22525 MT
65-93 /DT, 72-93 /DT (5154703) (70x110x20)
65-94 /DT, 72-94 /DT (24905360)

280/280 | (SF.4999811/NU) 280 (FA.5133696)
GU6 23/200-384 LG 23/221-384 (410 0025 00)
VALEO MR UF 23/230-12
(5150649) 14Z 35x40 (28043280)
(5150650) AU
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF
10Z 22x25
(5152710)
280/280 (FA.5133994) 280 (FA.5150643)
GU6 23/200-377 LG 23/221-377
VALEO MR TF
(5150642) 14Z 35x40
(5150643)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF
10Z 22x25
(5152710)
280/280 (FA.5133400) 280 (SF.5116052)
GU6 23/200-376 LG 23/221-376
VALEO MR UC-LS
(5150652) 14Z 35x40
(5150653)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF
10Z 22x25
(5152710)
280/280 (23/5133398) 280 (FA.5130995)
GU6 23/200-367 LG 23/221-367
VALEO MR TC-LT
(5150646) 14Z 35x40
(5150647)
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359
UF
10Z 22x25
(5152710)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m QOur parts and accessories are not original.
n "
e o= | "THE RELIABLE SERVICE" | =0 TN

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Clutch Plate Rodamientos
0% Rel bearing
(%) N° 0 N°
35-66 /DT 230/230 (223 0024 10) 225 (323 0306 10) (SF.5122028)
GU6 23/200-356 LG 23/221-356 23/231-142
LUK (44907615) TF (500 0459 00)
187 31x35 MS
(44907616) 50x82/90x22
(5122028)
225 (323 0307 10) (23/24905360)
LM 23/212-356 23/231-38
UF MT
9Z 14,4x17 70x110x20
(44907617)
45-66 /DT 250/250 (225 0049 12) 250 (3250117 17) (SF.5122028)
50-66 S /DT GU6 23/200-357 LG 23/221-357 23/231-142
50-86 V /DT LUK (5171493) TF (500 0459 00)
55-76 V, F /DT 187 31x35 MS
50x82/90x22
(5122028)
23/231-143
250 (325 0118 16) (500 0673 00)
LM 23/212-357
UF 65x100x13
137 19x22 (24905350)
(5154799) (410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
55-46 /DT 280/280 NL-RP 280 (SF.5116052)
65-46 Diafragma LG 23/221-376
55-66 /DT 3 Patillas UC-LS
Diaphragm 147Z 35x40
3 levers (5150653)
VALEO
280 (328 0186 16)
2807280 (SF.5122653) LM 23/212-359 (FA.5119325)
GU6 23/200-387 UF (R242)
VALEO (5177193) 10Z 22x25 23/232-17
(5152710) MV
(5177194)
147mm
(410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
Juego completo / Complete kit
23/200-300K
EH
(1930987)
(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)
50-86 280/280 (228 0093 11) 280 (328 0254 11) (SF.5122028)
60-86 F,.D /DT GU6 23/200-362 LG 23/221-362 23/231-142
70-86 V /DT LUK (5171494) TF (500 0459 00)
18Z 31x35 MS - 50x82/90x22
(5122028)
23/231-143
280 (328 0253 10) A0 0678 00),
LM 23/212-362 GOSN
UF (24905350)
137 19x22
(410 0025 00)
(44909044) 23/230-12
(28043280)
AU
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT -85

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 131




moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Q“ Clutch Plate Rodamientos
o% Release bearing
(0] N° (4] N°
60-90 /DT 280/280 NL-RP
65-90 /DT Diafragma
70-90 /DT 3 Patillas
Diaphragm
3 levers
VALEO
280/280 (SF.5122653) 280 (SF.5116052) (FA.5119325)
GU6 23/200-387 LG 23/221-376 (R242)
VALEO (5177193) UC-LS 23/232-17
147 35x40 MV
(5150653) (5177194)
147mm
280 (328 0186 16)
LM 23/212-359 (410 0025 00)
UF 23/230-12
10Z 22x25 (28043280)
Gre.:/ Thick.: 7,6mm AU
(5152710)
280 (FA.5011874)
LM 23/212-384
UF-HN
Gre.:/ Thick.: 8,8mm
10Z 22x25
(5160411)
Juego completo / Complete kit
23/200-300K
EH
(1930987)
(23/200-387 + 23/212-359 + 23/232-17)
90-90 /DT 310/310 (2310049 11) 310 (331 0131 10) (SF.5122028)
100-90 /DT GU6 23/200-368 LG 23/221-368 23/231-142
110 S /DT LUK MQ UC-LT (500 0459 00)
A90 S /DT (88203018) 16Z 40x45 MS
A100 S /DT (5144740) 50x82/90x22
A110 S /DT (5122028)
Continuacién / Continuation 310 (331 0132 16)
LM 23/212-368 (23/5112084)
UF 23/231-14
10Z 24x28 MT
(5156514) 75x115x20
(5112084)
(231 0049 19) 310 (331 0131 19)
23/200-369 LG 23/221-369 (410 0025 00)
AA TC-MH 23/230-12
16Z 40x45 (28043280)
(5163937) AU
310 (331 0132 16)
LM 23/212-368
UF
10Z 24x28
(5156514)
310/310 (FA.5144010) 310 (FA.5115203)
GU6 23/200-379 LG 23/221-379
VALEO MR UC-LT
(5150921) 16Z 40x45
(5150922)
310 (SF.5114522)
LM 23/212-379
UF
10Z 24x28
(5152736)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m QOur parts and accessories are not original.
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moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
b@pC@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco .
D Clutch Plate Rodamientos
(0] Release bearing
() N° 4] N°
Continuacion / Continuation 310/310 NL-RP 310 (FA.5115203)
90-90 /DT Diafragma LG 23/221-379
100-90 /DT 3 Patillas UC-LT
110 S /DT Diaphragm 16Z 40x45
A90 S /DT 3 levers (5150922)
A100 S /DT VALEO
A110 S /DT 310 (SF.5114522)
310/310 (SF.5120568) LM 23/212-379 (FA.5119165)
GU6 23/200-386 UF (R244)
VALEO (5177196) 10Z 24x28 23/232-19
(5152736) MV
(5177197)
(410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
Juego completo / Complete kit
23/200-302K
EH
(1930988)
(23/200-386 + 23/212-379 + 23/232-19)
115-90 /DT 310/310 (231 0050 10) 310 (331 0129 10) (500 0059 10)
GU6 23/200-370 LG 23/221-370 23/231-39
LUK MQ UC-LY MS
(5144661) 18Z 45x50 65x97x23
(5143411)
(500 0058 10)
310 (331 0130 16) 23/231-153
LM 23/212-370 MT
UF - 117 28x32 106x140x25
(5154551)
(410 0017 10)
310/310 (FA.5144084) 310 (SF.5116492) 23/230-11
GU6 23/200-380 LG 23/221-380 AU
VALEO MR UC-LY
(5150999) 18Z 45x50
(5151000)
310 (SF.5112624)
LG 23/221-380E
UC-LY-VZ
18Z 45x50
310 (SF.5106130)
LM 23/212-380
UF - 11Z 28x32
(5151001)
310 (SF.014877/P)
LM 23/212-382E
UC-vZ
117 28x32
(44016542)
310/310 NL-RP 310 (SF.5116492) (R179)
Diafragma LG 23/221-380 23/232-25
3 Patillas UC-LY MV
Diaphragm 18Z 45x50 (5119528)
3 levers (5151000)
VALEO
310 (SF.5106130)
310/310 (23/5117768) LM 23/212-380 (FA.5119528)
GU6 23/200-366 UF - 11Z 28x32 (R245)
VALEO (5177199) (5151001) 23/232-20
MV
(5177201)
Juego completo / Complete kit
23/200-303K
EH
(1930989)
(23/200-366 + 23/212-380 + 23/232-20)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
(Ed.1) 1172000 o [) | (<) o FIAT - 87
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
RNl Clutch Plate Rodamientos
o% Release bearing
(9] N° 0 N°
115-90 /DT 350 (135 0205 10) 350 (335 0006 10) (SF.5121414)
130-90 /DT DV 23/200-354 23/221-354 23/232-21
140-90 /DT LUK MQ TC-LY MV
A140 /DT (88203028) 18Z 45x50 (5121414)
Con t.d.f. Hidraulica
With Hydr. P.T.0 350 (SF.5124399) 350 (SF.5124029) 410 0017 10)
DV 23/200-388 23/221-388 23/230-11
VALEO MR TC-LY AU
(5124399) 18Z 45x50
(5154768)
140-90 350 (3350124 10)
160-90 23/221-500
180-90 LY
POWER SHIFT 147 35x40
(5143891)
160-90 /DT 310/310 (631 0261 09) 310 (331 0103 10) (500 0059 10)
180-90 /DT GU6 23/200-374K LG 23/221-374 23/231-39
LUK GI TC-LT MS
18Z 45x50 65x97x23
(5128011)
310 (331 0103 10) (410 0017 10)
LM 23/221-374 23/230-11
TC-LT AU
187 45x50
(5128011)
310/310 (FA.5126010) 310 (FA.5128011) (23/5143858)
GU6 23/200-375K LG 23/221-375 23/232-23
VALEO GI TC-LT MV
187 45x50 (5143858)
310 (FA.5128011)
LM 23/221-375
TC-LT
18Z 45x50
82-93, 88-93 280/280 (228 0098 10) 280 (328 0261 10) (SF.5122028)
82-94, 88-94 GU6 23/200-363 LG 23/221-363 23/231-142
LUK TC-LT (500 0459 00)
147 35x40 MS
(5162901) 50x82/90x22
(5122028)
(23/24905360)
23/231-38
280 (328 0186 16) MT
LM 23/212-359 (70x110x20)
UF (24905360)
10Z 22x25
(5154703) (410 0025 00)
23/230-12
(28043280)
AU
F100, F115 330 (133 0214 10) 330 (3330072 11) (FA.5149611)
F120 /DT DV 23/200-352 23/221-352 23/232-24
M100, M115 /DT LUK (88203038) TC-LS MV
18Z 45x50 (5149611)
(5165650)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m QOur parts and accessories are not original.
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b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco
Rl Clutch Plate Rodamientos
0% Release bearing
0 N° 0 N°
F130, F140 /DT 350 (135 0215 10) 350 (3350129 10) (FA.5149611)
M135 /DT DV 23/200-355 23/221-355 23/232-24
LUK MQ TC-LT MV
(88203039) 187 45x50 (5149611)
(635 0686 09) (5165648)
23/200-390K
GI
350 (SF.5124399) 350 (SF.5124029)
DV 23/200-388 23/221-388
VALEO (5124399) TC-LY
MR 18Z 45x50
(5154768)
L60 280/280 (228 0099 10) 280 (328 0324 10) (SF.5122028)
GU6 23/200-364 LG 23/221-364 23/231-142
LUK (5167923) TF (500 0459 00)
16Z 40x45 MS
(5167924) 50x82/90x22
280 (328 0234 10) (5122028)
LM 23/212-364 23/5112084
UF ( 23/231-14 :
10Z 22x25
(5167925) MT
75x115x20
L65 310/310 (231 0089 10) 300 (330 0051 10) (5167183)
GU6 23/200-372 LG 23/221-372
LUK (5167933) TF (410 0025 00)
162 40x45 23/230-12
(5167928) (28043280)
310 (331 0220 10) AU
M 23/212-372
UF
10Z 22x25
(5167937)
L75, 185 310/310 (231 0088 10) 310 (331 0219 10)
GU6 23/200-371 LG 23/221-371
LUK (5167935) TC-LT
16Z 40x45
(5167936)
310 (331 0220 10)
LM 23/212-372
UF
10Z 22x25
(5167937)
L95 310 (131 0249 10) 310 (331 0219 10)
DF 23/200-351 23/221-371
LUK (5167939) TC-LT
16Z 40x45
(5167936)
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
PRENSAS Y DISCOS DE EMBRAGUE
CLUTCH ASSEMBLIES & PLATES
Prensa Disco )
N Clutch Plate Rodamientos
(o)} Rel bearing
() N° () N°
TN 65F,75F, 90 F 280/280 (228 0126 10) 280 (328 0331 10)
GU6 23/200-365 LG 23/221-365
(5181421) TC-LS
147 35x40
(5181422)
280 (328 0332 10)
LM 23/212-365
UC-LR
10Z 22x25
(5176450)
TN65F,75F, 90 F 280 (128 0267 10) 280 (328 0332 10)
POWER SHIFT LUK 23/200-350 23/212-365
(5181427) UC-LR
10Z 22x25
(5176450)
TS 80, 90, 100, 110 330 (133 0245 10) 330 (333 0087 10) (500 0199 40)
8x2 velocidades / speed DF 23/200-353 23/221-353 23/231-16
LUK UF 64x103x23
10Z 38,9x44,7 (82010859)
TS 90, 100, 110 330 (133 0245 10) 330 (3330032 10)
12x12 velocidades / speed DF 23/200-353 23/221-403
LUK TF
10Z 38,9x44,7
AA Opcién AA Optional
AH Embrague con dos discos integrados AH Both driven plates built in
AN Reforzada AN Heavy duty
AU Rodamiento piloto AU Spigot bearing
DF Diafragma, volante plano DF Diaphragm, flat flywheel
DV Diafragma, volante rebajado DV Diaphragm, pot flywheel
EB No intercambiable con LUK EB Not interchangeable with LUK
EH Juego completo con rodamiento de empuje EH Assemby kit with release bearing
GA3 Combinado, 3 patillas GA3 Combined clutch, 3 levers
GA6  Combinado, 6 patillas GA6  Combined clutch, 6 levers
GI Juego completo sin rodamiento de empuje GI Assembly kit without release bearing
GU6  Independiente, 6 patillas GU6  Independent clutch, 6 levers
HN Primera version (No montar con nueva prensa) HN Original mounting ( Do not install with new assembly)
LG Disco principal, montado en lado transmision LG Main disc, transmission side, mounted
LH Disco principal, montado en lado motor LH Main disc, engine side, mounted
LI Disco TdF, montado lado motor LI PTO disc, engine side, mounted
LK Disco TdF, montado lado transmision LK PTO disc, transmission side, mounted
LM Disco TdF, lado motor, libre LM PTO disc,engine side, loose
LN Disco principal, lado motor, libre LN Main disc, engine side, loose
LQ Con 3 pares de palas LO 3 pairs of pads
LR Con 4 pares de palas LR 4 pairs of pads
LS Con 5 pares de palas LS 5 pairs of pads
LT Con 6 pares de palas LT 6 pairs of pads
LY Con 8 pares de palas LY 8 pairs of pads
Lz Con 9 pares de palas LZ 9 pairs of pads
MH Con 7 pares de palas MH 7 pairs of pads
ML Con 10 pares de palas ML 10 pairs of pads
MQ Intercambiable con VALEO MQ Interchangeable with VALEO
MR Intercambiable con LUK MR Interchangeable with LUK
MS Pequefio @ MS Small diameter
MT Grande @ MT Large diameter
MU Rodamiento aro de carbono MU Carbon ring
MV Rodamiento con soporte MV Release bearing with carrier
NL Retirado de gama NL No longer available
NV TdF fijo, volante rebajado y plato de empuje NV Fixed PTO, pot flywheel and release plate
NX Con 12 pares de palas NX 12 pairs of pads
RP Reemplazado por RP Replaced by
TC Cerametdlico con muelles TC Spring cera-metallic
TF Organico con muelles TF Spring organic
ucC Cerametdlico sin muelles uc Fixed cera-metallic
UF Orgdnico sin muelles UF Fixed organic
VZ Versién econémica \ /4 Economic version
V4 Numero de estrias z Number of splines
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
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b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

CILINDROS DE EMBRAGUE
MASTER & SLAVE CLUTCH CYLINDERS

R |

N Fig. Ref. Descripcion
o" Fig. Ref. Ll Description

4957110 | Flector

450, 480, 500, 540, 550 1 23/196-1 567420 | Flexible joint

350, 400, 450, 500, 550, 600, 640, 880, 980, 55-46,
55-56, 60-46, 60-56, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56, 23/233-5 559627
70-56, 70-76

2 Muelle del embrague

466, 566, 666, 45-66, 50-66, 55-66, 60-66, 65-66, 23/233-6 5119832 | Spring

70-66

115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90, F100,
F110, F115, F120, F130, F140

23/233-7 5113967

70-90DT, 72-94DT, 80-90DT, 82-94DT
115-90, 13090, 140-90, 160-90, 180-90 P65 SHI606 | dro principal

F100, F110, F115, F120, F130, F140 Master cylinder
M100, M115, M135 23/226-6 5150299

70-90DT, 72-94DT, 80-90DT, 82-94DT
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 4 23/228-5 5119605 | Cilindro receptor
F100, F110, F115, F120, F130, F140 ) 5177914 | Slave cylinder

M100, M115, M135, TM115, TM135

JUEGOS DE REPARACION DE 3 PALANCAS
SET OF 3 LEVERS

AR pecs

1 23/202-5 9956483 | Juego plato de presion LUK 11" / Main drive set LUK 11"

2 23/202-6 9956482 | Juego TdF LUK 11"/ PTO set LUK 11"

3 23/202-7 9956580 | Juego plato de presion OMG 11" / Main drive set OMG 11"

4 23/202-8 9956581 | Juego TdF OMG 11"/ PTO set OMG 11"
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
EJES DE TOMA DE FUERZA
PTO SHAFTS
1 : 2 = :
Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. e Description
4959916 | Eje 1 3/8" Z6
1 23/303-47 p
311, 411, 415, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640, 4958986 | Shaft 1 3/8" Z6
55-46, 55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 505086 | Retén 42x72x10
2 23/305-18 5107905 | Seal 42x72x10
666, 766, 55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-76, 60-88, 60-90, Eje 1 3/8" 76
60-93, 60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 3 23/303-48 5109726

Shaft 1 3/8" 76
70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 80-66, 80-76, 80-88,

80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94

Retén 50x80x10

L60, L65, L75, L85 2 23/305-19 5111518

TL70, TL80, TL90 Seal 50x80x10
44017106
44012306

466, 566, 580, 650, 670, 680, 750, 780, 800, 850, 880, 900,
1000, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880

Eje con plato 1 3/8" Z6

23/303-49 44002976 Shaft with flange 1 3/8" 76

45-66, 50-66, 55-66, 55-76, 55-86, 55-88, 60-66, 60-76, 4983660
60-86, 60-88, 60-93, 60-94, 62-86, 65-66, 65-88, 65-90, 4 5149243
65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88, 70-90, 72-86, 23/303-50 5149242 | Eje con plato 1 3/8" Z21
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 4983661 | Shaft with flange 1 3/8" 721
88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90, 115-90, 130-90,
140-90, 160-90, 180-90 23/303-51 4983663 | Eje con plato 1 3/4" Z6
F120, F130, F140 - 5158578 | Shaft with flange 1 3/4" Z6
L60, L65, L75, L85, L95
5112290 Retén 68x90x10
TL70, TL8O, TL90, TL100 2 23/305-20 5106229 Se (;1358 9x0 I)é
5105891 | D4t OOEX
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)
p (REPLACEMENT PARTS)
CABLES DE TOMA DE FUERZA
PTO CABLES
2 i Ref. Long. funda (mm)
(0} Ref. CELT Sleeve lg. (mm) "f"
5101694 &
570, 580, 670, 680, 780 23/197-1 4998005 850 g
5101223
5101696
780, 880 23/197-2 | 4998970 1200
5101224
5101695
880, 980 23/197-3 | 4998261 720
5101225
1180, 115-90 23/197-4 | 5110683 955
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88,
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, | 23/197-5 | 5126567 875
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94
90-90, 100-90, 110-90 23/197-6 5131252 815

BOMBAS, ENGRANES Y EMBRAGUE DE T.D.F. HIDRAULICA
HYDRAULIC PTO PUMPS, GEARS AND CLUTCH

Fig. Ref. Descripcién
6“0 Fig. Ref. (@0 Description
23/565-88 5135305 | Bomba "Bosch

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 1 1930333 | Grosor cuerpo: 30mm

140-90, (4 5126478 | Oil pump (Bosch) - Body thickness : 30mm
160-90, 180-90

2 23/570-18 5109223 | Engranaje de bomba / Gear pump

Bomba "Bosch"
1 23/565-89 5161711 | Grosor cuerpo: 43mm
Oil pump (Bosch) - Body thickness : 43mm

140-90, 160-90, 180-90 2 23/570-18 | 5109223 | Pifién de bomba / Gear pump

Pifién de transmision

3 23/570-19 5161710 .
Drive gear pump

5107939
5126793 | Embrague multidiscos de TdF
5130771 | Multi-plates PTO clutch

5141934

1180, 1280, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90,
140-90, 4 23/200-378
160-90, 180-90

(A) En caso de sustitucién de la bomba 23/565-88 por 23/565-89 reemplazar igualmente el pifién 23/570-19.
(A) When replacing pump 23/565-88 by 23/565-89, replaces also drive gear pump 23/570-19.

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
TORNILLOS & TUERCAS DE RUEDAS TRASERAS
REAR WHEEL STUDS & NUTS
4 5 i 6 7
Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. G Description
562998 .
315, 415, 350, 400, 450, 500, 540, 550, 600, 640, 55-46, 1 23/446-17 562324 Tornillo rosca M16x25
55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 - Stud spin on M16x25
4959002
570, 580, 670, 680, 780, 850, 55-66, 55-68, 55-90, 60-66,
60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, Tornillo cabeza redonda
70-66, 70-76, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-88, 80-90, 2 23/440-14 44011089 | M18x55
82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90, Stud (round head) M18x55
L60, L65, L75, L85, L95
Tornillo rosca M18x45
850, 980, 1000 1 23/446-18 44011074 Stud spin on M18x45
Tornillo rosca M20x35
3 23/446-19 4953449 Stud spin on M20x35
650, 750
Tornillo rosca M20x25
4 23/446-20 4953448 Stud spin on M20x25
5 23/442-4 4951078 | Esparrago cabeza redonda
1180, 1280, 1300, 1380, 1580, 1880, 115-90, 130-90, 140-90, 5102745 | Bolt (round head) M18x70
160-90, 180-90, F100, F110, F120, F130, F140 . 2344116 12164221 | Tuerca rosca M18
12164224 | Nut M18
Esparrago con chaveta
566, 570, 580, 666, 680, 766, 780, 880, 980, 55-46, 55-66, 7 23/442-5 5112385 M~16X79
55-76, 55-86, 55-90, 60-46, 60-66, 60-88, 60-93, 60-94, Nib head bolt
65-46, 60-66, 60-76, 60-88, 60-93, 60-94, 65-46, 65-66, T M6 -G 16
65-88, 70-66, 70-76, 80-66, 80-88, 82-93, 82-94, 85-90, 23/441-17 | 10790521 N“fr;;] 6. Thi kro_s‘;fs i
90-90, 100-90, 115-90, 130-90, 160-90, 180-90, 6 " - ek - Tomm
F100, F115, F130, F140 23/441-18 12164121 | Tuerca M16 - Grosor 14mm
; 19501421 | Nut M16 - Thick. : 14mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

FRENOS
BRAKES

Qe

-, QD

N Fig. Ref. Descripcion
(0} Fig. Ref. OEM Description
Som. 40, 45, 50 9023259 | Disco @ 230mm
> 1 23/420-18
511, 612, 615, 650, 670, 715, 750 44092218 | Plate @ 230mm
582691
311R, 312, 315, 331R, 411R, 415 23/324-6 4996433 | Banda de freno 3x176x50x6
450, 480 (6 velocidades / 6 gear) 593871 Hand brake band 3x176x50x6
5161239
4963008
400, 440
450, 480 (8 velocidades / 8 gear) 2 233247 | 3012203 | Banda de freno 3x188x50x6
5107956 | Hand brake band 3x188x50x6
500, 540, 550, 600, 640
4980314
5107958
5160714 | Banda de freno 3x188x56x6
440, 450, 500, 540, 640 23/324-8 5112685 | Hand brake band 3x188x56x6
5112684
589764 .
3 23/426-3 589970 ];J.e 22%9"33255"““
4959313 | FeoxIemm
4 23/430-3 4958507 | Casquillo / Bush 28x33x40
5 23/430-4 4958508 | Casquillo / Bush 28x33x30
6 23235 | ssoe27 | Muelle
elease spring
400, 415, 446, 450, 480, 500, 540, 550, 600, 640
71 | 23312 | 4934033
5109317 Soporte
4980835 | Hub
7-2 23/431-3 5112681
8 23/400-6 4980824 | Tambor de freno / Drum
9 23/406-2 | 4959315 | Eie dereglaje
Brake adj. assy.
5107958
2 23/324-8 5160714 | Banda de freno 3x188x56x6
55-46. 60-46. 65-46 5112684 | Hand brake band 3x188x56x6
’ ’ 5112685
8 23/400-6 4980824 | Tambor de freno / Drum
615, 650, 750 4 23/430-5 44005023 | Casquillo / Bush 30x32x22
850, 1000, 1300 5 23/430-3 4958507 | Casquillo / Bush 28x33x40
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
(Ed.1) 1172000 o [ | [ o FIAT - 95
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
DISCOS DE FRENO EN BANO DE ACEITE
BRAKE DISCS (OIL BATH)
2 5
v Fig. Ref. Descripcion
(o)} Fig. Ref. (Lol Description
5123165 | Disco friccion @ 165mm -227
Lo 2213 1 5150830 | Friction disc @ 165mm - 222
466, 566, 666, 766
45-66, 50-66, 55-46, 55-56, 55-66, 60-46, 60-56, 60-66, | 2 23/423-4 5119327 lgan]fhz de ge;;;@ 172mm
65-46, 65-56, 65-66, 70-56, 70-66, 80-66 rake dise mn
3 23/417-10 | 5120473 | Pato defreno
Brake mechanism
570, 580, 670, 680, 780 Disco friccién @ 260mm -14Z
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88, 65-90, |+ | 2342214 | 4997208 | . o disc @ 260mm - 147
65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-88, 80-90,
82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 88-94 5 23/423-5 5110138 Plancha ~de freno @ 325mm
L60, L65, L75, L85, L95 Brake disc @ 325mm
Disco friccion @ 304mm - 14Z
840, 850, 880, 980 4 23/422-15 4993585 Friction disc @ 304mm - 14Z
90-90, 100-90, 110-90 Plancha de freno @ 374mm
5 23/423-6 5110139 Brake disc @ 374mm
4 23/422-16 | 5102783 ];‘S.CO. f“fic.lon@%;ﬁ n 31232
1180, 1280, 1380, 1580, 1880 riction disc m -
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
i i ’ ’ Plancha de freno @ 445mm
g 23/423-7 3111281 Brake disc @ 445mm
Disco friccién @ 280mm - 26Z
880/4, 1000, 1300 \ 23/422-17 44011292 Friction disc @ 280mm - 267
F100, F110, F115, F120, F130, F140 2342218 | sisasp | Disco friceion
Friction disc
CILINDRO PRINCIPAL DE FRENOS
MASTER BRAKE CYLINDER
23/410-17
(5103927, 5111685)
55-88, 60-88, 60-90, 65-88, 65-90, 70-88, 70-90, 72-94,
80-88, 80-90, 82-94, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90,
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE"
FIAT - 96 (O )} | l .50 (Ed.1) 11/2000
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)
p (REPLACEMENT PARTS)
DISCOS DE FRENO DE MANO
HANDBRAKE DISCS
2
5
Fig. Ref. Descripcion
6“0 Fig. Ref. o] Description
55-66, 55-88, 55-90, 60-66, 60-88, 60-90, Disco acero @ 111mm - 21Z
60-93, 60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, | L | 277001 | SUSIOL N D 11 imm - 21Z
65-94, 70-66, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93,
72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 5118095 (x2) Juego de 2 pastillas simples & 1 pastilla doble
85-90, 88-93, 88-94 2 23/7703-1K + Set of 2 single pads & 1 double pad
L60, L65, L75, L85, L95 5118100 (x1)
5111276 Disco acero @ 215mm - 527
? 23/7700-2 5146315 | Steel disc @ 215mm - 52Z
5104774 Pastilla simpl
4 | 2377011 | 5158120 | St simple
Single pad
570, 580, 670, 680, 780, 840, 850, 880, 5158941
50-50, 106.90, 11050, 115.50, 1300 10473
Ko Roe! e e 7Y 5158123 Pastilla doble
140-90, 160-90, 180-90 S| T2 00678 | Double pad
5158942
45 | 23/77032K 5104774 (x2) Juego de 2 pastillas simples & 1 pastilla doble
* ) + Set of 2 single pads & 1 double pad
5104773 (x1)
5158120 Pastilla simple
4 23/7701-1 5158941 Single pad
F100, F110, F115, F120, F130, F140 5158123 pastilla dob]
astilla doble
S| BI0XL | 5158040 | Double pad

CABLES DE FRENO DE MANO

HANDBRAKE CABLES
Ref. Long. funda (mm)
& R:f. T (.;'Illegeve ;; ?ml::)n \

1180, 1380, 1580, 1880, 160-90, 180-90, 115-90,

130.90, 146.50 23/401-1 | 5111687 385

55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 60-56, 60-66, 60-88, i
60-90, 60-93, 60-94, 65-56, 65-66, 65-88, 65-90,

65-93, 65-94, 70-56, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 23/401-2 | 5125736
80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93,

88-94
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
(Ed.1) 1172000 o [) | [¢) o FIAT -97
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

EJE DELANTERO Y CRUCETAS
FRONT AXLE UNIVERSAL JOINTS

Tipo Ref. Descripcion
Type Ref. Rt Description C";] (.—"l.
o
gg;éggi Engrasador lateral
B 23/6403-4 0921225 Side greaser
9956514 | 27X75mm (_j - :
9923550 Sin engrasador (sellado sin A
mantenimiento)
£ 23/6403-80 ggg;g& Sealed long life (without greaser) ' } O
27x82mm
Engrasador central 30x92mm
= 23/6403-23 9959701 Centre greaser 30x92mm -
45482194 IL-_.:] O
’ 9956526 | Engrasador lateral 30x92mm
b 23/6403-6 Side greaser 30x92mm B

Engrasador central 35x97mm 1:-: O

A 23/6403-10 9927092 Centre greaser 35x97mm

69297217%21801 Engrasador lateral - )
B 23/6403-36 9957590 Side greaser
8120467 |39 7x116mm Y= o :

CASQUILLO ESTRIADO DEL EJE DELANTERO
FRONT DRIVE SHAFT BUSH

Y] Ref. Descripcion

(0} Ref. (@1l Description
45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-56DT, 55-66DT, 55-88DT, 55-90DT, 23/6447-1 | 135752 Delantero / Front
60-46DT, 60-56DT, 60-66DT, 60-88DT, 60-90DT, 60-93DT, 60-94DT, 4997313

65-46DT, 65-56DT, 65-66DT, 65-88DT, 65-90DT, 65-93DT, 65-94DT,

70-56DT, 70-66DT, 70-88DT, 70-90DT, 72-93DT, 72-94DT, 80-66DT, Sl 4997312 | 10Z | Central / Central

80-88DT, 80-90DT, 82-93DT, 82-94DT, 85-90DT, 88-93DT, 88-94DT 5135752
L60, 65, L75, L85, L95 23/6447-1 4997313 Trasero / Rear
5128676
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT, 130-90DT, 140-90DT, 160-90DT, 23/6447-2 | 001076 Delantero / Front
122
180-90DT
23/6447-5 4994075 Central / Central
23/6447-3 5511;‘31532 147 | Delantero / Front
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT

23/6447-5 4994075 127 | Central / Central

5143597

23/6447-3 5150124 14Z | Delantero / Front
5[1??;? Tl;;[ F?,l 51 7013};(1;1 I5DT, FI20DT, F130DT, F140DT 23/6447-5 4994075 Central / Central
23/6447-2 2919228772 12 Trasero / Rear
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

FIAT

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

FRONT AXLE PARTS

PIEZAS DEL EJE DELANTERO

1 2 3 4 5
6“0 Retén R‘;ﬁ?g;;g;lto R(;l‘?g;ilg;lto Casquillo | Mangueta
Cover seal 5 . Bush Spindle
Inner bearing | Outer bearing
23/461-42
315, 400, 411R, 415, 450, 500, 550 (561956) 23/477-40
50x82 23/462-32 23/463-32 (4958824,
(200445200) | (20996680) 5138179,
23/461-43 35x80 25x62 561951)
480, 5008, 540, 640 (4971457) 38x42x40
44x91
23/477-41
570, 580, 670, 680, 780 (4987566)
38x42x42
23/462-9 23/463-33
466, 566, 666, 766, 880, 980 2};‘;%'7474 (4986619, (4986620,
55-46, 55-56, 55-66, 55-90, 60-46, 60-56, ( ol ) 5132342) 5132343) 23047742
60-66, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56, X 41,3x73 4 2545715 | 5115656,
65-66, 65-90, 65-93. 65-94. 70-56, 70-66, Rl
70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 80-90, 82-93,
82-94
23/477-43 | 23/471-39
(4958821) | (599793)
23/461-45 23/462-33 23/463-34 38x47x35 Df;‘;;‘-’
650, 750 (590737, 5119203) |  (28042230) (26800340)
55x80x10 40x90 30x72 23/477-44 | 23/470-39
(4958822) | “(599704
45x52x40 %Zq, / Lf}
850, 980 (706724+2)
1000, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880
110-90, 115-90, 130-90, 140-90),
160-90, 180-90 23/461-46 23/462-34 23/463-35
F100, F110, F115, F120, F130, F140 (4951268) (26799970) (26799950)
55x96.5 45x85 35x72
90-90, 100-90 S
F100, F110, F115, F120, F130, F140 o S0xa0

Nuestras piezas no son originales.

(Ed.1) 11/2000
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

PIEZAS DEL EJE DELANTERO
FRONT AXLE PARTS

LLANTA DELANTERA TUERCA DE REPARACION PARA LA ROSCA
FRONT RIM DE LA MANGUETA
FRONT SPINDLE THREAD REPAIR KIT

70/457-11 (Ex : LN.10/20M)

23/449-2 Rosca / Thread 20x150mm

(562317, 498959)

70/457-9 (Ex : LN.10-24M)

Neumiticos 6.00x166 Rosca / Thread 24x150mm ‘

Tyres : 6.00 x 16

La tuerca interior conica se colla sobre la rosca deteriorada
y se cierra con la rosca exterior.

The inner cone nut is screwed on the worn thread and is
locked by the outer nut.

TORNILLOS DE RUEDAS DELANTERAS
WHEEL STUDS & NUTS

1 2 4 5
Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. Lol Description
315, 350, 400, 415, 450, 480, Tornillo rosca M14x24 - 2RM
500, 540, 550, 600, 640 ! 23/446-21 539470 Stud spin on M14x24 - 2WD
562998 Tornillo rosca M16x27 - 4RM
980, 1000 23/446-17 4959002 | Stud spin on M16x27 - 4WD
466, 566, 580, 666, 680, 780 23/446-22 16252921 | Tornillo rosca M18x35 - 2RM
45-66, 55-66, 55-90, 60-66, 60-90, 70-66, 70-90, 80-90 - 15983824 | Stud spin on M18x35 - 2WD
2
850, 880 Tornillo rosca M16x35 - 4RM
90-90, 100-90, 110-90 23/446-23 | 14257831 | o\ 1 hin on MI6x35 - 4WD
Esparrago cabeza redonda M18x55
3 23/440-14 44011089 | - 2RM
980, 1000, 1300, 1380, 1580, 1880 Bols M18x55 - 2ZWD
12164221 | Tuerca M18
? 2344116 |0 164224 | Nur 1S
14257921 .
1180, 1280 2 | 234624 | 14257924 | JOrmillo rosca MIOKO - SM
14257930 ’
Esparrago 16x70
1300, 1380, 1580, 1880 4 23/440-15 14258571 Bolt 16270
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
PIEZAS DEL EJE DELANTERO
FRONT AXLE PARTS
| l
4 o .
L5 e
1 2 3 4
6“6 Bulén central Casquillo Bulén vertical Casquillo
Central pin Bush Pin Bush
315, 415
23/486-36
(588305, 5138178)
23/486-31 35x40x33
23/485-23 (561943, 5138177) 23/505-10 (A)
400, 450, 540, 550, 600, 640 (589368) 32x37x40 (588301, 596188)
32x360mm 35x100mm 23/486-37
(596189, 4958818, 5138180)
35x40x33
(B)
23/485-24 23/486-32
650, 750 (599836) (4964381)
40x360mm 40x46x40
23/485-25 23/486-33
850, 1000, 1300 (44015002) (44015001)
50x490mm 50x60x70
466, 566, 666
s s 23/486-34
55-66, 60-66, 70-66 (5115656)
38x42x40
55-88, 55-90, 60-66, 60-88, 60-90, 23/485-26
65-88, 65-90, 70-88, 70-90, 80-88, (5135906, 5109536) 23/486-35
80-90, 85-90, 90-90, 100-90 38x440mm (5126951)
38x42x50
(A) Superior / Top
(B) Inferior / Bottom
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

DIRECCION MANUAL
MANUAL STEERING

Y] Fig Ref. Descripcion
(0] Fig. Ref. Lol Description
596156
1 23/530-19
4988506 Eje
599711 | Shaft
2 -
23/536-3 4988560
3 23/543-9 998908 )
450, 550, 580, 600, 640 Casquillo
998904 | Bushing
4 23/543-10 4989085
998933
g 23/526-4 4654656 | Rodamiento
Bearing
6 23/529-6 998932

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Nuestras pi no son original
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b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

JUEGOS DIRECCION ASISTIDA
POWER STEERING KITS

Estos juegos incluyen todas las piezas necesarias para la instalacién
These kits are supplied with all parts needed for installation.

(Ex. : 209106)

Q I Ref. ) = Ref.
(0} Ref. SR H (0} Ref. SR H
23/6500-120 23/6500-129
430 (Ex.: DAI20) | =X 600DT, 640DT (Ex. : DA129) X
23/6500-121 23/6500-12
Ex.:DAI21) | X 780 (Ex. : SE780DA) |~
0T 23/6500-122 23/6500-130
(Ex. : DA122) X | 446 (Ex.:DAI30) | X
23/6500-11 23/6500-131
480, 500, 540 (Ex. : SE480/DA) | X 446DT (Ex.: DAI31) | X
23/6500-123 23/6500-132
(Ex. : DA123) X 466 (Ex. : DA132) X
480DT, 500DT, 540DT
23/6500-124 23/6500-133
(Ex. : DA124) X | 666 (Ex.:DAI33) | X
23/6500-125 23/6500-134
480, 500, 540 (Ex. : DAI125) X | 45-66 (Ex.:DAI34) | X
23/6500-1 23/6500-11
350, 580 (Ex. : SF.640/DA) X 35-46, 55-36 (Ex. : SF.480/DA) X
23/6500-126 23/6500-135
(Ex.: DAI26) | X 55-46DT (Ex.:DAI3S) | X
230DT 23/6500-127 23/6500-136
(Ex. : DA127) X | 55-66, 60-66 (Ex.:DAI36) | =X
23/6500-1 23/6500-11
600, 640 (Ex.: SE.640/DA) | X 60-56 (Ex. : SE480/DA) | X
23/6500-128 23/6500-2
600DT, 640DT s | X 65-46, 65-56, 70-56 Exoyssaenn| X
800, 850, 950, 1000 23/6500-137 X

Nuestras piezas no son originales.

(SR) Juego de Servo-direccion / Power steering kit
(H) Juego direccion hidrostética / Hydrostatic kit

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS

Ref. OEM Rosca o @ Longitud Cono
Ref. Thread or O Length Cone
23/497-91 588309 M20x1D 85mm
15/16mm
23/497-92 4988567 M22x1,5D 80mm
4954941 FIGURA B
23/497-97 M20x1D 75mm
5109526 16/18mm FIGURE B
23/497-87 44078446 M22x1,5D 80mm
23/497-98 62750018 1"D 95mm
4982356
23/497-95 M20x1D 75mm
5109553 18/20mm
23/497-89 44078475 M24x1,5D 105mm
23/497-88 44078474 M24x1,5G 105mm
23/497-64 5117314 M24x1,5D 100mm 20/22mm
FIGURA/ FIGURE A
SURAGFICU! FIGURA / FIGURE E

FIGURA / FIGURE C FIGURA / FIGURE G
Ref. Fig. Rosca 0 @ Longitud Cono
Ref. il Fig. Thread or Length Cone
569337
23/495-100 577286 380mm
585214 @ 20mm
E 15/16mm
594409
23/495-101 506196 375mm
23/495-102 4988565 @ 22mm 375mm
44078477
23/495-98 44078439 A 740mm
23/495-99 62750007 C 380mm
23/495-103 4998975 E 640mm 16/18mm
5109530 @ 20mm
4954942
23/495-104 5109528 C 380mm
23/495-105 62750010 G 385mm
23/495-106 5011757 E
23/495-107 62750004 C 380mm
@ 22mm 18/20mm
23/495-108 62750005 G
23/495-109 62750022 A @ 24mm 450mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS

Ref. OEM Rosca o & Longitud Cono
Ref. Thread or O Length Cone
FIGURA / FIGURED 23/497-90 | 569338 @ 20mm I 490mm 15/16mm
4961757
23/497-93 | 4961754 @ 20mm I 460mm 15/16mm
4982290
FIGURA / FIGURE F

e ————

Ref. Rosca o @ Longitud
Ref. (G123 Thread or Length
5011756 @ 20mm I
23/497-94 4962035 M20x 11 410mm

5101177 @ 20mm I

2349796 | 4997702 | M22x1,5D 980mm
Ref. OEM Rosca o O Longitud Cono
Ref. Thread or O Length Cone
4982359
62750014
23/497-101 5101628 M20x1D 1 1340mm
23/497-102 | 5106983 1335mm | 18/20mm
23/497-103 5101640 1350mm
5106134
23/497-104 62750016 M24x1,5D 1 535mm

FIGURA / FIGURE 1

Ref. OEM Rosca o @ Longitud Cono
Ref. Thread or O Length Cone
5104081
23/490-21 5135076 M20x1D 1320 = 1350 18/20mm

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
J tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) :

ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS

TRACTORES DE SIMPLE TRACCION / 2 WHEEL DRIVE TRACTORS

FIGURA/FIGURE A

POSICION

FIGURA/FIGURE E

FIGURA/FIGURE C

IGURA/FIGURE G

FIGURA/FIGURE D

FIGURA B
FIGURE B

TRACTORES DE DOBLE TRACCION / 4 WHEEL DRIVE TRACTORS

POSICION

—— FIGURA/FIGURE F

FIGURA/FIGURE H

FIGURA/FIGURE1

Part numbers are quoted for reference purposes only.
QOur parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS
Ver pégina 106 para figuras y posiciones / See page FIAT-106 for figures & position
6“;) OEM F?g. Posi'cﬁ()n Roscao @ Longitud Cono
Fig. Position Thread or O Length Cone
TRACTORES DE SIMPLE TRACCION
2 WHEEL DRIVE TRACTORS
44078477
Som 40’ 45’ 50’ 55 23/495-98 44078439 A 4 @ 20mm 740mm
511, 615
23/497-87 | 44078446 | B 3 M22x1,5D 80mm 16/18mm
Som 715
23/495-99 62750007 C 4 @ 20mm 380mm
23/497-88 44078474 1 M24x1,5G
Som 40, 45, 50, 35 B 105mm | 18/20mm
511, 615, 715 23/497-89 | 44078475 2 M24x1,5D
23/497-90 569338 D 5 @ 20mm [ 490mm
Som 411R, 421B 569337
23/495-100 577286 E 6 @ 20mm 380mm
585214
23/497-91 588309 B 7 M20x1D 85mm
Som 415 594409
23/495-101 596196 E 6 @ 20mm 375mm
23/497-92 4988567 B 7 M22x1,5D 80mm
450R
23/495-102 | 4988565 | E 6 @ 22mm 375mm | !¥/16mm
23/497-91 588309 B 7 M20x1D 85mm
594409
596196
23/495-101 4952234 E 6 @ 20mm 375mm
4950872
400, 450, 480, 500, 540, 550, 4961757
600, 640 23/497-93 4961754 D 5 @ 20mm I 460mm
4982290
5011756 @ 20mm I
23/497-94 4962035 F 8 M20x11 410mm
4982356
23/497-95 5109553 B 1 M20x1D 75mm 18/20mm
23/497-87 44078446 B 1 M22x1,5D 80mm
4998975 16/18mm
23/495-103 5109530 E 2 @ 20mm 640mm
5101177 @ 20mm [
570, 580, 650, 670, 680, 2349796 | 4997700 | F 0 M22x1.5D 980mm
780, 880, 980
4954942
23/495-104 5109528 C 6 @ 20mm 380mm
4954941 16/18mm
23/497-97 4987961 B 7 M20x1D 75mm
5109526
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS
Ver pagina 106 para figuras y posiciones / See page FIAT-106 for figures & position
b\“b OEM Fig. | Posicién Rosca o @ Longitud Cono
Fig. | Position Thread or () Length Cone
TRACTORES DE SIMPLE TRACCION
2 WHEEL DRIVE TRACTORS
23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm
650 Special 16/18mm
23/495-105 62750010 G 6 @ 20mm 385mm
Som 40, 45, 50, 55 23/497-88 44078474 B 1 M24x1,5G 105 18/20
511, 615, 715 mm mm
’ ’ 23/497-89 44078475 2 M24x1,5D
23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm
750 Special
23/495-99 62750007 C 6 @ 20mm 380mm
23/497-87 44078446 B 7 M22x1,5D 80mm 16/18mm
23/495-99 62750007 C 6 @ 20mm 380mm
800, 850
23/495-105 62750010 G 6 @ 20mm 385mm
23/497-89 44078475 B 1 M24x1,5D 105mm
2349795 | TR0 | B 7 M20x1D 75mm
850 Special
900, 1000 23/495-106 5011757 E 6 @ 20mm 380mm
23/497-89 44078475 B 1 M24x1,5D 105mm
23/497-89 | 44078475 | B ] M24x1,5D 105mm | 18/20mm
900, 1000 (Osborne) 23/495-107 | 62750004 | C 6
@ 22mm 380mm
23/495-108 62750005 G 6
23/497-98 62750018 B 7 1"D 95mm
1300
23/495-109 62750022 A 6 @ 24mm 450mm
23/497-64 5117314 100mm 20/22mm
1180, 1280, 1380, 1580, 1880 44078475 B 3 M24x1,5D
23/497-89 44078662 105mm 18/20mm
5115341
466, 566, 666, 45-66, 50-66, 2349797 | $o0ess | B 5 M20x1D 75mm
55-46, 55-56, 55-66, 55-76,
55-86, 55-88, 55-90, 60-46, 4998975
60-66, 60-76, 60-86, 60-88, 23/495-103 5109530 E 4 @ 20mm 640mm
60-90, 60-93, 60-94, 65-46,
65-56, 65-88, 65-90, 65-93, 4954942
65-94, 70-56, 70-66 23/495-104 5109528 C 1 @ 20mm 380mm 16/18mm
766, 70-76, 70-88, 70-90, 4954941
72-93, 72-94, 80—66, 80-88, 23/497-97 5109526 B 3 M20x1D 75mm
80-90, 82-86, 82-93, 82-94,
85-90, 90-90, 100-90, 110-90 4998975
F100, F110, F115, F120, F130, -
140 23/495-103 5109530 E 4 @ 20mm 640mm
115-90, 130-90, 140-90 3
’ > ’ 23/497-64 5117314 B 100mm 20/22mm
160-90, 180-90 4 M24x1,5D
23/497-99 5178390 B 3 95mm
L60, L65, L75, L85, L95 18/20mm
23/495-110 5178378 E 4 @ 24mm 900mm
Las referencias originales tienen un proposito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS
Ver pégina 106 para figuras y posiciones / See page FIAT-106 for figures & position
Fig. | Posiciéon Roscao @ Longitud Cono
& OEM Fig. Position Thread or @ Length Cone
TRACTORES DE DOBLE TRACCION
4 WHEEL DRIVE TRACTORS
250DT, 300DT 6
312R. 315, 315R 23/497-91 588309 B 7 M20x1D 85mm 15/16mm
4954941 3
350DT, 500DT 23/497-97 4987961 B 2 M20x1D 75mm 16/18mm
5109526
420DT 4982356 4
23/497-95 4955011 B M20x1D 75mm
450DT, 480DT 5109553 6 18/20
500DT (Serie 2 / Serie 2) mm
500S DT, 540S DT 4982359
600DT, 640DT 23/497-100 4982361 H 5 M20x1D I 445mm
4954941
23/497-97 4987961 B 6 75mm 16/18mm
5109526
M20x1D
4982356
650DT, 750DT 23/497-95 4955011 B 1 75mm
5109553
18/20mm
44078475
23/497-89 44078662 B 1 M24x1,5D 105mm
62750017
4982356
23/497-95 4955011 B 3 M20x1D 75mm
750DT (Osborne) 5109553
62750014
23/497-101 5101628 H 9 M20x1D I 1340mm
4982356
23/497-95 4955011 B 3 M20x1D 75mm
570DT, 580DT, 670DT, 680DT 5109553
23/490-21 5104081 I 10 M20x1D I 1320 => 1350
4982356
23/497-95 4955011 B 3 M20x1D 75mm
666DT, 766DT, 780DT, 880DT 5109553
23/497-102 5106983 H 9 M20x1D I 1335mm
18/20mm
4982356
23/497-95 4955011 B 3 M20x1D 75mm
850DT, 1000DT, 1300DT 5109553
23/497-103 5101640 H 9 M20x1D I 1350mm
44078475
44078662
23/497-89 5115341 B 6 M24x1,5D 105mm
62750017
850DT, 1000DT
1300DT 5106134
(Reforzada / Heavy duty) 23/497-104 - 65750016 | M 5 M24x1,5DT | 535mm
880DT (2* serie /2" serie)
44078475
5106716
23/497-89 5115341 B 1 M24x1,5D 105mm
62750017
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

gy FIATAGRI (NEW HOLLAND
Eb%pcg tractor parts (REPb(A CEMENT PARTS) )

ROTULAS Y BARRAS DE DIRECCION
STEERING LINKS & SOCKETS

Ver pagina 106 para figuras y posiciones / See page FIAT-106 for figures & position

Q) a Fig. | Posicion Roscao @ Longitud Cono
o% OEM Fig. | Position Thread or @ Length Cone
TRACTORES DE DOBLE TRACCION
4 WHEEL DRIVE TRACTORS
4982356 3
466DT. 566DT 23/497-95 g?(s)ggé % B 5 M20x1D 75mm
55-46DT, 55-66DT, 55-90DT,
60-46DT, 60-66DT, 60-90DT 5104081
23/490-21 5135076 I 10 M20x1D 1320 = 1350
65-46DT, 65-66DT, 65-88DT, 18/20mm
65-90DT, 65-93DT, 65-94DT,
70-66DT, 70-90DT, 72-93DT, 4982356
72-94DT, 80-66DT, 80-90DT,
82.03DT. 82.94DT. 85.90DT. 23/497-95 g?(s)g(s); é B 3 M20x1D 75mm
90-90DT, 100-90DT, 110-90DT
F100DT, F110DT, F115DT
L60, L65, L75, L85, L95
1180DT, 1280DT, 1380DT,
1580DT,
70-66DT, 80-66DT, 90-90DT,
100-90DT, 23/497-64 5117314 B 3 M24x1,5D 100mm 20/22mm
110-90DT (2* serie /2" serie) 4
115-90DT, 130-90DT,
140-90DT, 160-90DT, 180-90DT
F120DT, F130DT, F140DT

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

CILINDROS DE DIRECCION
STEERING CYLINDERS

Fig. Ref.
6“0 Fig. Ref. RN
570, 580, 670, 680, 766 213??3
55-46, 55-56, 55-66, 55-88, 55-90, 60-46, 60-66, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-46, 65-56, 113131
65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-56, 70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66, . 23/580.4 5123068
80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 90-90, 100-90 5125260
50-86V/DT, 55-66V/DT, 55-76V/DT, 60-86V/DT, 70-66V/DT 5140638
55-66S, 60-66S, 65-66S, 70-66S, 80-66S 5143022
980DT
45-66DT, 50-66DT, 55-46DT, 55-66DT, 55-88DT, 60-46DT, 60-56DT, 60-66DT, 5142046
60-88DT, 60-90DT, 60-93DT, 60-94DT, 65-46DT, 65-56DT, 65-66DT, 65-88DT, 142052
65-90DT, 65-93DT, 65-94DT, 70-56DT, 70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-90DT, 23/580-5 2142053
85-90DT, 90-90DT R
100-90DT, 110-90DT, 115-90DT, 130-90DT, 140-90DT, 160-90DT, 180-90DT 156717
F100, F110 .
70-66V
5126941
23/580-6 5131098
70-66DT, 70-90DT, 80-66DT, 80-66, 80-90DT, 90-90DT, 100-90DT, 110-90DT wy@2smm | 5137121
5141208

Fig. Ref. Descripcién
Fig. Ref. Ll Description
Rétula del cilindro / Steering rod
23/581-29 | 2229337 | Cono / Cone : 18/20 :
1 9957617 . .
(A) 9960552 Rétula / Rod : @ 22mm
Longitud / length : 360
23/585-6 Juego juntas del cilindro
2 (A) 9960075 Seal kit for Steering rod
77103616 Ca'squillo del cilindro con clips
@ int. : 20mm
23/579-3 + . .
9961910 Bush with clips
3 @ inn. : 20mm
Casquillo del cilindro
23/579-4 @ int.: 25 mm f(_?
Bush @ inn. : 25mm 2

(A) Para cilindro / For cylinder 23/580-4

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLSACEMENT PARTS) )

BOMBAS HIDRAULICAS DE DIRECCION ASISTIDA
HYDRAULIC POWER STEERING PUMPS
2 Fig. Ref. Tipo Plessey | Flujo OEM Ref. Tipo Bosch | Flujo
o% Fig. Ref. Plessey type | Flow Ref. Bosch type | Flow
400, 450, 480, 500 69/566-97 A10X a5cc | 20
569309
400, 450, 480, 500, 540, 550, 715 69/566-94 A18X ;?(3)(1)?;2
5179732
8cc
550, 570, 580, 600, 640, 650, 670, 1 568162
680, 750, 780, 850, 880, g 1901320 4
1000, 1300 69/566-91 C18X 5130133 69/565-91 | 0510425032 8cc
45-66 5179724
8273385
1901322
466, 566, 666, 766, 980 69/566-92 C25X 1930061 | 69/565-92 | 0510525046 1lcc
60-66, 70-66 5129481
llcc | 5179722
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-94, 5128862 0510525028
65-88, 65-90, 65-94, 70-88, 70-90, 69/566-98 1930250 7
72-94, 80-88, 80-00, 82-04, 85-90, (A) C25XRP 5167403 | /30598 031085060 | - Tdce
88-94, 90-90, 100-90, 110-90 5180269
2
egorcrtand el I PO 530220
90_90” 100_9’0’ 1 10_’90’ ) 5’_90, K (A) C31XRP l4cc 212(7)421(7); 69/565-99 A) 16¢cc
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 9969129
Power-Shift 5132400 0510625036
130-90, 140-90, 160-90, 180-90 4 1930267 | 6956587 " (B) 19ce
1909917
1930317
98307212 0510525021
980, 1180, 1380, 1580, 1880 3 1930285 69/565-46 A 1lcc
5120851
5113075
5149231
5167394
F100, F110, F120, F130, F140 5180275 q 0510725384
L60, L75, L85, L95 4 5162569 | 69/565-81 B) 22,5cc
5167397
5180277
(A) Con regulador 1 salida / With regulator 1 outlet
(B) Con regulador 2 salidas / With regulator 2 outlets
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
BOMBAS HIDRAULICAS DE ALZAMIENTO
HYDRAULIC LIFT PUMPS
Fig. Ref. Tipo Plessey | Flujo OEM Ref. Tipo Bosch | Flujo
6“0 Fig. Ref. Plessey type | Flow Ref. Bosch type | Flow
569307
o 300 69/566-90 |  C10X | 45cc | 1901316
[ 1930056
569309
SOM 25, 30 1901319
312,315 69/566-94 Al18X 8cc 5130127
5179732
SOM 35 568162
69/566-91 C18X 8cc 1901320 | 69/565-91 | 0510425032 8cc
400,411,415, 420
5179724
8273385
1901322
350, 400, 450, 480, 500, 540 69/566-92 C25X 1930061 | 69/565-92 | 0510525046
1 5129481
1lcc 5179722 1lcc
550, 570, 580 569306
600, 612, 615, 640, 650, 670, 680 1901321
715.750. 780 69/566-93 A25X 5179730 69/565-93 | 0510525357
880, 980 8280040
466, 566, 640, 650, 666, 750, 766,
800, 850, 880, 900, 1000, 45-66, 50-66,
556, 55-76, 55-86, 55-90, 60-56, 60-66, 8280127 | 69/565-95 | 0510525348 | 1dce
60-76, 60-86, 60-90, 60-93, 60-94, 65-56, 1901324
65-66, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 69/566-95 A31X ldce | 5179719
70-86, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, 8282339
80-66, 80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 9967928
82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 69/565-65 | 0510625318 | 16cc
100-90, 110-90, 115-90, 130-90, 140-90
8282449
900, 1000 (951737 =) 2 69/566-96 A43X 19,3cc | 1901326
1930398
1000 (=> 951736), 1180, 1280, 1380, 1580,
1880, 50-86, 55-66, 55-86, 55-88, 60-66, 5129488
60-76, 60-86, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 1909916
65-606, 65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-66, 8273957
70-76, 70-88, 70-90, 72-86, 72-93, 72-94, A42X 8280131 | 69/565-84 | 0510725331
80-66, 80-76, 80-88, 80-90, 82-86, 82-93, 5169770
82-94, 85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 3 19cc | 5113283 22,5¢ce
110-90, 115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 9967927
180-90
F100, F110, F115, F120, F130, F140, 5129493
L60, L65, 75,185, L.95 C42X 5169041 | 69/565-78 | 0510725031
M100, M115, M135, M160 5179726
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
JUEGOS DE JUNTAS PARA EL ELEVADOR HIDRAULICO
HYDRAULIC LIFT REPAIR KITS
1 2 3 4
Juego completo AT - Juego
Juego bomba hidraulica Juego cilindro L oLe,
0% Gl o Hydraulic pump repair kit | Lift ram repair kit AUl
(A) Valve repair kit
23/621-15
420, 480, 500, 540, 640
(1930089) 23/692-28
450 23/7616-1
23/621-16
550 23/692-29
23/621-17 23/575-8 23/7616-2
570, 580, 670, 680, 780, 880, 980 (1930088, (8281576) 23/692-30 (5107722,
1940014) 5109217)
23/621-18
850, 1000 (1930465) 23/692-31
23/621-19 23/7616-3
1180, 1280, 1380, 1580, 1880 (1930087) 23/692-32 (5116023)
23/575-9
1300 23/621-20 (8281225) 23/692-33
466, 566 23/621-21
55-66, 60-66, 65-66, 55-90, 60-90, 6590 | (1930517) 23/692-34
666, 766 362122 23/575-8 23/7616-4
70-66, 70-90, 80-66, 80-90, 85-90, (1930518) (8281576) 23/692-35
90-90, 100-90, 110-90
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/692-36 23/7616-5
23/575-10
F100, F110, F120, F130 23/621-23 (5145656) 23/692-37 23/7616-6
(A) Juego completo de alzamiento: bomba, cilindro y distribuidor
(A) Complete repair kit for lift : pump, liftram, valve
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

DISTRIBUIDORES HIDRAULICOS
HYDRAULIC VALVES

Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. Lol Description
1 23/7600-16 4993886 D.IStrlbuld(.)I' simple efecto
Single acting valve
411, 415, 450, 500, 550 Adaptador para doble efecto
2 R
600, 640, 650, 670, 750 23/7612-2 376233 Adapter for double acting
3 2376102 | ssg77o | Muelle circular
Spring
1580, 1880 Valvula adicional "Bosch"
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 ) 23/7600-17 SHTL2 Additional valve "Bosch"
Elemento intercambiable simple/doble efecto
con posicién de flotacién
Single/double acting change over
5146657 (Type slice) .withﬂoating position
466, 566, 580, 666, 680, 780, 880, 980 5 | 23/7600-18 | 5116876 | 110/ Type: Contac
55-66, 55-90, 60-66, 60-90, 65-66, 65-90 5146656 | Rosca/ Thread : M18x1,5
70-66, 70-90, 80-66, 80-90, 85-90, 90-90 Flujo / Flow : 70/ min.
100-90, 110-90 PTGS.IOII / Pressure : 220 bars
Sin juego de palancas
Less lever kit
Juego de palanca y biela de control
g 23/7609-8 Lever set with control rod
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
EJES DEL CONTROL DE ALZAMIENTO
LOWER LINK SENSING SHAFTS
Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. OEM Descngtion
1 23/6678-7 5116243 | Eje @ 25mm / Shaft @ 25mm
566, 666, 766, 55—66, 55-88, 55-90, 2 23/6682-3 5116247
60-66, 60-76, 60-88, 60-90, 60-93, Casquillo / Bush
60-94, 65-66, 65-88, 65-90, 65-93, 3 23/6679-4 5116246
65-94, 70-66, 70-76, 70-88, 70-90, - .
72-86. 72-93. 72-94. 80-66. 80-88. 4 23/6679-5 5116244 | Cojinete / Bearing
80-90, 82-86, 82-93, 82-94, 85-90, 5 23/6681-3 5121123 | Retén / Seal
88-93, 88-94,
L60, L75, L85, 95 6 23/6682-4 5116245 | Casquillo / Bush
7 23/6686-1 15888721 | Tornillo & tuerca / Bolt & nut
1 23/6678-8 5111458 | Eje @ 30mm / Shaft @ 30mm
2 23/6682-5 5109989
Casquillo / Bush
3 23/6679-6 5111451
980, 90-90, 100-90, 110-90 4 23/6679-7 5109977 | Cojinete / Bearing
5 23/6681-4 5127037 | Retén / Seal
6 23/6682-6 5132127 | Casquillo / Bush
7 23/6686-1 15888721 | Tornillo & tuerca / Bolt & nut
1 23/6678-9 5109168 | Eje / Shaft
2 23/6682-7 5109169
Casquillo / Bush
1880 3 23/6679-8 5109174
115-90, 130-90 .. .
14090, 160-90 4 23/6679-9 5141232 | Cojinete / Bearing
180-90 5 23/6681-5 5131746 | Retén / Seal
6 23/6682-8 5131745 | Casquillo / Bush
7 23/6686-2 15541121 | Tornillo & tuerca / Bolt & nut
1 23/6678-10 5154843 | Eje / Shaft
2 23/6682-7 5109169
Casquillo / Bush
F100, F110 3 23/6679-8 5109174
F115, F12
F13(5): Fl 48 4 23/6679-10 5150443 | Cojinete / Bearing
M100, M115, M135 5 23/6681-5 5131746 | Retén / Seal
6 23/6682-8 5131745 | Casquillo / Bush
7 23/6686-3 15541124 | Tornillo & tuerca / Bolt & nut
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
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b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

CHAPAS RESORTE DEL CONTROL DE TIRO
LOWER LINK SENSING SPRINGS

Fig. Ref.
o= Fig. Ref. Ll
450, 500, 540, 550, 55-46, 60-46 1 23/6677-3 | 596421
570, 580, 55-56, 60-56, 65-46, 65-56, 70-56 2 23/6677-4 598648

VALVULA DE SOBREPRESION
HYDRAULIC RELIEF VALVE

23/680-6

(5011763, 4999255, 4959677) 45-66, 45-76, 50-66, 50-86, 55-46, 55-56, 55-66, 55-76, 55-86,
55-88. 55-90, 60-46. 60-56, 60-66, 60-76, 60-86, 60-88. 60-90,
60-93. 60-94. 65-46, 65-56, 65-66, 65-88. 65-90, 65-93, 65-94,
70-56, 70-66, 70-76, 70-86, 70-88. 70-90, 72-93. 72-94. 80-66,
80-76, 80-88, 80-0. 82-03. 82-94. 85-90, 88-93. 88-04. 90-90,
100-90, 110-90

F100, F110, F115, F120, F130, F140, L60, L65, L75, L85, 195

ACCESORIOS PARA EQUIPOS HIDRAULICOS
Racords, tuberias de presion, enchufes rapidos, soportes de bombas.
CONSULTAR EL FASCICULO 1 DEL CATALOGO GENERAL TRACPIECES.

HYDRAULIC EQUIPMENT COMPONENTS
Swaged fittings, high pressure hoses, quick couplings, pump side brackets ...
SEE PART 1 OF OUR CATALOGUE

ACOPLAMIENTOS HIDRAULICOS
HYDRAULIC COUPLINGS

@d
Descripcion
& L Z b & Pc od Description
580, 680, 780, 880, 980 69/903-1 | 69/902-1 69/901-1 - 1" BSP Tipo "Dowty"
1000, 1180, 1280 - 3/8BSP - 1/2 BSP
1300, 1380, 1580, 1880 69/903-3 | 69/902-3 69/901-3 | - 1.1/4 BSP Tipo "Exactor"
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

ESTABILIZADORES DE CADENA
STABILISER CHAINS

Fig. Ref. Description
6“0 Fig. Ref. OEM Description
1 23/744-8 584731 | Tensor M16 izq. & drcha. / Turnbuckle M16 LH & RH
571441
312,315, 350, 450, 480 23/746-8 4 eslabones M16 drcha. / Chain (4 links) MI6RH
500, 540, 550, 570, 580, 2 4988445
600, 640 23/746-9 584733 1 eslabén M16 drcha. / Chain (1 link) M16RH
55-46. 55-56, - eslabon rcha. ain (1 link)
60-46, 60-56, 567868 . . .
65-46, 65-56 Z 23/743-10 505165 3 eslabones M16 izq. / Chain (3 links) M16LH
23/743-11 595048 4 eslabones M16 izq. / Chain (4 links) M16LH

2 4

H%- 5

%

¥ Fig. Ref. Descripciéon
(o)} Fig. Ref. i Description
1 23/744-9 44012226 | Tensor M20 izq. & drcha. / Turnbuckle M20 LH & RH
2 23/746-10 44012236 | 2 eslabones M20 drcha. / Chain (2 links) M20RH
800, 850. 900, 1000 3 23/743-12 44012231 | Vastago roscado para soldar M20 izq. / Rod to weld M20LH
4 23/743-13 44012227 | Eslabon para soldar / Link to weld
44011587 .. -
5 23/758-10 44018201 Clavija de unién @ 16mm / Eye bolt

PAR DE ESTABILIZADORES RiGIDOS Y AJUSTABLES
RIGID & ADJUSTABLE STABILISER PAIR

23/740-25K
(Ex : SE171K2)

500, 540, 550, 600, 640
Incluye soportes

Supplied with brackets

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" | ;H@ TN

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras pi no son original

FIAT - 118

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

164 V|S|ta nueStrO SItIO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
ESTABILIZADORES RIGIDOS
RIGID STABILISERS
0]
I E 3
2
1 2 3
R“ Estabilizador Charnela Pasador
o% Stabiliser OEM Swivelling tie-rod OEM Safety pin OEM
580, 670, 680, 766, 780, 880, 980 5123273
70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 80-66, 21774026 | 5113070 23/743.14 5103856 | ,3meq.s
80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 85-90, 88-93, @ 19mm 5120790 M27x3D + 3 16mm 5103862
88-94, 90-90, 100-90, 110-90 5103864 5113071
L60, L65, L75, L85, L95
5109487
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 23/740-27 5109518 23/743-15 + 23/780-6 5105520
@ 25,4mm M30 x 3D 5109502 @ 19mm

BARRAS DEL TERCER PUNTO
TOP LINKS

Para mds informacion ver la gama
completa en la seccién 1 del
catdlogo.

@ 28mm 68/700-19

(SF.528K) @ 25,4mm

For details, see the complete
range in part 1 of the catalogue.

Tercer punto para series "90" & "Winner'
Special toplink for "90" & Winner" series
Lg. : 630/900mm

ENGANCHES RAPIDOS CON BOLA Y CABLE
TOP HOOKS WITH BALL & CABLE

=

N Ref. Descripcion
oO% Ref. OELE Description

Rosca M30x3 izq.. Cat. 2

68/TU-ILH | SI64ILL | o4 M30x3 LH. Cat. 2

Series / Series
9"

L METIME PINT L 6g7113LH | s164112

Rosca M36x3 izq. Cat. 2, 3
Thread M36x3 LH. Cat. 2, 3

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
HORQUILLAS NIVELADORAS
LEVELLING ROD ASSEMBLIES
—0A
3 A ?B
—0A 2
—3
— 1
— 2
—0A
@B E
r—
OB 9B — |
4
Fig. Réf. OEM Descripcién DA ()}] E
(o) Fig. Ref. Description mm | mm | mm
Caja completa drcha.
480, 500, 540, 550, 580, 600 1| 2376050 | SI04700 ) L etting rod ass. RH B
55-46, 60-46
2 23/762-28 5104032 | Horquilla / Fork M20
4999165 .
1| 236051 | dosise2 | S lcl‘_’mple;a dreha. 18
4964354 evelling rod ass.
640
4981564 . 26
55-46, 60-46, 65-46 2 23/762-29 4999166 Horquilla / Fork
M20
4982245 .
3 23/759-27 4982057 Roétula / Rod
450, 550, 600 237105 | 4954462 | L2sador/ Pin
Lg. : 170mm
480, 540, 640 4 _ 28 | 22
Pasador / Pin
55-46, 55-56, 60-46, 60-56, 65-46, 65-56, 23/710-6 4954461
Lg. : 180mm
70-56
55-66, 55-90, 60-90, 70-66, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 5119729
82-94, 85-90, 88-93, 88-94 B2 5162010 | Horquilla / Fork 23
L60, L65, L75, L85, L95 S Le. : 410mm
70-66, 70-88, 80-66, 80-88, 85-90, 90-90,
100-90, 110-90 23/762-32 5123278 M27D 33
55-66, 55-90, 60-90, 70-66, 70-88, 70-90,
72-93, 72-94, 80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 5132084 .
82-94, 85-90, 90-90, 100-90, 110-90 O | 275928 | 5y1975g | Horquilla/ Rod
L60, L65, L75, L85, L95
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
b@?x@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
BRAZOS DEALZAMIENTO
LIFTING ARMS
23/712-17 90x20
(4982389)
Cat. 2
Cat.2 945mm
—

23/712-18 70x15

(4982413)

. m o

ROTULAS PARA SOLDAR

WELD-ON ENDS FOR LIFT ARMS

Fig. Ref. Descripcion
Fig. Ref. (@153 Description ’
Rétula intercambiable cat. 1 —1
! 231159 Cat. 1 interchangeable weld-on end
Bola cat. 1 — ‘ —2
2 23/720-16 585350 Cat. I ball

Rétula intercambiable cat. 2
- 3
3 23/715-10 Cat. 2 interchangeable weld-on end

Bola cat. 2 [ . -
4 23/720-17 822441 | car. 2 ball

Rétulas para soldar
@ 25,4mm - Lg.:110mm, lado tractor —5

. 23/715-6 Weld-on ends,
O 25,4mm - Lg. 110mm, tractor side
ROTULAS INTERCAMBIABLES
BALL ENDS FOR LOWER LINKS
Ref. Descripcion
6“0 Ref. O Description
70-66, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 237131 | 44018644 | 29 cat- 2
80-66, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, LH, cat.2
85-90, 88-93, 88-94 Drcha.. cat. 2
L60, L65, L75, L85, L95 23/713-2 | 44018642 | oy 1o
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. N Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

CILINDRO DE ALZAMIENTO - JUEGOS DE RETENES
HYDRAULIC LIFT RAM - SEAL KITS

) A
1 — 2 4 5
R Fig. Ref. Tipo
(0] Fig. Ref. T o Type
1 23/775-1 5101394
Sima
580, 670, 680, 780, 830, 980, 1300 2 23/775-2 5141052
90-90, 100-90, 110-90 e 0 o
roer
8 23/775-3 5126848 Sima - Gea
90-90, 100-90, 110-90 4 23/775-4 79071319
5 23/775-5 5108935 Sima
855, 955, 1180, 1280, 1380, 1580, 1880 75
85-55, 95-55, 115-90, 130-90, 140-90 5126738
6 23/775-6 126768 Erber
CABLE DEL ELEVADOR
LIFT CABLES
7
= I Ref. Lg. funda (mm)
(0} Ref. Lo Sleeve lg. (mm)
580, 630, 780, 880, 980 23/773-1 | 4999388 805
55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94, 65-88, 5139172
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 72-94, . .
80-88, 80-0, 82-93, 82-04, 85-90, 88-94. 90-90, | 23/773-2 ggig Lift-O-Matic
95-90, 100-90, 110-90, L60, L65, L75, L85, L95

CABLE DEL ENGANCHE INFERIOR
CABLE FOR LOWER LINKS HOOK

Ref.
omo Ref. OEM

55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 60-93, 60-94,

65-88, 65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90,

72.93,72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94, 23/774-1 | 5133515

85-90, 88-93, 88-94, 90-90, 100-90, 110-90
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND
b@pC@ tractor parts (REPL1(4 CEMENT PARTS) )
CILINDROS DE AYUDA
HYDRAULIC LIFT

(A) Montaje lado izquierdo
(B) Montaje lado derecho
(C) Juego izq. o drcha.

Fig. Ref. Descripcion
(o)} Fig Ref. Description
23/770-9
(A)
55-88, 60-88, 60-90, 65-90, 70-88, 70-90, 1 23/770-10
80-88, 80-90, 85-90 (B)
23/770-11 Juego completo
© Vistago cilindro: @ 50mm
Fuerza adicional por cilindro 900 kg. (180 bars)
90-90, 100-90, 110-90 2 23/?%‘)"12
Complete kit
23/770-13 Cyl. stem : ?D50mm
(A) Additional power by cyl. 900kg (180 bars)
60-94, 65-93, 65-94, 72-93, 72-94 3
23/770-14
©
82-93, 82-94, 88-93, 88-94 1 23/?%‘)"15
Juego completo
Vistago cilindro: @ 75mm
Fuerza adicional por cilindro 1500 kg. (180 bars)
Para tractores con cilindro izquierdo en origen.
115-90, 130-90 4 23/?%‘)"16
Complete kit
Cyl. stem : @75mm
Additional power by cyl. 1500kg
For tractors equipped with an original LH cylinder
Juego completo izq. o drcha.
Vistago cilindro: @ 70 mm
F100, F110, F120, F130 5 23/770-17
Complete kit LH-RH
Cyl. stem : @70mm
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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bm tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)
TABLA DE IDENTIFICACION DE RETENES
OIL SEAL CHART
(A) Exterior flexible, labio simple / Supple outer, single lip
(B) Exterior flexible, labio doble / Supple outer, double lips
(C) Exterior metal, labio simple / Metal outer, single lip
(D) Exterior metal, labio doble / Metal outer, double lips
(SP) Proteccién especial / Special protection
(OR) Junta térica/ "O" ring
Difnensif)nes (mm) Tipo Ref. OEM Di?nensi'ones (mm) Tipo Ref. OEM
Dimensions (mm) Type Ref. Dimensions (mm) Type Ref.
6,75x1,78 OR 23/6470-1 5120772 55x75x13 A 23/6470-36 44014376
10x18x6 C 23/6470-2 5105895 55x76x12 B 23/6470-37 44882107
17,46x28,58x6,3 A 23/6470-3 5110478 55x80x10 B 23/6470-38 590737
25x35x7 C 23/6470-4 5105887 55x85x8 C 23/6470-39 5105899
28x38x7 C 23/6470-5 5106073 55x90x10 B 23/6470-40 5129003
30x42x14 SP 23/6470-6 5135386 56x70x8 B 23/6470-41 5105969
30x47x10/7 D 23/6470-7 5116717 57x85x12 D 23/6470-42 5111415
30x62x10 C 23/6470-8 5105997 60x80x12 A 23/6470-43 44881191
30x72x10 D 23/6470-9 5119206 60x90x10 C 23/6470-44 40002550
32x42x7 A 23/6470-10 5112294 65x85x12 A 23/6470-45 40000140
35x52x10 A 23/6470-11 44882295 | 65x90x10 A 23/6470-46 5107812
35x55x11 B 23/6470-12 5116701 65x90x12 A 23/6470-47 44881932
35x55x12 C 23/6470-13 40000380 | 68x90x10 D 23/6470-48 5112290
36x48x10 A 23/6470-14 5107904 70x97,7x19 Sp 23/6470-49 5136174
40x62x10 B 23/6470-15 5136002 75x90x7 C 23/6470-50 40000420
40x62x10 D 23/6470-16 40001280 | 75x100x10 B 23/6470-51 5119566
40x62x10 C 23/6470-17 40002700 | 75x100x17 D 23/6470-52 8831405
42x62x17 SP 23/6470-18 5133799 80x100x13 A 23/6470-53 5107903
42x65x12 D 23/6470-19 98461684 | 80x110x12 D 23/6470-54 5119262
45x62x10 A 23/6470-20 44882502 | 80x110x16 SP 23/6470-55 5123370
45x65x10 C 23/6470-21 40000370 | 85x110x16 SP 23/6470-56 5131916
45x65x15 SP 23/6470-22 5135990 90x120x13 SP 23/6470-57 5135387
45x72x10 D 23/6470-23 5109074 95x120x13 D 23/6470-58 40000720
45x75x10/8 C 23/6470-24 5106065 100x130x16 SP 23/6470-59 5123205
45x85x10 C 23/6470-25 5123299 105x125x16 SP 23/6470-60 5136004
48x65x10 A 23/6470-26 5107816 110x130x12 C 23/6470-61 5105973
50x62x7 B 23/6470-27 5105932 110x135x13 D 23/6470-62 40002811
50x68x8 C 23/6470-28 5106069 110x150x16 SP 23/6470-63 5123259
50x80x8 C 23/6470-29 5119215 112x140x13 D 23/6470-64 5112298
50x80x10 C 23/6470-30 5106867 114x135x13 D 23/6470-65 98461686
53x68x10 C 23/6470-31 5107908 125x150x13 D 23/6470-66 5107808
54x72x10 B 23/6470-32 44881977 | 125x150x15 D 23/6470-67 40002650
55x70x8 D 23/6470-33 5105903 130x170x12 D 23/6470-68 5112286
55x72x10 A 23/6470-34 4589556 165x190x17 D 23/6470-69 5137109
55x72x10 A 23/6470-35 40000400
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
bng@ tractor ports ( REPL1(4 CEMENT PARTS) )
ALTERNADORES
ALTERNATORS

= ! Fig. Alternador Capacidad Regulador
(o) Fig. Alternator Capacity Chail Regulator
62/920-94 @ wsen2 |
250, 300, 350, 400, 450, 500, 540, 550, 600, (SF4152612) | 15mm 4474904 | BeEPILaC Y
650, 750, 850, 900, 1000, 1300 ! 14V, 42Amp. 62/919-23
. 750, 850, 900, 1000, 62/920-95 @ 4022697 | (SFA191122)
(SF4222697) | 17mm
4224325
480, 500, 540, 580, 640, 670, 680, 780 , 62/920-98 o | 14y 334 ji;igg; 62/919-16
45-66, 55-66, 60-66, 65-66, 70-66 (SF5101707) | » 33Amp. (205/01007)
4998353
51217620
466, 566, 666, 880, 1000, 1300 62/920-68 4799364
» 266, 666, 350, 1000, 3 14V, 55Amp.
45-66, 55-66, 60-66, 70-66 (15/1336) P 1 4808500
880/5, 980 ®) j;g;igg
50-66, 55-88, 55-90, 60-88, 60-90, 65-88, 62/920-61 W) 11700
65-90, 65-93, 65-94, 70-88, 70-90, 72-93, 4 (51070, 14V, 45Amp. | 4105 o 62/919-17

72-94, 80-88, 80-90, 82-93, 82-94 (205/04034)
L60, L65, L75, L85, L95 4787594

8107964

62/920-25 4765931

35.00. §8-93, 8894 90.00, 100-90. 115-90 } (1571357 . gggg;i
» 8593, 58-94, 90-50, : : 4787668

130-90, 140-90 phdhasy
F100, F110, F115, F120, F130, F140 62/920-97 (A) | 14V, 65Amp. | 478767 62/919-24

0 (SF4808510) (B) izggg?g (FA8193398)
0, 8, | e e
1180, 1280, 1380, 1580, 1880 8 ?fgfg;ﬁ (A) 14V, 55Amp. j;gggg(s) (ggg?(}zééz)
M100, M115, M135, M160 9 ((;fgég(-)‘(‘)? ((gv)) 14V, 65Amp. | 82002328

(A) Conexién tipo faston / Plug connections
(B) Conexién tipo tornillo / Screw connections
(W) Conexion eléctrica al cuentahoras / Electrical connection

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

J tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

REPUESTOS PARA ALTERNADORES
MISCELLANEOUS PARTS FOR ALTERNATORS

REGULADOR PARA ALTERNADOR "MARELLI" / REGULATOR FOR "MARELLI'" ALTERNATOR

62/919-23
(4191122)

14V.
Separado / Separate
"Marelli" (63408004)

=

62/919-25
(5011933)

=~

¢

14V.
Separado, electrénico / Separate electronic
"Marelli" (64808101)

62/919-26
(9956522)

14V.
Incorporado / Incorporated
"Marelli" (64808011)

62/919-24
(8193398, 9941193)

14V.

"Marelli" (79707481)

#

Incorporado / Incorporated

62/919-27
(4475112)

14V.

Type : RTT114A

Incorporado / Incorporated
"Marelli" (64808140)

REGULADOR PARA ALTERNADOR "ISKRA'" / REGULATOR FOR "ISKRA" ALTERNATOR

62/919-16
(205/01007)

14V.

"

62/919-17
(205/04034)

14V.

SOPORTE PORTA ESCOBILLAS / HOLDER WITH BRUSHES

62/923-6
(9935112, 9983359)

"Marelli" (74876641)

6219237 9
(4278944, 4230515)

"Marelli" (74990431)

62/923-8
(9927829,
9004402, 99149395)

"Bosch" (1124336017)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Nuestras pi no son origi

FIAT - 126

172

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

Part numbers are quoted for reference purposes only.
QOur parts and accessories are not original.

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
b@pC@ tractor parts (REPL1(4 CEMENT PARTS) )
MOTORES DE ARRANQUE
STARTER MOTORS

2 Fig. Ref. OEM N° dientes | Fijacion | Longitud saliente | Capacidad
o% Fig. Ref. Drive ass. Fitting | Prominent length Capacity
62/930-33
Som. 50, 55, 611, 612, 615, 715 1 (SF8814) 44008814 B) 370mm
8962407 9Z 12V, 3KW
Motor / Engine OM > 62/930-34 | 4763996 &) aL 385mm
650, 750, 850 (SF8962407) | 8962211
44014764
. 4737758
Motor / Engine OM 62/930-35
3 4712894 3R 238mm 12V, 3,5KW
650, 750, 850, 880/4, 1300S (FA4737758) 88205018
400, 420, 446, 450, 466, 470
D e can cne con 4807373
480, 500, 540, 566, 580 4169096

45-66, 50-66, 55-46, 55-66, 62/930-77 4172113

5576, 55-86, 55-88. 55-90, 4 220mm 12V, 2,5KW
60-46, 60-66, 60-76, 60-88, (SF4807373) | 4722682

60-90, 60-93, 60-94, 62-86 gféggg

L60

550, 580, 600, 640, 670, 680, 4737755 3L

780, 880, 900, 1000, 4807375

65-46, 65-66, 65-88, 65-90, 4755109 oz

65-93, 65-94, 70-66, 70-76, 62/930-24 4169093

70-88, 70-90, 72-93, 72-94, 5 (SF4737755) 4692478 242mm

80-66, 80-76, 80-88, 80-90, 4699705

82-93, 82-94, 85-90, 88-93, 4702248

88-94 88205006

L65, L75, L85, LI5S 4832942 12V, 3,5KW

550, 600, 640

(1* version / Ist serie)

880/5, 980, 1180, 1280, 1380, P

1580, 1880 62/930-36

i 6 4807376 3R 250

90-90, 100-90, 110-90, 115-90, (FA4T37759) | 1513806 mm

130-90, 140-90, 160-90, 180-90 4719666

F100, F110, F115, F120, F130,

F140
Piiion / Drive : 97 = 9 Dientes / teeth (A) Inducido deslizante / Sliding armature
Fijacion / Fitting : N° de agujeros / Numbers of holes (B) Con abrazadera / By clamp

R : Lado drcha. / RH mounting
L : Lado izq. / LH mounting
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REPUESTOS PARA MOTORES DE ARRANQUE "MARELLI"
SPARE PARTS FOR "MARELLI" STARTER MOTORS
Motor de 1 2 3 4
arranque oy 5 s 5
Pifién Solenoide | Juego de escobillas | Inducido 1
ST G Drive ass. Solenoid Brushes Armature
62/940-31
M A 62/939-40 (9925687, 62/933-22
MT62AA (9918659, 70616004) 636;_11425) (9918664)
62/939-41
62/940-32
MT68AA (9935731) (9929078,
MT68AB i 63633601)
(9929?)%/19 3?2‘;%3402) 22 62/931-26
’ (9933236,
62/940-33 72389801)
MT68AC 62/939-43 (7980335,
MT68LB (9986112, 72139001) | 63633825)
62/933-23
62/939-44
(9956426, 72378801) (9928448)
§ gstrtas 62/940-32
MT6SB pHnes (9929078,
63633601)
62/939-45 22 62/931-27
(72399501) B (9956524) 3
12 estrias
12 Splines
62/939-46
MT68BA (7213880)
62/940-33
MT71AA 62/939-43 (7980335, (6929/,222'3294 Goatean 4
MT71Z (9986112, 72139001) 6362_32825) 9983840) 72382301) ) -%
62/939-47 62/933-25
Mi25 (4475032) (4185547)
REPUESTOS PARA MOTORES DE ARRANQUE "ISKRA"
SPARE PARTS FOR "ISKRA'" STARTER MOTORS
Motor de 1 2 -, 1
arranque N "
Solenoide Juego de escobillas »
S e Solenoid Brushes \
62/930-34 62/940-34 62/933-26 2
(8962407) (18670054) (16905387)
TABLA DE REFERENCIAS CRUZADAS (MARELLI = TRACPIECES)

Marelli | Ref. antigua / Old N° | Ref. en uso / Order n° Marelli Ref. antigua / Old N° | Ref. en uso / Order n°
MT38R MT68AC SF4737755 62/930-24
MT38RA SF8962407 62/930-34 MT68B

FA4737758 62/930-35
MT62AA MT68BA
MT68AA MT71AA
SF4737755 62/930-24 SF4807373 62/930-77
MT68AB MT71Z
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

REPUESTOS PARA MOTORES DE ARRANQUE "BOSCH"
SPARE PARTS FOR "BOSCH' STARTER MOTORS

Motor de 1 2 3 4
Staganqu: Pifion Solenoide Juego de escobillas Inducido
arter motor Drive ass. Solenoid Brushes Armature
o2l | o
0001363032 62/939-38 (258/01058, 8997798, ’
(224/01146, 8997801) 2004004072)
9983629 62/940-19
200620947) (8997805 62/933-17 62/931-20
0001362039 9926095 (258/01059, (220/01059,
0331402004) 9983630) 9983622)
0001359102 62/939-29 62/933-8 (26220’/%3110'5152 "
0001359071 (224/01126, (258/01056B, 9926106 ’
0001359122 9958539) 9920109) 2004004112)
62/939-30
0001367030 (224/01150,
2006209492) 62/940-19 62/933-19 62/931-24 4
(203/01070, (258/01062, (220/01063, .
0001367028 (ggf;gﬁl‘-zz 0331402035) 2007014062) 2004004003) = A@r
0001367029 2006209426)
TABLA DE REFERENCIAS CRUZADAS (BOSCH = TRACPIECES)

BOSCH Ref. antigua / Old N° | Ref. en uso. / Order n° BOSCH Ref. antigua / Old N° | Ref. en uso / Order n°
0001359021 SF4737755 62/930-24 0001401040 SF8814 62/930-33
0001359102 0001401074 SF8962407 62/930-34
0001359122 FA4737759 62/930-36 0986011220

SF4737755 62/930-24
0001362042 0986011221
0001362049 SF4807373 62/930-77 0986012670

SF4807373 62/930-77
0001362332 0986012671
0001367028 SF4737755 62/930-24 0986012720 FA4737759 62/930-36
0001367029 FA4737759 62/930-36

(Ed.1) 11/2000

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

PIEZAS DE CARROCERIA
BODY PARTS

Fig. Ref. Descripcion
O* Fig. Ref. QLo Description
4956270 | Rejilla frontal
! 23/842-8 5011646 | Front grill
450, 480, 500, 540, 550, 580, 640
2 238418 | dosos01 | CHandr
Screen
5132681 | Calandra, conjunto adaptable
) 23/841-9 5120836 | Adaptable screen assy
5119761 | Capé delantero adaptable
4 23/838-2
/ 4998493 | Adaptable front bonnet
580, 680, 780, 880, 980 Conjunto calandra, cap6 y 2 faros
5 23/840-8 (23/181-24)
Kit screen-bonnet & 2 lights (23/181-24)
Rejilla frontal
6 23/842-9 5113209 | Montaje original
Separate grill (OEM fitting)
5132681
3 23/841-9 5120836 | Conjunto de calandra
55-90, 60-90, 65-90, 70-90, 80-90, 85-90, 95-90, 5132683 | Screen assy
100-90, 110-90 5175979
5119761 | Capé delantero
4 23/838-2 4998493 Front bonnet
5132711
1180, 1380, 1580, 1880 Calandra
115-90, 130-90, 140-90, 160-90, 180-90 7 23/841-10 3171851 Screen
5119665
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

b@p@@ tractor parts

JUEGOS DE PEGATINAS
DECAL SETS

Ref. Ref. Ref. Ref.
0% Ref. o% Ref o= Ref o= Ref
450 23/860-450 570 23/860-570 766 23/860-766 1180 23/860-1180
466 23/860-466 580 23/860-580 780 23/860-780 1300 23/860-1300
480 23/860-480 640 23/860-640 850 23/860-850
540 23/860-540 670 23/860-670 880 23/860-880
550 23/860-550 680 23/860-680 980 23/860-980
566 23/860-566 750 23/860-750 1000 23/860-1000
LA MEJOR PINTURA L A ﬂ " E A M E R l c A l N E THE BEST PAINT ON
DEL MERCADO THE MARKET

64/1L.A.1003/L Blanco 6palo / Opal white 1 litro / litre

64/LA.1003/SP Blanco 6palo / Opal white Spray

64/1.A.2022/L Azul / Blue 1 litro / litre

64/LA.3019/L Naranja / Orange 1 litro / litre

64/LA.3019/SP Naranja/ Orange Spray

64/1.A.4069/L Verde/ Green 1 litro / litre

64/L.A.4069/SP Verde/ Green Spray

64/LA.7006/L Marré6n / Brown 1 litro / litre

64/LA.7006/SP Marrén / Brown Spray

64/LA.7011/L Terracota / Terra cotta 1 litro / litre

64/LA.7011/SP Terracota / Terra cotta Spray

64/LA.9015/L Beige / Beige 1 litro / litre

64/L.A.9015/SP Beige / Beige Spray

PINTURA DE CALIDAD A UN PRECIO ATRACTIVO
QUALITY PAINT AT AN ATTRACTIVE PRICE

64/3102-56

Naranja / Orange

1 litro / 1 litre Ver nuestra gama completa en el fasciculo 1 de

nuestro catalogo.
See the complete range in part 1 of the catalogue .

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras piezas no son originales.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

ACCESORIOS PARA CABINA
CAB ACCESSORIES

AN 3
4
2
Cabinas Fig. Ref. OEM Descripcién
Cabs Fig. Ref. Description
Super Comfort 1 23/4171-1 5120144 | Cable de puerta / Door cable
2 70/4170-18 9934450 | Pomo de puerta / Handle
Siac 70/4170-39 9933328 | Cerradura drcha. / RH lock
3
70/4170-40 9933329 | Cerradura izq. / LH lock
70/4170-41 5108382 | Pomo izq. / LH handle
4
70/4170-42 5108392 | Pomo drcha. / RH handle
Comfort, Super Comfort
70/4170-43 5108380 | Cerradura izq. / LH lock
5

70/4170-44 5108381 Cerradura drcha. / RH lock

6 70/4170-45 9960914 | Pomo exterior / Handle

Super Comfort
Series / Series "66S", "86", "94" ; 70/4170-46 9960912 | Cerradura drcha. / RH lock

70/4170-47 9960913 | Cerradura izq. / LH lock

ASIENTO CONFORT
COMFORT SEAT

ASIENTO COMPLETO / COMPLETE SEAT

61/830-311

(Ex : 4/1050/BON T)

Datos técnicos

® Suspension regulable
® Railes de ajuste
® Acabado en tela

Technical data

® Adjustable suspension
® Slide rails adjustment
® Woven fabric upholstery

Ver nuestra gama completa en el fasciculo 1 de
nuestro catalogo.
See the complete range in part 1 of the catalogue .

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

REPUESTOS DE CARROCERIA
MISCELLANEOUS BODY PARTS

Ref. Descripcién
Ref. CERT Description

4293094 | Correa depésito de refrigerante
24141 | 5159344 | Tank cooling webbing ’

594762 | Amortiguador del radiador
597048 Shock absorber under radiator

23/4114-2

5112704 Silent-block de cabina

234114-3 5125604 | Cab shock absorber support

Retén de capdé 50x16x11

PRISULE 4955052 Bonnet stop 50x16x11

23/4114-5 4954150
/ Bonnet stop 50x20x11

5106927 | Retén de capd 50x17x17

23/4114-6 4996479 | Bonnet stop 50x17x17

Retén de capé 50x9x9

23/4114-7 4952524
& 9525 Bonnet stop 50x9x9

Retén de capé 50x25x11

PRI 4998352 Bonnet stop 50x25x11

Retén de capé 44x15x15

PRI 5106350 Bonnet stop 44x15x15

Amortiguador del radiador 15x45x27
Shock absorber under radiator 15x45x27

@
\
\
~
&
L 3
-

23/4114-10 5108225

Correa de capd

23/4114-11 4999154 Bonnet webbing

4952241 Amortiguador del depésito, calandra, guardabarros

23/4114-12 Shock absorber under tank, grill, mudguard °
591488
18x32x10
Amortiguador del depésito, calandra, guardabarros
23/4114-13 4997423 Shock absorber under tank, grill, mudguard
25x59x38
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
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FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

ESCOBILLAS DEL LIMPIAPARABRISAS
WIPER BLADES

Ref. Descripcién
6“0 Ref. OEM Description
580 = 180-90 70/1987-9 5124826 Comfort
Largo : 400/410mm
Serie / Serie "Winner" 70/1987-18 5144385 Largo : 450/460mm
Series / Series 5139806 Super Comfort
"80", "90", "L", "M" LS 83961788 Largo : 500/510mm

MOTOR LIMPIAPARABRISAS
WIPER MOTOR

63/1980-13
(5107914)

MOTOR LIMPIAPARABRISAS

Wil 2 B S Cabina "Super-Comfort" Cab
12 voltios sin interruptor
12 volts, less switch

63/1980-4
(70741922) T 1

Cabina "Siac" Cab
12 voltios con interruptor
12 volts, with switch

CAJA DE HERRAMIENTAS
TOOL BOX

70/1563-2
(4974253, 589985, 5106682)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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FIAT
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b@p@@ tractor parts FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

RETROVISORES
REAR VIEW MIRRORS

5
3
6
N Fig. Ref. Descripcion
(o)} Fig. Ref. R Description
Completo con brazo lado drcho.
: 70/4172-50 5108721 Complete with arm RH

Completo con brazo lado izq.

70/4172-51 108722
o 5 51087 Complete with arm LH

9958752 | Espejo 237x180

2| TURITZS2 | 5126033 | Mirror 2374180

680, 780, 880, 980, 1180, 1280, 1380, 1580
Series / Series 70/4172-53
"66". 76", "86", "88", "90", "94" 2

Brazo lado drcho.
Arm RH

Brazo lado izq.

70/4172-54 Arm LH

Completo con brazo telescépico lado drcho.

70/4172-55 5144635
Complete with telescopic arm RH

4
Completo con brazo telescépico lado izq.
70/4172-56 2144636 Complete with telescopic arm LH
5165384 | Completo con brazo lado drcho.
70/4172-57 5183830 | Complete with arm RH
F100, F110, F120, F130, F140 8
5165383 | Completo con brazo lado izq.
70/4172-58 5183829 | Complete with arm LH
Completo con brazo telescépico lado drcho.
70/4172-59 183977
L60, L65, L75, L85, L95 / 51839 Complete with telescopic arm RH
TL70, TL80, TL90 6 - -
G170, G190, G210, G240 70/4172-60 5183976 Completo con brazo tel.escoplco lado izq.
Complete with telescopic arm LH
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
(Ed.1) 1172000 o [ | () o FIAT - 135

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

AMORTIGUADORES
GAS STRUTS

Fig. Ref. Descripcion
& Fig. Ref. QLo Description
1 23/870-1 62750096 | Parabrisas / Windscreen
Serie / Serie "80" 9933355 | Puerta / Door
2 23/870-23 5113767
Comfort, Super Comfort
Series / Series
46" 156" 66", "66S". "76". "80", "S6". "90", "94" 2 23/870-23 5113767 Ventane} trasera
Rear window
Geotech 83
Seric / Serie "90" 3 23/870-22 5129427
4 23/870-55 5147419 | Puerta / Door
5 23/871-11 5153206 | Techo / Roof
Serie / Serie "Winner"
6 23/870-56 5153193 | Ventana trasera / Rear window

23/870-58 5155032 | Parabrisas / Windscreen

Series / Series 3125289
46", 156", 66", "66S". "T6", "80" "86". "90", "94" 7 23/871-16 5116437 | Techo / Roof
5108535
L60, L65, L75, L85, L.95 81865239
8 23/870-57 82019393 | Ventana trasera / Rear window
83995329

M100, M115, M135, M160

TM115, TM125, TM135, TM150, TM165 9 23/872-42 8186‘717;1? Puerta / Door
TS90, TS100, TS110, TS115 839940
10 23/871-3 83949895 | Techo / Roof
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m QOur parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" | m
FIAT - 136 o [e) | [e) O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

m moving forward in every field
b@p@@ tractor parts

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
CABINA CS2-CS2/1/ CAB CS2-CS2/1
580, 680, 780, 880, 980
Los cristales no son tintados.
All glass clear
1010
‘ 23/4000-46 23/4012-30
(D9000, 5108663) 583 583 (D9002, 5108667)
660 Parabrisas Delantera (izq./drcha.)
Windscreen Front (Lower LH-RH)
213 213
\
1100
23/4038-3 23/4065-1
(D9005, 5108669) 570 (D9009, 5108674)
Puerta izq. Lateral izq.
LH door Side LH
590
645 633
1065
485
i 23/4039-3 23/4066-1
370 (D9004, 5108670) (D9008, 5108673)
Puerta drcha. Lateral drcha.
RH door Side RH
= 9000 9001 =
1045 1020
\ \
. . 23/4071-12 . . 23/4071-13
598 . . (D9013, 5108627) so5 | * . (D9015, 5113393, 5121385)
: Trasero - 7 agujeros Trasero - 7 agujeros
. . . Rear - 7 holes . . - Rear - 7 holes
\
l()‘88 1063
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
CABINA CS3/CAB CS3
1180, 1280, 1380, 1580, 1880
CABINA CS4/CAB CS4

680, 780, 880-5, 980

Los cristales no son tintados.
All glass clear

1318
|
23/4000-47
(D9001, 5113401) 583 — 583—]
660 Parabrisas
Windscreen i i
365 365
1405
23/4012-31
(D9003, 5113402)
Delantera (izq./drcha.)
Front (Lower LH-RH)
23/4038-3
(D9005, 5108669) 570
Puerta izq.
LH door
23/4065-1
500 (D9009, 5108674)
Lateral izq.
1065 Side LH
645 633
23/4039-3
3‘70 (D9004, 5108670)
Puerta drcha.
RH door 485
23/4066-1
(D9008, 5108673)
Lateral drcha.
Side RH
1323
. ‘ - 23/4071-14
505 . - (D9014, 5113403)
o . Trasero - 9 agujeros
- . - Rear - 9 holes
13‘()7

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" | ;H@ TN

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras pi no son original

FIAT - 138

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

m moving forward in every field
b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
CABINA CS7/CAB CS7
580, 680, 780
Los cristales no son tintados.
All glass clear
1010
‘ 23/4000-46 23/4012-30
(D9000, 5108663) 583 583— (D9002, 5108667)
660 Parabrisas Delantera (izq./drcha.)
Windscreen Front (Lower LH-RH)
213 213
\
1100
23/4065-2
23/4038-3 (D9011, 5120155)
(D9005, 5108669) 570 Lateral izq.
Puerta izq. Side LH 210
LH door
590 490
623
1065
160 \
540 23/4066-2
23/4039-3 (D9010, 5120154)
3‘70 (D9004, 5108670) Lateral drcha.
Puerta drcha. Side RH
RH door
580 => 9000
1045 1020
\ \
. . 23/4071-12 . . 23/4071-13
. . (D9013, 5108627) . . (D9015, 5121385)
598 — . 595 —] .
Trasero - 7 agujeros Trasero - 7 agujeros
. . . Rear - 7 holes . - . Rear - 7 holes
\
10‘88 1063
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS

580, 680, 780, 880-5, 980

CABINA CS14/CAB CS14
55-90, 60-90, 70-90, 80-90, 100-90

1010
\
660
\
1100
23/4000-46
(D9000, 5108663)
Parabrisas
Windscreen
23/4038-4
(D9007, 5124414)
Puerta izq.
LH door
520
105 —
570
1370 —
430
380
200

Nuestras pi no son origi

FIAT - 140

186

CABINA CS11-CS12/ CAB CS11-CS12

23/4039-4
(D9006, 5125038)
Puerta drcha.
RH door

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

583 583—

213 213

340

710

23/4071-15
(D9016, 5124413)
Trasero - 7 agujeros
Rear - 7 holes

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

Los cristales no son tintados.
All glass clear

23/4012-30
(D9002, 5108667)
Frontal inf. (izq./drcha.)
Front (Lower LH-RH)

23/4066-3
(D9012, 5124412)
Lateral (drcha o izq.)
4 agujeros
Side (LH-RH)

4 holes

994

734

1106

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.




FIAT

Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
CABINA CS13/CAB CS13
115-90, 130-90
CABINA CS19/CAB CS19
90-90, 100-90
CABINA CS17/CAB CS17 :
ey
Los cristales no son tintados.
All glass clear
1318
|
23/4000-47
(D9001, 5113401) 583 583
660 Parabrisas
Windscreen T T
365 365
\
1405 23/4012-31
(D9003, 5113402)
Frontal inf. (Izq./drcha.)
Front (Lower LH-RH)
23/4038-4 340
(D9007, 5124414) 1
Puerta izq. = 23/4066-3
LH door 533 — : (D9012, 5124412)
710 Lateral (drcha. o izq.)
. - 4 agujeros
220 Side (LH-RH)
4 holes
- 225
105 620
570
1296
1370
0 23/4071-16 .
(D9017, 5129357) :
250 Trasero - 8 agujeros
. Rear - 8 holes
21)0 1407
23/4039-4
(D9006, 5125038)
Puerta drcha.
RH door
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 141

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales. . . oy
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
CABINA CS16-CS18/CAB CS16-CS18
115-90 => 180-90
70-90, 80-90, 90-90, 100-90
1318
\
23/4000-47 D9203(g 051 ﬁgzltoz
(D9001, 5113401) 583 583 (D9003, 5113402)
P . Frontal inf. (izq./drcha.)
660 arabrisas
Windscreen i T Front (Lower LH-RH)
365 365
\
1405
23/4065-4
(D9023, 5130895)
Lateral izq. - verde
3 agujeros
Side LH - green
3 holes 210
23/4038-5
(D9021, 5130883)
Puerta izq. - verde 500
LH door - green 623
570
150
510
23/4066-4
(D9022, 5165571, 5130773)
590 Lateral drcha. - verde
3 agujeros
Side RH - green
345
e 3 holes
345
360 1325
|
210 23/4071-17 . .
23/4039-5 (D9018, 5130388) . . 597
(D9020, 5130884) Trasero - 9 agujeros - . .
Puerta drcha - verde Rear - 9 holes ‘
RH door - green 1367
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
FIAT - 142 o [ | S c |o O (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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m moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)

SERIE "66S"
50-66S, 50-66S DT

CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS

J

9(‘)7
1125
630
185 185
23/4012-54

(D9036, 5136369)
Frontal inf. (izq./drcha.)

Nuestras piezas no son originales.

Front (Lower LH-RH)
615
\
111
560 ¢
245
90
670 285
250

23/4000-84
(D9035, 5136368)
Parabrisas
Windscreen

190

305 —
305

184

23/4020-27
(D9037, 5136431)
Puerta (izq. o drcha)
Door (LH-RH)

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Los cristales no son tintados.

All glass clear
240
23/4047-63 23/4047-64
(D9038, 5161665) (D9039, 5161666)
Lateral izq. — 670 Lateral drcha.
sider "’ Side RH
320
23/4067-3 23/4068-3
(D9040, 5161663) 673 (D9041, 5161664)
Panel trasero (izq.) Panel trasero (drcha.)
Rear quarter LH Rear quarter RH
140
680
",
23/4072-73 684 il .
(D9042, 5136410)
Trasero (superior)
6 agujeros i
Upper rear - 6 holes o
——
745
500
\ 23/4073-37

180 —

(D9043, 5143855)
Trasero (inferior)

Part numbers are quoted for reference purposes only.

(Ed.1) 11/2000

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

¥o

Lower rear

Our parts and accessories are not original.

FIAT - 143
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
SERIE "Winner"
F100, F110, F120, F130, F140
790
12‘22 ‘Ij
r “ 510 — \
v 670 23/4020-26
721 i} (5154934)
j l 22/1450;) 41931,0 100 —4 ' Puerta (izq. o drcha.) - verde
I ( . ) Door (LH-RH) - green
J Parabrisas s
. Windscreen R
| S

1268 |
1090 355

373 373 120

F_"J—/ \—L"_T N 190 90/

605 —i L 605 732 — 1 ! — 732
:L\ f — 740 740 % )
\ 35— —3%5

354 354
23/4012-58 23/4012-55 23/4085-3 23/4086-3
(5158497) (5158494) (5154092) (5154093)
Frontal (inf. izq.) Frontal (inf. drcha.) Panel trasero (izq.) - verde Panel trasero (drcha.) - verde
Front (Lower LH) Front (Lower RH) Rear quarter LH - green Rear quarter RH - green

° 2 780
23/4072-84 23/4073-84
728 —a > (5154756) (5153550) 310
5 Trasero (superior) Trasero (inferior) - verde 1
. 8 agujeros - verde Lower rear - green . 70
L a Upper rear - 8 holes - green

\ 650
897
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 144

(Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

tractor oart FIATAGRI (NEW HOLLAND)
faQctor parts (REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
SERIE "L"
L60, L65, L75, L85, L95
Los cristales son tintados.s
All glass tinted
23/4000-80
(D6702/A, 82002183)
827 Parabrisas 818 |
Windscreen
N
1154 [
1143
23/4004-5
240 340 (D9030, 82004391)
Parabrisas abatible - 10 agujeros - claro
Windscreen (Opening) - 10 holes - clear
652 652
23/4011-11 23/4011-10
(D6704, 82002185) (D6703, 82002184) 905 —
Frontal (inf. izq.) Frontal (inf. drcha.)
Front (Lower LH) Front (Lower RH)
N
630 630 1504
23/4072-31A
(D6722/A, 82005316, 5178304)
Trasero (superior) - 6 agujeros
787 Upper rear - 9 holes
23/4073-38
23/4029-5 23/4025-5 299 (06714, 8~2000~4 83)
(D6708, 82002182) (D6707, 82002181) Trasero (inferior)
Puerta (inf. izq.) Puerta (inf. drcha.) T Lower rear
Door (Lower LH) Door (Lower RH) 704
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. q Our parts and accessories are not original.
"THE RELIABLE SERVICE" m
(Ed.1) 1172000 o [ | S c |° o FIAT - 145

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

SERIE "M"
M100, M115, M135, M160

CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS

Los cristales son tintados.

(D6713, 82001923)
Frontal (inf. izq.) - claro
Front (Lower LH) - not tinted

1492 —

——

842

All glass tinted

23/4000-86
(D6711, 82000296)

840 —] Parabrisas

Windscreen

[
1154
340 340
652 652
23/4011-13 23/4011-14

(D6712, 82001924)
Frontal (inf. drcha.) - claro
Front (Lower RH) - not tinted

23/4020-15A
(D6718/A, 82000396)
Puerta izq. - 2 agujeros
Door LH - 2 holes

23/4020-16A
(D6719/A, 82000367)
Puerta drcha. - 2 agujeros
Door RH - 2 holes

833 —
N
1140
23/4004-4
(D9031, 82000488)
Parabrisas abatible - 10 agujeros
Windscreen (Opening) - 10 holes
23/4047-65

(D6720, 83995322, 82009813)
Lateral izq. - 3 agujeros
Side LH - 3 holes

650
23/4047-66

(D6721, 83995321, 82009812)

Lateral drcha. - 3 agujeros
Side RH - 3 holes

905 —

1504

23/4072-31A
(D6722/A, 82005316, 5178304)
Trasero (superior) - 6 agujeros
Upper rear - 9 holes

23/4073-38
(D6714, 82000485)
Trasero (inferior)

Lower rear

299 «{

N
704

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
Nuestras pi no son original

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Our parts and accessories are not original.

6“; | “THE RELIABLE SERVICE" |;u6

FIAT - 146 (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
bm tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
CRISTALES DE CABINA
CAB GLASS
SERIE "G"
G170, G190, G210, G240

Los cristales no son tintados.

All glass clear
23/4040-7
(D6825, 68521435)
. 560 Latera.l drcha.
k k] | (deslizante)
- Side RH (Sliding)
- [ ]
1000 —
770
5 . ® (7%
“'\I—.ﬁ""‘
L]
[
1504 l
23/4071-28 630
D6827, 86002901
( . ) 23/4041-7
Trasero - 8 agujeros
Rear - 8 holes (D6826, 89861003)
Lateral izq. (fijo)
Side LH (Fixed)
PERFIL DE GOMA PARA CRISTALES DE CABINA
GLAZING RUBBER AND DRAFT EXCLUDERS
Perfiles (goma negra) Perfiles (negros)
Sections (Black rubber) Sections (Black)
g “ . m m-@@fﬁ'@ R
Ref.
Ref.
Z%‘:ng 7?1/:/111206;] 7((;/;/1112(())-71)1 70/4111-4 | 70/4110-12 | 70/4110-13 | 70/4112-2 | 70/4112-3 | 70/4112-4 | 70/4112-5
) ® © (13/1201) | (13/1208) | (13/1209) | (13/1202) | (13/1203) | (13/1204) | (13/1205)
Tamaiio
cristal 6,0mm 4, 7mm 4, 7mm Cinta para 5,0mm 4,0mm 6mm 2-5mm Smm 5,5mm
Glass size Filler strip
for A, B, C
Panel 1,2/1,6mm | 1,2/1,6mm | 2,6/3,2mm 2mm 2mm
Panel

Se vende en metros / Sold in metres

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.

Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales.

m m Our parts and accessories are not original.
T o= | "THE RELIABLE SERVICE" | =0

FIAT - 147

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND
) tractor parts (REPLEACEMENT PARTS) )

CRISTALES DE CABINA - REFERENCIAS CRUZADAS
CAB GLASS - CROSS REFERENCE

Tipo de cabina Ref. Claro Tintado Azul Verde
Cab type Ref. Plain Smoked Blue Green

CS2, CS2-1, CS7, CS8, CS11, CS12, CS14, CS15 23/4000-46 5108663 5111213 5126498

CS3, CS4, CSs, CS6, CS9, CS13, CS16, CS18, CS19 23/4000-47 5113401 5114468 5120507

CS2, CS2-1, CS7, CS8, CS11, CS12, CS14, CS15 23/4012-30 5108667 5111212 5117681

CS3, CS4, CSs, CS6, CS9, CS13, CS16, CS18, CS19 23/4012-31 5113402 5114469 5117688

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS5, CS6, CS7, CS8, CS9 23/4039-3 5108670 5111211 5117683

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS5, CS6, CS7, CS8, CS9 23/4038-3 5108669 5111210 5117682

CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4039-4 5125038

CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4038-4 5124414

CS15, CS16, CS18 23/4039-5 5130884
CS15, CS16, CS18 23/4038-5 5130883
CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS8 (A) 23/4066-1 5108673 5111214 5117684

CS2, CS2-1, CS3, CS4, CS8 (A) 23/4065-1 5108674 5111215 5117685

CS5, CS6, CS7, CS8 (B), CS9 23/4066-2 5120154 5120189

CSs, CS6, CS7, CS8 (B), CS9 23/4065-2 5120155 5120190

CS15, CS16, CS18 23/4066-4 5130773
CS15, CS16, CS18 23/4065-4 5130895
CS11, CS12, CS13, CS14, CS19 23/4066-3 5124412

CS2 (C), CS2-1 (C), CS7 (C) 23/4071-12 5108627

CS3, CS4, CS5, CS6, CS9 23/4071-14 5113403 5114467 5121381

CS2 (D), CS2-1 (D), CS7 (D), CS8, CS15 23/4071-13 5121385 5111208 5123196

CS11, CS12, CS14 23/4071-15 5124413

CS13, CS19 23/4071-16 5129357

CS16, CS18 23/4071-17 5130388

(A) CS8:=>580-021731
= 680 - 046535
= 780 - 690845
= 880/5 - 305157
= 980 - 711043
(B) CS8:580-021732=>
680 - 046536 =>
780 - 690846 =>
880/5 - 305158 =>
980 - 711044 =>
(C) CS2,CS2-1,CS7: => 9000
(D) CS2,CS2-1,CS7: 9001 =

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
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FIAT
moving forward in every field Recambios para tractores

b@p@@ tractor parts UNIVERSAL (UTB)

(REPLACEMENT PARTS)

PIEZAS ESPECIFICAS
SPECIFIC PARTS

Para mds piezas, ver nuestra gama FIATAGRI - Modelos 400, 445, 500, 550
For specific parts, see the complete FIATAGRI - Types 400, 445, 500, 550

ROTULA & BARRA DE DIRECCION

STEERING LINK & SOCKET
1 Ref. Fig. Rosca o @ Longitud Cono
Ref. OEM Fig. Thread or @ Length Cone
23/495-129 403077 1 ?22mm 380mm
14,5x16mm
23/497-129 403028 85mm
2 M22x1,5D
23/497-130 403074 95mm 18x20mm
= AMORTIGUADOR
GAS STRUT
== CUADRO MANDOS -
DASHBOARD sl
23/190-5
23/870-59
(50010)

Cristal trasero / Rear window

(5140000) -

=—— MOTOR DE ARRANQUE

== ALTERNADOR
ALTERNATOR ———rvs

62/930-41
(2130000)
9Z, 12V., 3KW
62/920-85
(510E254)
12V., 45 Amp.
Regulador separado / Separate regulator
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras piezas no son originales.

m Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |° o)

(Ed.1) 11/2000 FIAT - 151

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

Recambios para tractores

UNIVERSAL (UTB)
(REPLACEMENT PARTS)
PIEZAS ESPECIFICAS
SPECIFIC PARTS
Para mds piezas, ver nuestra gama FIATAGRI - Modelos 400, 445, 500, 550
For specific parts, see the complete FIATAGRI - Types 400, 445, 500, 550
REFERENCIAS CRUZADAS
CROSS-REFERENCE
UTB Descripcion FIAT Ref. en uso
(OEM) Description (OEM) Order n°
11511010 Bomba de agua / Water pump
4612675 23/130-104
11511025 Bomba de agua / Water pump
595001 Radiador / Radiator 4956666 23/150-5
11516070 Bomba de alimentacion / Fuel pump 4667509 23/100-27
11506033 Silencioso / Silencer 5011657 23/165-65
11506019 Silencioso / Silencer 597984 23/165-52
11506125 Soporte del silencioso / Silencer bracket 598350 23/164-21
4017015 Flector embrague / Cushion 4957110 23/196-1
4035028 Abrazadera de freno / Brake clamp 4963008 23/324-7
4035104 Casquillo eje de freno 4958507 23/430-3
4035013 Eje de freno / Brake shaft 589764 23/426-3
4042104 Eje TdF / PTO shaft 4959916 23/303-47
40421006 Eje TdF / PTO shaft 44017106 23/303-49
4016124 Disco delantero / Front disc 4968734 23/221-405E
4016125 Disco TdF / PTO disc 4968736 23/212-402E
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original QOur parts and accessories are not original.
FIAT - 152 6”; | 'THE RELIABLE SERVICE | ;’6 (Ed.1) 11/2000

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
b@p@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO » OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
REF. EN USO REF. OEM REF. ANT. PAGINA REF. EN USO REF. OEM. REF. ANT. PAGINA
ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE
23/1-251 4653850 FA4653850 |6 23/33-266 1901209 14
23/1-252 4785106 6,7 23/34-251 1901496 FA1901496 12,16
23/1-253 4785104 8 23/34-252 1909172 FA1909172 12,13,16
23/1-254 98461246 7 23/34-253 1909234 FA1909234 12,13,16
23/1-255 4785107 9 23/34-254 1930191 FA1930191 12,13,16
23/1-257 98451529 8 23/34-255 1930169 FA1930169 12,13,16
23/1-264 4832171 9 23/34-256 1909861 12,16
23/1-266 8817909 8 23/34-257 1930841 13,16
23/1-266 8831280 8 23/34-259 1930850 13
23/2-251 1901803 FA1901803 | 6,7,8.,9 23/34-260 1909706 FA1909706 13,16
23/2-254 1930176 7,89 23/34-262 1930209 FA1930209 13,16
23/2-256 7 23/34-263 1901487 14,16
23/2-257 1930812 89 23/34-264 1930753 14,16
23/2-264 1901832 9 23/34-266 1901481 14
23/2-266 1901250 8 23/35-264 4850230 14,17
23/2-267 1901244 9 23/35-266 8815939 14
23/3-251 1901609 FA1901609 10,11 23/36-251 4599351 SF4599351 12,17
23/3-254 1930181 10,11 23/36-252 4653280 SF4653280 12,13,17
23/3-256 10 23/36-253 4679201 SF4679201 12,13,17
23/3-264 1901619 11 23/36-254 4770623 SF4770623 12,13,17
23/3-265 1907772 11 23/36-255 4770654 SF4770654 12,13,17
23/3-266 1901614 10,11 23/36-256 12,17
23/3-268 11 23/36-262 4803030 SF4803030 13,17
23/3-269 1930201 11 23/41-253 4684422 FA4684422 18
23/6-251 1909996 6,7 23/41-253 4802126 FA4684422 18
23/6-252 1901377 6,7,8,9 23/42-253 4621511 FA4621511 18
23/6-254 1901385 78,9 23/42-253 4802200 FA4621511 18
23/6-256 7 23/42-254 4824417 SF4824417 18
23/6-266 1901624 89 23/42-254 99432652 SF4824417 18
23/11-251 98461684 SFO10 6,7,8,9 23/42-256 4579416 18
23/11-266 8831405 SF8831405 89 23/42-263 4821709 18
23/11-266 38819123 SF8831405 |89 23/42-266 8823545 18
23/11-266 40101393 SF8831405 | 8,9 23/43-253 4673608 FA4673608 18
23/11-270 4031577 FA4031577 19 23/43-254 4784889 SF4784889 18
23/13-251 40000720 SF0720 6,7 23/43-254 99432717 SF4784889 18
23/13-252 40002811 SFO11 6,7,8,9 23/43-256 4579417 18
23/13-253 98461686 SF1800 6,7,8,9 23/43-263 8830045 18
23/13-264 40101400 SF02650 9 23/43-266 8823544 18
23/13-266 8828172 FA8828172 | 8,9 23/51-5 8808493 24
23/13-270 4600753 FA4600753 19 23/51-6 8808495 24
23/15-3 4602143 24 23/51-7 8808494 24
23/15-11 4602203 24 23/58-11 4717707 FA4717707 | 70
23/28-251 4555699 10,11 23/58-14 598816 70
23/28-252 4754066 10,11 23/58-14 5109356 70
23/28-254 4766404 10,11 23/60-16 975331 SF975331 32
23/28-264 4771030 11 23/60-17 980611 SF000202 32
23/28-266 8816453 10,11 23/60-17 4129674 SF000202 32
23/31-264 SF30553 14 23/60-18 4232051 SF4232051 32
23/31-265 SF581331 14 23/60-18 5161845 SF4232051 32
23/31-266 SF30414 14 23/64-1 4602345 26
23/31-267 SF581151 14 23/64-2 4602348 26
23/33-251 1900691 FA1900691 12,15 23/65-4 4607842 26
23/33-252 79037500 FA79037500 | 12,13,15 23/65-11 4606570 26
23/33-253 1902430 FA1902430 | 12,13,15 23/65-12 4694202 26
23/33-254 1930186 FA1930186 | 12,13,15 23/66-4 4601981 26
23/33-255 1930241 FA1930241 12,13,15 23/66-4 4813566 26
23/33-256 1909866 12,15 23/66-4 4849327 26
23/33-257 1930860 13 23/66-4 98428397 26
23/33-257 1930914 13 23/66-4 98489690 26
23/33-258 1930844 13 23/69-253 22
23/33-259 1930854 13 23/69-256 22
23/33-260 1909701 FA1909701 13,15 23/69-262 1909684 SF1909684 23
23/33-262 1930206 FA1930206 | 13,15 23/69-267 23
23/33-263 1901492 14,15 23/69-268 22
23/33-264 1930232 14,15 23/69-269 SF1909323 22
23/33-265 1930742 14,15 23/69-271 22
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
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moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO -» OEM)
REF. EN USO REF. OEM REF. ANT. PAGINA REF. EN USO REF. OEM REF. ANT PAGINA
ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE
23/69-272 23 23/73-267 98493464 SF8818558 21
23/69-273 23 23/73-268 20
23/69-276 23 23/73-269 4601059 SF4601059 20
23/69-278 22 23/73-269 98499492 SF4601059 20
23/70-251 1909787 22 23/73-270 4690351 SF4690351 20
23/70-252 1909533 22 23/73-270 98472008 SF4690351 20
23/70-252 1909539 22 23/73-271 4695777 SF4695777 20
23/70-253 1909590 22 23/73-271 4769441 SF4695777 20
23/70-259 1930859 23 23/73-271 98456215 SF4695777 20
23/70-259 1940041 23 23/73-272 8807696 SF8807696 21
23/70-260 23 23/73-273 4759494 SF4759494 21
23/70-261 1909725 23 23/73-273 4722993 SF4759494 21
23/70-261 1930373 23 23/73-274 1940075 21
23/70-261 1940027 23 23/73-274 4769444 21
23/70-264 1930369 23 23/73-274 98472012 21
23/70-266 1909565 22 23/73-275 4690380 21
23/70-266 1909598 22 23/73-275 4789843 21
23/70-267 1909551 23/70-8 23 23/73-275 92472010 21
23/70-267 1909573 23/70-8 23 23/73-275 98448289 21
23/70-270 1909567 22 23/73-276 4757276 SF8818605 21
23/70-271 1909983 22 23/73-276 8818605 SF8818605 21
23/70-275 23 23/73-276 98493462 SF8818605 21
23/70-277 1930248 22 23/74-251 4601047 23/4601047 | 19
23/70-277 1930811 22 23/74-252 4783243 23/4783243 | 19
23/70-279 1930849 23 23/74-252 4654361 23/4783243 | 19
23/70-279 1940051 23 23/74-252 4783254 23/4783243 | 19
23/71-256 SF502K 20 23/74-252 4845135 23/4783243 | 19
23/71-259 1930279 21 23/74-260 4628453 23/4628453 | 19
23/71-259 1940043 21 23/74-260 4845138 23/4628453 | 19
23/71-260 1909544 21 23/74-260 4783241 23/4628453 | 19
23/71-260 1909672 21 23/74-264 8829321 SF8829321 19
23/71-260 1930435 21 23/74-267 8816531 SF8816531 19
23/71-260 1940024 21 23/74-269 4601049 23/4601049 | 19
23/71-261 1909726 21 23/74-270 4654363 23/4654363 | 19
23/71-261 1930372 21 23/74-270 4845136 23/4654363 | 19
23/71-261 1940025 21 23/74-270 4782836 23/4654363 | 19
23/71-262 1930864 21 23/74-273 4783242 23/4783242 | 19
23/71-262 1940055 21 23/74-273 4845137 23/4783242 | 19
23/71-264 1909713 FA1909713 | 21 23/75-251 1930461 22
23/71-264 1909976 FA1909713 | 21 23/75-251 1930447 22
23/71-265 1909765 FA1909765 | 21 23/75-251 1940006 22
23/71-265 1940003 FA1909765 | 21 23/75-251 1930886 22
23/71-268 SF48058k 20 23/75-262 1930459 23
23/71-269 1909542 20 23/75-262 1940002 23
23/71-269 1909593 20 23/75-264 4841301 23
23/71-275 1909548 21 23/75-264 4787589 23
23/71-275 1909613 21 23/75-264 4841296 23
23/71-276 1940078 21 23/75-269 1930457 22
23/73-251 4601057 SF4601057 20 23/75-269 1930449 22
23/73-251 4699065 SF4601057 20 23/75-269 1930887 22
23/73-251 98499494 SF4601057 20 23/75-269 1940004 22
23/73-252 4690375 SF4690375 20 23/75-273 1930453 23
23/73-252 98472006 SF4690375 20 23/75-273 1930889 23
23/73-253 4708955 SF4708955 20 23/75-273 1940007 23
23/73-253 4769440 SF4708955 20 23/75-275 1930455 23
23/73-253 98472011 SF4708955 20 23/75-275 1930890 23
23/73-256 20 23/75-275 1940005 23
23/73-260 4696355 SF4696355 21 23/75-276 8825963 SF8825963 23
23/73-260 4754069 SF4696355 21 23/75-276 4713345 SF8825963 23
23/73-260 98456219 SF4696355 21 23/76-251 1909256 SF1909256 20
23/73-264 4760489 FA4760489 | 21 23/76-253 20
23/73-264 4845364 FA4760489 | 21 23/76-266 1909329 SF1909329 20
23/73-266 4757269 SF8823404 | 20 23/76-267 1909288 SF1909288 21
23/73-266 8823404 SF8823404 | 20 23/76-270 1909272 SF1909272 20
23/73-267 4757271 SF8818558 21 23/76-271 1909276 SF1909276 20
23/73-267 8818558 SF8818558 21 23/76-272 SF31016k 21
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original : m Our parts and accessories are not original.
n n
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moving forward in every field Recambios para tractores

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
b@p@ tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO » OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO - OEM)
REF. EN USO REF. OEM REF. ANT. PAGINA REF. EN USO REF. OEM. REF. ANT. PAGINA
ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE

23/76-273 1909986 SF1909986 | 21 60/97-40 4222406 332/F 45,46,47,48,49,50,
23/76-273 4845137 SF1909986 | 21 51,52,53,54,56
23/85-10 4232606 FA4232606 | 41 60/97-40 4597232 332/F 45,46,47,48,49,50,
23/90-33 4705827 FA4705833 | 25 51,52,53,54,56
23/90-33 4705833 FA4705833 | 25 60/97-40 4600785 332/F 45,46,47,48,49,50,
23/90-33 4654756 FA4705833 | 25 51,52,53,54,56
23/90-46 4770250 FA47770250 | 25 60/97-40 4600875 332/F 45,46,47,48,49,50,
23/90-47 4710408 FA4710408 | 25 51,52,53,54,56
23/90-48 4709000 25 60/97-40 4625547 332/F 45,46,47,48,49,50,
60/96-19 1901599 109 44,45,46,47 51,52,53,54,56
60/96-19 1909123 109 44,45,46,47 60/97-40 4629544 332/F 45,46,47,48,49,50,
60/96-19 4562573 109 44,45,46,47 51,52,53,54,56
60/96-19 4585298 109 44,45,46,47 60/97-40 4630786 332/F 45,46,47,48,49,50,
60/96-19 4597635 109 44,45,46,47 51,52,53,54,56
60/96-19 556404 109 44,45,46,47 60/97-40 4643371 332/F 45,46,47,48,49,50,
60/96-36 190104 1100/N 44,45 51,52,53,54,56
60/96-36 1909104 1100/N 44,45 60/97-44 1902047 RD3003 55,56
60/96-36 40060883 1100/N 44,45 60/97-44 1907580 RD3003 55,56
60/96-36 4060883 1100/N 44,45 60/97-44 1907582 RD3003 55,56
60/96-36 74502499 1100/N 44,45 60/97-44 1930213 RD3003 55,56
60/96-36 74733248 1100/N 44,45 60/97-44 4787410 RD3003 55,56
60/96-36 8301501 1100/N 44,45 60/97-44 4791113 RD3003 55,56
60/96-36 9900591 1100/N 44,45 60/97-44 5983900 RD3003 55,56
60/96-36 9900893 1100/N 44,45 60/97-44 7301916 RD3003 55,56
60/96-36 9901090 1100/N 44,45 60/97-44 7301939 RD3003 55,56
60/96-44 739016 MF/AF 44,46 60/97-44 7571569 RD3003 55,56
60/97-15 81879134 56 23/100-14 4648022 SF4648022 | 31
60/97-15 81878046 56 23/100-27 4609596 SF4667509 | 31
60/97-24 1931018 57 23/100-27 4660069 SF4667509 | 31
60/97-24 99449094 57 23/100-27 4667509 SF4667509 | 31
60/97-28 1901604 448 50,54,55,56 23/100-27 4709282 SF4667509 | 31
60/97-28 1909137 448 50,54,55,56 23/100-27 4740717 SF4667509 | 31
60/97-28 1930544 448 50,54,55,56 23/100-27 4756678 SF4667509 | 31
60/97-28 4667338 448 50,54,55,56 23/100-27 4757883 SF4667509 | 31
60/97-28 4667339 448 50,54,55,56 23/100-28 4709284 SF4709284 | 31
60/97-28 4667755 448 50,54,55,56 23/100-28 4757884 SF4709284 | 31
60/97-28 61589106 448 50,54,55,56 23/100-28 4673618 SF4709284 | 31
60/97-28 8826586 448 50,54,55,56 23/100-28 4740719 SF4709284 | 31
60/97-38 1909102 309/F 44,49,50,54,55, 23/100-33 98419724 FA98419724 | 31

56,57 23/100-150 752785 SF752785 31
60/97-38 4730587 309/F 44,49,50,54,55, 23/100-150 9981541 SF752785 31

56,57 23/100-150P 746189 SF746189 31
60/97-38 80749513 309/F 44,49,50,54,55, 23/100-150P 748711 SF746189 31

56,57 23/100-150P 9922409 SF746189 31
60/97-38 920009250 309/F 44,49,50,54,55, 23/100-151 763150 SF763150 31

56,57 23/100-180 82006984 31
60/97-38 98432642 309/F 44,49,50,54,55, 23/101-1 9928030 SF34/3SR 31

56,57 23/101-2 9927920 SF9927920 | 31
60/97-38 2654392 309/F 44,49,50,54,55, 23/101-2 9959317 SF9927920 | 31

56,57 23/103-5 4998702 SF576071 42
60/97-38 4027979 309/F 44,49,50,54,55, 23/103-5 5109270 SF576071 42

56,57 23/103-8 5106286 FA5106286 | 42
60/97-38 4135600 309/F 44,49,50,54,55, 23/103-9 4953420 FA4953420 |42

56,57 23/103-12 5105647 FA5105647 | 42
60/97-38 4602186 309/F 44,49,50,54,55, 23/103-12 5110554 FA5105647 | 42

56,57 23/103-13 5120588 42
60/97-38 4607360 309/F 44,49,50,54,55, 23/103-13 5176344 42

56,57 23/103-13 5112955 42
60/97-38 4608186 309/F 44,49,50,54,55, 23/105-12 4117122 SF4117122 41

56,57 23/105-12 5118532 SF4117122 41
60/97-40 1901603 332/F 45,46,47,48,49,50, 23/105-14 5105346 SF5105346 | 41

51,52,53,54,56 23/105-16 588974 SF588974 41
60/97-40 1901796 332/F 45,46,47,48,49,50, 23/105-16 5139618 SF588974 41

51,52,53,54,56 23/105-17 5157533 41
60/97-40 1909101 332/F 45,46,47,48,49,50, 23/105-17 5154284 41

51,52,53,54,56 23/107-11 5116829 FA5116829 | 74

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
" n
TN 6\&°| THE RELIABLE SERVICE |°y6 TR

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo, Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com 199




FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

b FIATAGRI (NEW HOLLAND)
bm tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (BEPCO - OEM)
CROSS REFERENCES (BEPCO -» OEM)
REF. EN USO REF. OEM REF. ANT. PAGINA REF. EN USO REF. OEM REF. ANT PAGINA
ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE ORDER N° OEM REF. OLD REF. PAGE
23/107-11 5113232 FA5116829 | 74 60/111-34 739029 1014 44,46,47
23/107-11 5110088 FA5116829 | 74 60/111-35 1909108 1058 44,45
23/107-12 5113254 FA5113254 | 74 60/111-37 1909125 1109 47,48
23/107-12 5153381 FAS5113254 | 74 60/111-57 1901605 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-12 5104142 FA5113254 | 74 60/111-57 1909103 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-12 5113623 FA5113254 | 74 60/111-57 1909119 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-13 5115227 FA5115227 | 74 60/111-57 4613310 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-13 5113249 FA5115227 | 74 60/111-57 4618310 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-13 5113233 FAS5115227 | 74 60/111-57 4628310 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-13 5153382 FA5115227 | 74 60/111-57 4644293 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-13 5153380 FA5115227 | 74 60/111-57 4671001 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-14 4999838 SF4999838 74 60/111-57 4694322 1167/F 47,48,50,54,55,56
23/107-14 5011872 SF4999838 74 60/111-57 4700487 1167/F 47,48,50,54,55,56
60/111-3 1901687 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 60/111-57 4742848 1167/F 47,48,50,54,55,56
50,51,52,53,54, 60/111-58 1902096 170/14 44,47,50,54,55,56
55,56 60/111-58 1909107 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-3 1901929 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 60/111-58 4788504 170/14 44,47,50,54,55,56
50,51,52,53,54, 60/111-58 4964323 170/14 44,47,50,54,55,56
55,56 60/111-58 74788504 170/14 44,47,50,54,55,56
60/111-3 1909100 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 60/111-67 1930581 FA1930581 50,51,53,54,56
50,51,52,53,54, 60/111-91 87840591 60/111-91 56
55,56 60/111-92 87840590 60/111-92 56
60/111-3 1930277 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 60/112-2 9918123 7111/429 58
50,51,52,53,54, 23/117-33 98435369 32
55,56 23/117-84 4758260 FA770945 32
60/111-3 4561986 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-84 767404 FA770945 32
50,51,52,53,54, 23/117-84 770945 FA770945 32
55,56 23/117-84 771025 FA770945 32
60/111-3 4621540 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-84 772152 FA770945 32
50,51,52,53,54, 23/117-85 767104 FA767104 32
55,56 23/117-86 769203 FA769203 32
60/111-3 4621739 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-87 4760843 FA4760843 | 32
50,51,52,53,54, 23/117-87 772019 FA4760843 | 32
55,56 23/117-87 770578 FA4760843 | 32
60/111-3 4621740 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-87 770902 FA4760843 | 32
50,51,52,53,54, 23/117-87 770959 FA4760843 | 32
55,56 23/117-87 771066 FA4760843 | 32
60/111-3 4651986 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-88 4763930 FA4763930 | 32
50,51,52,53,54, 23/117-88 8828489 FA4763930 | 32
55,56 23/117-88 767444 FA4763930 | 32
60/111-3 4680444 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-88 770947 FA4763930 | 32
50,51,52,53,54, 23/117-89 4750416 FA4750505 | 32
55,56 23/117-89 4750505 FA4750505 | 32
60/111-3 621740 1087/PK 44,45,46,47,48,49, 23/117-89 772563 FA4750505 | 32
50,51,52,53,54, 23/117-90 4791689 FA4792443 | 32
55,56 23/117-90 4792443 FA4792443 32
60/111-25 1902138 5006/F 49,50,51,52,53, 23/117-90 4792447 FA4792443 | 32
54,56,57 23/117-90 4816072 FA4792443 | 32
60/111-25 1930010 5006/F 49,50,51,52,53, 23/117-91 4776715 FA4800030 | 32
54,56,57 23/117-91 4816071 FA4800030 | 32
60/111-25 4795601 5006/F 49,50,51,52,53, 23/117-91 4800030 FA4800030 | 32
54,56,57 23/117-91 4803395 FA4800030 | 32
60/111-25 4814454 5006/F 49,50,51,52,53, 23/119-4 4717654 FA4717654 | 32
54,56,57 23/119-4 4777654 FA4717654 | 32
60/111-25 5889200 5006/F 49,50,51,52,53, 23/130-76 4784454 FA4813370 | 35
54,56,57 23/130-76 98403016 FA4813370 | 35
60/111-25 5951661 5006/F 49,50,51,52,53, 23/130-76 4813370 FA4813370 | 35
54,56,57 23/130-104 4679242 SF4612675 35
60/111-25 9936891 5006/F 49,50,51,52,53, 23/130-104 93191101 SF4612675 35
54,56,57 23/130-104 4612675 SF4612675 35
60/111-25 9941058 5006/F 49,50,51,52,53, 23/130-104 4655054 SF4612675 35
54,56,57 23/130-105 4696707 SF4696707 35
60/111-34 1909124 1014 44,46,47 23/130-105 1930925 SF4696707 35
60/111-34 1909126 1014 44,46,47 23/130-106 4796534 SF4727139 35
60/111-34 561149 1014 44,46,47 23/130-106 4727139 SF4727139 35
60/111-34 564607 1014 44,46,47 23/130-107 552113 SF552113 35
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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23/130-108 566997 SF566997 35 71/144-1175.0 | 4688855 SF4696714 | 33
23/130-109 577837 SF577837 35 71/144-1175.3 | 568082 SF568082 33
23/130-110 589323 SF589323 35 71/144-1300.0 | 4712148 SF4712148 |33
23/130-110 562988 SF589323 35 71/144-1325.3 | 44010698 SF010698 33
23/130-112 8829787 SF8829787 | 35 71/144-1325.3 | 8818153 SF010698 33
23/130-113 8829790 SF8829790 | 35 71/144-1350.0 | 4796442 FA4796442 | 33
23/130-114 8829805 SF8829805 35 71/144-1350.0 | 4726920 FA4796442 | 33
23/130-134 98465322 FA98497117 | 35 71/144-1350.0 | 4726918 FA4796442 | 33
23/130-134 98497117 FA98497117 | 35 71/144-1350.0 | 4726922 FA4796442 | 33
23/130-138 8013363 35 23/147-5 4599809 36
23/130-138 99454833 35 23/147-6 4823212 36
23/130-168 81878153 35 23/149-4 4581630 SF4581630 | 36
23/130-168 81876895 35 23/149-5 4599810 SF4661543 36
23/130-168 82850263 35 23/149-5 4661543 SF4661543 36
23/130-168 87840703 35 23/149-6 4601625 23/4726856 | 36
23/130-168 87800490 35 23/149-6 4726856 23/4726856 | 36
23/131-76 1930196 FA1930445 | 35 23/150-5 4956666 SF4956666 | 38
23/131-76 1940105 FA1930445 | 35 23/150-5 4973345 SF4956666 | 38
23/131-76 1930445 FA1930445 | 35 23/150-5 5139027 SF4956666 | 38
23/131-104 1909626 SF44K 35 23/150-5 4952983 SF4956666 | 38
23/131-104 76029352 SF44K 35 23/150-5 4986634 SF4956666 | 38
23/131-105 1909627 SF49K 35 23/150-5 5012197 SF4956666 | 38
23/131-105 1940104 SF49K 35 23/150-5 5159615 SF4956666 | 38
23/131-106 1930262 SF1909789 | 35 23/150-39 4997175 SF4997175 38
23/131-106 1940119 SF1909789 | 35 23/150-39 5143883 SF4997175 38
23/131-107 1909625 SF41K 35 23/150-39 5159617 SF4997175 38
23/131-108 1909619 SF42K 35 23/150-40 4997296 SF4997926 | 38
23/131-112 1909624 SF45K 35 23/150-40 5143884 SF4997926 | 38
23/131-112 1909623 SF45K 35 23/150-40 4997926 SF4997926 | 38
23/131-112 76031329 SF45K 35 23/150-40 5156059 SF4997926 | 38
23/131-114 1909616 SF47K 35 23/150-40 5167365 SF4997926 | 38
23/131-114 76032963 SF47K 35 23/150-41 5119698 38
23/131-138 1940144 35 23/150-41 5123209 38
23/131-168 87790240 35 23/150-41 5123208 38
23/141-15 8819913 SF8819913 | 40 23/150-41 5129229 38
23/141-16 8820051 SF8820051 40 23/150-42 5150035 38
23/141-19 4693897 FA4693897 | 40 23/150-42 5167369 38
23/141-21 8828844 SF8828844 | 40 23/150-47 5156033 38
23/141-22 8825910 SF8825910 | 40 23/150-47 5128854 38
23/143-24 4086415 SF4086415 | 36 23/151-6 590054 SF590054 41
23/143-29 4569187 SF4569187 | 36 23/151-6 4988491 SF590054 41
23/143-29 4823210 SF4569187 | 36 23/151-6 4999682 SF590054 41
23/143-29 4823211 SF4569187 | 36 23/151-21 588971 SF588971 41
23/143-29 4823226 SF4569187 | 36 23/151-22 5129231 41
23/143-29 98463637 SF4569187 | 36 23/152-3 4573802 SF4573802 |42
23/143-31 8826010 SF8826010 | 36 23/152-3 8802992 SF4573802 | 42
23/143-31 8830331 SF8826010 | 36 23/152-3 45024835 SF4573802 | 42
23/143-31 8822893 SF8826010 | 36 23/152-4 8820457 SF8820457 |42
23/143-31 8819129 SF8826010 | 36 23/153-36 4997263 SF4997263 | 39
23/143-31 8812039 SF8826010 | 36 23/153-36 5111527 SF4997263 | 39
23/143-32 4808727 FA4808727 | 36 23/153-42 5150872 39
23/143-32 8831035 FA4808727 | 36 23/153-47 4997336 SF4997336 | 39
23/143-32 500365249 FA4808727 | 36 23/153-50 5146531 39
71/144-1100.3 | 574709 SF574709 33 23/153-61 5106829 FA5106829 | 39
71/144-1138.0 | 4615470 SF4624737 | 33 23/153-213 4950088 SF4950088 | 39
71/144-1138.0 | 4618920 SF4624737 | 33 23/153-215 4951084 SF4951084 | 39
71/144-1138.0 | 4624737 SF4624737 | 33 23/153-216 4951429 SF4951429 | 39
71/144-1138.0 | 4688854 SF4624737 | 33 23/153-220 5104825 FA5104825 | 39
71/144-1138.0 | 4796324 SF4624737 | 33 23/153-222 5107001 FA5107001 | 39
71/144-1138.0 | 4796327 SF4624737 | 33 23/154-17 596152 SF596152 40
71/144-1138.0 | 920016251 SF4624737 | 33 23/154-17 77902285 SF596152 40
71/144-1138.0 | 98473706 SF4624737 | 33 23/154-19 4950426 SF4950426 | 40
71/144-1175.0 | 4696714 SF4696714 | 33 23/154-20 4997337 SF4997337 | 40
71/144-1175.0 | 4796652 SF4696714 | 33 23/154-24 4964895 40
71/144-1175.0 | 4796650 SF4696714 | 33 23/154-28 4713475 FA4713475 | 40
71/144-1175.0 | 4796328 SF4696714 | 33 23/154-28 98433326 FA4713475 | 40
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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23/154-214 8815030 FA8815030 | 40 23/163-37 5107431 FA5107431 59
23/154-214 98432897 FA8815030 | 40 23/163-38 5107421 FA5107421 59
60/156-3 83971970 57 23/163-39 5107430 FA5107430 | 59
60/161-7 1909139 SF9957615 45,46,47,48,50, 23/163-40 5109211 FA5109211 59
51,52,53,54 23/163-41 5107420 FA5107420 | 59
60/161-7 71167808 SF9957615 45,46,47,48,50, 23/163-42 5127952 59
51,52,53,54 23/163-43 5127950 59
60/161-7 9957615 SF9957615 45,46,47,48,50, 23/163-44 5150040 59
51,52,53,54 23/163-45 5150031 59
60/161-8 1909128 2543 45,46,48 23/164-21 5011655 SF598350 27
60/161-56 89846494 56 23/164-21 5102917 SF598350 27
60/161-60 79083212 2465 50 23/164-21 4981674 SF598350 27
60/161-66 1909131 7293 45,46 23/164-21 598592 SF598350 27
60/161-83 1909136 SF9957889 50,53 23/164-21 598350 SF598350 27
60/161-83 9957889 SF9957889 50,53 23/164-22 5121925 FA5121925 | 27
60/161-91 1930174 FA1930174 | 55,56 23/164-22 44905153 FA5121925 | 27
60/161-91 1930347 FA1930174 55,56 23/164-22 5164163 FA5121925 27
60/161-92 1930589 FA1930589 | 54,56 23/164-23 44010639 SF010639 27
60/161-93 1930603 FA1930603 | 56 23/164-24 44011746 SF011746 27
60/161-94 1930605 FA1930605 | 56 23/164-24 4998652 SF011747 27
60/161-94 1930824 FA1930605 | 56 23/164-24 4997101 SF011748 27
60/161-101 1909111 SF4958601 45,46,47 23/164-25 44012413 SF012413 27
60/161-102 1909116 SF5102236 | 48,49,52,53,54 23/164-25 44013472 SF012413 27
60/161-102 1930138 SF5102236 | 48,49,52,53,54 23/164-26 5011664 SF5011664 27
60/161-102 5102236 SF5102236 | 48,49,52,53,54 23/164-27 5011771 SF5011771 27
60/161-102 9933225 SF5102236 | 48,49,52,53,54 23/164-28 5109911 SF5109911 27
60/161-112 1930443 TM254 51 23/164-29 5128108 FA5128108 | 27
60/161-114 82003726 56 23/164-29 44905487 FA5128108 | 27
60/161-114 82008600 56 23/164-30 4719116 27
60/161-115 82008606 56 23/165-52 597984 SF597984 29,30
60/161-143 1930587 50,51,52,53,54, 23/165-52 4980843 SF597984 29,30
56,57 23/165-52 4980847 SF597984 29,30
60/162-8 1909129 45,46,48 23/165-52 4981243 SF597984 29,30
60/162-25 79011387 2466 50 23/165-52 4981266 SF597984 29,30
60/162-25 79083213 2466 50 23/165-52 4982306 SF597984 29,30
60/162-56 89846495 56 23/165-52 5011631 SF597984 29,30
60/162-66 7285 46 23/165-52 5011632 SF597984 29,30
60/162-83 1909135 SF9957888 50,53,55,56 23/165-52 5011657 SF597984 29,30
60/162-83 1930175 SF9957888 50,53,55,56 23/165-65 597984 SF5011657 29,30
60/162-83 1930349 SF9957888 50,53,55,56 23/165-65 4980843 SF5011657 29,30
60/162-83 79043779 SF9957888 50,53,55,56 23/165-65 4980847 SF5011657 29,30
60/162-83 8322498 SF9957888 50,53,55,56 23/165-65 4981243 SF5011657 29,30
60/162-83 9957888 SF9957888 50,53,55,56 23/165-65 4981266 SF5011657 29,30
60/162-92 1930590 FA1930590 | 54,56 23/165-65 4982306 SF5011657 29,30
60/162-93 1930790 FA1930790 | 56 23/165-65 5011631 SF5011657 29,30
60/162-101 1909114 SF4958602 | 45,46,47 23/165-65 5011632 SF5011657 29,30
60/162-102 1909117 SF5102240 | 48,49,52,53,54,56 23/165-65 5011657 SF5011657 29,30
60/162-102 1930825 SF5102240 | 48,49,52,53,54,56 23/165-66 4997328 SF4997328 29,30
60/162-102 5102240 SF5102240 | 48,49,52,53,54,56 23/165-66 5157240 SF4997328 29,30
60/162-102 9933226 SF5102240 | 48,49,52,53,54,56 23/165-66 5160811 SF4997328 29,30
60/162-103 1909138 SF9957614 | 45,46,47,48,50, 23/165-66 5131866 SF4997328 29,30
51,52,53,54 23/165-67 5011661 SF5101810 29,30
60/162-103 9957614 SF9957614 | 45,46,47,48,50, 23/165-67 5011662 SF5101810 | 29,30
51,52,53,54 23/165-67 5101810 SF5101810 | 29,30
60/162-112 1930442 TM255 51 23/165-67 5101811 SF5101810 | 29,30
60/162-114 82008601 56 23/165-67 5111563 SF5101810 29,30
60/162-115 82008607 56 23/165-67 5111565 SF5101810 29,30
60/162-143 1930588 51,52,53,54,56,57 23/165-67 5134339 SF5101810 | 29,30
23/163-28 4658059 FA4658059 | 59 23/165-67 5144946 SF5101810 | 29,30
23/163-29 4996490 FA4996490 | 59 23/165-67 5152184 SF5101810 | 29,30
23/163-30 4952552 SF4952552 59 23/165-68 5011661 29,30
23/163-32 4999078 FA4999078 | 59 23/165-68 5011662 29,30
23/163-33 4999079 FA4999079 | 59 23/165-68 5101810 29,30
23/163-34 5104830 FA5104830 | 59 23/165-68 5101811 29,30
23/163-35 4996470 FA4996470 | 59 23/165-68 5111563 29,30
23/163-36 4952350 FA4952350 | 59 23/165-68 5111565 29,30
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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23/165-68 5134339 29,30 23/177-40 5118211 FA44900878 | 74
23/165-68 5144946 29,30 23/180-11 4178363 SF4178363 |43
23/165-68 5152184 29,30 23/180-11 5108205 SF4178363 | 43
23/165-69 5109906 SF5109907 | 29,30 23/181-12 9927778 SF9927778 | 62
23/165-69 5109907 SF5109907 | 29,30 23/181-16 5137933 23/5137933 | 62
23/165-69 5116897 SF5109907 | 29,30 23/181-23 9929838 SF9929838 | 62
23/165-69 5116899 SF5109907 | 29,30 23/181-24 5120073 23/5120073 | 62
23/165-69 5146413 SF5109907 | 29,30 23/181-24 5138349 23/5120073 | 62
23/165-71 44008048 SF014546 29,30 23/181-29 5154453 FA5154453 | 63
23/165-71 44014546 SF014546 29,30 23/181-30 5126153 FA5126153 | 63
23/165-93 44008048 SF013587/S | 29,30 23/181-31 5165824 63
23/165-93 44014546 SF013587/S | 29,30 23/186-8 4151243 SF4151243 | 43
23/165-94 5169703 29 23/186-8 5107603 SF4151243 |43
23/165-104 5167695 29 23/186-8 4998770 SF4151243 |43
23/165-105 5169716 29 23/186-8 4998771 SF4151243 | 43
23/165-106 5146629 29,30 23/186-8 5160694 SF4151243 |43
23/165-106 5146415 29,30 23/186-8 5165458 SF4151243 | 43
23/165-106 44905773 29,30 23/187-8 4073976 SF4073976 | 43
23/165-107 5011661 29,30 23/187-8 5109221 SF4073976 | 43
23/165-107 5011662 29,30 23/187-9 4998897 SF5101414 | 43
23/165-107 5101810 29,30 23/187-9 5101414 SF5101414 | 43
23/165-107 5101811 29,30 23/187-11 5146830 FA5146830 | 43
23/165-107 5111563 29,30 23/187-11 5124949 FA5146830 | 43
23/165-107 5111565 29,30 23/189-2K SF4178K 62
23/165-107 5134339 29,30 23/189-3 5118923 FA5118923 | 62
23/165-107 5144946 29,30 23/189-4 5118924 FA5118924 | 62
23/165-107 5152184 29,30 23/191-1 5106739 FA5106739 | 75
23/167-10 5118183 27 23/191-1 5149955 FA5106739 | 75
23/167-10 5152380 27 23/191-1 5121344 FA5106739 | 75
23/167-23 596751 27 23/191-2 4999651 SF4999651 75
23/169-10 79055224 58 23/191-3 5110085 FA5110085 | 75
23/169-11 9959848 58 23/191-3 5115537 FA5110085 |75
23/169-200 4997665 FA4997665 | 58 23/191-4 5113158 FA5127687 |75
23/171-12 4249631 SF4249631 70 23/191-4 5127687 FA5127687 |75
23/171-12 4334917 SF4249631 70 23/191-4 5149956 FA5127687 |75
23/172-17 4998701 SF4998701 60 23/191-5 5155650 75
23/172-17 4243893 SF4998701 60 23/191-6 5158596 75
23/172-18 5112915 SF5112915 60 23/196-1 4957110 SF4957110 | 91
23/172-18 5136771 SF5112915 60 23/196-1 567420 SF4957110 | 91
23/172-19 5119739 23/5119739 | 60 23/197-1 5101694 FA5101694 | 93
23/172-20 5136770 23/5136770 | 60 23/197-1 4998005 FA5101694 | 93
23/172-20 5123204 23/5136770 | 60 23/197-1 5101223 FA5101694 | 93
23/172-21 5136772 23/5136772 | 60 23/197-2 5101696 FA5101696 | 93
23/172-21 5112116 23/5136772 | 60 23/197-2 4998970 FA5101696 | 93
23/172-22 5136773 23/5136773 | 60 23/197-2 5101224 FA5101696 | 93
23/172-23 5154894 SF5154894 | 60 23/197-3 5101695 FA5101695 | 93
23/172-24 5154939 SF5154939 | 60 23/197-3 4998261 FA5101695 | 93
23/172-25 5140580 23/5140580 | 60 23/197-3 5101225 FA5101695 | 93
23/172-26 44905545 SF44905545 | 60 23/197-4 5110683 FAS5110683 | 93
23/172-26 44907272 SF44905545 | 60 23/197-5 5126567 FA5126567 | 93
23/172-27 82003505 60 23/197-6 5131252 FAS5131252 | 93
23/177-32 44017954 74 23/198-3 5113690 FA5113690 | 75
23/177-32 4976739 74 23/198-3 5111283 FA5113690 | 75
23/177-33 44017955 SF017955 74 23/198-4 5119686 FAS111686 | 75
23/177-33 4976770 SF017955 74 23/198-4 5111880 FA5111686 | 75
23/177-34 4976720 SF4976720 | 74 23/198-4 5102698 FA5111686 | 75
23/177-34 5108450 SF4976720 | 74 23/198-4 5115686 FA5111686 | 75
23/177-35 4976737 SF4976737 | 74 23/198-5 5111878 FA5111878 75
23/177-36 5112655 FA5112655 | 74 23/198-5 5102697 FAS5111878 75
23/177-36 5178452 FAS112655 | 74 23/198-5 5102753 FA5111878 75
23/177-37 5112653 FA5112653 | 74 23/198-5 5120398 FAS5111878 75
23/177-38 4976718 74 23/198-6 5120399 FA5120399 | 75
23/177-38 5182569 74 23/198-6 5111879 FA5120399 | 75
23/177-39 5178454 74 23/198-6 5115689 FA5120399 |75
23/177-39 5167785 74 23/198-7 5110835 FA5110835 | 75
23/177-40 44900878 FA44900878 | 74 23/200-164 44983760 223002111 77
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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23/200-300K 1930987 79,85,86 23/200-370 5122097 231005010 82,87
23/200-301K 79 23/200-370 5122098 231005010 82,87
23/200-302K 1930988 81,87 23/200-371 5167935 231008810 89
23/200-303K 1930989 82,87 23/200-372 5167933 231008910 89
23/200-304K 1930990 80 23/200-372 5179850 231008910 89
23/200-350 5181427 128026710 90 23/200-373 5160435 233001012 81
23/200-350 5176471 128026710 90 23/200-374K 5126010 631026109 83,88
23/200-350 5178897 128026710 90 23/200-374K 5128009 631026109 83,38
23/200-351 5167939 131024910 89 23/200-374K 5128010 631026109 83,88
23/200-352 88203038 133021410 88 23/200-375K 5126010 FA5126010 | 83,88
23/200-352 5154418 133021410 88 23/200-376 5150652 FA5133400 | 78,84
23/200-352 5177618 133021410 38 23/200-377 5150642 FA5133394 | 78,84
23/200-352 5154417 133021410 88 23/200-377 5133394 FA5133394 | 78,84
23/200-353 133024510 90 23/200-378 5107939 FA5141934 | 93
23/200-354 88203028 135020510 82,88 23/200-378 5126793 FA5141934 | 93
23/200-354 5112400 135020510 82,88 23/200-378 5130771 FA5141934 | 93
23/200-354 5112564 135020510 82,88 23/200-378 5141934 FA5141934 | 93
23/200-354 5112843 135020510 82,88 23/200-379 5150921 FA5144010 | 81,86
23/200-354 5113135 135020510 82,88 23/200-379 5144010 FA5144010 | 81,86
23/200-354 5123061 135020510 82,88 23/200-380 5150999 FA5144084 | 82,87
23/200-354 5123062 135020510 82,88 23/200-382 5177203 SF017803 80
23/200-354 5124031 135020510 82,88 23/200-383 44018580 SF018580 83
23/200-354 88203027 135020510 82,88 23/200-384 5150649 SF4999811/NU | 78,84
23/200-355 88203039 135021510 89 23/200-385 5114475 SF5114475 79
23/200-355 5150078 135021510 89 23/200-386 5177196 SF5120568 81,87
23/200-355 5150079 135021510 89 23/200-387 5177193 SF5122653 79,85,86
23/200-355 5177620 135021510 89 23/200-388 5124399 SF5124399 82,88,89
23/200-356 44907615 223002410 85 23/200-388 5123061 SF5124399 82,88,89
23/200-357 5154513 225004912 77,85 23/200-389 587852 SF587852 76
23/200-357 5171493 225004912 77,85 23/200-390K 635068609 89
23/200-358 88203010 228003110 80 23/202-5 9956483 SF9956483 91
23/200-358 4984800 228003110 80 23/202-6 9956482 SF9956482 91
23/200-358 4989800 228003110 80 23/202-7 9956580 SF9956580 91
23/200-358 5114526 228003110 80 23/202-8 9956581 SF9956581 91
23/200-358 5160430 228003110 80 23/212-164 323011716 77
23/200-358 5107182 228003110 80 23/212-356 44907617 323030710 85
23/200-359 5145717 228007710 77,83 23/212-357 5154799 325011816 77,85
23/200-359 5145716 228007710 77,83 23/212-358 5160410 328009216 80
23/200-360 5162897 228007712 78,84 23/212-358 5102263 328009216 80
23/200-360 5139337 228007712 78,84 23/212-359 5154703 328018616 77,78,79,83,84,
23/200-360 5145709 228007712 78,84 85,86,88
23/200-360 5145710 228007712 78,84 23/212-359 5152710 328018616 77,78,79,83,84,
23/200-361 5171137 228007717 77,83 85,86,88
23/200-361 5154879 228007717 77,83 23/212-359 5106854 328018616 77,78,79,83,84,
23/200-361 5170404 228007717 77,83 85,86,88
23/200-362 5171494 228009311 85 23/212-359E 9919441 SF9919441 77
23/200-362 44909045 228009311 85 23/212-362 44909044 328025310 85
23/200-363 5162900 228009810 88 23/212-364 5167925 328023410 89
23/200-364 5167923 228009910 89 23/212-365 5176450 328033210 90
23/200-365 5181421 228012610 90 23/212-368 5156514 331013216 80,86
23/200-366 5177199 23/5117768 | 82,87 23/212-368 5144741 331013216 80,86
23/200-367 5150646 23/5133398 | 79,84 23/212-368 5154514 331013216 80,86
23/200-368 88203018 231004911 80,86 23/212-370 5154551 331013016 82,87
23/200-368 5110891 231004911 80,86 23/212-370 5144662 331013016 82,87
23/200-368 5118189 231004911 80,86 23/212-372 5167937 331022010 89
23/200-368 5118200 231004911 80,86 23/212-373 9924689 333001616 81
23/200-368 5122348 231004911 80,86 23/212-379 5152736 SF5114522 81,86,87
23/200-368 5144009 231004911 80,86 23/212-379 5114522 SF5114522 81,86,87
23/200-368 5144013 231004911 80,86 23/212-380 5151001 SF5106130 82,87
23/200-368 5144738 231004911 80,86 23/212-380E 5160419 SF5112620 82
23/200-368 5144739 231004911 80,86 23/212-382 9968893 SF078656 80
23/200-369 231004919 80,86 23/212-382E 44016542 SF014877/P | 80,87
23/200-370 5144661 231005010 82,87 23/212-384 5160411 FA5011874 | 78,79,86
23/200-370 5112014 231005010 82,87 23/212-389E SF62748003 | 76
23/200-370 5116210 231005010 82,87 23/212-400E 9924689 SF9924689 81
23/200-370 5118216 231005010 82,87 23/212-401 9929199 SF9929199 80
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23/212-401 5160450 SF9929199 80 23/226-5 5119606 91
23/212-401E 9957000 SFO78613/A | 76 23/226-6 5150299 91
23/212-402E 4968736 SF4968736 77 23/228-5 5119605 91
23/212-403E 4968742 SF4968742 76 23/228-5 5177914 91
23/212-404E 9004189 SF9004189 76 23/230-11 410001710 76,82,83,87,88
23/221-164 323011616 77 23/230-12 28043280 410002500 77,78,79,80,81,83,
23/221-352 5165650 333007211 88 84,85,86,87,88,89
23/221-353 83937184 333008710 90 23/231-13 9023573 SF9023573 76
23/221-354 5124029 335000610 82,88 23/231-14 5112084 23/5112084 | 80,81,86,89
23/221-354 5112605 335000610 82,88 23/231-14 5167183 23/5112084 | 80,81,86,89
23/221-354 5118453 335000610 82,88 23/231-16 82010859 500019940 90
23/221-355 5165648 335012910 89 23/231-38 24905360 23/24905360 | 76,77,78,79,80,83,
23/221-355 5150080 335012910 89 84,85,88
23/221-356 44907616 323030610 85 23/231-39 5120853 500005910 81,82,83,87,88
23/221-357 325011717 77,85 23/231-142 5122028 SF5122028 76,77,78,79,80,81,
23/221-358 5102262 328007410 80 83,84,85,86,88,89
23/221-359 5145718 328018510 77,83 23/231-142 5119875 SF5122028 76,71,78,79,80,81,
23/221-359 5144710 328018510 77,83 83,84,85,86,88,89
23/221-360 5156213 328018511 78,84 23/231-143 24905350 500067300 717,85
23/221-360 5145719 328018511 78,84 23/231-148 894827 SF894827 76,77
23/221-361 5171053 328018516 77,83 23/231-149 599930 SF599930 79,80
23/221-361E 5158586 SF9925483 77,79,83 23/231-150 44011614 SF011614 80
23/221-362 328025411 85 23/231-153 44016827 500005810 81,82,87
23/221-363 5162901 328026110 88 23/232-16 R243 79
23/221-364 5167924 328032410 89 23/232-17 5177194 FA5119325 79,85,86
23/221-365 5181422 328033110 90 23/232-17 5119325 FA5119325 | 79,85,86
23/221-367 5150647 FA5130995 | 79,84 23/232-18 5177204 SF019110 80
23/221-368 5144740 331013110 80,86 23/232-19 5177197 FA5119165 81,87
23/221-369 5163937 331013119 80,86 23/232-20 5177201 FA5119528 82,87
23/221-369 5144740 331013119 80,86 23/232-21 5121414 SF5121414 82,88
23/221-370 5143411 331012910 82,87 23/232-22 44016083 SF016083 83
23/221-371 5167936 331021910 89 23/232-23 5143858 23/5143858 | 83,88
23/221-372 5167928 330005110 89 23/232-24 5149611 FA5149611 88,89
23/221-373 9924685 333001016 81 23/232-25 5119528 R179 82,87
23/221-374 5128011 331010310 83,88 23/232-30 44013164 SF013164 80
23/221-375 FA5128011 83,88 23/233-5 559627 SF559627 91,95
23/221-376 5150653 SF5116052 78,79,84,85,86 23/233-6 5119832 91
23/221-377 5150643 FA5150643 | 78,84 23/233-7 5113967 91
23/221-379 5150922 FA5115203 81,86,87 60/240-12 1930986 56,57
23/221-379 5115203 FA5115203 81,86,87 60/240-31 1909105 SF5101733 47,48,49,50
23/221-380 5151000 SF5116492 82,87 60/240-31 5101733 SF5101733 47,48,49,50
23/221-380E SF5112624 82,87 60/240-32 1909106 SF5106917 45,46,47,48,49
23/221-382 44015757 80 60/240-32 5104874 SF5106917 45,46,47,48,49
23/221-382E SF015757 80 60/240-32 5106917 SF5106917 45,46,47,48,49
23/221-383 5130781 SF018581 83 60/240-33 1909134 SF598416 44,45,46,48,56
23/221-384 5150650 FA5133696 | 78,84 60/240-68 1909130 SF5113297 45,46,47,48,50,
23/221-385 5160413 79 51,52,53,54,55,56
23/221-388 5154768 SF5124029 82,88,89 60/240-68 5113297 SF5113297 45,46,47,48,50,51,
23/221-388 5124029 SF5124029 82,88,89 52,53,54,55,56
23/221-388 5118453 SF5124029 82,88,89 60/240-72 1930882 FA1930882 | 54,55,56
23/221-389E SF62748002 | 76 23/303-47 4959916 SF4959916 92
23/221-401 9929202 SF9929202 80 23/303-47 4958986 SF4959916 92
23/221-401E 9956999 SFO78612/A | 76 23/303-48 5109726 92
23/221-402 3330010 11 333001011 81 23/303-49 44017106 SF017106 92
23/221-402 9924685 333001011 81 23/303-49 44012306 SF017106 92
23/221-402 44018459 333001011 81 23/303-49 44002976 SF017106 92
23/221-402 4998654 333001011 81 23/303-49 4983660 SF017106 92
23/221-402E 9004183 SFo004183 76 23/303-49 5149243 SF017106 92
23/221-403 83983642 333003210 90 23/303-50 5149242 92
23/221-403E 595725 SF595725 76 23/303-50 4983661 92
23/221-404E 4968740 SF4968740 76 23/303-51 4983663 SF4983663 92
23/221-405E 4968734 SF4968734 77 23/303-51 5158578 SF4983663 92
23/221-405E 5160709 SF4968734 77 23/305-18 595986 FA595986 92
23/221-406E 9925484 SF9925484 77,83 23/305-18 5107905 FA595986 92
23/221-407E 4998654 SF018459 81 23/305-19 5111518 92
23/221-500 5143891 335012410 88 23/305-20 5112290 FA5112290 | 92
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23/305-20 5106229 FA5112290 | 92 23/446-24 14257930 FA14257921 | 100
23/305-20 5105891 FA5112290 | 92 23/449-2 562317 FA562317 100
23/324-6 582691 SF582691 95 23/449-2 498959 FA562317 100
23/324-6 4996433 SF582691 95 70/457-9 LN10/24M 100
23/324-6 593871 SF582691 95 70/457-11 LN10/20M 100
23/324-6 5161239 SF582691 95 23/461-42 561956 SF561956 99
23/324-7 4963008 SF4963008 95 23/461-43 4971457 SF4971457 99
23/324-7 5012203 SF4963008 95 23/461-44 4951077 SF4951077 99
23/324-7 5107956 SF4963008 95 23/461-45 590737 SF590737 99
23/324-7 4980314 SF4963008 95 23/461-45 5119203 SF590737 99
23/324-8 5107958 SF5107958 95 23/461-46 4951268 99
23/324-8 5160714 SF5107958 95 23/462-9 4986619 SF4986619 99
23/324-8 5112685 SF5107958 95 23/462-9 5132342 SF4986619 | 99
23/324-8 5112684 SF5107958 95 23/462-32 200445200 99
23/400-6 4980824 FA4980824 | 95 23/462-33 28042230 99
23/401-1 5111687 FA5111687 97 23/462-34 26799970 99
23/401-2 5125736 97 23/463-32 20996680 99
23/406-2 4959315 FA4959315 | 95 23/463-33 4986620 SF4986620 | 99
23/410-17 4103927 96 23/463-33 5132343 SF4986620 | 99
23/410-17 5111685 96 23/463-34 26800340 99
23/417-10 5129473 96 23/463-35 26799950 99
23/420-18 9023259 SF9023259 | 95 23/470-39 599794 SF599794 99
23/420-18 44092218 SF9023259 95 23/471-39 599793 SF599793 99
23/422-13 5123165 SF5123165 96 23/477-40 4958824 SF4958824 | 99
23/422-13 5159830 SF5123165 96 23/477-40 5138179 SF4958824 | 99
23/422-14 4997208 SF4997208 96 23/477-40 561951 SF4958824 99
23/422-15 4993585 SF4993585 96 23/477-41 4987566 SF4987566 | 99
23/422-16 5102783 SF5102783 96 23/477-42 5115656 99
23/422-17 44011292 SF011292 96 23/477-43 4958821 SF4958821 929
23/422-18 5154521 96 23/477-44 4958822 SF4958822 99
23/423-4 5119327 23/5119327 | 96 23/477-45 5115521 99
23/423-5 5110138 23/5110138 | 96 23/485-23 589368 SF589368 101
23/423-6 5110139 23/5110139 | 96 23/485-24 599836 101
23/423-7 5111281 23/5111281 96 23/485-25 44015002 SF015002 101
23/426-3 589764 SF589764 95 23/485-26 5135906 101
23/426-3 589970 SF589764 95 23/485-26 5109536 101
23/426-3 4959313 SF589764 95 23/486-31 561943 SF561943 101
23/430-3 4958507 SF4958507 95 23/486-31 5138177 SF561943 101
23/430-4 4958508 SF4958508 95 23/486-32 4964381 SF4964381 101
23/430-5 44005023 SF005023 95 23/486-33 44015001 SF015001 101
23/431-2 4954033 SF4954033 95 23/486-34 5115656 101
23/431-2 5109317 SF4954033 95 23/486-35 5126951 101
23/431-3 4980835 SF4980835 95 23/486-36 588305 SF588305 101
23/431-3 5112681 SF4980835 95 23/486-36 5138178 SF588305 101
23/440-14 44011089 SF011089 94,100 23/486-37 596189 SF4958818 101
23/440-15 14258571 FA14258571 | 100 23/486-37 4958818 SF4958818 101
23/441-16 12164221 FA12164221 | 94,100 23/486-37 5138180 SF4958818 101
23/441-16 12164224 FA12164221 | 94,100 23/490-21 5104081 SF5104081 105,109,110
23/441-17 10790521 FA10790521 | 94 23/490-21 5135076 SF5104081 105,109,110
23/441-18 12164121 FA12164121 | 94 23/495-98 44078477 SF078477 104,107
23/441-18 19501421 FA12164121 | 94 23/495-98 44078439 SF078477 104,107
23/442-4 4951078 SF4951078 94 23/495-99 62750007 SF62750007 | 104,107,108
23/442-4 5102745 SF4951078 94 23/495-100 569337 SF569337 104,107
23/442-5 5112385 SF5112385 94 23/495-100 577286 SF569337 104,107
23/446-17 562998 SF562998 94,100 23/495-100 585214 SF569337 104,107
23/446-17 562324 SF562998 94,100 23/495-101 594409 SF594409 104,107
23/446-17 4959002 SF562998 94,100 23/495-101 596196 SF594409 104,107
23/446-18 44011074 SF011074 94 23/495-101 4952234 SF594409 104,107
23/446-19 4953449 SF4953449 94 23/495-101 4950872 SF594409 104,107
23/446-20 4953448 SF4953448 94 23/495-102 4988565 SF4988565 104,107
23/446-21 559470 SF559470 100 23/495-103 4998975 SF4998975 104,107,108
23/446-22 16252921 FA16252921 | 100 23/495-103 5109530 SF4998975 104,107,108
23/446-22 15983824 FA16252921 | 100 23/495-104 4954942 SF4954942 104,107,108
23/446-23 14257831 FA14257831 | 100 23/495-104 5109528 SF4954942 104,107,108
23/446-24 14257921 FA14257921 | 100 23/495-105 62750010 SF62750010 | 104,108
23/446-24 14257924 FA14257921 | 100 23/495-106 5011757 SF5011757 104,108
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23/495-107 62750004 SF62750004 | 104,108 69/565-46 1909917 BH525021 112
23/495-108 62750005 SF62750005 | 104,108 69/565-46 1930317 BH525021 112
23/495-109 62750022 SF62750022 | 104,108 69/565-46 98307212 BH525021 112
23/495-110 5178378 108 69/565-46 1930285 BH525021 112
23/497-64 5117314 FA5117314 | 104,108,110 69/565-46 5120851 BH525021 112
23/497-87 44078446 SF078446 104,107,108 69/565-46 5113075 BH525021 112
23/497-88 44078474 SF078474 104,107,108 69/565-65 8280127 BH625318 113
23/497-89 44078475 SF078475 104,107,108,109 69/565-65 1901324 BH625318 113
23/497-89 44078662 SF078475 104,107,108,109 69/565-65 5179719 BH625318 113
23/497-89 5115341 SF078475 104,107,108,109 69/565-65 8282339 BH625318 113
23/497-89 62750017 SF078475 104,107,108,109 69/565-65 9967928 BH625318 113
23/497-89 5106716 SF078475 104,107,108,109 69/565-78 5129493 BH725031 113
23/497-90 569338 SF569338 105,107 69/565-78 5169041 BH725031 113
23/497-91 588309 SF588309 104,107,109 69/565-78 5179726 BH725031 113
23/497-92 4988567 SF4988567 104,107 69/565-81 5149231 BH725384 112
23/497-93 4961757 SF4961757 105,107 69/565-81 5167394 BH725384 112
23/497-93 4961754 SF4961757 105,107 69/565-81 5180275 BH725384 112
23/497-93 4982290 SF4961757 105,107 69/565-81 5162569 BH725384 112
23/497-94 5011756 SF5011756 105,107 69/565-81 5167397 BH725384 112
23/497-94 4962035 SF5011756 105,107 69/565-81 5180277 BH725384 112
23/497-95 4982356 SF4982356 104,107,108, 69/565-84 5129488 BH725331 113

109,110 69/565-84 1909916 BH725331 113
23/497-95 4955011 SF4982356 104,107,108, 69/565-84 8273957 BH725331 113

109,110 69/565-84 8280131 BH725331 113
23/497-95 5109553 SF4982356 104,107,108, 69/565-84 5169770 BH725331 113

109,110 69/565-84 5113283 BH725331 113
23/497-96 5101177 SF5101177 105,107 69/565-84 9967927 BH725331 113
23/497-96 4997702 SF5101177 105,107 69/565-84 1930226 BH725331 113
23/497-97 4954941 SF4954941 104,107,108,109 69/565-84 5179714 BH725331 113
23/497-97 4987961 SF4954941 104,107,108,109 69/565-84 9967782 BH725331 113
23/497-97 5109526 SF4954941 104,107,108,109 69/565-87 5132400 112
23/497-98 62750018 SF62750018 | 104,108 69/565-87 1930267 112
23/497-99 5178390 108 23/565-88 5135305 FA5135305 | 93
23/497-100 4982359 SF4982359 105,109 23/565-88 1930333 FA5135305 | 93
23/497-100 4982361 SF4982359 105,109 23/565-88 5126478 FA5135305 | 93
23/497-101 62750014 SF62750014 | 105,109 23/565-89 5161711 FA5161711 93
23/497-101 5101628 SF62750014 | 105,109 69/565-91 568162 112,113
23/497-102 5106983 SF5106983 105,109 69/565-91 1901320 112,113
23/497-103 5101640 SF5101640 105,109 69/565-91 5130133 112,113
23/497-104 5106134 SF5106134 105,109 69/565-91 5179724 112,113
23/497-104 62750016 SF5106134 105,109 69/565-92 8273385 112,113
23/505-10 588301 SF588301 101 69/565-92 1901322 112,113
23/505-10 596188 SF588301 101 69/565-92 1930061 112,113
23/526-4 998933 SF998933 102 69/565-92 5129481 112,113
23/526-4 4654656 SF998933 102 69/565-92 5179722 112,113
23/529-6 998932 SF998932 102 69/565-93 569306 113
23/530-19 596156 SF596156 102 69/565-93 1901321 113
23/530-19 4988506 SF596156 102 69/565-93 5179730 113
23/536-3 599711 SF599711 102 69/565-93 8280040 113
23/536-3 4988560 SF599711 102 69/565-95 8280127 113
23/543-9 998908 SF998908 102 69/565-95 1901324 113
23/543-10 998904 SF998904 102 69/565-95 5179719 113
23/543-10 4989085 SF998904 102 69/565-95 8282339 113
23/551-3 4151244 FA4151244 | 73 69/565-95 9967928 113
23/551-4 4098978 FA4098978 | 73 69/565-98 5128862 112
23/551-5 44002869 FA44002869 | 73 69/565-98 1930250 112
23/551-6 4999009 FA4999009 | 73 69/565-98 5167403 112
23/551-7 4999789 FA4999789 | 73 69/565-98 5180269 112
23/551-7 4999790 FA4999789 | 73 69/565-99 5131170 112
23/551-8 5100995 FA5100995 | 73 69/565-99 1930220 112
23/551-9 5110537 FA5110537 | 73 69/565-99 5167401 112
23/551-10 5115890 FA5115890 | 73 69/565-99 5180273 112
23/552-11 4960851 SF4960851 73 69/565-99 9969129 112
23/552-11 588620 SF4960851 73 69/566-90 569307 SF569307 113
23/552-12 44014604 SF561880 73 69/566-90 1901316 SF569307 113
23/552-12 561880 SF561880 73 69/566-90 1930056 SF569307 113

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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69/566-91 568162 SF568162 112,113 23/580-6 5126941 111
69/566-91 1901320 SF568162 112,113 23/580-6 5131098 111
69/566-91 5130133 SF568162 112,113 23/580-6 5137121 111
69/566-91 5179724 SF568162 112,113 23/580-6 5141208 111
69/566-92 8273385 SF8273385 112,113 23/581-29 9956337 SF9957617 111
69/566-92 1901322 SF8273385 112,113 23/581-29 9957617 SF9957617 111
69/566-92 1930061 SF8273385 112,113 23/581-29 9960552 SF9957617 111
69/566-92 5129481 SF8273385 112,113 23/585-6 9960075 SFO60K 111
69/566-92 5179722 SF8273385 112,113 23/621-15 1930089 23/X201 114
69/566-93 569306 SF569306 113 23/621-16 23/X217 114
69/566-93 1901321 SF569306 113 23/621-17 1930088 23/X203 114
69/566-93 5179730 SF569306 113 23/621-17 1940014 23/X203 114
69/566-93 8280040 SF569306 113 23/621-18 1930465 23/X208 114
69/566-93 1901323 SF569306 113 23/621-19 1930087 23/X206 114
69/566-93 1930058 SF569306 113 23/621-20 23/X266 114
69/566-93 5129478 SF569306 113 23/621-21 1930517 23/X204 114
69/566-94 569309 SF569309 112,113 23/621-22 1930518 23/X205 114
69/566-94 1901319 SF569309 112,113 23/621-23 23/X244 114
69/566-94 5130127 SF569309 112,113 23/680-6 5011763 FA5011763 117
69/566-94 5179732 SF569309 112,113 23/680-6 4999255 FA5011763 117
69/566-95 8280127 SF8280127 113 23/680-6 4959677 FA5011763 117
69/566-95 1901324 SF8280127 113 23/692-28 23/X105 114
69/566-95 5179719 SF8280127 113 23/692-29 23/X106 114
69/566-95 8282339 SF8280127 113 23/692-30 23/X116 114
69/566-95 9967928 SF8280127 113 23/692-31 23/X262 114
69/566-95 1930068 SF8280127 113 23/692-32 23/X264 114
69/566-95 5129483 SF8280127 113 23/692-33 23/X263 114
69/566-95 5120277 SF8280127 113 23/692-34 23/X254 114
69/566-95 5120849 SF8280127 113 23/692-35 23/X256 114
69/566-95 5169772 SF8280127 113 23/692-36 23/X258 114
69/566-96 8282449 SF8282449 113 23/692-37 23/X257 114
69/566-96 1901326 SF8282449 113 68/700-19 SF528K 119
69/566-96 1930398 SF8282449 113 23/710-5 4954462 SF4954462 120
69/566-97 570140 SF570140 112 23/710-6 4954461 SF4954461 120
69/566-97 5132792 SF570140 112 68/711-1LH 5164111 119
69/566-98 5128862 FA5128862 112 68/711-3LH 5164112 119
69/566-98 1930250 FA5128862 112 23/712-17 4982389 SF4982389 121
69/566-98 5167403 FA5128862 112 23/712-18 4982413 SF4982413 121
69/566-98 5180269 FA5128862 112 23/713-1 44018644 FA/B6606 121
69/566-99 5131170 FA5131170 112 23/713-2 44018642 FA/B6607 121
69/566-99 1930220 FA5131170 112 23/715-6 121
69/566-99 5167401 FA5131170 112 23/715-9 SF601K 121
69/566-99 5180273 FAS5131170 112 23/715-10 SF602K 121
69/566-99 9969129 FA5131170 112 23/720-16 585350 SF585350 121
23/570-18 5109223 FA5109223 | 93 23/720-17 822441 SF822441 121
23/570-19 5161710 FA5161710 | 93 23/740-25K SF171K2 118
60/574-18 1909143 FA1909143 | 45,46,47,48,49, 23/740-26 5123273 FA5123273 119

50,54,55,56,57 23/740-26 5113070 FA5123273 119
60/574-19 1909144 FA1909144 | 45,46,47,48,49,50 23/740-26 5120790 FA5123273 119
23/575-8 8281576 FA8281576 114 23/740-26 5103864 FA5123273 119
23/575-9 8281225 FA8281225 114 23/740-27 5109518 FA5109518 119
23/575-10 5145656 23/X218 114 23/743-10 567868 SF567868 118
23/579-3 77103616+9961910 111 23/743-10 595165 SF567868 118
23/579-4 111 23/743-11 595048 SF595048 118
23/580-4 5113093 SF5113130 111 23/743-12 44012231 SF012231 118
23/580-4 5113130 SF5113130 111 23/743-13 44012227 SF012227 118
23/580-4 5113131 SF5113130 111 23/743-14 5103856+5113071 | SF5103864K | 119
23/580-4 5123968 SF5113130 111 23/743-15 5109487+5109502 | FA5109502K | 119
23/580-4 5125260 SF5113130 111 23/744-8 584731 SF584731 118
23/580-4 5140638 SF5113130 111 23/744-9 44012226 SF012226 118
23/580-4 5143022 SF5113130 111 23/746-8 571441 SF571441 118
23/580-5 5142046 FA5142046 111 23/746-8 4988445 SF571441 118
23/580-5 5142052 FA5142046 111 23/746-9 584733 SF584733 118
23/580-5 5142054 FA5142046 111 23/746-10 44012236 SF012236 118
23/580-5 5143971 FA5142046 111 23/758-10 44011587 SF011587 118
23/580-5 5156717 FA5142046 111 23/758-10 44018201 SF011587 118

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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23/759-27 4982245 SF4982245 120 23/860-780 SF10/780 131
23/759-27 4982957 SF4982245 120 23/860-850 SF90/850 131
23/759-28 5132084 120 23/860-880 SF90/880 131
23/759-28 5119728 120 23/860-980 SF90/980 131
23/760-50 5104700 SF5104700 120 23/860-1000 SF90/1000S | 131
23/760-51 4999165 SF4999165 120 23/860-1180 SF90/1180 131
23/760-51 4981562 SF4999165 120 23/860-1300 SF90/1300 131
23/760-51 4964354 SF4999165 120 23/870-1 62750096 SF62750096 | 136
23/762-28 5104032 23/5104032 | 120 23/870-1 9933355 SF62750096 | 136
23/762-29 4981564 SF4981564 120 23/870-22 5129427 FA5129427 136
23/762-29 4999166 SF4981564 120 23/870-23 5113767 23/5113767 | 136
23/762-31 5119729 SF5119729 120 23/870-55 5147419 FA5147419 136
23/762-31 5162010 SF5119729 120 23/870-56 5153193 SF5153193 136
23/762-32 5123278 FA5123278 120 23/870-57 81865239 136
23/770-9 123 23/870-57 82019393 136
23/770-10 123 23/870-57 83995329 136
23/770-11 123 23/870-58 5155032 136
23/770-12 123 23/871-3 83949895 136
23/770-13 123 23/871-11 5153206 SF5153206 136
23/770-14 123 23/871-16 5125289 FA5125289 136
23/770-15 123 23/871-16 5116437 FA5125289 136
23/770-16 123 23/871-16 5108535 FA5125289 136
23/770-17 123 23/872-42 81867743 136
23/773-1 4999388 SF4999388 122 23/872-42 83994021 136
23/773-2 5139172 122 69/901-1 H646/670 117
23/773-2 5172111 122 69/901-3 H812/596 117
23/773-2 5132113 122 69/902-1 H646/663 117
23/774-1 5133515 122 69/902-3 H812/595 117
23/775-1 5101394 23/X304 122 69/903-1 H646/669 117
23/775-2 5141052 23/X305 122 69/903-3 H817/630 117
23/775-3 5126842 23/X306 122 62/919-16 205/01007 125,126
23/775-3 5126848 23/X306 122 62/919-17 205/01039 125,126
23/775-4 79071319 23/X340 122 62/919-23 4191122 SF4191122 125,126
23/775-5 5108935 23/X307 122 62/919-24 8193398 FA8193398 125,126
23/775-6 5126738 23/X308 122 62/919-24 9941193 FA8193398 125,126
23/775-6 5126768 23/X308 122 62/919-25 5011933 SF5011933 126
23/780-5 5103862 SF5103862 119 62/919-26 9956522 FA9956522 126
23/780-6 5105520 SF5105520 119 62/919-27 4475112 SF4475112 126
61/830-311 4/1050-BON T| 132 62/920-22 4746400 15/1071 125
23/838-2 5119761 FA5119761 130 62/920-22 4787665 15/1071 125
23/838-2 4998493 FA5119761 130 62/920-25 4765931 15/1357 125
23/840-8 130 62/920-25 4765933 15/1357 125
23/841-8 4950401 SF4950401 130 62/920-25 4765934 15/1357 125
23/841-9 5132681 FA5132681 130 62/920-25 4787668 15/1357 125
23/841-9 5120836 FA5132681 130 62/920-25 4787671 15/1357 125
23/841-9 5132683 FA5132681 130 62/920-25 4808506 15/1357 125
23/841-9 5175979 FA5132681 130 62/920-25 4808518 15/1357 125
23/841-10 5132711 FA5132711 130 62/920-46 82002328 15/6000 125
23/841-10 5171851 FAS5132711 130 62/920-54 4808517 15/1330 125
23/841-10 5119665 FA5132711 130 62/920-61 4787590 15/1070 125
23/842-8 4956270 FA4556270 | 130 62/920-61 4808498 15/1070 125
23/842-8 5011646 FA4556270 | 130 62/920-61 4711700 15/1070 125
23/842-9 5113209 FA5113209 130 62/920-61 4775683 15/1070 125
23/860-450 SF10/450 131 62/920-61 4787594 15/1070 125
23/860-466 SF10/466 131 62/920-61 8107964 15/1070 125
23/860-480 SF10/480 131 62/920-68 4799364 15/1336 125
23/860-540 SF10/540 131 62/920-68 4808500 15/1336 125
23/860-550 SF10/550 131 62/920-94 4152612 SF4152612 125
23/860-566 SF10/566 131 62/920-94 4474904 SF4152612 125
23/860-570 SF10/570 131 62/920-95 4222697 SF4222697 125
23/860-580 SF10/580 131 62/920-97 4765931 SF4808510 125
23/860-640 SF10/640 131 62/920-97 4765933 SF4808510 125
23/860-670 SF10/670 131 62/920-97 4765934 SF4808510 125
23/860-680 SF10/680 131 62/920-97 4787668 SF4808510 125
23/860-750 SF10/750 131 62/920-97 4787671 SF4808510 125
23/860-766 SF10/766 131 62/920-97 4808506 SF4808510 125
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
" n
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62/920-97 4808518 SF4808510 125 62/939-43 9986112 224/04044 128
62/920-98 4224325 SF5101707 125 62/939-44 9956426 224/04050 128
62/920-98 4275283 SF5101707 125 62/939-45 224/04049 128
62/920-98 4474752 SF5101707 125 62/939-46 224/04045 128
62/920-98 4998353 SF5101707 125 62/939-47 4475032 224/04038 128
62/920-98 51217620 SF5101707 125 62/940-19 8997805 203/01070 129
62/923-6 9935112 212/04015 126 62/940-19 9926095 203/01070 129
62/923-6 9983359 212/04015 126 62/940-31 9925687 SF9925687 128
62/923-7 4278944 212/04007 126 62/940-32 9929078 SF9929078 128
62/923-7 4230515 212/04007 126 62/940-33 7980335 FA7980335 128
62/923-8 9004402 212/01028 126 62/940-34 18670054 128
62/923-8 99149395 212/01028 126 23/950-25 850887 SF850887 66
62/923-8 9927829 212/01028 126 23/950-26 4180375 SF4180375 66
62/930-24 4169093 SF4737755 127,128,129 23/950-26 4191473 SF4180375 66
62/930-24 4692478 SF4737755 127,128,129 23/950-26 5118444 SF4180375 66
62/930-24 4699705 SF4737755 127,128,129 23/950-27 4053247 SF4053247 66
62/930-24 4702248 SF4737755 127,128,129 23/950-27 5011835 SF4053247 66
62/930-24 4737755 SF4737755 127,128,129 23/950-27 5106711 SF4053247 66
62/930-24 4755109 SF4737755 127,128,129 23/950-28 4998108 SF4998108 66
62/930-24 4807375 SF4737755 127,128,129 23/950-28 5112124 SF4998108 66
62/930-24 4832942 SF4737755 127,128,129 23/950-28 5123727 SF4998108 66
62/930-24 88205006 SF4737755 127,128,129 23/950-28 5129862 SF4998108 66
62/930-33 44008814 SF8814 127,129 23/950-28 5146155 SF4998108 66
62/930-34 4763996 SF8962407 127,128,129 23/950-29 SF5129862 66
62/930-34 8962211 SF8962407 127,128,129 23/950-30 5154401 SF5154401 66
62/930-34 8962407 SF8962407 127,128,129 23/950-31 4998107 SF4998107 67
62/930-34 44014764 SF8962407 127,128,129 23/950-31 5125958 SF4998107 67
62/930-35 4712894 FA4737758 127,128 23/950-31 5132021 SF4998107 67
62/930-35 4737758 FA4737758 127,128 23/951-10 5112713 FA5112713 66
62/930-35 88205018 FA4737758 127,128 23/953-6 4027705 67
62/930-36 4713806 FA4737759 127,129 23/953-8 4158641 SF4158641 67
62/930-36 4719666 FA4737759 127,129 23/953-8 5118433 SF4158641 67
62/930-36 4737759 FA4737759 127,129 23/953-8 9918786 SF4158641 67
62/930-36 4755110 FA4737759 127,129 23/956-4 4184377 SF4184377 67
62/930-36 4807376 FA4737759 127,129 23/956-5 4998110 FA5113847 67
62/930-77 4807373 SF4807373 127,128,129 23/956-5 5112714 FA5113847 67
62/930-77 4169096 SF4807373 127,128,129 23/956-5 5113847 FA5113847 67
62/930-77 4172113 SF4807373 127,128,129 23/956-6 5113900 SF4027705 67
62/930-77 4722682 SF4807373 127,128,129 23/956-6 9955075 SF4027705 67
62/930-77 4728682 SF4807373 127,128,129 23/958-12 5144684 FA5144684 | 69
62/930-77 4745929 SF4807373 127,128,129 23/958-12 5167538 FA5144684 | 69
62/931-12 9926106 220/01055A | 129 23/958-12 5178463 FA5144684 | 69
62/931-20 9983622 220/01059 129 23/958-13 5129345 FA5129345 | 69
62/931-24 220/01063 129 23/958-13 5143662 FA5129345 | 69
62/931-26 9933236 220/04038A | 128 23/958-14 5126127 FA5143663 | 69
62/931-26 72389801 220/04038A | 128 23/958-14 5143663 FA5143663 | 69
62/931-27 9956524 220/04051 128 23/958-15 5141940 FA5141940 | 69
62/931-28 9956550 220/04049 128 23/958-16 5141941 23/5141941 | 69
62/931-31 8997798 220/01048 129 23/958-17 5167258 69
62/933-8 9920109 258/01056B | 129 23/958-18 82007130 69
62/933-17 9983630 258/01059 129 23/958-19 5170406 69
62/933-19 258/01062 129 23/958-20 5178396 69
62/933-21 8997801 258/01058 129 23/958-21 5170415 69
62/933-22 9918664 258/04036 128 23/958-22 5180364 69
62/933-23 9928448 258/04038 128 23/958-23 82000509 69
62/933-24 9983839 258/04046 128 23/958-25 82011624 69
62/933-24 9983840 258/04046 128 23/958-26 82002364 69
62/933-25 4185547 258/04032 128 23/958-26 82010860 69
62/933-26 16905387 128 63/961-2 5125586 ET19101 70
62/939-29 9958539 129 63/961-2 5154278 ET19101 70
62/939-30 224/01150 129 23/961-3 4954117 ET336/21 70
62/939-38 9983629 224/01146 129 23/961-6 4299235 SF4299235 70
62/939-39 224/01284 129 23/962-4 4165210 SF4165210 43
62/939-40 9918659 224/04034 128 23/962-4 5108180 SF4165210 | 43
62/939-41 9935731 224/04043 128 23/962-5 83961542 70
62/939-42 9929081 224/04037 128 23/962-6 9955991 70
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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23/962-6 83952126 70 23/1970-4 5149996 SF5149996 | 72

23/964-8 4998859 SF4998859 72 23/1971-5 5170243 23/1971-5 72

23/964-9 5112013 FA5112013 72 23/1971-6 5149997 SF5149997 |72

23/964-10 5145733 72 63/1980-4 70741922 63/1980-4 134

23/964-10 5164213 72 63/1980-13 5107914 23/5107914 | 134

23/965-16 5137958 FA5146278 | 71 70/1987-9 5124826 10/3223 134

23/965-16 5146278 FA5146278 | 71 70/1987-18 5144385 10/3225 134

23/965-17 5154972 FA5154972 | 71 70/1987-20 5139806 10/3227 134

23/965-18 4248828 SF4248828 71 70/1987-20 83961788 10/3227 134

23/965-18 5119320 SF4248828 71 70/2930-51 5870/21 30

23/967-10 5136383 FA5136383 | 71 70/2930-64 5870/23 30

23/967-10 5153626 FA5136383 | 71 70/2930-76 70/2930-76 | 30

23/967-11 9957212 FA9960847 | 71 64/3102-56 3102-56 131

23/967-11 9960847 FA9960847 | 71 23/4000-46 5108663 D9000 137,139,140,148
23/967-12 5124956 FA5124956 | 71 23/4000-46 5111213 D9000 137,139,140,148
23/967-12 5176283 FA5124956 | 71 23/4000-46 5126498 D9000 137,139,140,148
23/967-13 5126126 FA5126126 | 71 23/4000-47 5113401 D9Y001 138,141,142,148
23/967-13 5176284 FA5126126 | 71 23/4000-47 5114468 D9001 138,141,142,148
23/967-14 5127877 71 23/4000-47 5120507 D9001 138,141,142,148
23/967-14 5176282 71 23/4000-80 82002183 D6702/A 145

23/967-15 9957649 FA9957649 | 71 23/4000-84 5136368 D9035 143

70/1563-2 589985 134 23/4000-86 82000296 D6711 146

70/1563-2 4974253 134 23/4001-10 5158493 FA5158493 144

70/1563-2 5106682 134 23/4004-4 82000488 D9031 146

23/1912-80 4247207 SF4247207 65 23/4004-5 82004391 D9030 145

23/1912-81 4247203 SF4247203 65 23/4011-10 82002184 D6703 145

23/1912-82 5118454 23/5118454 | 65 23/4011-11 82002185 D6704 145

23/1912-83 5118468 23/5118468 | 65 23/4011-13 82001923 D6713 146

23/1912-84 4997267 SF4997267 65 23/4011-14 82001924 D6712 146

23/1912-85 4997266 SF4997266 65 23/4012-30 5108667 D9002 137,139,140, 148
23/1912-86 5153713 65 23/4012-30 5111212 D9002 137,139,140, 148
23/1912-87 5153711 65 23/4012-30 5117681 D9002 137,139,140, 148
23/1912-88 82009066 65 23/4012-31 5113402 D9003 138,141,142, 148
23/1913-3 9929835 SF9929835 65 23/4012-31 5114469 D9003 138,141,142, 148
23/1913-4 9929834 SF9929834 65 23/4012-31 5117688 D9003 138,141,142, 148
23/1918-36 5118463 23/5118463 | 64 23/4012-54 5136369 D9036 143

23/1918-37 5118464 23/5118464 | 64 23/4012-55 5158494 FA5158494 144

23/1918-38 4999859 SF4999859 64 23/4012-58 5158497 FA5158497 144

23/1918-38 9958319 SF4999859 64 23/4020-15A 82000396 D6718/A 146

23/1918-39 4999858 SF4999858 64 23/4020-16A 8200367 D6719/A 146

23/1918-39 9958318 SF4999858 64 23/4020-26 5154934 FA5154934 144

23/1918-40 5116238 23/5116238 | 64 23/4020-27 5136431 D9037 143

23/1918-41 5116239 23/5116239 | 64 23/4025-5 82002181 D6707 145

23/1918-42 5146291 FA5146291 64 23/4029-5 82002182 D6708 145

23/1918-43 5146292 FA5146292 | 64 23/4038-3 5108669 D9005 137,138,139
23/1918-44 82006499 64 23/4038-4 5124414 D9007 140,141
23/1918-44 82009122 64 23/4038-5 5130883 D9021 142, 148
23/1918-45 82006498 64 23/4039-3 5108670 D9004 137,138,139, 148
23/1918-45 82009121 64 23/4039-3 5111211 D9004 137,138,139, 148
23/1919-26 7136700 FA9961467 | 64 23/4039-3 5117683 D9004 137,138,139, 148
23/1919-26 9961467 FA9961467 | 64 23/4039-4 5125038 D9006 140,141, 148
23/1919-33 9933139 SF9933139 64 23/4039-5 5130884 D9020 142,148
23/1919-34 9933138 SF9933138 64 23/4040-7 68521435 D6825 147

63/1931-1 ET1230/M 61 23/4041-7 89861003 D6826 147

63/1931-3 ET5171 61 23/4047-63 5161665 D9038 143

63/1931-4 ET1253/F 61 23/4047-64 5161666 D9039 143

63/1931-25 61 23/4047-65 82009813 D6720 146

23/1955-2 82004449 61 23/4047-65 83995322 D6720 146
63/1955-245 10/12814 64,65 23/4047-66 82009812 D6721 146
63/1955-382 10/12498 64,65 23/4047-66 83995321 D6721 146
63/1955-410 10/12620 62,63 23/4065-1 5108674 D9009 137,138,148
63/1955-453 10/12336 61 23/4065-1 5111215 D9009 137,138,148
63/1955-460 10/13336 61 23/4065-1 5117685 D9009 137,138,148
63/1955-472 10/12342 63 23/4065-2 5120155 D9011 139,148
23/1956-3 9927779 SF9927779 62 23/4065-2 5120190 D9011 139,148
23/1970-3 82005494 23/1970-3 72 23/4065-4 5130895 D9023 142,148

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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23/4066-1 5108673 D9008 137,138, 148 70/4170-45 9960914 SF9960914 132
23/4066-1 5111214 D9008 137,138, 148 70/4170-46 9960912 SF9960912 132
23/4066-1 5117684 D9008 137,138, 148 70/4170-47 9960913 SF9960913 132
23/4066-2 5120154 D9010 139, 148 23/4171-1 5120144 FA5120144 | 132
23/4066-2 5120189 D9010 139, 148 70/4172-50 5108721 FA5108721 135
23/4066-3 5124412 D9012 140,141, 148 70/4172-51 5108722 FA5108722 135
23/4066-4 5130773 D9022 142, 148 70/4172-52 5126233 23/9958752 | 135
23/4066-4 5165571 D9022 142, 148 70/4172-52 9958752 23/9958752 | 135
23/4067-3 5161663 D9040 143 70/4172-53 135
23/4068-3 5161664 D9041 143 70/4172-54 135
23/4071-12 5108627 D9013=D3583| 137,139, 148 70/4172-55 5144635 135
23/4071-13 5111208 D9015 137,139,148 70/4172-56 5144636 135
23/4071-13 5113393 D9015 137,139,148 70/4172-57 5165384 135
23/4071-13 5121385 D9015 137,139,148 70/4172-57 5183830 135
23/4071-13 5123196 D9015 137,139,148 70/4172-58 5165383 135
23/4071-14 5113403 D9014 138,148 70/4172-58 5183829 135
23/4071-14 5114467 D9014 138,148 70/4172-59 5183977 135
23/4071-14 5121381 D9014 138,148 70/4172-60 5183976 135
23/4071-15 5124413 D9016 140, 148 60/4200-3 1930782 57
23/4071-16 5129357 D9017 141, 148 60/4200-3 5108728 57
23/4071-17 5130388 D9018 142, 148 60/4200-3 5109236 57
23/4071-28 86002901 D6827 147 60/4200-4 5124932 57
23/4072-31A 5178304 D6722/A 145,146 60/4200-5 5160985 57
23/4072-31A 82005316 D6722/A 145,146 60/4200-6 5181232 57
23/4072-73 5136410 D9042 143 60/4200-6 81868102 57
23/4072-84 5154756 FA5154756 144 60/4200-6 82012057 57
23/4073-37 5143855 D9043 143 60/4200-6 82014790 57
23/4073-38 82000485 D6714 145,146 60/4200-6 83994739 57
23/4073-84 5153550 FAS5153550 | 144 60/4200-7 89823782 57
23/4085-3 5154092 FA5154092 144 23/6002-1 4615794 SF4673807 37
23/4086-3 5154093 FA5154093 144 23/6002-1 4673807 SF4673807 37
70/4110-9 13/1200 147 23/6002-2 4770247 23/4770247 | 37
70/4110-10 13/1206 147 23/6002-2 4859907 23/4770247 | 37
70/4110-11 13/1207 147 23/6002-2 4859908 23/4770247 | 37
70/4110-12 13/1208 147 23/6002-2 98417182 23/4770247 | 37
70/4110-13 13/1209 147 23/6002-3 590214 SF590214 37
70/4111-4 13/1201 147 23/6002-4 8818461 SF8818461 37
70/4112-2 13/1202 147 23/6002-5 4614160 SF4697838 37
70/4112-3 13/1203 147 23/6002-5 4697838 SF4697838 37
70/4112-4 13/1204 147 23/6002-6 4614162 SF4956119 37
70/4112-5 13/1205 147 23/6002-6 4614165 SF4956119 37
23/4114-1 4293094 FA4293094 133 23/6002-6 4956119 SF4956119 37
23/4114-1 5122344 FA4293094 133 23/6002-6 5012199 SF4956119 37
23/4114-2 594762 FA594762 133 23/6002-7 4997262 SF4997262 37
23/4114-2 597048 FA594762 133 23/6002-8 5104823 SF5112142 37
23/4114-3 5112704 FA5112704 133 23/6002-8 5112142 SF5112142 37
23/4114-3 5125604 FA5112704 133 23/6002-8 5115405 SF5112142 37
23/4114-4 4955052 FA4955052 133 23/6002-10 4775976 SF4775976 37
23/4114-5 4954150 FA4954150 133 23/6002-13 8825941 FA8825941 37
23/4114-6 4996479 FA5106927 133 23/6003-1 23/S52K 38
23/4114-6 5106927 FA5106927 133 23/6003-2 23/S44K 38
23/4114-7 4952524 FA4952524 133 23/6003-3 23/S45K 38
23/4114-8 4998352 FA4998352 133 23/6003-4 23/S29K 38
23/4114-9 5106350 FA5106350 133 23/6003-5 23/S403K 38
23/4114-10 5108225 FA5108225 133 23/6003-6 38
23/4114-11 4999154 FA4999154 133 23/6003-7 38
23/4114-12 591488 FA4952241 133 23/6003-8 38
23/4114-12 4952241 FA4952241 133 23/6403-4 4552009 SF4552009 98
23/4114-13 4997423 FA4997423 133 23/6403-4 9921225 SF4552009 98
70/4170-18 9934450 6734 132 23/6403-4 9926504 SF4552009 98
70/4170-39 9933328 FA9933328 132 23/6403-4 9956514 SF4552009 98
70/4170-40 9933329 FA9933329 132 23/6403-6 9956526 98
70/4170-41 5108382 FA5108382 132 23/6403-6 9959701 98
70/4170-42 5108392 FA5108392 132 23/6403-6 45482194 98
70/4170-43 5108380 FA5108380 | 132 23/6403-10 9927092 SF9927092 98
70/4170-44 5108381 FA5108381 132 23/6403-23 9956526 FA9959701 98
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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23/6403-23 9959701 FA9959701 98 23/6470-26 5107817 FA5107816 124
23/6403-23 45482194 FA9959701 98 23/6470-26 5107818 FA5107816 124
23/6403-36 8120467 SF62710281 | 98 23/6470-27 5105932 FA5105932 124
23/6403-36 9927010 SF62710281 | 98 23/6470-27 5122548 FA5105932 124
23/6403-36 9957590 SF62710281 | 98 23/6470-27 40002660 FA5105932 124
23/6403-36 62710281 SF62710281 | 98 23/6470-28 5106069 FA5106069 124
23/6403-80 9923550 FA9923550 | 98 23/6470-28 40003020 FA5106069 124
23/6403-80 9961774 FA9923550 | 98 23/6470-29 5119215 FA5119215 124
23/6403-80 9962244 FA9923550 | 98 23/6470-30 5106867 FA5106867 124
23/6447-1 4997313 98 23/6470-31 596450 FA5107908 124
23/6447-1 5135752 98 23/6470-31 5107908 FA5107908 124
23/6447-2 4994076 98 23/6470-32 44881977 FA44881977 | 124
23/6447-2 5128676 98 23/6470-32 44902267 FA44881977 | 124
23/6447-3 5143597 98 23/6470-33 5105903 FA5105903 124
23/6447-3 5150124 98 23/6470-33 5159078 FA5105903 124
23/6447-4 4997312 98 23/6470-33 40002170 FA5105903 124
23/6447-5 4994075 98 23/6470-34 4589556 FA4589556 124
23/6470-1 5120772 FA5120772 | 124 23/6470-35 40000400 FA40000400 | 124
23/6470-2 5105895 FA5105895 124 23/6470-36 44014376 FA44014376 | 124
23/6470-2 40002560 FA5105895 124 23/6470-37 44882107 FA44882107 | 124
23/6470-3 5110478 FA5110478 124 23/6470-38 590737 SF590737 124
23/6470-3 5153836 FA5110478 124 23/6470-38 5119203 SF590737 124
23/6470-3 8273910 FA5110478 124 23/6470-38 40000521 SF590737 124
23/6470-4 5105887 FA5105887 124 23/6470-39 5105899 FA5105899 124
23/6470-5 5106073 FA5106073 124 23/6470-39 40002530 FA5105899 124
23/6470-5 40001840 FA5106073 124 23/6470-40 5112246 FA5129003 124
23/6470-6 5135386 FA5135386 | 124 23/6470-40 5129003 FA5129003 124
23/6470-7 5116717 FA5116717 124 23/6470-40 5139003 FA5129003 124
23/6470-8 5105997 FA5105997 124 23/6470-41 4996794 FA5105969 124
23/6470-8 40002790 FA5105997 124 23/6470-41 5105969 FA5105969 124
23/6470-9 5119206 FA5119206 | 124 23/6470-41 5106085 FA5105969 124
23/6470-10 5112294 FA5112294 124 23/6470-42 5111415 FA5111415 124
23/6470-11 44882295 FA44882295 | 124 23/6470-43 5106057 FA44881191 | 124
23/6470-12 5105919 FA5116701 124 23/6470-43 44881191 FA44881191 | 124
23/6470-12 5116701 FA5116701 124 23/6470-44 40002550 FA40002550 | 124
23/6470-12 40002510 FA5116701 124 23/6470-45 25568002 FA40000140 | 124
23/6470-13 4951063 FA40000380 | 124 23/6470-45 40000140 FA40000140 | 124
23/6470-13 40000380 FA40000380 | 124 23/6470-46 741654 FA5107812 124
23/6470-13 40000384 FA40000380 | 124 23/6470-46 5107812 FA5107812 124
23/6470-14 5107904 FA5107904 | 124 23/6470-46 45480003 FA5107812 124
23/6470-15 4590419 FA5136002 | 124 23/6470-47 741983 FA44881932 | 124
23/6470-15 5105952 FA5136002 124 23/6470-47 44881932 FA44881932 | 124
23/6470-15 5136002 FA5136002 | 124 23/6470-48 5106229 FA5112290 124
23/6470-16 40001280 FA40001280 | 124 23/6470-48 5112290 FA5112290 124
23/6470-16 40001281 FA40001280 | 124 23/6470-48 40002390 FA5112290 124
23/6470-17 40002700 FA40002700 | 124 23/6470-49 5106077 FA5136174 124
23/6470-18 5105923 FA5133799 124 23/6470-49 5136174 FA5136174 124
23/6470-18 5133799 FA5133799 124 23/6470-49 40002410 FA5136174 124
23/6470-18 40002520 FA5133799 124 23/6470-50 40000420 FA40000420 | 124
23/6470-19 98461684 SF010 124 23/6470-51 5119566 FA5119566 124
23/6470-20 44882502 FA44882502 | 124 23/6470-52 8831405 SF8831405 124
23/6470-21 40000370 FA40000370 | 124 23/6470-52 40002440 SF8831405 124
23/6470-21 40000371 FA40000370 | 124 23/6470-52 40002443 SF8831405 124
23/6470-21 350358348 FA40000370 | 124 23/6470-53 5107903 FA5107903 124
23/6470-22 510944 FA5135990 | 124 23/6470-53 44882167 FA5107903 124
23/6470-22 5135990 FA5135990 | 124 23/6470-54 5106689 FA5119262 124
23/6470-22 40002580 FA5135990 124 23/6470-54 5119262 FA5119262 124
23/6470-23 550589 FA5109074 | 124 23/6470-55 5123370 FA5123370 124
23/6470-23 5109074 FA5109074 | 124 23/6470-56 5119216 FA5131916 124
23/6470-23 40001570 FA5109074 | 124 23/6470-56 5131916 FA5131916 124
23/6470-24 5106065 FA5106065 124 23/6470-57 5116707 FA5135387 124
23/6470-24 5135294 FA5106065 124 23/6470-57 5135387 FA5135387 124
23/6470-24 40002480 FA5106065 124 23/6470-58 40000720 SF0720 124
23/6470-25 5123299 FA5123299 124 23/6470-58 40000721 SF0720 124
23/6470-25 5144379 FA5123299 124 23/6470-59 5106061 FA5123205 124
23/6470-26 5107816 FA5107816 124 23/6470-59 5123205 FA5123205 124
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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23/6470-60 5105927 FA5136004 | 124 23/6686-1 15888721+
23/6470-60 5136004 FA5136004 | 124 12574521 116
23/6470-60 40002490 FA5136004 | 124 23/6686-2 15541121+
23/6470-61 5105973 FA5105973 124 16105011 116
23/6470-61 40002370 FA5105973 124 23/6686-3 15541124+
23/6470-61 44882204 FA5105973 124 16105021 116
23/6470-62 40001800 SFO11 124 23/7600-16 4998886 SF090K 115
23/6470-62 40002811 SFO11 124 23/7600-17 5117112 BH601179 115
23/6470-63 5106039 FA5123259 | 124 23/7600-18 5116876 115
23/6470-63 5123259 FA5123259 | 124 23/7600-18 5146656 115
23/6470-64 5112298 FA5112298 124 23/7600-18 5146657 115
23/6470-64 5126466 FA5112298 124 23/7609-8 115
23/6470-65 98461686 SF1800 124 23/7610-2 588779 SF588779 115
23/6470-66 4566349 FA5107808 | 124 23/7612-2 576233 SF576233 115
23/6470-66 5107808 FA5107808 | 124 23/7616-1 23/X131 114
23/6470-67 40002650 SF02650 124 23/7616-2 5107722 23/X124 114
23/6470-67 40002651 SF02650 124 23/7616-2 5109217 23/X124 114
23/6470-68 5112285 FA5112286 124 23/7616-3 5116023 23/X265 114
23/6470-68 5112286 FA5112286 124 23/7616-4 23/X253 114
23/6470-69 5137109 FA5137109 | 124 23/7616-5 23/X252 114
23/6470-69 5177708 FAS5137109 | 124 23/7616-6 23/X249 114
23/6500-1 SF640/DA 103 23/7700-1 5118101 23/5118101 | 97
23/6500-2 23/65-46DA | 103 23/7700-2 5111276 23/5111276 | 97
23/6500-11 SF480/DA 103 23/7700-2 5146315 23/5111276 | 97
23/6500-12 SF780/DA 103 23/7701-1 5104774 SF5158120 | 97
23/6500-120 DA120 103 23/7701-1 5158120 SF5158120 | 97
23/6500-121 DAI121 103 23/7701-1 5158941 SF5158120 | 97
23/6500-122 DA122 103 23/7702-1 5104773 SF86502678 | 97
23/6500-123 DA123 103 23/7702-1 5158123 SF86502678 | 97
23/6500-124 DA124 103 23/7702-1 5158942 SF86502678 | 97
23/6500-125 DA125 103 23/7702-1 86502678 SF86502678 | 97
23/6500-126 DA126 103 23/7703-1K 5118095 x2 +
23/6500-127 DA127 103 5118100 23/5118102K | 97
23/6500-128 DA128 103 23/7703-2K 5104774 x2 +
23/6500-129 DAI129 103 5104773 SF5105816K | 97
23/6500-130 DA130 103 64/LA.2157/L 64/LA.2157/L| 131
23/6500-131 DA131 103 64/LA.3019/L 64/LA.3019/L| 131
23/6500-132 DA132 103 64/LA.3019/SP 64/LA.3019/SP| 131
23/6500-133 DA133 103 64/LA.4069/L 64/LA.4069/L| 131
23/6500-134 DA134 103 64/LA.4069/SP 64/LA.4069/SP| 131
23/6500-135 DA135 103 64/LA.9015/L 64/LA.9015/L| 131
23/6500-136 DA136 103 64/LA.9015/SP 64/LA.9015/SP| 131
23/6500-137 209106 103
23/6677-3 596421 SF596421 117
23/6677-4 598648 SF598648 117
23/6678-7 5116243 FA5116243 116
23/6678-8 5111458 SF4999286 116
23/6678-9 5109168 116
23/6678-10 5154843 116
23/6679-4 5116246 116
23/6679-5 5116244 116
23/6679-6 5111451 116
23/6679-7 5109977 116
23/6679-8 5109174 116
23/6679-9 5141232 116
23/6679-9 5109170 116
23/6679-10 5150443 116
23/6681-3 5121123 116
23/6681-4 5127037 116
23/6681-5 5131746 116
23/6682-3 5116247 116
23/6682-4 5116245 116
23/6682-5 5109989 116
23/6682-6 5132127 116
23/6682-7 5109169 116
23/6682-8 5131745 116
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m Our parts and accessories are not original.
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190104 1100/N 60/96-36 44,45 590737 SF590737 23/6470-38 124
498959 FA562317 23/449-2 100 591488 FA4952241 23/4114-12 133
510944 FA5135990 23/6470-22 124 593871 SF582691 23/324-6 95
550589 FA5109074 23/6470-23 124 594409 SF594409 23/495-101 104,107
552113 SF552113 23/130-107 35 594762 FA594762 23/4114-2 133
556404 109 60/96-19 44,45,46,47 595048 SF595048 23/743-11 118
559470 SF559470 23/446-21 100 595165 SF567868 23/743-10 118
559627 SF559627 23/233-5 91,95 595725 SF595725 23/221-403E 76
561149 1014 60/111-34 44,46,47 595986 FA595986 23/305-18 92
561880 SF561880 23/552-12 73 596152 SF596152 23/154-17 40
561943 SF561943 23/486-31 101 596156 SF596156 23/530-19 102
561951 SF4958824 23/477-40 99 596188 SF588301 23/505-10 101
561956 SF561956 23/461-42 99 596189 SF4958818 23/486-37 101
562317 FA562317 23/449-2 100 596196 SF594409 23/495-101 104,107
562324 SF562998 23/446-17 94,100 596421 SF596421 23/6677-3 117
562988 SF589323 23/130-110 35 596450 FA5107908 23/6470-31 124
562998 SF562998 23/446-17 94,100 596751 23/167-23 27
564607 1014 60/111-34 44,46,47 597048 FA594762 23/4114-2 133
566997 SF566997 23/130-108 35 597984 SF597984 23/165-52 29,30
567420 SF4957110 23/196-1 91 597984 SF5011657 23/165-65 29,30
567868 SF567868 23/743-10 118 598350 SF598350 23/164-21 27
568082 SF568082 71/144-1175.3 33 598592 SF598350 23/164-21 27
568162 69/565-91 112,113 598648 SF598648 23/6677-4 117
568162 SF568162 69/566-91 112,113 598816 23/58-14 70
569306 69/565-93 113 599711 SF599711 23/536-3 102
569306 SF569306 69/566-93 113 599793 SF599793 23/471-39 99
569307 SF569307 69/566-90 113 599794 SF599794 23/470-39 929
569309 SF569309 69/566-94 112,113 599836 23/485-24 101
569337 SF569337 23/495-100 104,107 599930 SF599930 23/231-149 79,80
569338 SF569338 23/497-90 105,107 621740 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47.48,
570140 SF570140 69/566-97 112 49,50,51,52,53,
571441 SF571441 23/746-8 118 54,55,56
574709 SF574709 71/144-1100.3 33 739016 MF/AF 60/96-44 44,46
576233 SF576233 23/7612-2 115 739029 1014 60/111-34 44,46,47
577286 SF569337 23/495-100 104,107 741654 FA5107812 23/6470-46 124
577837 SF577837 23/130-109 35 741983 FA44881932 23/6470-47 124
582691 SF582691 23/324-6 95 746189 SF746189 23/100-150P 31
584731 SF584731 23/744-8 118 748711 SF746189 23/100-150P 31
584733 SF584733 23/746-9 118 752785 SF752785 23/100-150 31
585214 SF569337 23/495-100 104,107 763150 SF763150 23/100-151 31
585350 SF585350 23/720-16 121 767104 FA767104 23/117-85 32
587852 SF587852 23/200-389 76 767404 FA770945 23/117-84 32
588301 SF588301 23/505-10 101 767444 FA4763930 23/117-88 32
588305 SF588305 23/486-36 101 769203 FA769203 23/117-86 32
588309 SF588309 23/497-91 104,107,109 770578 FA4760843 23/117-87 32
588620 SF4960851 23/552-11 73 770902 FA4760843 23/117-87 32
588779 SF588779 23/7610-2 115 770945 FA770945 23/117-84 32
588971 SF588971 23/151-21 41 770947 FA4763930 23/117-88 32
588974 SF588974 23/105-16 41 770959 FA4760843 23/117-87 32
589323 SF589323 23/130-110 35 771025 FA770945 23/117-84 32
589368 SF589368 23/485-23 101 771066 FA4760843 23/117-87 32
589764 SF589764 23/426-3 95 772019 FA4760843 23/117-87 32
589970 SF589764 23/426-3 95 772152 FA770945 23/117-84 32
589985 70/1563-2 134 772563 FA4750505 23/117-89 32
590054 SF590054, 23/151-6 41 822441 SF822441 23/720-17 121
590214 SF590214 23/6002-3 37 850887 SF850887 23/950-25 66
590737 SF590737 23/461-45 99 894827 SF894827 23/231-148 76,77
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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975331 SF975331 23/60-16 32 1907580 RD3003 60/97-44 55,56
980611 SF000202 23/60-17 32 1907582 RD3003 60/97-44 55,56
998904 SF998904 23/543-10 102 1907772 23/3-265 11
998908 SF998908 23/543-9 102 1909100 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
998932 SF998932 23/529-6 102 49,50,51,52,53,
998933 SF998933 23/526-4 102 54,55,56
1900691 FA1900691 23/33-251 12,15 1909101 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
1901209 23/33-266 14 50,51,52,53,54,
1901244 23/2-267 9 56
1901250 23/2-266 8 1909102 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
1901316 SF569307 69/566-90 113 56,57
1901319 SF569309 69/566-94 112,113 1909103 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
1901320 69/565-91 112,113 56
1901320 SF568162 69/566-91 112,113 1909104 1100/N 60/96-36 44,45
1901321 69/565-93 113 1909105 SF5101733 60/240-31 47,48,49,50
1901321 SF569306 69/566-93 113 1909106 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49
1901322 69/565-92 112,113 1909107 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,
1901322 SF8273385 69/566-92 112,113 56
1901323 SF569306 69/566-93 113 1909108 1058 60/111-35 44,45
1901324 BH625318 69/565-65 113 1909111 SF4958601 60/161-101 45,46,47
1901324 69/565-95 113 1909114 SF4958602 60/162-101 45,46,47
1901324 SF8280127 69/566-95 113 1909116 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54
1901326 SF8282449 69/566-96 113 1909117 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,
1901377 23/6-252 6,7,8,9 56
1901385 23/6-254 7,89 1909119 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
1901481 23/34-266 14 56
1901487 23/34-263 14,16 1909123 109 60/96-19 44,45,46,47
1901492 23/33-263 14,15 1909124 1014 60/111-34 44,46,47
1901496 FA1901496 23/34-251 12,16 1909125 1109 60/111-37 47,48
1901599 109 60/96-19 44,45,46,47 1909126 1014 60/111-34 44,46,47
1901603 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 1909128 2543 60/161-8 45,46,48
50,51,52,53,54, 1909129 60/162-8 45,46,48
56 1909130 SF5113297 60/240-68 45,46,47,48,50,
1901604 448 60/97-28 50,54,55,56 51,52,53,54,55,
1901605 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55, 56
56 1909131 7293 60/161-66 45,46
1901609 FA1901609 23/3-251 10,11 1909134 SF598416 60/240-33 44,45,46,48,56
1901614 23/3-266 10,11 1909135 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
1901619 23/3-264 11 1909136 SF9957889 60/161-83 50,53
1901624 23/6-266 89 1909137 448 60/97-28 50,54,55,56
1901687 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48, 1909138 SF9957614 60/162-103 45,46,47,48,50,
49,50,51,52,53, 51,52,53,54
54,55,56 1909139 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50,
1901796 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 51,52,53,54
50,51,52,53,54, 1909143 FA1909143 60/574-18 45,46,47,48,49,
56 50,54,55,56,57
1901803 FA1901803 23/2-251 6,7,8,9 1909144 FA1909144 60/574-19 45,46,47,48,49,
1901832 23/2-264 9 50
1901929 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48, 1909172 FA1909172 23/34-252 12,13,16
49,50,51,52,53, 1909234 FA1909234 23/34-253 12,13,16
54,55,56 1909256 SF1909256 23/76-251 20
1902047 RD3003 60/97-44 55,56 1909272 SF1909272 23/76-270 20
1902096 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55, 1909276 SF1909276 23/76-271 20
56 1909288 SF1909288 23/76-267 21
1902138 5006/F 60/111-25 49,50,51,52, 1909329 SF1909329 23/76-266 20
53,54,56,57 1909533 23/70-252 22
1902430 FA1902430 23/33-253 12,13,15 1909539 23/70-252 22
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m Our parts and accessories are not original.
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1909542 23/71-269 20 1930213 RD3003 60/97-44 55,56
1909544 23/71-260 21 1930220 69/565-99 112
1909548 23/71-275 21 1930220 FA5131170 69/566-99 112
1909551 23/70-8 23/70-267 23 1930226 BH725331 69/565-84 113
1909565 23/70-266 22 1930232 23/33-264 14,15
1909567 23/70-270 22 1930241 FA1930241 23/33-255 12,13,15
1909573 23/70-8 23/70-267 23 1930248 23/70-277 22
1909590 23/70-253 22 1930250 69/565-98 112
1909593 23/71-269 20 1930250 FA5128862 69/566-98 112
1909598 23/70-266 22 1930262 SF1909789 23/131-106 35
1909613 23/71-275 21 1930267 69/565-87 112
1909616 SF47K 23/131-114 35 1930277 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
1909619 SF42K 23/131-108 35 49,50,51,52,53,
1909623 SF45K 23/131-112 35 54,55,56
1909624 SF45K 23/131-112 35 1930279 23/71-259 21
1909625 SF41K 23/131-107 35 1930285 BH525021 69/565-46 112
1909626 SF44K 23/131-104 35 1930317 BH525021 69/565-46 112
1909627 SF49K 23/131-105 35 1930333 FA5135305 23/565-88 93
1909672 23/71-260 21 1930347 FA1930174 60/161-91 55,56
1909684 SF1909684 23/69-262 23 1930349 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
1909701 FA1909701 23/33-260 13,15 1930369 23/70-264 23
1909706 FA 1909706 23/34-260 13,16 1930372 23/71-261 21
1909713 FA1909713 23/71-264 21 1930373 23/70-261 23
1909725 23/70-261 23 1930398 SF8282449 69/566-96 113
1909726 23/71-261 21 1930435 23/71-260 21
1909765 FA1909765 23/71-265 21 1930442 TM255 60/162-112 51
1909787 23/70-251 22 1930443 TM254 60/161-112 51
1909861 23/34-256 12,16 1930445 FA1930445 23/131-76 35
1909866 23/33-256 12,15 1930447 23/75-251 22
1909916 BH725331 69/565-84 113 1930449 23/75-269 22
1909917 BH525021 69/565-46 112 1930453 23/75-273 23
1909976 FA1909713 23/71-264 21 1930455 23/75-275 23
1909983 23/70-271 22 1930457 23/75-269 22
1909986 SF1909986 23/76-273 21 1930459 23/75-262 23
1909996 23/6-251 6,7 1930461 23/75-251 22
1930010 5006/F 60/111-25 49,50,51,52, 1930465 23/X208 23/621-18 114
53,54,56,57 1930517 23/X204 23/621-21 114
1930056 SF569307 69/566-90 113 1930518 23/X205 23/621-22 114
1930058 SF569306 69/566-93 113 1930544 448 60/97-28 50,54,55,56
1930061 69/565-92 112,113 1930581 FA1930581 60/111-67 50,51,53,54,56
1930061 SF8273385 69/566-92 112,113 1930587 60/161-143 50,51,52,53,54,
1930068 SF8280127 69/566-95 113 56,57
1930087 23/X206 23/621-19 114 1930588 60/162-143 51,52,53,54,
1930088 23/X203 23/621-17 114 56,57
1930089 23/X201 23/621-15 114 1930589 FA1930589 60/161-92 54,56
1930138 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54 1930590 FA1930590 60/162-92 54,56
1930169 FA1930169 23/34-255 12,13,16 1930603 FA1930603 60/161-93 56
1930174 FA1930174 60/161-91 55,56 1930605 FA1930605 60/161-94 56
1930175 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56 1930742 23/33-265 14,15
1930176 23/2-254 7,8,9 1930753 23/34-264 14,16
1930181 23/3-254 10,11 1930782 60/4200-3 57
1930186 FA1930186 23/33-254 12,13,15 1930790 FA1930790 60/162-93 56
1930191 FA1930191 23/34-254 12,13,16 1930811 23/70-277 22
1930196 FA1930445 23/131-76 35 1930812 23/2-257 89
1930201 23/3-269 11 1930824 FA1930605 60/161-94 56
1930206 FA1930206 23/33-262 13,15 1930825 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54,
1930209 FA1930209 23/34-262 13,16 56
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. N m Our parts and accessories are not original.
" n
TN o) °| THE RELIABLE SERVICE lo o) T

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nuestro SItiO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com 217




moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)
(REPLACEMENT PARTS)

REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)

CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)

REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA
OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE
1930841 23/34-257 13,16 4151243 SF4151243 23/186-8 43
1930844 23/33-258 13 4151244 FA4151244 23/551-3 73
1930849 23/70-279 23 4152612 SF4152612 62/920-94 125
1930850 23/34-259 13 4158641 SF4158641 23/953-8 67
1930854 23/33-259 13 4165210 SF4165210 23/962-4 43
1930859 23/70-259 23 4169093 SF4737755 62/930-24 127,128,129
1930860 23/33-257 13 4169096 SF4807373 62/930-77 127,128,129
1930864 23/71-262 21 4172113 SF4807373 62/930-77 127,128,129
1930882 FA1930882 60/240-72 54,55,56 4178363 SF4178363 23/180-11 43
1930886 23/75-251 22 4180375 SF4180375 23/950-26 66
1930887 23/75-269 22 4184377 SF4184377 23/956-4 67
1930889 23/75-273 23 4185547 258/04032 62/933-25 128
1930890 23/75-275 23 4191122 SF4191122 62/919-23 125,126
1930914 23/33-257 13 4191473 SF4180375 23/950-26 66
1930925 SF4696707 23/130-105 35 4222406 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
1930986 60/240-12 56,57 50,51,52,53,54,
1930987 23/200-300K 79,85,86 56
1930988 23/200-302K 81,87 4222697 SF4222697 62/920-95 125
1930989 23/200-303K 82,87 4224325 SF5101707 62/920-98 125
1930990 23/200-304K 80 4230515 212/04007 62/923-7 126
1931018 60/97-24 57 4232051 SF4232051 23/60-18 32
1940024 23/71-260 21 4232606 FA4232606 23/85-10 41
1940002 23/75-262 23 4243893 SF4998701 23/172-17 60
1940003 FA1909765 23/71-265 21 4247203 SF4247203 23/1912-81 65
1940004 23/75-269 22 4247207 SF4247207 23/1912-80 65
1940005 23/75-275 23 4248828 SF4248828 23/965-18 71
1940006 23/75-251 22 4249631 SF4249631 23/171-12 70
1940007 23/75-273 23 4275283 SF5101707 62/920-98 125
1940014 23/X203 23/621-17 114 4278944 212/04007 62/923-7 126
1940025 23/71-261 21 4293094 FA4293094 23/4114-1 133
1940027 23/70-261 23 4299235 SF4299235 23/961-6 70
1940041 23/70-259 23 4334917 SF4249631 23/171-12 70
1940043 23/71-259 21 4474752 SF5101707 62/920-98 125
1940051 23/70-279 23 4474904 SF4152612 62/920-94 125
1940055 23/71-262 21 4475032 224/04038 62/939-47 128
1940075 23/73-274 21 4475112 SF4475112 62/919-27 126
1940078 23/71-276 21 4552009 SF4552009 23/6403-4 98
1940104 SF49K 23/131-105 35 4555699 23/28-251 10,11
1940105 FA1930445 23/131-76 35 4561986 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
1940119 SF1909789 23/131-106 35 49,50,51,52,53,
1940144 23/131-138 35 54,55,56
2654392 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4562573 109 60/96-19 44,45,46,47
56,57 4566349 FA5107808 23/6470-66 124
4027705 23/953-6 67 4569187 SF4569187 23/143-29 36
4027979 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4573802 SF4573802 23/152-3 42
56,57 4579416 23/42-256 18
4031577 FA4031577 23/11-270 19 4579417 23/43-256 18
4053247 SF4053247 23/950-27 66 4581630 SF4581630 23/149-4 36
4060883 1100/N 60/96-36 44,45 4585298 109 60/96-19 44,45,46,47
4073976 SF4073976 23/187-8 43 4589556 FA4589556 23/6470-34 124
4086415 SF4086415 23/143-24 36 4590419 FA5136002 23/6470-15 124
4098978 FA4098978 23/551-4 73 4597232 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
4103927 23/410-17 96 50,51,52,53,54,
4117122 SF4117122 23/105-12 41 56
4129674 SF000202 23/60-17 32 4597635 109 60/96-19 44,45,46,47
4135600 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4599351 SF4599351 23/36-251 12,17
56,57 4599809 23/147-5 36

Las referencias originales tienen un propésito identificativo.
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4599810 SF4661543 23/149-5 36 4629544 332/F 60/97-40 56
4600753 FA4600753 23/13-270 19 4630786 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
4600785 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 50,51,52,53,54,
50,51,52,53,54, 56
56 4644293 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
4600875 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 56
50,51,52,53,54, 4643371 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49,
56 50,51,52,53,54,
4601047 23/4601047 23/74-251 19 56
4601049 23/4601049 23/74-269 19 4648022 SF4648022 23/100-14 31
4601057 SF4601057 23/73-251 20 4651986 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
4601059 SF4601059 23/73-269 20 49,50,51,52,53,
4601625 23/4726856 23/149-6 36 54,55,56
4601981 23/66-4 26 4653280 SF4653280 23/36-252 12,13,17
4602143 23/15-3 24 4653850 FA4653850 23/1-251 6
4602186 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4654361 23/4783243 23/74-252 19
56,57 4654363 23/4654363 23/74-270 19
4602203 23/15-11 24 4654656 SF998933 23/526-4 102
4602345 23/64-1 26 4654756 FA4705833 23/90-33 25
4602348 23/64-2 26 4655054 SF4612675 23/130-104 35
4606570 23/65-11 26 4658059 FA4658059 23/163-28 59
4607360 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4660069 SF4667509 23/100-27 31
56,57 4661543 SF4661543 23/149-5 36
4607842 23/65-4 26 4667338 448 60/97-28 50,54,55,56
4608186 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4667339 448 60/97-28 50,54,55,56
56,57 4667509 SF4667509 23/100-27 31
4609596 SF4667509 23/100-27 31 4667755 448 60/97-28 50,54,55,56
4612675 SF4612675 23/130-104 35 4671001 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
4613310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55, 56
56 4673608 FA4673608 23/43-253 18
4614160 SF4697838 23/6002-5 37 4673618 SF4709284 23/100-28 31
4614162 SF4956119 23/6002-6 37 4673807 SF4673807 23/6002-1 37
4614165 SF4956119 23/6002-6 37 4679201 SF4679201 23/36-253 12,13,17
4615470 SF4624737 71/144-1138.0 33 4679242 SF4612675 23/130-104 35
4615794 SF4673807 23/6002-1 37 4680444 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48,
4618310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55, 49,50,51,52,53,
56 54,55,56
4618920 SF4624737 71/144-1138.0 33 4684422 FA4684422 23/41-253 18
4621511 FA4621511 23/42-253 18 4688854 SF4624737 71/144-1138.0 33
4621540 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48, 4688855 SF4696714 71/144-1175.0 33
49,50,51,52,53, 4690351 SF4690351 23/73-270 20
54,55,56 4690375 SF4690375 23/73-252 20
4621739 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48, 4690380 23/73-275 21
49,50,51,52,53, 4692478 SF4737755 62/930-24 127,128,129
54,55,56 4693897 FA4693897 23/141-19 40
4621740 1087/PK 60/111-3 44,45,46,47,48, 4694202 23/65-12 26
49,50,51,52,53, 4694322 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
54,55,56 56
4624737 SF4624737 71/144-1138.0 33 4695777 SF4695777 23/73-271 20
4625547 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 4696355 SF4696355 23/73-260 21
50,51,52,53,54, 4696707 SF4696707 23/130-105 35
56 4696714 SF4696714 71/144-1175.0 33
4628310 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55, 4697838 SF4697838 23/6002-5 37
56 4699065 SF4601057 23/73-251 20
4628453 23/4628453 23/74-260 19 4699705 SF4737755 62/930-24 127,128,129
4629544 332/F 60/97-40 45,46,47,48,49, 4700487 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55,
50,51,52,53,54, 56
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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4702248 SF4737755 62/930-24 127,128,129 4765933 15/1357 62/920-25 125
4705827 FA4705833 23/90-33 25 4765933 SF4808510 62/920-97 125
4705833 FA4705833 23/90-33 25 4765934 15/1357 62/920-25 125
4708955 SF4708955 23/73-253 20 4765934 SF4808510 62/920-97 125
4709000 23/90-48 25 4766404 23/28-254 10,11
4709282 SF4667509 23/100-27 31 4769440 SF4708955 23/73-253 20
4709284 SF4709284 23/100-28 31 4769441 SF4695777 23/73-271 20
4710408 FA4710408 23/90-47 25 4769444 23/73-274 21
4711700 15/1070 62/920-61 125 4770247 23/4770247 23/6002-2 37
4712148 SF4712148 71/144-1300.0 | 33 4770250 FA47770250 23/90-46 25
4712894 FA4737758 62/930-35 127,128 4770623 SF4770623 23/36-254 12,13,17
4713345 SF8825963 23/75-276 23 4770654 SF4770654 23/36-255 12,13,17
4713475 FA4713475 23/154-28 40 4771030 23/28-264 11
4713806 FA4737759 62/930-36 127,129 4775683 15/1070 62/920-61 125
4717654 FA4717654 23/119-4 32 4775976 SF4775976 23/6002-10 37
4717707 FA4717707 23/58-11 70 4776715 FA4800030 23/117-91 32
4719116 23/164-30 27 4777654 FA4717654 23/119-4 32
4719666 FA4737759 62/930-36 127,129 4782836 23/4654363 23/74-270 19
4722682 SF4807373 62/930-77 127,128,129 4783241 23/4628453 23/74-260 19
4722993 SF4759494 23/73-273 21 4783242 23/4783242 23/74-273 19
4726856 23/4726856 23/149-6 36 4783243 23/4783243 23/74-252 19
4726918 FA4796442 71/144-1350.0 | 33 4783254 23/4783243 23/74-252 19
4726920 FA4796442 71/144-1350.0 33 4784454 FA4813370 23/130-76 35
4726922 FA4796442 71/144-1350.0 | 33 4784889 SF4784889 23/43-254 18
4727139 SF4727139 23/130-106 35 4785104 23/1-253 8
4728682 SF4807373 62/930-77 127,128,129 4785106 23/1-252 6,7
4730587 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55, 4785107 23/1-255 9

56,57 4787410 RD3003 60/97-44 55,56
4737755 SF4737755 62/930-24 127,128,129 4787589 23/75-264 23
4737758 FA4737758 62/930-35 127,128 4787590 15/1070 62/920-61 125
4737759 FA4737759 62/930-36 127,129 4787594 15/1070 62/920-61 125
4740717 SF4667509 23/100-27 31 4787665 15/1071 62/920-22 125
4740719 SF4709284 23/100-28 31 4787668 15/1357 62/920-25 125
4742848 1167/F 60/111-57 47,48,50,54,55, 4787668 SF4808510 62/920-97 125

56 4787671 15/1357 62/920-25 125
4745929 SF4807373 62/930-77 127,128,129 4787671 SF4808510 62/920-97 125
4746400 15/1071 62/920-22 125 4788504 170/14 60/111-58 44,47,50,54,
4750416 FA4750505 23/117-89 32 55,56
4750505 FA4750505 23/117-89 32 4789843 23/73-275 21
4754066 23/28-252 10,11 4791113 RD3003 60/97-44 55,56
4754069 SF4696355 23/73-260 21 4791689 FA4792443 23/117-90 32
4755109 SF4737755 62/930-24 127,128,129 4792443 FA4792443 23/117-90 32
4755110 FA4737759 62/930-36 127,129 4792447 FA4792443 23/117-90 32
4756678 SF4667509 23/100-27 31 4795601 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,
4757269 SF8823404 23/73-266 20 53,54,56,57
4757271 SF8818558 23/73-267 21 4796324 SF4624737 71/144-1138.0 | 33
4757276 SF8818605 23/73-276 21 4796327 SF4624737 71/144-1138.0 |33
4757883 SF4667509 23/100-27 31 4796328 SF4696714 71/144-1175.0 |33
4757884 SF4709284 23/100-28 31 4796442 FA4796442 71/144-1350.0 |33
4758260 FA770945 23/117-84 32 4796534 SF4727139 23/130-106 35
4759494 SF4759494 23/73-273 21 4796650 SF4696714 71/144-1175.0 |33
4760489 FA4760489 23/73-264 21 4796652 SF4696714 71/144-1175.0 |33
4760843 FA4760843 23/117-87 32 4799364 15/1336 62/920-68 125
4763930 FA4763930 23/117-88 32 4800030 FA4800030 23/117-91 32
4763996 SF8962407 62/930-34 127,128,129 4802126 FA4684422 23/41-253 18
4765931 15/1357 62/920-25 125 4802200 FA4621511 23/42-253 18
4765931 SF4808510 62/920-97 125 4803030 SF4803030 23/36-262 13,17
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4803395 FA4800030 23/117-91 32 4950426 SF4950426 23/154-19 40
4807373 SF4807373 62/930-77 127,128,129 4951063 FA40000380 23/6470-13 124
4807375 SF4737755 62/930-24 127,128,129 4951077 SF4951077 23/461-44 99
4807376 FA4737759 62/930-36 127,129 4951084 SF4951084 23/153-215 39
4808498 15/1070 62/920-61 125 4951268 23/461-46 99
4808500 15/1336 62/920-68 125 4951429 SF4951429 23/153-216 39
4808506 15/1357 62/920-25 125 4952524 FA4952524 23/4114-7 133
4808506 SF4808510 62/920-97 125 4953420 FA4953420 23/103-9 42
4808517 15/1330 62/920-54 125 4954117 ET336/21 23/961-3 70
4808518 15/1357 62/920-25 125 4954150 FA4954150 23/4114-5 133
4808518 SF4808510 62/920-97 125 4955052 FA4955052 23/4114-4 133
4808727 FA4808727 23/143-32 36 4956119 SF4956119 23/6002-6 37
4813370 FA4813370 23/130-76 35 4956270 FA4556270 23/842-8 130
4813566 23/66-4 26 4956666 SF4956666 23/150-5 38
4814454 5006/F 60/111-25 49,50,51,52, 4957110 SF4957110 23/196-1 91
53,54,56,57 4958507 SF4958507 23/430-3 95
4816071 FA4800030 23/117-91 32 4958508 SF4958508 23/430-4 95
4816072 FA4792443 23/117-90 32 4958818 SF4958818 23/486-37 101
4821709 23/42-263 18 4958821 SF4958821 23/477-43 99
4823210 SF4569187 23/143-29 36 4958822 SF4958822 23/477-44 99
4823211 SF4569187 23/143-29 36 4958824 SF4958824 23/477-40 99
4823212 23/147-6 36 4958986 SF4959916 23/303-47 92
4823226 SF4569187 23/143-29 36 4959002 SF562998 23/446-17 94,100
4824417 SF4824417 23/42-254 18 4959313 SF589764 23/426-3 95
4832171 23/1-264 9 4959315 FA4959315 23/406-2 95
4832942 SF4737755 62/930-24 127,128,129 4959677 FA5011763 23/680-6 117
4841296 23/75-264 23 4959916 SF4959916 23/303-47 92
4841301 23/75-264 23 4960851 SF4960851 23/552-11 73
4845135 23/4783243 23/74-252 19 4961754 SF4961757 23/497-93 105,107
4845136 23/4654363 23/74-270 19 4961757 SF4961757 23/497-93 105,107
4845137 23/4783242 23/74-273 19 4962035 SF5011756 23/497-94 105,107
4845137 SF1909986 23/76-273 21 4963008 SF4963008 23/324-7 95
4845138 23/4628453 23/74-260 19 4964323 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55,
4845364 FA4760489 23/73-264 21 56
4849327 23/66-4 26 4964354 SF4999165 23/760-51 120
4850230 23/35-264 14,17 4964381 SF4964381 23/486-32 101
4859907 23/4770247 23/6002-2 37 4964895 23/154-24 40
4859908 23/4770247 23/6002-2 37 4968734 SF4968734 23/221-405E 77
4950401 SF4950401 23/841-8 130 4968736 SF4968736 23/212-402E 77
4950872 SF594409 23/495-101 104,107 4968740 SF4968740 23/221-404E 76
4951078 SF4951078 23/442-4 94 4968742 SF4968742 23/212-403E 76
4952234 SF594409 23/495-101 104,107 4971457 SF4971457 23/461-43 99
4952241 FA4952241 23/4114-12 133 4973345 SF4956666 23/150-5 38
4952350 FA4952350 23/163-36 59 4974253 70/1563-2 134
4952552 SF4952552 23/163-30 59 4976718 23/177-38 74
4952983 SF4956666 23/150-5 38 4976720 SF4976720 23/177-34 74
4953448 SF4953448 23/446-20 94 4976737 SF4976737 23/177-35 74
4953449 SF4953449 23/446-19 94 4976739 23/177-32 74
4954033 SF4954033 23/431-2 95 4976770 SF017955 23/177-33 74
4954461 SF4954461 23/710-6 120 4980314 SF4963008 23/324-7 95
4954462 SF4954462 23/710-5 120 4980824 FA4980824 23/400-6 95
4954941 SF4954941 23/497-97 104,107,108, 4980835 SF4980835 23/431-3 95
109 4980843 SF597984 23/165-52 29,30
4954942 SF4954942 23/495-104 104,107,108 4980843 SF5011657 23/165-65 29,30
4955011 SF4982356 23/497-95 104,107,108, 4980847 SF597984 23/165-52 29,30
109,110 4980847 SF5011657 23/165-65 29,30
4950088 SF4950088 23/153-213 39 4981243 SF597984 23/165-52 29,30
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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4981243 SF5011657 23/165-65 29,30 4997665 FA4997665 23/169-200 58
4981266 SF597984 23/165-52 29,30 4997702 SF5101177 23/497-96 105,107
4981266 SF5011657 23/165-65 29,30 4997926 SF4997926 23/150-40 38
4981562 SF4999165 23/760-51 120 4998005 FA5101694 23/197-1 93
4981564 SF4981564 23/762-29 120 4998107 SF4998107 23/950-31 67
4981674 SF598350 23/164-21 27 4998108 SF4998108 23/950-28 66
4982245 SF4982245 23/759-27 120 4998110 FA5113847 23/956-5 67
4982290 SF4961757 23/497-93 105,107 4998261 FA5101695 23/197-3 93
4982306 SF597984 23/165-52 29,30 4998352 FA4998352 23/4114-8 133
4982306 SF5011657 23/165-65 29,30 4998353 SF5101707 62/920-98 125
4982356 SF4982356 23/497-95 104,107,108, 4998493 FA5119761 23/838-2 130

109,110 4998652 SF011747 23/164-24 27
4982359 SF4982359 23/497-100 105,109 4998654 333001011 23/221-402 81
4982361 SF4982359 23/497-100 105,109 4998654 SF018459 23/221-407E 81
4982389 SF4982389 23/712-17 121 4998701 SF4998701 23/172-17 60
4982413 SF4982413 23/712-18 121 4998702 SF576071 23/103-5 42
4982957 SF4982245 23/759-27 120 4998770 SF4151243 23/186-8 43
4983660 SF017106 23/303-49 92 4998771 SF4151243 23/186-8 43
4983661 23/303-50 92 4998859 SF4998859 23/964-8 72
4983663 SF4983663 23/303-51 92 4998886 SF090K 23/7600-16 115
4984800 228003110 23/200-358 80 4998897 SF5101414 23/187-9 43
4986619 SF4986619 23/462-9 99 4998970 FA5101696 23/197-2 93
4986620 SF4986620 23/463-33 99 4998975 SF4998975 23/495-103 104,107,108
4986634 SF4956666 23/150-5 38 4999009 FA4999009 23/551-6 73
4987566 SF4987566 23/477-41 99 4999078 FA4999078 23/163-32 59
4987961 SF4954941 23/497-97 104,107,108, 4999079 FA4999079 23/163-33 59

109 4999154 FA4999154 23/4114-11 133
4988445 SF571441 23/746-8 118 4999165 SF4999165 23/760-51 120
4988491 SF590054, 23/151-6 41 4999166 SF4981564 23/762-29 120
4988506 SF596156 23/530-19 102 4999255 FA5011763 23/680-6 117
4988560 SF599711 23/536-3 102 4999388 SF4999388 23/773-1 122
4988565 SF4988565 23/495-102 104,107 4999651 SF4999651 23/191-2 75
4988567 SF4988567 23/497-92 104,107 4999682 SF590054, 23/151-6 41
4989085 SF998904 23/543-10 102 4999789 FA4999789 23/551-7 73
4989800 228003110 23/200-358 80 4999790 FA4999789 23/551-7 73
4993585 SF4993585 23/422-15 96 4999838 SF4999838 23/107-14 74
4994075 23/6447-5 98 4999858 SF4999858 23/1918-39 64
4994076 23/6447-2 98 4999859 SF4999859 23/1918-38 64
4996433 SF582691 23/324-6 95 5011631 SF597984 23/165-52 29,30
4996470 FA4996470 23/163-35 59 5011631 SF5011657 23/165-65 29,30
4996479 FA5106927 23/4114-6 133 5011632 SF597984 23/165-52 29,30
4996490 FA4996490 23/163-29 59 5011632 SF5011657 23/165-65 29,30
4996794 FA5105969 23/6470-41 124 5011646 FA4556270 23/842-8 130
4997101 SF011748 23/164-24 27 5011655 SF598350 23/164-21 27
4997175 SF4997175 23/150-39 38 5011657 SF597984 23/165-52 29,30
4997208 SF4997208 23/422-14 96 5011657 SF5011657 23/165-65 29,30
4997262 SF4997262 23/6002-7 37 5011661 SF5101810 23/165-67 29,30
4997263 SF4997263 23/153-36 39 5011661 23/165-68 29,30
4997266 SF4997266 23/1912-85 65 5011661 23/165-107 29,30
4997267 SF4997267 23/1912-84 65 5011662 SF5101810 23/165-67 29,30
4997296 SF4997926 23/150-40 38 5011662 23/165-68 29,30
4997312 23/6447-4 98 5011662 23/165-107 29,30
4997313 23/6447-1 98 5011664 SF5011664 23/164-26 27
4997328 SF4997328 23/165-66 29,30 5011756 SF5011756 23/497-94 105,107
4997336 SF4997336 23/153-47 39 5011757 SF5011757 23/495-106 104,108
4997337 SF4997337 23/154-20 40 5011763 FA5011763 23/680-6 117
4997423 FA4997423 23/4114-13 133 5011771 SF5011771 23/164-27 27
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5011835 SF4053247 23/950-27 66 5105895 FA5105895 23/6470-2 124
5011872 SF4999838 23/107-14 74 5105899 FA5105899 23/6470-39 124
5011933 SF5011933 62/919-25 126 5105903 FA5105903 23/6470-33 124
5012197 SF4956666 23/150-5 38 5105919 FA5116701 23/6470-12 124
5012199 SF4956119 23/6002-6 37 5105923 FA5133799 23/6470-18 124
5012203 SF4963008 23/324-7 95 5105927 FA5136004 23/6470-60 124
5100995 FA5100995 23/551-8 73 5105932 FA5105932 23/6470-27 124
5101177 SF5101177 23/497-96 105,107 5105952 FA5136002 23/6470-15 124
5101223 FA5101694 23/197-1 93 5105969 FA5105969 23/6470-41 124
5101224 FA5101696 23/197-2 93 5105973 FA5105973 23/6470-61 124
5101225 FA5101695 23/197-3 93 5105997 FA5105997 23/6470-8 124
5101394 23/X304 23/775-1 122 5106039 FA5123259 23/6470-63 124
5101414 SF5101414 23/187-9 43 5106057 FA44881191 23/6470-43 124
5101628 SF62750014 23/497-101 105,109 5106061 FA5123205 23/6470-59 124
5101640 SF5101640 23/497-103 105,109 5106065 FA5106065 23/6470-24 124
5101694 FA5101694 23/197-1 93 5106069 FA5106069 23/6470-28 124
5101695 FA5101695 23/197-3 93 5106073 FA5106073 23/6470-5 124
5101696 FA5101696 23/197-2 93 5106077 FA5136174 23/6470-49 124
5101733 SF5101733 60/240-31 47,48,49,50 5106085 FA5105969 23/6470-41 124
5101810 SF5101810 23/165-67 29,30 5106134 SF5106134 23/497-104 105,109
5101810 23/165-68 29,30 5106229 FA5112290 23/305-20 92
5101810 23/165-107 29,30 5106229 FA5112290 23/6470-48 124
5101811 SF5101810 23/165-67 29,30 5106286 FA5106286 23/103-8 42
5101811 23/165-68 29,30 5106350 FA5106350 23/4114-9 133
5101811 23/165-107 29,30 5106682 70/1563-2 134
5102236 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54 5106689 FA5119262 23/6470-54 124
5102240 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54, 5106711 SF4053247 23/950-27 66
56 5106716 SF078475 23/497-89 104,107,108,

5102262 328007410 23/221-358 80 109
5102263 328009216 23/212-358 80 5106739 FA5106739 23/191-1 75
5102697 FA5111878 23/198-5 75 5106829 FA5106829 23/153-61 39
5102698 FA5111686 23/198-4 75 5106854 328018616 23/212-359 77,78,79,83,84,
5102745 SF4951078 23/442-4 94 85,86,88
5102753 FA5111878 23/198-5 75 5106867 FA5106867 23/6470-30 124
5102783 SF5102783 23/422-16 96 5106917 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49
5102917 SF598350 23/164-21 27 5106927 FA5106927 23/4114-6 133
5103856+ 5106983 SF5106983 23/497-102 105,109
5113071 SF5103864K 23/743-14 119 5107001 FA5107001 23/153-222 39
5103862 SF5103862 23/780-5 119 5107182 228003110 23/200-358 80
5103864 FA5123273 23/740-26 119 5107420 FA5107420 23/163-41 59
5104032 23/5104032 23/762-28 120 5107421 FA5107421 23/163-38 59
5104081 SF5104081 23/490-21 105,109,110 5107430 FA5107430 23/163-39 59
5104142 FA5113254 23/107-12 74 5107431 FA5107431 23/163-37 59
5104700 SF5104700 23/760-50 120 5107603 SF4151243 23/186-8 43
5104773 SF86502678 23/7702-1 97 5107722 23/X124 23/7616-2 114
5104774 SF5158120 23/7701-1 97 5107808 FA5107808 23/6470-66 124
5104774 x2 + 5107812 FA5107812 23/6470-46 124
5104773 SF5105816K 23/7703-2K 97 5107816 FA5107816 23/6470-26 124
5104823 SF5112142 23/6002-8 37 5107817 FA5107816 23/6470-26 124
5104825 FA5104825 23/153-220 39 5107818 FA5107816 23/6470-26 124
5104830 FA5104830 23/163-34 59 5107903 FA5107903 23/6470-53 124
5104874 SF5106917 60/240-32 45,46,47,48,49 5107904 FA5107904 23/6470-14 124
5105346 SF5105346 23/105-14 41 5107905 FA595986 23/305-18 92
5105520 SF5105520 23/780-6 119 5107908 FA5107908 23/6470-31 124
5105647 FA5105647 23/103-12 42 5107914 23/5107914 63/1980-13 134
5105887 FA5105887 23/6470-4 124 5107939 FA5141934 23/200-378 93
5105891 FA5112290 23/305-20 92 5107956 SF4963008 23/324-7 95

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras piezas no son originales. N m Our parts and accessories are not original.

" n
TN o) °| THE RELIABLE SERVICE |o o) T

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.

Las referencias de las piezas son a titulo identificativo. ViSita nuestrO SitiO Web 5 WWW.bepCOpartS.Com 223




FIAT

moving forward in every field Recambios para tractores

b FIATAGRI (NEW HOLLAND)
bm tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA REF. OEM REF.ANT REF. EN USO PAGINA
OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE
5107958 SF5107958 23/324-8 95 5110478 FA5110478 23/6470-3 124
5108180 SF4165210 23/962-4 43 5110537 FA5110537 23/551-9 73
5108205 SF4178363 23/180-11 43 5110554 FA5105647 23/103-12 42
5108225 FA5108225 23/4114-10 133 5110683 FA5110683 23/197-4 93
5108380 FA5108380 70/4170-43 132 5110835 FA5110835 23/198-7 75
5108381 FA5108381 70/4170-44 132 5110891 231004911 23/200-368 80,86
5108382 FA5108382 70/4170-41 132 5111208 D9015 23/4071-13 137,139,148
5108392 FA5108392 70/4170-42 132 5111211 D9004 23/4039-3 137,138,139,
5108450 SF4976720 23/177-34 74 148
5108535 FA5125289 23/871-16 136 5111212 D9002 23/4012-30 137,139,140,
5108627 D9013=D3583 |23/4071-12 137,139,148 148
5108663 D9000 23/4000-46 137,139,140, 5111213 D9000 23/4000-46 137,139,140,
148 148
5108667 D002 23/4012-30 137,139,140, 5111214 D9008 23/4066-1 137,138,148
148 5111215 D9009 23/4065-1 137,138,148
5108669 D9005 23/4038-3 137,138,139 5111276 23/5111276 23/7700-2 97
5108670 D9004 23/4039-3 137,138,139, 5111281 23/5111281 23/423-7 96
148 5111283 FA5113690 23/198-3 75
5108673 D9008 23/4066-1 137,138,148 5111415 FA5111415 23/6470-42 124
5108674 D9009 23/4065-1 137,138,148 5111451 23/6679-6 116
5108721 FA5108721 70/4172-50 135 5111458 SF4999286 23/6678-8 116
5108722 FA5108722 70/4172-51 135 5111518 23/305-19 92
5108728 60/4200-3 57 5111527 SF4997263 23/153-36 39
5108935 23/X307 23/775-5 122 5111563 SF5101810 23/165-67 29,30
5109074 FA5109074 23/6470-23 124 5111563 23/165-68 29,30
5109168 23/6678-9 116 5111563 23/165-107 29,30
5109169 23/6682-7 116 5111565 SF5101810 23/165-67 29,30
5109170 23/6679-9 116 5111565 23/165-68 29,30
5109174 23/6679-8 116 5111565 23/165-107 29,30
5109211 FA5109211 23/163-40 59 5111685 23/410-17 96
5109217 23/X124 23/7616-2 114 5111687 FA5111687 23/401-1 97
5109221 SF4073976 23/187-8 43 5111878 FAS5111878 23/198-5 75
5109223 FA5109223 23/570-18 93 5111879 FA5120399 23/198-6 75
5109236 60/4200-3 57 5111880 FA5111686 23/198-4 75
5109270 SF576071 23/103-5 42 5112013 FA5112013 23/964-9 72
5109317 SF4954033 23/431-2 95 5112014 231005010 23/200-370 82,87
5109356 23/58-14 70 5112084 23/5112084 23/231-14 80,81,86,89
5109487+ 5112116 23/5136772 23/172-21 60
5109502 FA5109502K 23/743-15 119 5112124 SF4998108 23/950-28 66
5109518 FA5109518 23/740-27 119 5112142 SF5112142 23/6002-8 37
5109526 SF4954941 23/497-97 104,107,108, 5112246 FA5129003 23/6470-40 124
109 5112285 FA5112286 23/6470-68 124
5109528 SF4954942 23/495-104 104,107,108 5112286 FA5112286 23/6470-68 124
5109530 SF4998975 23/495-103 104,107,108 5112290 FA5112290 23/305-20 92
5109536 23/485-26 101 5112290 FA5112290 23/6470-48 124
5109553 SF4982356 23/497-95 104,107,108, 5112294 FA5112294 23/6470-10 124
109,110 5112298 FA5112298 23/6470-64 124
5109726 23/303-48 92 5112385 SF5112385 23/442-5 94
5109906 SF5109907 23/165-69 29,30 5112400 135020510 23/200-354 82,88
5109907 SF5109907 23/165-69 29,30 5112564 135020510 23/200-354 82,88
5109911 SF5109911 23/164-28 27 5112605 335000610 23/221-354 82,88
5109977 23/6679-7 116 5112653 FA5112653 23/177-37 74
5109989 23/6682-5 116 5112655 FA5112655 23/177-36 74
5110085 FA5110085 23/191-3 75 5112681 SF4980835 23/431-3 95
5110088 FA5116829 23/107-11 74 5112684 SF5107958 23/324-8 95
5110138 23/5110138 23/423-5 96 5112685 SF5107958 23/324-8 95
5110139 23/5110139 23/423-6 96 5112704 FA5112704 23/4114-3 133
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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5112713 FA5112713 23/951-10 66 5116243 FA5116243 23/6678-7 116
5112714 FA5113847 23/956-5 67 5116244 23/6679-5 116
5112843 135020510 23/200-354 82,88 5116245 23/6682-4 116
5112915 SF5112915 23/172-18 60 5116246 23/6679-4 116
5112955 23/103-13 42 5116247 23/6682-3 116
5113070 FA5123273 23/740-26 119 5116437 FA5125289 23/871-16 136
5113075 BH525021 69/565-46 112 5116701 FA5116701 23/6470-12 124
5113093 SF5113130 23/580-4 111 5116707 FA5135387 23/6470-57 124
5113130 SF5113130 23/580-4 111 5116717 FA5116717 23/6470-7 124
5113131 SF5113130 23/580-4 111 5116829 FA5116829 23/107-11 74
5113135 135020510 23/200-354 82,88 5116876 23/7600-18 115
5113158 FA5127687 23/191-4 75 5116897 SF5109907 23/165-69 29,30
5113209 FA5113209 23/842-9 130 5116899 SF5109907 23/165-69 29,30
5113232 FA5116829 23/107-11 74 5117112 BH601179 23/7600-17 115
5113233 FA5115227 23/107-13 74 5117314 FA5117314 23/497-64 104,108,110
5113249 FA5115227 23/107-13 74 5117681 D9002 23/4012-30 137,139,140,
5113254 FA5113254 23/107-12 74 148
5113283 BH725331 69/565-84 113 5117683 D9004 23/4039-3 137,138,139,
5113297 SF5113297 60/240-68 45,46,47,48,50, 148

51,52,53,54,55, 5117684 D9008 23/4066-1 137,138, 148

56 5117685 D9009 23/4065-1 137,138,148
5113393 D9015 23/4071-13 137,139,148 5117688 D9003 23/4012-31 138,141,142,
5113401 D9001 23/4000-47 138,141,142, 148

148 5118095 x2 +
5113402 D9003 23/4012-31 138,141,142, 5118100 23/5118102K 23/7703-1K 97

148 5118101 23/5118101 23/7700-1 97
5113403 D9014 23/4071-14 138,148 5118183 23/167-10 27
5113623 FA5113254 23/107-12 74 5118189 231004911 23/200-368 80,86
5113690 FA5113690 23/198-3 75 5118200 231004911 23/200-368 80,86
5113767 23/5113767 23/870-23 136 5118211 FA44900878 23/177-40 74
5113847 FA5113847 23/956-5 67 5118216 231005010 23/200-370 82,87
5113900 SF4027705 23/956-6 67 5118433 SF4158641 23/953-8 67
5113967 23/233-7 91 5118444 SF4180375 23/950-26 66
5114467 D9014 23/4071-14 138,148 5118453 335000610 23/221-354 82,88
5114468 D9001 23/4000-47 138,141,142, 5118453 SF5124029 23/221-388 82,88,89

148 5118454 23/5118454 23/1912-82 65
5114469 D9003 23/4012-31 138,141,142, 5118463 23/5118463 23/1918-36 64

148 5118464 23/5118464 23/1918-37 64
5114475 SF5114475 23/200-385 79 5118468 23/5118468 23/1912-83 65
5114522 SF5114522 23/212-379 81,86,87 5118532 SF4117122 23/105-12 41
5114526 228003110 23/200-358 80 5118923 FA5118923 23/189-3 62
5115203 FA5115203 23/221-379 81,86,87 5118924 FA5118924 23/189-4 62
5115227 FA5115227 23/107-13 74 5119203 SF590737 23/461-45 99
5115341 SF078475 23/497-89 104,107,108, 5119203 SF590737 23/6470-38 124

109 5119206 FA5119206 23/6470-9 124
5115405 SF5112142 23/6002-8 37 5119215 FA5119215 23/6470-29 124
5115521 23/477-45 99 5119216 FA5131916 23/6470-56 124
5115537 FA5110085 23/191-3 75 5119262 FA5119262 23/6470-54 124
5115656 23/477-42 99 5119320 SF4248828 23/965-18 71
5115656 23/486-34 101 5119325 FA5119325 23/232-17 79,85,86
5115686 FA5111686 23/198-4 75 5119327 23/5119327 23/423-4 96
5115689 FA5120399 23/198-6 75 5119528 R179 23/232-25 82,87
5115890 FA5115890 23/551-10 73 5119566 FA5119566 23/6470-51 124
5116023 23/X265 23/7616-3 114 5119605 23/228-5 91
5116210 231005010 23/200-370 82,87 5119606 23/226-5 91
5116238 23/5116238 23/1918-40 64 5119665 FA5132711 23/841-10 130
5116239 23/5116239 23/1918-41 64 5119686 FA5111686 23/198-4 75

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.

6“; | "THE RELIABLE SERVICE" |;u6

(Ed.1) 11/2000 FIAT - 181

Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

225

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com




moving forward in every field

FIAT

Recambios para tractores

b@p@ tractor parts

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

(REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA REF. OEM REF.ANT REF. EN USO PAGINA
OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE
5119698 23/150-41 38 5124029 SF5124029 23/221-388 82,88,89
5119728 23/759-28 120 5124029 335000610 23/221-354 82,88
5119729 SF5119729 23/762-31 120 5124031 135020510 23/200-354 82,88
5119739 23/5119739 23/172-19 60 5124399 SF5124399 23/200-388 82,88,89
5119761 FA5119761 23/838-2 130 5124412 D9012 23/4066-3 140,141,148
5119832 23/233-6 91 5124413 D9016 23/4071-15 140, 148
5119875 SF5122028 23/231-142 76,71,78,79,80, 5124414 D9007 23/4038-4 140,141
81,83,84,85,86, 5124826 10/3223 70/1987-9 134
88,89 5124932 60/4200-4 57
5120073 23/5120073 23/181-24 62 5124949 FA5146830 23/187-11 43
5120144 FA5120144 23/4171-1 132 5124956 FA5124956 23/967-12 71
5120154 D9010 23/4066-2 139, 148 5125038 D9006 23/4039-4 140,141, 148
5120155 D9011 23/4065-2 139, 148 5125260 SF5113130 23/580-4 111
5120189 D010 23/4066-2 139, 148 5125289 FA5125289 23/871-16 136
5120190 D9011 23/4065-2 139, 148 5125586 ET19101 63/961-2 70
5120277 SF8280127 69/566-95 113 5125604 FA5112704 23/4114-3 133
5120398 FA5111878 23/198-5 75 5125736 23/401-2 97
5120399 FA5120399 23/198-6 75 5125958 SF4998107 23/950-31 67
5120507 D9001 23/4000-47 138,141,142, 5126010 FA5126010 23/200-375K 83,88
148 5126010 631026109 23/200-374K 83,88
5120588 23/103-13 42 5126126 FA5126126 23/967-13 71
5120772 FA5120772 23/6470-1 124 5126127 FA5143663 23/958-14 69
5120790 FA5123273 23/740-26 119 5126153 FA5126153 23/181-30 63
5120836 FA5132681 23/841-9 130 5126233 23/9958752 70/4172-52 135
5120849 SF8280127 69/566-95 113 5126466 FA5112298 23/6470-64 124
5120851 BH525021 69/565-46 112 5126478 FA5135305 23/565-88 93
5120853 500005910 23/231-39 81,82,83,87,88 5126498 DY000 23/4000-46 137,139,140,
5121123 23/6681-3 116 148
5121344 FA5106739 23/191-1 75 5126567 FA5126567 23/197-5 93
5121381 D9014 23/4071-14 138,148 5126738 23/X308 23/775-6 122
5121385 D9015 23/4071-13 137,139,148 5126768 23/X308 23/775-6 122
5121414 SF5121414 23/232-21 82,88 5126793 FA5141934 23/200-378 93
5121925 FA5121925 23/164-22 27 5126842 23/X306 23/775-3 122
5122028 SF5122028 23/231-142 76,71,78,79,80, 5126848 23/X306 23/775-3 122
81,83,84,85,86, 5126941 23/580-6 111
88,89 5126951 23/486-35 101
5122097 231005010 23/200-370 82,87 5127037 23/6681-4 116
5122098 231005010 23/200-370 82,87 5127687 FA5127687 23/191-4 75
5122344 FA4293094 23/4114-1 133 5127877 23/967-14 71
5122348 231004911 23/200-368 80,86 5127950 23/163-43 59
5122548 FA5105932 23/6470-27 124 5127952 23/163-42 59
5123061 135020510 23/200-354 82,88 5128009 631026109 23/200-374K 83,88
5123061 SF5124399 23/200-388 82,88,89 5128010 631026109 23/200-374K 83,88
5123062 135020510 23/200-354 82,88 5128011 331010310 23/221-374 83,88
5123165 SF5123165 23/422-13 96 5128108 FA5128108 23/164-29 27
5123196 D9015 23/4071-13 137,139,148 5128676 23/6447-2 98
5123204 23/5136770 23/172-20 60 5128854 23/150-47 38
5123205 FA5123205 23/6470-59 124 5128862 69/565-98 112
5123208 23/150-41 38 5128862 FA5128862 69/566-98 112
5123209 23/150-41 38 5129003 FA5129003 23/6470-40 124
5123259 FA5123259 23/6470-63 124 5129229 23/150-41 38
5123273 FA5123273 23/740-26 119 5129231 23/151-22 41
5123278 FA5123278 23/762-32 120 5129345 FA5129345 23/958-13 69
5123299 FA5123299 23/6470-25 124 5129357 D9017 23/4071-16 141, 148
5123370 FA5123370 23/6470-55 124 5129427 FA5129427 23/870-22 136
5123727 SF4998108 23/950-28 66 5129473 23/417-10 96
5123968 SF5113130 23/580-4 111 5129478 SF569306 69/566-93 113
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m Our parts and accessories are not original.
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5129481 69/565-92 112,113 5136770 23/5136770 23/172-20 60
5129481 SF8273385 69/566-92 112,113 5136771 SF5112915 23/172-18 60
5129483 SF8280127 69/566-95 113 5136772 23/5136772 23/172-21 60
5129488 BH725331 69/565-84 113 5136773 23/5136773 23/172-22 60
5129493 BH725031 69/565-78 113 5137109 FA5137109 23/6470-69 124
5129862 SF4998108 23/950-28 66 5137121 23/580-6 111
5130127 SF569309 69/566-94 112,113 5137933 23/5137933 23/181-16 62
5130133 69/565-91 112,113 5137958 FA5146278 23/965-16 71
5130133 SF568162 69/566-91 112,113 5138177 SF561943 23/486-31 101
5130388 D9018 23/4071-17 142, 148 5138178 SF588305 23/486-36 101
5130771 FA5141934 23/200-378 93 5138179 SF4958824 23/477-40 99
5130773 D9022 23/4066-4 142, 148 5138180 SF4958818 23/486-37 101
5130781 SF018581 23/221-383 83 5138349 23/5120073 23/181-24 62
5130883 D9021 23/4038-5 142, 148 5139003 FA5129003 23/6470-40 124
5130884 D9020 23/4039-5 142, 148 5139027 SF4956666 23/150-5 38
5130895 D9023 23/4065-4 142, 148 5139172 23/773-2 122
5131098 23/580-6 111 5139337 228007712 23/200-360 78,84
5131170 69/565-99 112 5139618 SF588974 23/105-16 41
5131170 FAS5131170 69/566-99 112 5139806 10/3227 70/1987-20 134
5131252 FA5131252 23/197-6 93 5140580 23/5140580 23/172-25 60
5131745 23/6682-8 116 5140638 SF5113130 23/580-4 111
5131746 23/6681-5 116 5141052 23/X305 23/775-2 122
5131866 SF4997328 23/165-66 29,30 5141208 23/580-6 111
5131916 FA5131916 23/6470-56 124 5141232 23/6679-9 116
5132021 SF4998107 23/950-31 67 5141934 FA5141934 23/200-378 93
5132084 23/759-28 120 5141940 FA5141940 23/958-15 69
5132113 23/773-2 122 5141941 23/5141941 23/958-16 69
5132127 23/6682-6 116 5142046 FA5142046 23/580-5 111
5132342 SF4986619 23/462-9 99 5142052 FA5142046 23/580-5 111
5132343 SF4986620 23/463-33 99 5142054 FA5142046 23/580-5 111
5132400 69/565-87 112 5143022 SF5113130 23/580-4 111
5132681 FA5132681 23/841-9 130 5143411 331012910 23/221-370 82,87
5132683 FA5132681 23/841-9 130 5143597 23/6447-3 98
5132711 FA5132711 23/841-10 130 5143662 FA5129345 23/958-13 69
5132792 SF570140 69/566-97 112 5143663 FA5143663 23/958-14 69
5133394 FA5133394 23/200-377 78,84 5143855 D9043 23/4073-37 143
5133515 23/774-1 122 5143858 23/5143858 23/232-23 83,88
5133799 FA5133799 23/6470-18 124 5143883 SF4997175 23/150-39 38
5134339 SF5101810 23/165-67 29,30 5143884 SF4997926 23/150-40 38
5134339 23/165-68 29,30 5143891 335012410 23/221-500 88
5134339 23/165-107 29,30 5143971 FA5142046 23/580-5 111
5135076 SF5104081 23/490-21 105,109,110 5144009 231004911 23/200-368 80,86
5135294 FA5106065 23/6470-24 124 5144010 FA5144010 23/200-379 81,86
5135305 FA5135305 23/565-88 93 5144013 231004911 23/200-368 80,86
5135386 FA5135386 23/6470-6 124 5144379 FA5123299 23/6470-25 124
5135387 FA5135387 23/6470-57 124 5144385 10/3225 70/1987-18 134
5135752 23/6447-1 98 5144635 70/4172-55 135
5135906 23/485-26 101 5144636 70/4172-56 135
5135990 FA5135990 23/6470-22 124 5144661 231005010 23/200-370 82,87
5136002 FA5136002 23/6470-15 124 5144662 331013016 23/212-370 82,87
5136004 FA5136004 23/6470-60 124 5144684 FA5144684 23/958-12 69
5136174 FA5136174 23/6470-49 124 5144710 328018510 23/221-359 77,83
5136368 D9035 23/4000-84 143 5144738 231004911 23/200-368 80,86
5136369 D9036 23/4012-54 143 5144739 231004911 23/200-368 80,86
5136383 FA5136383 23/967-10 71 5144740 331013119 23/221-369 80,86
5136410 D9042 23/4072-73 143 5144740 331013110 23/221-368 80,86
5136431 D9037 23/4020-27 143 5144741 331013216 23/212-368 80,86
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
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5144946 SF5101810 23/165-67 29,30 5152184 23/165-107 29,30
5144946 23/165-68 29,30 5152380 23/167-10 27
5144946 23/165-107 29,30 5152710 328018616 23/212-359 717,78,79,83,84,
5145656 23/X218 23/575-10 114 85,86,88
5145709 228007712 23/200-360 78,84 5152736 SF5114522 23/212-379 81,86,87
5145710 228007712 23/200-360 78,84 5153193 SF5153193 23/870-56 136
5145716 228007710 23/200-359 77,83 5153206 SF5153206 23/871-11 136
5145717 228007710 23/200-359 77,83 5153380 FA5115227 23/107-13 74
5145718 328018510 23/221-359 77,83 5153381 FA5113254 23/107-12 74
5145719 328018511 23/221-360 78,84 5153382 FA5115227 23/107-13 74
5145733 23/964-10 72 5153550 FA5153550 23/4073-84 144
5146155 SF4998108 23/950-28 66 5153626 FA5136383 23/967-10 71
5146278 FA5146278 23/965-16 71 5153711 23/1912-87 65
5146291 FA5146291 23/1918-42 64 5153713 23/1912-86 65
5146292 FA5146292 23/1918-43 64 5153836 FA5110478 23/6470-3 124
5146315 23/5111276 23/7700-2 97 5154092 FA5154092 23/4085-3 144
5146413 SF5109907 23/165-69 29,30 5154093 FA5154093 23/4086-3 144
5146415 23/165-106 29,30 5154278 ET19101 63/961-2 70
5146531 23/153-50 39 5154284 23/105-17 41
5146629 23/165-106 29,30 5154401 SF5154401 23/950-30 66
5146656 23/7600-18 115 5154417 133021410 23/200-352 88
5146657 23/7600-18 115 5154418 133021410 23/200-352 88
5146830 FA5146830 23/187-11 43 5154453 FA5154453 23/181-29 63
5147419 FA5147419 23/870-55 136 5154513 225004912 23/200-357 77,85
5149231 BH725384 69/565-81 112 5154514 331013216 23/212-368 80,86
5149242 23/303-50 92 5154521 23/422-18 96
5149243 SF017106 23/303-49 92 5154551 331013016 23/212-370 82,87
5149611 FA5149611 23/232-24 88,89 5154703 328018616 23/212-359 77,78,79,83,84,
5149955 FA5106739 23/191-1 75 85,86,88
5149956 FA5127687 23/191-4 75 5154756 FA5154756 23/4072-84 144
5149996 SF5149996 23/1970-4 72 5154768 SF5124029 23/221-388 82,88,89
5149997 SF5149997 23/1971-6 72 5154799 325011816 23/212-357 77,85
5150031 23/163-45 59 5154843 23/6678-10 116
5150035 23/150-42 38 5154879 228007717 23/200-361 77,83
5150040 23/163-44 59 5154894 SF5154894 23/172-23 60
5150078 135021510 23/200-355 89 5154934 FA5154934 23/4020-26 144
5150079 135021510 23/200-355 89 5154939 SF5154939 23/172-24 60
5150080 335012910 23/221-355 89 5154972 FA5154972 23/965-17 71
5150124 23/6447-3 98 5155032 23/870-58 136
5150299 23/226-6 91 5155650 23/191-5 75
5150443 23/6679-10 116 5156033 23/150-47 38
5150642 FA5133394 23/200-377 78,84 5156059 SF4997926 23/150-40 38
5150643 FA5150643 23/221-377 78,84 5156213 328018511 23/221-360 78,84
5150646 23/5133398 23/200-367 79,84 5156514 331013216 23/212-368 80,86
5150647 FA5130995 23/221-367 79,84 5156717 FA5142046 23/580-5 111
5150649 SF4999811/NU | 23/200-384 78,84 5157240 SF4997328 23/165-66 29,30
5150650 FA5133696 23/221-384 78,84 5157533 23/105-17 41
5150652 FA5133400 23/200-376 78,84 5158120 SF5158120 23/7701-1 97
5150653 SF5116052 23/221-376 78,79,84,85,86 5158123 SF86502678 23/7702-1 97
5150872 23/153-42 39 5158493 FA5158493 23/4001-10 144
5150921 FA5144010 23/200-379 81,86 5158494 FA5158494 23/4012-55 144
5150922 FA5115203 23/221-379 81,86,87 5158497 FA5158497 23/4012-58 144
5150999 FA5144084 23/200-380 82,87 5158578 SF4983663 23/303-51 92
5151000 SF5116492 23/221-380 82,87 5158586 SF9925483 23/221-361E 77,79,83
5151001 SF5106130 23/212-380 82,87 5158596 23/191-6 75
5152184 SF5101810 23/165-67 29,30 5158941 SF5158120 23/7701-1 97
5152184 23/165-68 29,30 5158942 SF86502678 23/7702-1 97

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.

Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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5159078 FA5105903 23/6470-33 124 5167928 330005110 23/221-372 89
5159615 SF4956666 23/150-5 38 5167933 231008910 23/200-372 89
5159617 SF4997175 23/150-39 38 5167935 231008810 23/200-371 89
5159830 SF5123165 23/422-13 96 5167936 331021910 23/221-371 89
5160410 328009216 23/212-358 80 5167937 331022010 23/212-372 89
5160411 FA5011874 23/212-384 78,79,86 5167939 131024910 23/200-351 89
5160413 23/221-385 79 5169041 BH725031 69/565-78 113
5160419 SF5112620 23/212-380E 82 5169703 23/165-94 29
5160430 228003110 23/200-358 80 5169716 23/165-105 29
5160435 233001012 23/200-373 81 5169770 BH725331 69/565-84 113
5160450 SF9929199 23/212-401 80 5169772 SF8280127 69/566-95 113
5160694 SF4151243 23/186-8 43 5170243 23/1971-5 23/1971-5 72
5160709 SF4968734 23/221-405E 77 5170404 228007717 23/200-361 77,83
5160714 SF5107958 23/324-8 95 5170406 23/958-19 69
5160811 SF4997328 23/165-66 29,30 5170415 23/958-21 69
5160985 60/4200-5 57 5171053 328018516 23/221-361 77,83
5161239 SF582691 23/324-6 95 5171137 228007717 23/200-361 77,83
5161663 D9040 23/4067-3 143 5171493 225004912 23/200-357 717,85
5161664 D9041 23/4068-3 143 5171494 228009311 23/200-362 85
5161665 D9038 23/4047-63 143 5171851 FA5132711 23/841-10 130
5161666 D9039 23/4047-64 143 5172111 23/773-2 122
5161710 FA5161710 23/570-19 93 5175979 FA5132681 23/841-9 130
5161711 FA5161711 23/565-89 93 5176282 23/967-14 71
5161845 SF4232051 23/60-18 32 5176283 FA5124956 23/967-12 71
5162010 SF5119729 23/762-31 120 5176284 FA5126126 23/967-13 71
5162569 BH725384 69/565-81 112 5176344 23/103-13 42
5162897 228007712 23/200-360 78,84 5176450 328033210 23/212-365 90
5162900 228009810 23/200-363 88 5176471 128026710 23/200-350 90
5162901 328026110 23/221-363 88 5177193 SF5122653 23/200-387 79,85,86
5163937 331013119 23/221-369 80,86 5177194 FA5119325 23/232-17 79,85,86
5164111 68/711-1LH 119 5177196 SF5120568 23/200-386 81,87
5164112 68/711-3LH 119 5177197 FA5119165 23/232-19 81,87
5164163 FA5121925 23/164-22 27 5177199 23/5117768 23/200-366 82,87
5164213 23/964-10 72 5177201 FA5119528 23/232-20 82,87
5165383 70/4172-58 135 5177203 SF017803 23/200-382 80
5165384 70/4172-57 135 5177204 SF019110 23/232-18 80
5165458 SF4151243 23/186-8 43 5177618 133021410 23/200-352 88
5165571 D9022 23/4066-4 142, 148 5177620 135021510 23/200-355 89
5165648 335012910 23/221-355 89 5177708 FA5137109 23/6470-69 124
5165650 333007211 23/221-352 88 5177914 23/228-5 91
5165824 23/181-31 63 5178304 D6722/A 23/4072-31A 145,146
5167183 23/5112084 23/231-14 80,81,86,89 5178378 23/495-110 108
5167258 23/958-17 69 5178390 23/497-99 108
5167365 SF4997926 23/150-40 38 5178396 23/958-20 69
5167369 23/150-42 38 5178452 FA5112655 23/177-36 74
5167394 BH725384 69/565-81 112 5178454 23/177-39 74
5167397 BH725384 69/565-81 112 5178463 FA5144684 23/958-12 69
5167401 69/565-99 112 5178897 128026710 23/200-350 90
5167401 FA5131170 69/566-99 112 5179714 BH725331 69/565-84 113
5167403 69/565-98 112 5179719 BH625318 69/565-65 113
5167403 FA5128862 69/566-98 112 5179719 69/565-95 113
5167538 FA5144684 23/958-12 69 5179719 SF8280127 69/566-95 113
5167695 23/165-104 29 5179722 69/565-92 112,113
5167785 23/177-39 74 5179722 SF8273385 69/566-92 112,113
5167923 228009910 23/200-364 89 5179724 69/565-91 112,113
5167924 328032410 23/221-364 89 5179724 SF568162 69/566-91 112,113
5167925 328023410 23/212-364 89 5179726 BH725031 69/565-78 113
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. N m Our parts and accessories are not original.
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5179730 69/565-93 113 8808495 23/51-6 24
5179730 SF569306 69/566-93 113 8812039 SF8826010 23/143-31 36
5179732 SF569309 69/566-94 112,113 8815030 FA8815030 23/154-214 40
5179850 231008910 23/200-372 89 8815939 23/35-266 14
5180269 69/565-98 112 8816453 23/28-266 10,11
5180269 FA5128862 69/566-98 112 8816531 SF8816531 23/74-267 19
5180273 69/565-99 112 8817909 23/1-266 8
5180273 FA5131170 69/566-99 112 8818153 SF010698 71/144-13253 | 33
5180275 BH725384 69/565-81 112 8818461 SF8818461 23/6002-4 37
5180277 BH725384 69/565-81 112 8818558 SF8818558 23/73-267 21
5180364 23/958-22 69 8818605 SF8818605 23/73-276 21
5181232 60/4200-6 57 8819129 SF8826010 23/143-31 36
5181421 228012610 23/200-365 90 8819913 SF8819913 23/141-15 40
5181422 328033110 23/221-365 90 8820051 SF8820051 23/141-16 40
5181427 128026710 23/200-350 90 8820457 SF8820457 23/152-4 42
5182569 23/177-38 74 8822893 SF8826010 23/143-31 36
5183829 70/4172-58 135 8823404 SF8823404 23/73-266 20
5183830 70/4172-57 135 8823544 23/43-266 18
5183976 70/4172-60 135 8823545 23/42-266 18
5183977 70/4172-59 135 8825910 SF8825910 23/141-22 40
5889200 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53, 8825941 FA8825941 23/6002-13 37

54,56,57 8825963 SF8825963 23/75-276 23
5951661 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53, 8826010 SF8826010 23/143-31 36

54,56,57 8826586 448 60/97-28 50,54,55,56
5983900 RD3003 60/97-44 55,56 8828172 FA8828172 23/13-266 8,9
7136700 FA9961467 23/1919-26 64 8828489 FA4763930 23/117-88 32
7301916 RD3003 60/97-44 55,56 8828844 SF8828844 23/141-21 40
7301939 RD3003 60/97-44 55,56 8829321 SF8829321 23/74-264 19
7571569 RD3003 60/97-44 55,56 8829787 SF8829787 23/130-112 35
7980335 FA7980335 62/940-33 128 8829790 SF8829790 23/130-113 35
8013363 23/130-138 35 8829805 SF8829805 23/130-114 35
8107964 15/1070 62/920-61 125 8830045 23/43-263 18
8120467 SF62710281 23/6403-36 98 8830331 SF8826010 23/143-31 36
8193398 FA8193398 62/919-24 125,126 8831035 FA4808727 23/143-32 36
8200367 D6719/A 23/4039-11 146 8831280 23/1-266 8
8273385 69/565-92 112,113 8831405 SF8831405 23/11-266 8,9
8273385 SF8273385 69/566-92 112,113 8831405 SF8831405 23/6470-52 124
8273910 FA5110478 23/6470-3 124 8962211 SF8962407 62/930-34 127,128,129
8273957 BH725331 69/565-84 113 8962407 SF8962407 62/930-34 127,128,129
8280040 69/565-93 113 8997798 220/01048 62/931-31 129
8280040 SF569306 69/566-93 113 8997801 258/01058 62/933-21 129
8280127 BH625318 69/565-65 113 8997805 203/01070 62/940-19 129
8280127 69/565-95 113 9004183 SF9004183 23/221-402E 76
8280127 SF8280127 69/566-95 113 9004189 SF9004189 23/212-404E 76
8280131 BH725331 69/565-84 113 9004402 212/01028 62/923-8 126
8281225 FA8281225 23/575-9 114 9023259 SF9023259 23/420-18 95
8281576 FA8281576 23/575-8 114 9023573 SF9023573 23/231-13 76
8282339 BH625318 69/565-65 113 9900591 1100/N 60/96-36 44,45
8282339 69/565-95 113 9900893 1100/N 60/96-36 44,45
8282339 SF8280127 69/566-95 113 9901090 1100/N 60/96-36 44,45
8282449 SF8282449 69/566-96 113 9918123 7111/429 60/112-2 58
8301501 1100/N 60/96-36 44,45 9918659 224/04034 62/939-40 128
8322498 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56 9918664 258/04036 62/933-22 128
8802992 SF4573802 23/152-3 42 9918786 SF4158641 23/953-8 67
8807696 SF8807696 23/73-272 21 9919441 SF9919441 23/212-359E 71
8808493 23/51-5 24 9920109 258/01056B 62/933-8 129
8808494 23/51-7 24 9921225 SF4552009 23/6403-4 98

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m Our parts and accessories are not original.
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9922409 SF746189 23/100-150P 31 9956580 SF9956580 23/202-7 91
9923550 FA9923550 23/6403-80 98 9956581 SF9956581 23/202-8 91
9924685 333001016 23/221-373 81 9956999 SF078612/A 23/221-401E 76
9924685 333001011 23/221-402 81 9957000 SF078613/A 23/212-401E 76
9924689 333001616 23/212-373 81 9957212 FA9960847 23/967-11 71
9924689 SF9924689 23/212-400E 81 9957590 SF62710281 23/6403-36 98
9925484 SF9925484 23/221-406E 77,83 9957614 SF9957614 60/162-103 45,46,47,48,50,
9925687 SF9925687 62/940-31 128 51,52,53,54
9926095 203/01070 62/940-19 129 9957615 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50,
9926106 220/01055A 62/931-12 129 51,52,53,54
9926504 SF4552009 23/6403-4 98 9957617 SF9957617 23/581-29 111
9927010 SF62710281 23/6403-36 98 9957649 FA9957649 23/967-15 71
9927092 SF9927092 23/6403-10 98 9957888 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
9927778 SF9927778 23/181-12 62 9957889 SF9957889 60/161-83 50,53
9927779 SF9927779 23/1956-3 62 9958318 SF4999858 23/1918-39 64
9927829 212/01028 62/923-8 126 9958319 SF4999859 23/1918-38 64
9927920 SF9927920 23/101-2 31 9958539 62/939-29 129
9928030 SF34/3SR 23/101-1 31 9958752 23/9958752 70/4172-52 135
99284438 258/04038 62/933-23 128 9959317 SF9927920 23/101-2 31
9929078 SF9929078 62/940-32 128 9959701 23/6403-6 98
9929081 224/04037 62/939-42 128 9959701 FA9959701 23/6403-23 98
9929199 SF9929199 23/212-401 80 9959848 23/169-11 58
9929202 SF9929202 23/221-401 80 9960075 SFO60K 23/585-6 111
9929834 SF9929834 23/1913-4 65 9960552 SF9957617 23/581-29 111
9929835 SF9929835 23/1913-3 65 9960847 FA9960847 23/967-11 71
9929838 SF9929838 23/181-23 62 9960912 SF9960912 70/4170-46 132
9933138 SF9933138 23/1919-34 64 9960913 SF9960913 70/4170-47 132
9933139 SF9933139 23/1919-33 64 9960914 SF9960914 70/4170-45 132
9933225 SF5102236 60/161-102 48,49,52,53,54 9961467 FA9961467 23/1919-26 64
9933226 SF5102240 60/162-102 48,49,52,53,54, 9961774 FA9923550 23/6403-80 98
56 9962244 FA9923550 23/6403-80 98
9933328 FA9933328 70/4170-39 132 9967782 BH725331 69/565-84 113
9933329 FA9933329 70/4170-40 132 9967927 BH725331 69/565-84 113
9933236 220/04038A 62/931-26 128 9967928 BH625318 69/565-65 113
9933355 SF62750096 23/870-1 136 9967928 69/565-95 113
9934450 6734 70/4170-18 132 9967928 SF8280127 69/566-95 113
9935112 212/04015 62/923-6 126 9968893 SF078656 23/212-382 80
9935731 224/04043 62/939-41 128 9969129 69/565-99 112
9936891 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53, 9969129 FA5131170 69/566-99 112
54,56,57 9981541 SF752785 23/100-150 31
9941058 5006/F 60/111-25 49,50,51,52,53, 9983359 212/04015 62/923-6 126
54,56,57 9983622 220/01059 62/931-20 129
9941193 FA8193398 62/919-24 125,126 9983629 224/01146 62/939-38 129
9955075 SF4027705 23/956-6 67 9983630 258/01059 62/933-17 129
9955991 23/962-6 70 9983839 258/04046 62/933-24 128
9956337 SF9957617 PN 20 11 9983840 258/04046 62/933-24 128
zzzzz; éi:lg()::jgz AR 128 9986112 224/04044 62/939-43 128
P o |
9936483 SE9956483, 12164221 FA12164221 23/441-16 94,100
LK4700 23/202-5 91 ’
9956514 SF4552009 23/6403-4 08 12164224 FA12164221 23/441-16 94,100
9956522 FA9956522 62/919-26 126 14257831 FA14257831 23/446-23 100
9956524 220/04051 62/931-27 128 14257921 FA14257921 23/446-24 100
9956526 23/6403-6 08 14257924 FA14257921 23/446-24 100
9956526 FA9959701 23/6403-23 98 14257930 FA14257921 23/446-24 100
9956550 220/04049 62/931-28 128 14258571 FA14258571 23/440-15 100
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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15541121+ 40002700 FA40002700 23/6470-17 124
16105011 23/6686-2 116 40002790 FA5105997 23/6470-8 124
15541124+ 40002811 SFO11 23/13-252 6,7,8,9
16105021 23/6686-3 116 40002811 SFO11 23/6470-62 124
15888721+ 40003020 FA5106069 23/6470-28 124
12574521 23/6686-1 116 40060883 1100/N 60/96-36 44,45
15983824 FA16252921 23/446-22 100 40101393 SF8831405 23/11-266 89
16252921 FA16252921 23/446-22 100 40101400 SF02650 23/13-264 9
16905387 62/933-26 128 44002869 FA44002869 23/551-5 73
18670054 62/940-34 128 44002976 SF017106 23/303-49 92
19501421 FA12164121 23/441-18 94 44005023 SF005023 23/430-5 95
20996680 23/463-32 99 44008048 SF014546 23/165-71 29,30
24905350 500067300 23/231-143 77,85 44008048 SF013587/S 23/165-93 29,30
24905360 23/24905360 23/231-38 76,71,78,79,80, 44008814 SF8814 62/930-33 127,129

83,84,85,88 44010639 SF010639 23/164-23 27
25568002 FA40000140 23/6470-45 124 44010698 SF010698 71/144-13253 | 33
26799950 23/463-35 99 44011074 SF011074 23/446-18 94
26799970 23/462-34 99 44011089 SF011089 23/440-14 94,100
26800340 23/463-34 99 44011292 SF011292 23/422-17 96
28042230 23/462-33 99 44011587 SF011587 23/758-10 118
28043280 410002500 23/230-12 77,78,79,80,81, 44011614 SF011614 23/231-150 80

83,84,85,86,87, 44011746 SF011746 23/164-24 27

88,89 44012226 SF012226 23/744-9 118
38819123 SF8831405 23/11-266 8,9 44012227 SF012227 23/743-13 118
40000140 FA40000140 23/6470-45 124 44012231 SF012231 23/743-12 118
40000370 FA40000370 23/6470-21 124 44012236 SF012236 23/746-10 118
40000371 FA40000370 23/6470-21 124 44012306 SF017106 23/303-49 92
40000380 FA40000380 23/6470-13 124 44012413 SF012413 23/164-25 27
40000384 FA40000380 23/6470-13 124 44013164 SF013164 23/232-30 80
40000400 FA40000400 23/6470-35 124 44013472 SF012413 23/164-25 27
40000420 FA40000420 23/6470-50 124 44014376 FA44014376 23/6470-36 124
40000521 SF590737 23/6470-38 124 44014546 SF014546 23/165-71 29,30
40000720 SF0720 23/13-251 6,7 44014546 SF013587/S 23/165-93 29,30
40000720 SF0720 23/6470-58 124 44014604 SF561880 23/552-12 73
40000721 SF0720 23/6470-58 124 44014764 SF8962407 62/930-34 127,128,129
40001280 FA40001280 23/6470-16 124 44015001 SF015001 23/486-33 101
40001281 FA40001280 23/6470-16 124 44015002 SF015002 23/485-25 101
40001570 FA5109074 23/6470-23 124 44015757 23/221-382 80
40001800 SFO11 23/6470-62 124 44016083 SF016083 23/232-22 83
40001840 FA5106073 23/6470-5 124 44016542 SF014877/P 23/212-382E 80,87
40002170 FA5105903 23/6470-33 124 44016827 500005810 23/231-153 81,82,87
40002370 FA5105973 23/6470-61 124 44017106 SF017106 23/303-49 92
40002390 FA5112290 23/6470-48 124 44017954 23/177-32 74
40002410 FA5136174 23/6470-49 124 44017955 SF017955 23/177-33 74
40002440 SF8831405 23/6470-52 124 44018201 SF011587 23/758-10 118
40002443 SF8831405 23/6470-52 124 44018459 333001011 23/221-402 81
40002480 FA5106065 23/6470-24 124 44018580 SF018580 23/200-383 83
40002490 FA5136004 23/6470-60 124 44018642 FA/B6607 23/713-2 121
40002510 FA5116701 23/6470-12 124 44018644 FA/B6606 23/713-1 121
40002520 FA5133799 23/6470-18 124 44078439 SF078477 23/495-98 104,107
40002530 FA5105899 23/6470-39 124 44078446 SF078446 23/497-87 104,107,108
40002550 FA40002550 23/6470-44 124 44078474 SF078474 23/497-88 104,107,108
40002650 SF02650 23/6470-67 124 44078475 SF078475 23/497-89 104,107,108,
40002560 FA5105895 23/6470-2 124 109
40002580 FA5135990 23/6470-22 124 44078477 SF078477 23/495-98 104,107
40002651 SF02650 23/6470-67 124 44078662 SF078475 23/497-89 104,107,108,
40002660 FA5105932 23/6470-27 124 109

Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original Our parts and accessories are not original.
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44092218 SF9023259 23/420-18 95 79043779 SF9957888 60/162-83 50,53,55,56
44881191 FA44881191 23/6470-43 124 79055224 23/169-10 58
44881932 FA44881932 23/6470-47 124 79071319 23/X340 23/775-4 122
44881977 FA44881977 23/6470-32 124 79083212 2465 60/161-60 50
44882107 FA44882107 23/6470-37 124 79083213 2466 60/162-25 50
44882167 FA5107903 23/6470-53 124 80749513 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
44882204 FA5105973 23/6470-61 124 56,57
44902267 FA44881977 23/6470-32 124 81865239 23/870-57 136
44882295 FA44882295 23/6470-11 124 81867743 23/872-42 136
44882502 FA44882502 23/6470-20 124 81868102 60/4200-6 57
44900878 FA44900878 23/177-40 74 81876895 23/130-168 35
44905153 FA5121925 23/164-22 27 81878046 60/97-15 56
44905487 FA5128108 23/164-29 27 81878153 23/130-168 35
44905545 SF44905545 23/172-26 60 81879134 60/97-15 56
44905773 23/165-106 29,30 82000296 D6711 23/4000-86 146
44907272 SF44905545 23/172-26 60 82000367 D6719/A 23/4020-16A 146
44907615 223002410 23/200-356 85 82000396 D6718/A 23/4020-15A 146
44907616 323030610 23/221-356 85 82000485 Do6714 23/4073-38 145,146
44907617 323030710 23/212-356 85 82000488 D031 23/4004-4 146
44909044 328025310 23/212-362 85 82000509 23/958-23 69
44909045 228009311 23/200-362 85 82001923 D6713 23/4011-13 146
44983760 223002111 23/200-164 71 82001924 D6712 23/4011-14 146
45024835 SF4573802 23/152-3 42 82002181 D6707 23/4025-5 145
45480003 FA5107812 23/6470-46 124 82002182 D6708 23/4029-5 145
45482194 23/6403-6 98 82002183 D6702/A 23/4000-80 145
45482194 FA9959701 23/6403-23 98 82002184 D6703 23/4011-10 145
51217620 SF5101707 62/920-98 125 82002185 D6704 23/4011-11 145
61589106 448 60/97-28 50,54,55,56 82002328 15/6000 62/920-46 125
62710281 SF62710281 23/6403-36 98 82002364 23/958-26 69
62750004 SF62750004 23/495-107 104,108 82003505 23/172-27 60
62750005 SF62750005 23/495-108 104,108 82003726 60/161-114 56
62750007 SF62750007 23/495-99 104,107,108 82004391 D030 23/4004-5 145
62750010 SF62750010 23/495-105 104,108 82004449 23/1955-2 61
62750014 SF62750014 23/497-101 105,109 82005316 D6722/A 23/4072-31A 145,146
62750016 SF5106134 23/497-104 105,109 82005494 23/1970-3 23/1970-3 72
62750017 SF078475 23/497-89 104,107,108, 82006498 23/1918-45 64
109 82006499 23/1918-44 64
62750018 SF62750018 23/497-98 104,108 82006984 23/100-180 31
62750022 SF62750022 23/495-109 104,108 82007130 23/958-18 69
62750096 SF62750096 23/870-1 136 82008600 60/161-114 56
68521435 D6825 23/4040-7 147 82008601 60/162-114 56
70741922 63/1980-4 63/1980-4 134 82008606 60/161-115 56
71167808 SF9957615 60/161-7 45,46,47,48,50, 82008607 60/162-115 56
51,52,53,54 82009066 23/1912-88 65
72389801 220/04038A 62/931-26 128 82009121 23/1918-45 64
74502499 1100/N 60/96-36 44,45 82009122 23/1918-44 64
74733248 1100/N 60/96-36 44,45 82009812 D6721 23/4047-66 146
74788504 170/14 60/111-58 44,47,50,54,55, 82009813 D6720 23/4047-65 146
56 82010859 500019940 23/231-16 90
76029352 SF44K 23/131-104 35 82010860 23/958-26 69
76031329 SF45K 23/131-112 35 82011624 23/958-25 69
76032963 SF47K 23/131-114 35 82012057 60/4200-6 57
77103616+ 82014790 60/4200-6 57
9961910 23/579-3 111 82019393 23/870-57 136
77902285 SF596152 23/154-17 40 82850263 23/130-168 35
79011387 2466 60/162-25 50 83937184 333008710 23/221-353 90
79037500 FA79037500 23/33-252 12,13,15 83949895 23/871-3 136
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras piezas no son originales. Our parts and accessories are not original.
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Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.

pEX]

Visita nuestro sitio Web : www.bepcoparts.com




moving forward in every field

Recambios para tractores

FIAT

FIATAGRI (NEW HOLLAND)

) tractor parts (REPLACEMENT PARTS)
REFERENCIAS CRUZADAS (OEM - BEPCO)
CROSS REFERENCES (OEM - BEPCO)
REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA REF. OEM REF. ANT REF. EN USO PAGINA
OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE OEM REF. OLD REF. ORDER N° PAGE
83952126 23/962-6 70 98489690 23/66-4 26
83961542 23/962-5 70 98493462 SF8818605 23/73-276 21
83961788 10/3227 70/1987-20 134 98493464 SF8818558 23/73-267 21
83971970 60/156-3 57 98497117 FA98497117 23/130-134 35
83983642 333003210 23/221-403 90 98499492 SF4601059 23/73-269 20
83994021 23/872-42 136 98499494 SF4601057 23/73-251 20
83994739 60/4200-6 57 99149395 212/01028 62/923-8 126
83995321 D6721 23/4047-66 146 99432652 SF4824417 23/42-254 18
83995322 D6720 23/4047-65 146 99432717 SF4784889 23/43-254 18
83995329 23/870-57 136 99454833 23/130-138 35
86002901 D6827 23/4071-28 147 99449094 60/97-24 57
86502678 SF86502678 23/7702-1 97 200445200 23/462-32 99
87790240 23/131-168 35 333001011 333001011 23/221-402 81
87800490 23/130-168 35 350358348 FA40000370 23/6470-21 124
87840590 60/111-92 60/111-92 56 500365249 FA4808727 23/143-32 36
87840591 60/111-91 60/111-91 56 920009250 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
87840703 23/130-168 35 56,57
88203010 228003110 23/200-358 80 920016251 SF4624737 71/144-1138.0 |33
88203018 231004911 23/200-368 80,86
88203027 135020510 23/200-354 82,88
88203028 135020510 23/200-354 82,88
88203038 133021410 23/200-352 88
88203039 135021510 23/200-355 89
88205006 SF4737755 62/930-24 127,128,129
88205018 FA4737758 62/930-35 127,128
89823782 60/4200-7 57
89846494 60/161-56 56
89846495 60/162-56 56
89861003 D6826 23/4041-7 147
92472010 23/73-275 21
93191101 SF4612675 23/130-104 35
98307212 BH525021 69/565-46 112
98403016 FA4813370 23/130-76 35
98417182 23/4770247 23/6002-2 37
98419724 FA98419724 23/100-33 31
98428397 23/66-4 26
98432642 309/F 60/97-38 44,49,50,54,55,
56,57
98432897 FA8815030 23/154-214 40
98433326 FA4713475 23/154-28 40
98435369 23/117-33 32
98448289 23/73-275 21
98451529 23/1-257 8
98456215 SF4695777 23/73-271 20
98456219 SF4696355 23/73-260 21
98461246 23/1-254 7
98461684 SF010 23/11-251 6,7,8,9
98461684 SFO10 23/6470-19 124
98461686 SF1800 23/6470-65 124
98461686 SF1800 23/13-253 6,7,8,9
98463637 SF4569187 23/143-29 36
98465322 FA98497117 23/130-134 35
98472006 SF4690375 23/73-252 20
98472008 SF4690351 23/73-270 20
98472011 SF4708955 23/73-253 20
98472012 23/73-274 21
98473706 SF4624737 71/144-1138.0 | 33
Las referencias originales tienen un propésito identificativo. Part numbers are quoted for reference purposes only.
Nuestras pi no son original m m Our parts and accessories are not original.
n n
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Salvo errores o modificaciones. Las fotografias y los datos técnicos no son contractuales.
Las referencias de las piezas son a titulo identificativo.
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I I BEPCO PARTS SA

HERMALLE-SOUS-HUY

Rue Chaumont, 4D - 4480 Hermalle-sous-Huy - Belgique
T+3285245400-F+3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

VILLERS-LE-BOUILLET

Rue de Waremme, 114 - 4530 Villers-le-Bouillet - Belgique
T+3285245400-F +3285245450
info.be@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO UK LTD

Bepco House - Unit 316 - Hartlebury Trading Estate
Hartlebury - Worcestershire, DY10 4JB (UK)

P +44 (0)1299 252270 - F 0800 216553
info@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

I I BEPCO FRANCE SAS

Z.l. La Plaine, Allée de Bigorre

BP80041 Le Passage - 47901 Agen Cedex 9 - France
T+33(0)55396 3125« F +33(0)553 68 03 72
info.fr@bepcoparts.com « www.bepcoparts.com

VILLENEUVE-SUR-LOT

294 Av. de Bordeaux « CS 30059 Bias
FR-47302 Villeneuve sur lot « France
T+33(0)553403750-F+33(0)553706193

JANZE

P.A. de la Chauveliére « Rue Charles Lindbergh
35150 JANZE « France
T+33(0)299441618+F+33(0)2994417 29

YIA
\

= TVH AUSTRALASIA PTYLTD
HEAD OFFICE BRISBANE - www.bepcoparts.com

ADELAIDE

96 South Terrace - Wingfield SA 5013

Free 1800 182344 -T +61 883598933 -F +61 882342212
BepcoSAsales@tvh.com.au

BRISBANE

735 Boundary Road - Richlands QLD 4077

Free 1800020082 T +617 3344 1113-F +617 33441332
BepcoQLDsales@tvh.com.au

MELBOURNE

7/66-74 Micro Circuit - Dandenong South VIC 3175

Free 1800 802 367 « T+61 3 9796 5422 « F +61 3 9796 5251
BepcoVICsales@tvh.com.au

PERTH

2/15 Colin Jamieson Drive - Welshpool WA 6106

Free 1800 182344 - T +61 883528984 « F +61 8 8234 2212
BepcoWAsales@tvh.com.au

SYDNEY

1/1002-1010 Canley Vale Rd « Wetherill Park NSW 2164
Free 1800 808 827 « T +61 2 6885 5288 « F +61 3 9796 5251
BepcoNSWsales@tvh.com.au

A

TVH NEW ZEALAND LTD

AUCKLAND

PO Box 51490 - Pakuranga 2140 - 11K Echelon Place
East Tamaki « Auckland

Free 0800 459 662 «T +64 9 274 9695 « F +64 9 274 9698
info@tvh.co.nz - www.tvh.com

CHRISTCHURCH

11C Parkhouse Road

Wigram « Christchurch 8042

Free 0508 8 722 867 -T +64 3 550 1298 - F +64 3 974 9993
infochch@tvh.co.nz

BEPCO DEUTSCHLAND GmbH

Neuer Weg 5 - 59505 Bad Sassendorf - Germany
T+49(0)2927 91959 0 - F +49 (0)2927 919 59 59
info.de@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO NEDERLAND BV

Den Dolvert 10 - 5473 GP, Heeswijk-Dinther « Nederland
T+31(0)413293975-F+31(0)413 294087
info.nl@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

BEPCO IBERICA SA

C/Torrent de Vallmajor, 82

08915 Badalona (Barcelona) « Spain

T+34(0)902 111062 -933 810062 « F +34 (0)933 813 345
info.es@bepcoparts.com - www.bepcoparts.com

ALMENDRALEJO

Ctra. Badajoz - Pol. «<Rayvaz» Nave 21
06200 Almendralejo (Badajoz)
T+34(0)902 111 062 - 924 664 890
F +34(0)924 664 576

DOS HERMANAS

Pol. Ind. La Isla, C/ Hornos, 11
41703 Dos Hermanas (Sevilla)
T+34(0)902 111 062 - 954 931 546
F +34 (0)954 930 130

SANTIAGO DE COMPOSTELA

Pol. El Tambre, Via Faraday, 36
15890 Santiago de Compostela
T+34(0)902 111 062 - 981 560 012
F +34 (0)981 557 753

TVH PARTS SOUTH AFRICA (Pty) Ltd
HEAD OFFICE JOHANNESBURG « www.tvh.com

CAPETOWN

1 Karee Street - Kraaifontein Industries - Cape Town 7571
T+27219882432+F +27 21988 9127
capetownsales@tvh.com

DURBAN

2 Monaco Place - Westmead « Pinetown 3600
T+27 311000760« F +27 317006191
durbansales@tvh.com

JOHANNESBURG

90 Electron Avenue - Isando « Kempton Park 1601
T+27112812700-F+011974 9845
johannesburgsales@tvh.com

LICHTENBURG

Shop 1+ 109 Scholtz Street - Lichtenburg 2740
T+27 18632 6192/6092 « F +27 186326108
lichtenburgsales@tvh.com

PORT ELIZABETH

134 Kempston Road « Korsten « Port Elizabeth 6020
T+27 41453 1404/8 « F +27 41 453 1409
portelizabethsales@tvh.com
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NP The spare parts mentioned in this list can normally be delivered from stock. In addition, we can supply parts, which are not
»allhX mentioned in this catalogue, with the shortest possible delivery time. The O.E.M. references are only for indication purposes and
do not imply that the spare parts are coming from the manufacturer. This spare parts list can be modified without prior notice.
All photographs, drawings, illustrations, brand names, descriptions and numbers are included for identification purposes only.

De onderdelen vermeld in deze lijst, zijn normaal uit voorraad leverbaar, behoudens uitverkocht. Ook niet-vermelde

onderdelen kunnen binnen de kortste tijd uitgeleverd worden. De O.E.M. referenties dienen enkel ter indicatie en impliceren
I I niet dat deze van de vermelde constructeur afkomstig zijn. Deze onderdelenlijst kan zonder enige voorafgaande verwittiging
I -angepast worden. Alle gebruikte foto’s, tekeningen, afbeeldingen, merknamen, omschrijvingen en nummers dienen alleen
I ter identifi catie.

Les pieces de rechange, mentionnées dans cette liste, sont normalement livrables du stock. En plus, les articles non

I I indiqués peuvent étre fournis en peu de temps. Cette liste peut étre modifi ée sans avis préalable. Les références O.E.M. sont
seulement indicatives et nimpliquent pas que les piéces de rechange viennent du constructeur. Toutes les photographies,
illustrations, marques, descriptions, tous les plans et numéros servent exclusivement a une identification.

Die in dieser Liste aufgefiihrten Teile sind normalerweise aus dem Lager lieferbar. Wir sind zudem in der Lage nicht

- aufgefiihrte Teile innerhalb kiirzester Zeit zu liefern. Die O.E.M. Referenznummern dienen zur Information und beinhalten nicht,
dass diese vom genannten Hersteller kommen. Diese Bestandsliste kann ohne vorhergehende Ankiindigung gedndert werden.
Alle verwendeten Foto’s, Zeichnungen, Abbildungen, Markennamen, Beschreibungen und Nummern dienen nur zu Identifi-
kationszwecken.

Los articulos mencionados en este catdlogo se encuentran habitualmente en stock. Ademads, podemos suministrar en un
N \(az0 corto de tiempo otros articulos relacionados que no se encuentren expresamente mencionados en este catalogo. Las
ié_ referencias O.E.M. sirven sélo como indicacién y no implican que procedan del constructor. Este listado de productos
puede estar sujeto a modifi caciones sin aviso previo. Todas las fotos, dibujos, ilustraciones, nombres de marca, descripciones y

numeros se han incluido simplemente con el proposito de su identificacion.

| pezzi di ricambio, menzionati in questo listino, possono essere forniti con una consegna immediata a condizione che non
siano esauriti. | pezzi di ricambio non menzionati possono essere forniti in poco tempo. Le referenze O.E.M. sono solamente

I I indicative e non implicano che i pezzi di ricambio vengano da questo costruttore. Questa lista ricambi puo essere aggiustata
senza avvisi anticipati. Tutti i numeri, codici, nomi, foto, spaccati e disegni sono solo a titolo informativo.

Czesci z tego katalogu sg zazwyczaj na stanie magazynowym. Réwniez czesci ktére nie s3 wyszczegdlnione w katalogu
moga by¢ dostarczone na zamoéwienie w najkrétszym mozliwym terminie. Opis czesci O.E.M. jest uzywany informacyjnie i nie
I \/skazuje na to, ze dany produkt jest wyprodukowany przez podanego producenta. Zawartos¢ katalogu moze ulec zmianie bez
wczesniejszego informowania o tym. Wszystkie uzyte zdjecia, rysunki, nazwy marek, opis i numery stuza tylko do identyfikacji.

3anyacTu 13 HaCTOALLEro CMMCKa, Kak MpaBusio, IMEITCA B 3arace, C/IN TONbKO OH He pacnpopaH. Mpoune, He puryprpytowymne
B CMNCKe apTUKYJIbl, MOTYT ObITb MOCTaBEHbI B CamMble KpaTyaliLlne CPoKu. YKazaHvie OpUriHanbHbIX HOMEPOB MPOU3BOANTENSA

- He npepgnonaraeT 06:A3aTe/IbHOro OPUrMHANIBHOTO NPOUCXOXKAEHNA Camyx AeTaneid. [laHHbI CMUCOK MOXKET N3MeHATbCA 6e3
npeABapuTeNbHOro yBeaomieHus. Bce ncnonb3oBaHHble GOTO, PUCYHKU, MITIOCTPALUK, Ha3BaHUA GPeH/0B, HaMEeHOBaHUA 1
HOMepa Cly»KaT NCKOUYNTENBHO ANA Lenv aeHTUGrKaLmu.



Visita nuestro sitio Web :

www.bepcoparts.com

© bepco 2015
Todos los derechos reservados. Ninguna parte de este catdlogo puede ser reproducida o comunicada en cualquier forma o por cualquier medio,
electrénico o mecénico, incluyendo la copia, la grabacion o el uso en un sistema de almacenamiento o recuperacién de informacion, sin el permiso previo
y explicito de BEPCO.
« BEPCO es un proveedor de piezas de recambio y accesorios adecuados para el mantenimiento y reparaciéon de equipos originales.
Las referencias y marcas originales son puramente indicativas y no implican que los accesorios y / o piezas de recambio sean las del fabricante original.
+ Los productos que no cumplan con los requisitos reglamentarios de la marca CE no se comercializan en el Espacio Econémico Europeo.
- BEPCO® es una marca registrada.
- Todas las ventas estan sujetas a los términos y condiciones generales de venta en www.bepcoparts.com
+ Se incluyen fotografias e ilustraciones sélo a titulo indicativo. Sin responsabilidad por errores de impresion.
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